
                                                                                                                     Table Q6 Page 1 

 

 

 

 

6. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  

as president? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly approve            153    61    91    35    38    38    42   112     4    31    19    30    48    53    95    26    22    50    39    48 

                            15%   13%   18%   17%   11%   15%   20%   35%    1%    9%    8%   12%   17%   25%   14%   22%   18%   20%   15%   14% 

 

Somewhat approve            237    91   142    63    76    55    43   135    10    85    61    65    73    36   144    52    23    46    62    95 

                            24%   19%   28%   30%   22%   22%   21%   42%    3%   25%   25%   26%   26%   17%   22%   44%   19%   19%   24%   28% 

 

Somewhat disapprove         105    62    41    27    28    20    30    38    17    48    43    31    21     9    68    15    10     8    41    44 

                            11%   13%    8%   13%    8%    8%   15%   12%    5%   14%   17%   13%    7%    4%   10%   13%    8%    3%   16%   13% 

 

Strongly disapprove         451   248   194    67   182   121    81    18   275   143   107   110   125   106   331    18    54   136   108   123 

                            45%   51%   39%   32%   54%   49%   40%    6%   88%   43%   43%   45%   44%   51%   50%   15%   45%   56%   41%   37% 

 

Undecided                    54    22    32    15    15    15     9    15     6    27    18    11    16     5    29     7    10     5    11    25 

                             5%    5%    6%    7%    4%    6%    4%    5%    2%    8%    7%    4%    6%    2%    4%    6%    8%    2%    4%    7% 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economy                     200   119    80    39    70    51    40    37    89    67    51    49    56    43   135    27    22    40    64    66 

                            20%   25%   16%   19%   21%   20%   20%   12%   29%   20%   21%   20%   20%   21%   20%   23%   18%   16%   25%   20% 

 

Abortion                    157    34   121    33    43    48    33    86    20    50    44    44    42    26   115    17    19    29    42    70 

                            16%    7%   24%   16%   13%   19%   16%   27%    6%   15%   18%   18%   15%   12%   17%   14%   16%   12%   16%   21% 

 

Inflation/Cost of living    107    61    41    25    46    21    15    21    53    31    26    21    33    26    74    11     9    33    27    30 

                            11%   13%    8%   12%   14%    8%    7%    7%   17%    9%   10%    9%   12%   12%   11%    9%    8%   13%   10%    9% 

 

Immigration/Border           45    25    20     7    17     9    12     -    29    15     4     9    11    21    30     -     8    17    13     5 

control                      5%    5%    4%    3%    5%    4%    6%          9%    4%    2%    4%    4%   10%    4%          7%    7%    5%    1% 

 

Party affiliation/           34    19    15     6    12     9     7    18     8     8     6    10    10     8    21     4     4    12     9     7 

Control of Congress          3%    4%    3%    3%    4%    4%    3%    6%    3%    2%    2%    4%    4%    4%    3%    3%    3%    5%    3%    2% 

 

Gun control                  34    13    21     9    11     8     6     7    10    13     4    13    11     5    23     3     2     6    11    15 

                             3%    3%    4%    4%    3%    3%    3%    2%    3%    4%    2%    5%    4%    2%    3%    3%    2%    2%    4%    4% 

 

Climate change/              34    16    17    10     8     6    10    21     -    13    11     8     9     6    29     1     2     5     5    17 

Environment                  3%    3%    3%    5%    2%    2%    5%    7%          4%    4%    3%    3%    3%    4%    1%    2%    2%    2%    5% 

 

Healthcare                   27    12    15     6     9     4     8    11     4    11     7     8     7     5    15     3     5     8     5     7 

                             3%    2%    3%    3%    3%    2%    4%    3%    1%    3%    3%    3%    2%    2%    2%    3%    4%    3%    2%    2% 

 

Honesty/Integrity            19     9     9     6     6     4     3     6     5     7     1     2     9     7    14     1     4     7     4     4 

                             2%    2%    2%    3%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    *%    1%    3%    3%    2%    1%    3%    3%    2%    1% 

 

Foreign policy/War in        17     9     8     2     8     4     3     3     4     7     6     5     2     4    12     1     4     3     6     4 

Ukraine                      2%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    3%    1%    2%    1% 

 

Preservation of rights       18     8     9     2     4     7     5     4     3     9     8     5     3     2     9     2     3     1     7     9 

                             2%    2%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    1%    3%    3%    2%    1%    1%    1%    2%    3%    *%    3%    3% 

 

Social issues                16     5    11     3     4     5     4     9     4     2     5     4     4     2    12     2     -     1     3    10 

                             2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    3%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    2%          *%    1%    3% 

 

Keep Trump out of office     16    10     4     5     3     5     3     9     2     5     2     6     7     1    13     1     2     3     8     5 

                             2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    1%    1%    2%    2%    *%    2%    1%    2%    1%    3%    1% 

 

Voting integrity/Voting      15     5    10     3     4     4     4     7     1     6     4     3     7     1     9     4     1     8     2     5 

rights                       2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    2%    *%    2%    2%    1%    2%    *%    1%    3%    1%    3%    1%    1% 

 

Education/Student loans      13     5     8     3     5     4     1     5     1     6     7     2     4     -     8     2     2     1     4     6 

                             1%    1%    2%    1%    1%    2%    *%    2%    *%    2%    3%    1%    1%          1%    2%    2%    *%    2%    2% 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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Mismanagement of             17    11     6     3     5     7     2     7     2     7     7     2     6     1     9     4     3     3     3     8 

government/Term limits/      2%    2%    1%    1%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    3%    1%    2%    *%    1%    3%    3%    1%    1%    2% 

Supreme Court             

 

Protect our democracy        11     8     2     1     3     1     6     7     -     4     1     3     4     2     7     1     -     4     1     5 

                             1%    2%    *%    *%    1%    *%    3%    2%          1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%          2%    *%    1% 

 

Taxes                        11     9     2     4     3     3     1     1     6     3     3     2     3     3     4     1     4     7     1     3 

                             1%    2%    *%    2%    1%    1%    *%    *%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    3%    3%    *%    1% 

 

Energy policies              10     8     2     1     3     2     4     1     5     3     1     3     3     3     7     -     3     4     3     2 

                             1%    2%    *%    *%    1%    1%    2%    *%    2%    1%    *%    1%    1%    1%    1%          3%    2%    1%    1% 

 

Fiscal responsibility         9     6     3     1     4     1     3     1     5     3     1     4     3     1     5     -     2     3     3     1 

                             1%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    2%    1%    *%    2%    1%    *%    1%          2%    1%    1%    *% 

 

Biden out of office           8     5     3     1     4     2     1     1     4     3     2     3     -     3     5     -     1     4     -     1 

                             1%    1%    1%    *%    1%    1%    *%    *%    1%    1%    1%    1%          1%    1%          1%    2%          *% 

 

Views/Stand on issues        12     8     4     -     9     1     2     4     7     1     1     2     4     5     8     2     -     5     1     4 

                             1%    2%    1%          3%    *%    1%    1%    2%    *%    *%    1%    1%    2%    1%    2%          2%    *%    1% 

 

Get the country back on       7     2     5     -     2     3     2     1     3     3     1     2     1     3     3     1     3     1     2     3 

track                        1%    *%    1%          1%    1%    1%    *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    3%    *%    1%    1% 

 

Work for their                7     3     4     -     3     3     1     1     2     4     2     1     2     2     5     -     -     1     1     2 

constituents/For the         1%    1%    1%          1%    1%    *%    *%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%                *%    *%    1% 

people                    

 

Nothing                      12     8     4     4     3     2     3     6     1     3     1     3     6     2     4     4     3     2     7     2 

                             1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    *%    1%    *%    1%    2%    1%    1%    3%    3%    1%    3%    1% 

 

Other                        49    28    20    14    17    13     5    17    13    18    12    13    15     8    32     7     5    14     9    19 

                             5%    6%    4%    7%    5%    5%    2%    5%    4%    5%    5%    5%    5%    4%    5%    6%    4%    6%    3%    6% 

 

DK/NA/Refused                95    38    56    19    33    22    21    27    31    32    30    20    21    19    59    19     8    23    20    25 

                            10%    8%   11%    9%   10%    9%   10%    8%   10%   10%   12%    8%    7%    9%    9%   16%    7%    9%    8%    7% 
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8. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think a  

third party or multiple parties is necessary? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties – Democrat      245   115   126    53    84    57    51    76   110    51    31    44    80    89   171    25    29   245     -     - 

and Republican are good     25%   24%   25%   26%   25%   23%   25%   24%   35%   15%   13%   18%   28%   43%   26%   21%   24%  100%             

enough                    

 

A third party is            261   135   123    55    92    68    46    88    70    96    81    69    69    40   173    32    35     -   261     - 

necessary                   26%   28%   25%   27%   27%   27%   22%   28%   22%   29%   33%   28%   24%   19%   26%   27%   29%        100%       

 

Multiple parties are        335   168   161    73    98    86    78   115    75   133   114    94    84    39   224    41    36     -     -   335 

necessary                   34%   35%   32%   35%   29%   35%   38%   36%   24%   40%   46%   38%   30%   19%   34%   35%   30%              100% 

 

Undecided                   159    66    90    26    65    38    30    39    57    54    22    40    50    41    99    20    19     -     -     - 

                            16%   14%   18%   13%   19%   15%   15%   12%   18%   16%    9%   16%   18%   20%   15%   17%   16%                   
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9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             154    71    82    39    51    27    37   103    11    36    27    33    48    42    90    31    26    55    36    49 

                            15%   15%   16%   19%   15%   11%   18%   32%    4%   11%   11%   13%   17%   20%   13%   26%   22%   22%   14%   15% 

 

Wrong Track                 759   376   370   149   268   194   148   172   290   272   199   197   210   146   521    73    86   169   212   254 

                            76%   78%   74%   72%   79%   78%   72%   54%   93%   81%   80%   80%   74%   70%   78%   62%   72%   69%   81%   76% 

 

Undecided                    87    37    48    19    20    28    20    43    11    26    22    17    25    21    56    14     7    21    13    32 

                             9%    8%   10%    9%    6%   11%   10%   14%    4%    8%    9%    7%    9%   10%    8%   12%    6%    9%    5%   10% 
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10. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  

toward? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          446   179   262   112   131   104    99   285    10   139   112   108   131    90   286    81    51    96   121   175 

                            45%   37%   52%   54%   39%   42%   48%   90%    3%   42%   45%   44%   46%   43%   43%   69%   43%   39%   46%   52% 

 

Republican Donald Trump     409   223   181    65   159   115    70    13   269   118    94   101   112    98   302    19    52   134   102   100 

                            41%   46%   36%   31%   47%   46%   34%    4%   86%   35%   38%   41%   40%   47%   45%   16%   44%   55%   39%   30% 

 

Someone else                 62    32    27     8    26    14    14     7    16    35    18    16    19     8    42     5     6     8    16    24 

                             6%    7%    5%    4%    8%    6%    7%    2%    5%   10%    7%    6%    7%    4%    6%    4%    5%    3%    6%    7% 

 

Wouldn't vote                33    21    10    12     7     3    11     6     7    18    16     5     8     4    18     6     4     2    11    15 

                             3%    4%    2%    6%    2%    1%    5%    2%    2%    5%    6%    2%    3%    2%    3%    5%    3%    1%    4%    4% 

 

Undecided                    38    23    15     8    15     8     7     5     9    19     7    14    10     5    15     6     5     1    11    17 

                             4%    5%    3%    4%    4%    3%    3%    2%    3%    6%    3%    6%    4%    2%    2%    5%    4%    *%    4%    5% 

 

Refused                      12     6     5     2     1     5     4     2     1     5     1     3     3     4     4     1     1     4     -     4 

                             1%    1%    1%    1%    *%    2%    2%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%          1% 
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11. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218   113   103    51    77    51    39   110    43    56    42    56    64    52   131    41    26    69    49    70 

                            22%   23%   21%   25%   23%   20%   19%   35%   14%   17%   17%   23%   23%   25%   20%   35%   22%   28%   19%   21% 

 

No                          686   324   351   132   237   173   144   159   254   250   184   171   190   138   482    61    81   157   192   228 

                            69%   67%   70%   64%   70%   69%   70%   50%   81%   75%   74%   69%   67%   66%   72%   52%   68%   64%   74%   68% 

 

Undecided                    90    43    45    22    24    24    20    48    15    26    20    20    26    19    52    16    11    17    20    35 

                             9%    9%    9%   11%    7%   10%   10%   15%    5%    8%    8%    8%    9%    9%    8%   14%    9%    7%    8%   10% 

 

Refused                       6     4     1     2     1     1     2     1     -     2     2     -     3     -     2     -     1     2     -     2 

                             1%    1%    *%    1%    *%    *%    1%    *%          1%    1%          1%          *%          1%    1%          1% 
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12. Do you want Donald Trump to run for president in 2024? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         282   145   132    48   107    76    51    19   186    67    61    75    74    71   204    14    38    99    73    62 

                            28%   30%   26%   23%   32%   31%   25%    6%   60%   20%   25%   30%   26%   34%   31%   12%   32%   40%   28%   19% 

 

No                          652   307   336   144   207   158   143   288   105   238   172   162   187   124   426    94    75   128   178   251 

                            65%   63%   67%   70%   61%   63%   70%   91%   34%   71%   69%   66%   66%   59%   64%   80%   63%   52%   68%   75% 

 

Undecided                    60    30    30    13    24    13    10    11    20    26    15     8    19    14    36    10     6    16    10    21 

                             6%    6%    6%    6%    7%    5%    5%    3%    6%    8%    6%    3%    7%    7%    5%    8%    5%    7%    4%    6% 

 

Refused                       6     2     2     2     1     2     1     -     1     3     -     2     3     -     1     -     -     2     -     1 

                             1%    *%    *%    1%    *%    1%    *%          *%    1%          1%    1%          *%                1%          *% 



                                                                                                                   Table Q13 Page 9 

 

 

 

 

13. Earlier you said you thought of yourself as (Q3). Do you tend to vote in more Democrat primaries and caucuses or more  

Republican primaries and caucuses? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: IND/OTHER VOTERS      370   190   171    79   119    88    84     -     -   334   107   101    97    57   221    43    55    59   103   145 

                            100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic                  122    49    70    31    35    27    29     -     -   114    44    36    25    17    70    23    19    18    32    55 

                            33%   26%   41%   39%   29%   31%   35%               34%   41%   36%   26%   30%   32%   53%   35%   31%   31%   38% 

 

Republican                  102    60    41    17    34    32    19     -     -    94    34    19    27    21    64     7    15    23    32    34 

                            28%   32%   24%   22%   29%   36%   23%               28%   32%   19%   28%   37%   29%   16%   27%   39%   31%   23% 

 

Neither – Stay              106    61    40    25    34    19    28     -     -    99    22    32    33    15    62     9    18    11    33    42 

independent                 29%   32%   23%   32%   29%   22%   33%               30%   21%   32%   34%   26%   28%   21%   33%   19%   32%   29% 

 

Undecided                    40    20    20     6    16    10     8     -     -    27     7    14    12     4    25     4     3     7     6    14 

                            11%   11%   12%    8%   13%   11%   10%                8%    7%   14%   12%    7%   11%    9%    5%   12%    6%   10% 
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14. If Joe Biden doesn't seek the 2024 Democratic nomination, which of the following seven Democrats would you vote for or lean  

toward in your Democratic primary or caucus? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEMOCRATS             440   171   261   109   123   108   100   318     -   114   128   102   125    83   260    92    55    94   120   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary     70    27    43    19    19    21    11    55     -    15    13    17    26    14    55     3     7    26    13    25 

Pete Buttigieg              16%   16%   16%   17%   15%   19%   11%   17%         13%   10%   17%   21%   17%   21%    3%   13%   28%   11%   15% 

 

Former Democratic            36    12    22     9     9     7    11    25     -    11     4     7    14    11    17    10     5     8    12    10 

nominee Hillary Clinton      8%    7%    8%    8%    7%    6%   11%    8%         10%    3%    7%   11%   13%    7%   11%    9%    9%   10%    6% 

 

Vice President Kamala        79    21    56    19    29    16    15    65     -    10    18    23    22    16    38    32     7    19    27    25 

Harris                      18%   12%   21%   17%   24%   15%   15%   20%          9%   14%   23%   18%   19%   15%   35%   13%   20%   23%   15% 

 

Minnesota Senator Amy        50    19    31    13    12    15    10    38     -    11     9     8    18    15    41     3     3    13     8    22 

Klobuchar                   11%   11%   12%   12%   10%   14%   10%   12%         10%    7%    8%   14%   18%   16%    3%    5%   14%    7%   13% 

 

California Governor          37    21    16     6    12     9    10    28     -     8     8    12    11     5    21     9     6     7    16     9 

Gavin Newsom                 8%   12%    6%    6%   10%    8%   10%    9%          7%    6%   12%    9%    6%    8%   10%   11%    7%   13%    5% 

 

New York Rep. Alexandria     45    14    31     9    12     6    18    27     -    17    29     9     4     3    27     6     8     5    13    24 

Ocasio-Cortez               10%    8%   12%    8%   10%    6%   18%    8%         15%   23%    9%    3%    4%   10%    7%   15%    5%   11%   14% 

 

Vermont Senator Bernie       78    38    37    22    18    21    17    48     -    30    34    23    13     8    42    15    13    11    18    42 

Sanders                     18%   22%   14%   20%   15%   19%   17%   15%         26%   27%   23%   10%   10%   16%   16%   24%   12%   15%   25% 

 

Undecided                    44    19    25    11    12    13     8    31     -    12    12     3    17    11    19    13     6     5    12    13 

                            10%   11%   10%   10%   10%   12%    8%   10%         11%    9%    3%   14%   13%    7%   14%   11%    5%   10%    8% 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     - 

                             *%                1%                      *%                1%                            1%                1%       
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15. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST      395   152   236    97   111    95    92   286     -   102   115    99   108    72   241    78    49    89   107   157 

CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary     62    16    44    13    22    12    15    46     -    15     8    17    24    13    44     6     8    12    21    24 

Pete Buttigieg              16%   11%   19%   13%   20%   13%   16%   16%         15%    7%   17%   22%   18%   18%    8%   16%   13%   20%   15% 

 

Former Democratic            29     9    20     7    10     8     4    20     -     9     8     7     6     8    14    11     2    11     8     9 

nominee Hillary Clinton      7%    6%    8%    7%    9%    8%    4%    7%          9%    7%    7%    6%   11%    6%   14%    4%   12%    7%    6% 

 

Vice President Kamala        76    31    45    19    20    16    21    60     -    15    20    19    20    16    44    22     7    22    18    25 

Harris                      19%   20%   19%   20%   18%   17%   23%   21%         15%   17%   19%   19%   22%   18%   28%   14%   25%   17%   16% 

 

Minnesota Senator Amy        48    19    29    11    12    16     9    37     -    11     8    15    16     9    37     5     4    11    14    18 

Klobuchar                   12%   13%   12%   11%   11%   17%   10%   13%         11%    7%   15%   15%   13%   15%    6%    8%   12%   13%   11% 

 

California Governor          42    20    21    15    11     7     9    28     -    13    10     9    13    10    28     7     6    13    10    14 

Gavin Newsom                11%   13%    9%   15%   10%    7%   10%   10%         13%    9%    9%   12%   14%   12%    9%   12%   15%    9%    9% 

 

New York Rep. Alexandria     50    17    31    14    14    15     7    34     -    13    25    13    10     2    30     8     7     4    12    32 

Ocasio-Cortez               13%   11%   13%   14%   13%   16%    8%   12%         13%   22%   13%    9%    3%   12%   10%   14%    4%   11%   20% 

 

Vermont Senator Bernie       52    21    30     7    10    15    20    36     -    16    27    11     9     5    29     9     7    10    12    23 

Sanders                     13%   14%   13%    7%    9%   16%   22%   13%         16%   23%   11%    8%    7%   12%   12%   14%   11%   11%   15% 

 

Undecided                    29    15    13    10     8     5     6    19     -     9     6     6    10     7    12     9     6     6     8    10 

                             7%   10%    6%   10%    7%    5%    7%    7%          9%    5%    6%    9%   10%    5%   12%   12%    7%    7%    6% 

 

Refused                       7     4     3     1     4     1     1     6     -     1     3     2     -     2     3     1     2     -     4     2 

                             2%    3%    1%    1%    4%    1%    1%    2%          1%    3%    2%          3%    1%    1%    4%          4%    1% 



                                                                                                              Table Dem_Ballot COMBINED 

 

 

 

 

DEMOCRATIC BALLOT TEST: NET 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEMOCRATS             440   171   261   109   123   108   100   318     -   114   128   102   125    83   260    92    55    94   120   170 

                            100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary    132    43    87    32    41    33    26   101     -    30    21    34    50    27    99     9    15    38    34    49 

Pete Buttigieg              30%   25%   33%   29%   33%   31%   26%   32%         26%   16%   33%   40%   33%   38%   10%   27%   40%   28%   29% 

 

Former Democratic            65    21    42    16    19    15    15    45     -    20    12    14    20    19    31    21     7    19    20    19 

nominee Hillary Clinton     15%   12%   16%   15%   15%   14%   15%   14%         18%    9%   14%   16%   23%   12%   23%   13%   20%   17%   11% 

 

Vice President Kamala       155    52   101    38    49    32    36   125     -    25    38    42    42    32    82    54    14    41    45    50 

Harris                      35%   30%   39%   35%   40%   30%   36%   39%         22%   30%   41%   34%   39%   32%   59%   25%   44%   38%   29% 

 

Minnesota Senator Amy        98    38    60    24    24    31    19    75     -    22    17    23    34    24    78     8     7    24    22    40 

Klobuchar                   22%   22%   23%   22%   20%   29%   19%   24%         19%   13%   23%   27%   29%   30%    9%   13%   26%   18%   24% 

 

California Governor          79    41    37    21    23    16    19    56     -    21    18    21    24    15    49    16    12    20    26    23 

Gavin Newsom                18%   24%   14%   19%   19%   15%   19%   18%         18%   14%   21%   19%   18%   19%   17%   22%   21%   22%   14% 

 

New York Rep. Alexandria     95    31    62    23    26    21    25    61     -    30    54    22    14     5    57    14    15     9    25    56 

Ocasio-Cortez               22%   18%   24%   21%   21%   19%   25%   19%         26%   42%   22%   11%    6%   22%   15%   27%   10%   21%   33% 

 

Vermont Senator Bernie      130    59    67    29    28    36    37    84     -    46    61    34    22    13    71    24    20    21    30    65 

Sanders                     30%   35%   26%   27%   23%   33%   37%   26%         40%   48%   33%   18%   16%   27%   26%   36%   22%   25%   38% 

 

Undecided                    44    19    25    11    12    13     8    31     -    12    12     3    17    11    19    13     6     5    12    13 

                            10%   11%   10%   10%   10%   12%    8%   10%         11%    9%    3%   14%   13%    7%   14%   11%    5%   10%    8% 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     - 

                             *%                1%                      *%                1%                            1%                1%       
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16. Which of the following seven candidates seeking the 2024 Republican Primary nomination for president would you vote for or  

lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: REPUBLICANS           414   232   179    67   166   112    69     -   312    94    91    99   113   107   320    13    43   133   102   109 

                            100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney      13     6     7     4     6     1     2     -     6     7     -     4     3     6    10     1     -     5     1     6 

                             3%    3%    4%    6%    4%    1%    3%          2%    7%          4%    3%    6%    3%    8%          4%    1%    6% 

 

Former NJ Governor Chris      6     5     1     2     1     1     2     -     5     1     1     1     2     2     4     -     1     2     -     3 

Christie                     1%    2%    1%    3%    1%    1%    3%          2%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          2%    2%          3% 

 

Florida Governor Ron        141    94    47    21    66    35    19     -   106    32    37    34    41    29   121     -    11    40    43    41 

DeSantis                    34%   41%   26%   31%   40%   31%   28%         34%   34%   41%   34%   36%   27%   38%         26%   30%   42%   38% 

 

Former UN Ambassador         11     5     6     2     5     2     2     -     7     4     2     3     4     2     7     1     2     3     2     6 

Nikki Haley                  3%    2%    3%    3%    3%    2%    3%          2%    4%    2%    3%    4%    2%    2%    8%    5%    2%    2%    6% 

 

Former Vice President        29    15    14     4    10    11     4     -    19    10     9     3    11     6    22     3     1     5    10     9 

Mike Pence                   7%    6%    8%    6%    6%   10%    6%          6%   11%   10%    3%   10%    6%    7%   23%    2%    4%   10%    8% 

 

Former Secretary of           3     2     1     -     -     1     2     -     3     -     -     1     1     1     3     -     -     1     1     1 

State Mike Pompeo            1%    1%    1%                1%    3%          1%                1%    1%    1%    1%                1%    1%    1% 

 

Former President Donald     177    90    85    30    67    49    31     -   142    30    33    44    44    54   132     6    24    71    37    33 

Trump                       43%   39%   47%   45%   40%   44%   45%         46%   32%   36%   44%   39%   50%   41%   46%   56%   53%   36%   30% 

 

Undecided                    33    15    17     4    10    12     7     -    24     9     9     9     6     7    20     2     4     6     7    10 

                             8%    6%    9%    6%    6%   11%   10%          8%   10%   10%    9%    5%    7%    6%   15%    9%    5%    7%    9% 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     - 

                             *%          1%          1%                            1%                1%          *%                      1%       
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17. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST      380   217   161    63   155   100    62     -   288    84    82    90   106   100   299    11    39   127    94    99 

CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney       8     5     3     1     4     2     1     -     5     3     1     1     2     4     7     -     1     1     1     4 

                             2%    2%    2%    2%    3%    2%    2%          2%    4%    1%    1%    2%    4%    2%          3%    1%    1%    4% 

 

Former NJ Governor Chris     25    13    12     8     8     5     4     -    22     3     3     5     9     7    16     1     2    10     7     5 

Christie                     7%    6%    7%   13%    5%    5%    6%          8%    4%    4%    6%    8%    7%    5%    9%    5%    8%    7%    5% 

 

Florida Governor Ron        123    68    54    17    54    32    20     -   100    22    19    33    35    35    94     4    15    41    25    29 

DeSantis                    32%   31%   34%   27%   35%   32%   32%         35%   26%   23%   37%   33%   35%   31%   36%   38%   32%   27%   29% 

 

Former UN Ambassador         50    27    23     6    21    14     9     -    38    11    11    10    13    16    44     -     3    21    14    12 

Nikki Haley                 13%   12%   14%   10%   14%   14%   15%         13%   13%   13%   11%   12%   16%   15%          8%   17%   15%   12% 

 

Former Vice President        42    29    12     8    18     9     7     -    33     8    12    16    10     4    34     2     2    11    13    13 

Mike Pence                  11%   13%    7%   13%   12%    9%   11%         11%   10%   15%   18%    9%    4%   11%   18%    5%    9%   14%   13% 

 

Former Secretary of          25    14    11     5    10     6     4     -    16     9     4     5    10     6    22     -     2     7     8     7 

State Mike Pompeo            7%    6%    7%    8%    6%    6%    6%          6%   11%    5%    6%    9%    6%    7%          5%    6%    9%    7% 

 

Former President Donald      60    37    23     9    24    19     8     -    44    14    23    11    15    11    51     1     6    18    18    16 

Trump                       16%   17%   14%   14%   15%   19%   13%         15%   17%   28%   12%   14%   11%   17%    9%   15%   14%   19%   16% 

 

Undecided                    41    20    21     7    14    12     8     -    26    13     8     8     9    16    27     2     8    16     7    10 

                            11%    9%   13%   11%    9%   12%   13%          9%   15%   10%    9%    8%   16%    9%   18%   21%   13%    7%   10% 

 

Refused                       6     4     2     2     2     1     1     -     4     1     1     1     3     1     4     1     -     2     1     3 

                             2%    2%    1%    3%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    1%    3%    1%    1%    9%          2%    1%    3% 



                                                                                                            Table Rep_Ballot COMBINED 

 

 

 

 

REPUBLICAN BALLOT TEST: NET 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: REPUBLICANS           414   232   179    67   166   112    69     -   312    94    91    99   113   107   320    13    43   133   102   109 

                            100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney      21    11    10     5    10     3     3     -    11    10     1     5     5    10    17     1     1     6     2    10 

                              5     5     6     7     6     3     4           4    11     1     5     4     9     5     8     2     5     2     9 

 

Former NJ Governor Chris     31    18    13    10     9     6     6     -    27     4     4     6    11     9    20     1     3    12     7     8 

Christie                      7     8     7    15     5     5     9           9     4     4     6    10     8     6     8     7     9     7     7 

 

Florida Governor Ron        264   162   101    38   120    67    39     -   206    54    56    67    76    64   215     4    26    81    68    70 

DeSantis                     64    70    56    57    72    60    57          66    57    62    68    67    60    67    31    60    61    67    64 

 

Former UN Ambassador         61    32    29     8    26    16    11     -    45    15    13    13    17    18    51     1     5    24    16    18 

Nikki Haley                  15    14    16    12    16    14    16          14    16    14    13    15    17    16     8    12    18    16    17 

 

Former Vice President        71    44    26    12    28    20    11     -    52    18    21    19    21    10    56     5     3    16    23    22 

Mike Pence                   17    19    15    18    17    18    16          17    19    23    19    19     9    18    38     7    12    23    20 

 

Former Secretary of          28    16    12     5    10     7     6     -    19     9     4     6    11     7    25     -     2     8     9     8 

State Mike Pompeo             7     7     7     7     6     6     9           6    10     4     6    10     7     8           5     6     9     7 

 

Former President Donald     237   127   108    39    91    68    39     -   186    44    56    55    59    65   183     7    30    89    55    49 

Trump                        57    55    60    58    55    61    57          60    47    62    56    52    61    57    54    70    67    54    45 

 

Undecided                    33    15    17     4    10    12     7     -    24     9     9     9     6     7    20     2     4     6     7    10 

                              8     6     9     6     6    11    10           8    10    10     9     5     7     6    15     9     5     7     9 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     - 

                              *           1           1                             1                 1           *                       1       
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18. If the elections for Congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic candidate        443   175   262   112   128   100   103   297     8   127   121   107   126    83   267    89    57    91   122   179 

                            44%   36%   52%   54%   38%   40%   50%   93%    3%   38%   49%   43%   45%   40%   40%   75%   48%   37%   47%   53% 

 

Republican candidate        401   219   178    60   162   111    68     7   288    98    85   103   114    97   309    12    46   131   103    99 

                            40%   45%   36%   29%   48%   45%   33%    2%   92%   29%   34%   42%   40%   46%   46%   10%   39%   53%   39%   30% 

 

Undecided                   156    90    60    35    49    38    34    14    16   109    42    37    43    29    91    17    16    23    36    57 

                            16%   19%   12%   17%   14%   15%   17%    4%    5%   33%   17%   15%   15%   14%   14%   14%   13%    9%   14%   17% 
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19. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with             421   170   246   110   121    97    93   255    15   134   110    97   127    82   271    73    48    92   108   175 

President Biden             42%   35%   49%   53%   36%   39%   45%   80%    5%   40%   44%   39%   45%   39%   41%   62%   40%   38%   41%   52% 

 

Stands up to President      466   255   203    75   184   119    88    35   276   143   108   114   132   110   335    27    55   138   116   125 

Biden                       47%   53%   41%   36%   54%   48%   43%   11%   88%   43%   44%   46%   47%   53%   50%   23%   46%   56%   44%   37% 

 

Undecided                   108    56    50    21    32    33    22    28    21    54    29    35    23    17    61    18    16    12    37    33 

                            11%   12%   10%   10%    9%   13%   11%    9%    7%   16%   12%   14%    8%    8%    9%   15%   13%    5%   14%   10% 

 

Refused                       5     3     1     1     2     -     2     -     -     3     1     1     1     -     -     -     -     3     -     2 

                             1%    1%    *%    *%    1%          1%                1%    *%    *%    *%                            1%          1% 
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20. Are you more or less likely to support a congressional candidate who has been endorsed by Donald Trump and campaigns with  

him, or would that not have any effect? 
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Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 161    90    69    27    64    41    29     9   118    29    26    33    51    50   123     8    19    64    39    34 

                            16%   19%   14%   13%   19%   16%   14%    3%   38%    9%   10%   13%   18%   24%   18%    7%   16%   26%   15%   10% 

 

Less likely                 438   177   255   105   124   103   106   255    16   152   114   108   127    84   284    72    50    88   113   180 

                            44%   37%   51%   51%   37%   41%   52%   80%    5%   46%   46%   44%   45%   40%   43%   61%   42%   36%   43%   54% 

 

No effect                   376   204   165    72   143    98    63    50   166   144   104   102    97    70   251    35    44    87   106   118 

                            38%   42%   33%   35%   42%   39%   31%   16%   53%   43%   42%   41%   34%   33%   38%   30%   37%   36%   41%   35% 

 

Undecided                    25    13    11     3     8     7     7     4    12     9     4     4     8     5     9     3     6     6     3     3 

                             3%    3%    2%    1%    2%    3%    3%    1%    4%    3%    2%    2%    3%    2%    1%    3%    5%    2%    1%    1% 
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21. During the 2020 campaign, Joe Biden promised to unite the country and to rebuild bipartisanship. Which comes closer to your  

view? 
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                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The country has gotten      214    78   133    52    79    40    43   130    16    61    50    59    60    41   122    45    34    53    67    70 

more united during the      21%   16%   27%   25%   23%   16%   21%   41%    5%   18%   20%   24%   21%   20%   18%   38%   29%   22%   26%   21% 

Biden administration      

 

The country has gotten      671   351   309   121   239   175   136   139   284   226   171   163   186   147   479    54    68   167   168   222 

more divided during the     67%   73%   62%   58%   71%   70%   66%   44%   91%   68%   69%   66%   66%   70%   72%   46%   57%   68%   64%   66% 

Biden administration      

 

Undecided                   104    49    53    32    18    31    23    42    12    43    25    25    32    18    59    18    16    22    23    39 

                            10%   10%   11%   15%    5%   12%   11%   13%    4%   13%   10%   10%   11%    9%    9%   15%   13%    9%    9%   12% 

 

Refused                      11     6     5     2     3     3     3     7     -     4     2     -     5     3     7     1     1     3     3     4 

                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%          1%    1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1% 



                                                                                                                  Table Q22 Page 18 

 

 

 

 

22. As you may know, in June, the Supreme Court overturned the Roe v. Wade decision that guaranteed access to abortion in the  

early part of a pregnancy. Does that Supreme Court decision make you more or less likely to vote this November, or does it not  

have an effect? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 401   154   244    87   122   102    90   202    66   118   110    95   121    70   263    55    52    90   106   159 

                            40%   32%   49%   42%   36%   41%   44%   64%   21%   35%   44%   38%   43%   33%   39%   47%   44%   37%   41%   47% 

 

Less likely                  22    11    10     4     8     6     4     6     4    11     7     4     3     8    10     4     6     2     8     7 

                             2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    3%    3%    2%    1%    4%    1%    3%    5%    1%    3%    2% 

 

No effect                   550   303   235   113   200   134   103   104   233   194   127   144   153   120   377    56    59   143   144   164 

                            55%   63%   47%   55%   59%   54%   50%   33%   75%   58%   51%   58%   54%   57%   57%   47%   50%   58%   55%   49% 

 

Undecided                    27    16    11     3     9     7     8     6     9    11     4     4     6    11    17     3     2    10     3     5 

                             3%    3%    2%    1%    3%    3%    4%    2%    3%    3%    2%    2%    2%    5%    3%    3%    2%    4%    1%    1% 
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23. Some states are enacting new restrictions on access to abortions after the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade. Do  

you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy is the result of rape or incest? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support this exception      826   393   419   175   265   205   181   288   228   280   210   202   241   165   563    94    95   184   223   303 

                            83%   81%   84%   85%   78%   82%   88%   91%   73%   84%   85%   82%   85%   79%   84%   80%   80%   75%   85%   90% 

 

Oppose this exception       100    50    50    19    39    28    14    18    52    26    24    26    20    30    57    18    15    38    26    15 

                            10%   10%   10%    9%   12%   11%    7%    6%   17%    8%   10%   11%    7%   14%    9%   15%   13%   16%   10%    4% 

 

Undecided                    59    33    24    10    28    13     8     8    26    24    12    16    15    11    37     6     7    18    10    13 

                             6%    7%    5%    5%    8%    5%    4%    3%    8%    7%    5%    6%    5%    5%    6%    5%    6%    7%    4%    4% 

 

Refused                      15     8     7     3     7     3     2     4     6     4     2     3     7     3    10     -     2     5     2     4 

                             2%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%          2%    2%    1%    1% 
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24. Do you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy threatens the life or health of the pregnant  

person? 
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Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support this exception      872   425   433   176   285   222   189   293   250   298   226   215   246   176   588   106    99   201   234   312 

                            87%   88%   87%   85%   84%   89%   92%   92%   80%   89%   91%   87%   87%   84%   88%   90%   83%   82%   90%   93% 

 

Oppose this exception        63    26    36    18    23    14     8    14    36    11    14    17    17    15    38     7    11    24    17    12 

                             6%    5%    7%    9%    7%    6%    4%    4%   12%    3%    6%    7%    6%    7%    6%    6%    9%   10%    7%    4% 

 

Undecided                    51    26    24    10    25    10     6     9    21    20     7    11    14    15    32     5     7    17     8     6 

                             5%    5%    5%    5%    7%    4%    3%    3%    7%    6%    3%    4%    5%    7%    5%    4%    6%    7%    3%    2% 

 

Refused                      14     7     7     3     6     3     2     2     5     5     1     4     6     3     9     -     2     3     2     5 

                             1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    *%    2%    2%    1%    1%          2%    1%    1%    1% 
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25. Some states are seeking to punish those crossing state lines to obtain an abortion as well as those who help them. If a state  

has banned abortions, should it be able to restrict the ability of a pregnant resident to cross state lines to obtain an abortion  

- yes or no? 
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Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes – should be able to      95    41    54    20    36    26    13    21    50    19    22    12    26    34    57    14    12    28    27    19 

restrict                    10%    8%   11%   10%   11%   10%    6%    7%   16%    6%    9%    5%    9%   16%    9%   12%   10%   11%   10%    6% 

 

No – should not be able     843   411   419   178   285   209   171   290   233   293   217   220   240   158   577    99    98   196   224   307 

to restrict                 84%   85%   84%   86%   84%   84%   83%   91%   75%   88%   88%   89%   85%   76%   87%   84%   82%   80%   86%   92% 

 

Undecided                    47    25    21     7    14    11    15     6    24    15     7    12    11    14    28     4     7    12     8     8 

                             5%    5%    4%    3%    4%    4%    7%    2%    8%    4%    3%    5%    4%    7%    4%    3%    6%    5%    3%    2% 

 

Refused                      15     7     6     2     4     3     6     1     5     7     2     3     6     3     5     1     2     9     2     1 

                             2%    1%    1%    1%    1%    1%    3%    *%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    4%    1%    *% 
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26. As you may know, the special House committee investigating the January 6 assault on the Capitol has been holding public  

hearings. How much attention have you been paying to those hearings? 
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Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot                       231   100   128    49    75    55    52   130    24    70    25    49    79    74   143    35    30    58    62    78 

                            23%   21%   26%   24%   22%   22%   25%   41%    8%   21%   10%   20%   28%   35%   21%   30%   25%   24%   24%   23% 

 

A fair amount               230    98   127    51    70    61    48   100    40    86    71    66    52    39   161    29    23    52    64    85 

                            23%   20%   25%   25%   21%   24%   23%   31%   13%   26%   29%   27%   18%   19%   24%   25%   19%   21%   25%   25% 

 

Not very much               247   131   112    49    77    61    60    48    97    87    76    64    58    47   172    27    25    58    64    90 

                            25%   27%   22%   24%   23%   24%   29%   15%   31%   26%   31%   26%   20%   22%   26%   23%   21%   24%   25%   27% 

 

None at all                 285   150   131    54   115    72    44    40   147    88    75    67    92    48   187    27    40    76    71    80 

                            29%   31%   26%   26%   34%   29%   21%   13%   47%   26%   30%   27%   33%   23%   28%   23%   34%   31%   27%   24% 

 

Undecided                     7     5     2     4     2     -     1     -     4     3     1     1     2     1     4     -     1     1     -     2 

                             1%    1%    *%    2%    1%          *%          1%    1%    *%    *%    1%    *%    1%          1%    *%          1% 
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27. Do you think the special House committee investigating Jan. 6…? 
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Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Has generally done a        430   187   239   107   124   104    95   254    24   139   101    96   130    98   280    71    44    94   114   178 

good job pursuing the       43%   39%   48%   52%   37%   42%   46%   80%    8%   42%   41%   39%   46%   47%   42%   60%   37%   38%   44%   53% 

truth                     

 

Has generally done a        419   234   174    69   170   104    76    35   233   134    94   111   117    96   289    30    57   123   109   117 

partisan job rather than    42%   48%   35%   33%   50%   42%   37%   11%   75%   40%   38%   45%   41%   46%   43%   25%   48%   50%   42%   35% 

pursuing the truth        

 

Undecided                   142    60    81    30    40    40    32    29    48    59    51    40    29    15    92    16    16    23    37    39 

                            14%   12%   16%   14%   12%   16%   16%    9%   15%   18%   21%   16%   10%    7%   14%   14%   13%    9%   14%   12% 

 

Refused                       9     3     6     1     5     1     2     -     7     2     2     -     7     -     6     1     2     5     1     1 

                             1%    1%    1%    *%    1%    *%    1%          2%    1%    1%          2%          1%    1%    2%    2%    *%    *% 
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28. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about what happened on Jan. 6? 
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                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The Jan. 6 attack was       316   136   177    69    99    76    72   179    22   102    69    68   104    71   197    53    40    79    91   110 

more serious than you       32%   28%   35%   33%   29%   31%   35%   56%    7%   31%   28%   28%   37%   34%   30%   45%   34%   32%   35%   33% 

thought                   

 

The Jan. 6 attack was        71    38    32     9    26    25    11     6    47    14    19     9    26    17    51     5     8    20    23    16 

less serious than you        7%    8%    6%    4%    8%   10%    5%    2%   15%    4%    8%    4%    9%    8%    8%    4%    7%    8%    9%    5% 

thought                   

 

Your opinion about the      555   284   262   116   194   132   113   125   216   196   140   159   142   109   386    55    62   136   133   197 

Jan. 6 attack hasn't        56%   59%   52%   56%   57%   53%   55%   39%   69%   59%   56%   64%   50%   52%   58%   47%   52%   56%   51%   59% 

changed                   

 

Undecided                    52    24    25    13    16    16     7     8    22    21    19    10     8    11    28     4     9     9    13    12 

                             5%    5%    5%    6%    5%    6%    3%    3%    7%    6%    8%    4%    3%    5%    4%    3%    8%    4%    5%    4% 

 

Refused                       6     2     4     -     4     -     2     -     5     1     1     1     3     1     5     1     -     1     1     - 

                             1%    *%    1%          1%          1%          2%    *%    *%    *%    1%    *%    1%    1%          *%    *%       
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29. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about then-president Donald Trump´s role in the  

Jan. 6 attack? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trump was more involved     316   129   183    79    95    73    69   187    19    98    77    65    99    70   196    63    36    79    89   106 

than you thought            32%   27%   37%   38%   28%   29%   34%   59%    6%   29%   31%   26%   35%   33%   29%   53%   30%   32%   34%   32% 

 

Trump was less involved      76    42    34     8    31    25    12     3    52    17    16    20    18    21    56     3     8    30    15    13 

than you thought             8%    9%    7%    4%    9%   10%    6%    1%   17%    5%    6%    8%    6%   10%    8%    3%    7%   12%    6%    4% 

 

Your opinion about          555   283   262   110   192   140   113   122   216   199   144   150   153   106   384    49    70   125   145   203 

Trump's involvement         56%   58%   52%   53%   57%   56%   55%   38%   69%   60%   58%   61%   54%   51%   58%   42%   59%   51%   56%   61% 

hasn't changed            

 

Undecided                    43    24    18     7    17    11     8     6    18    18    10    10     8    11    26     2     5     7    11    12 

                             4%    5%    4%    3%    5%    4%    4%    2%    6%    5%    4%    4%    3%    5%    4%    2%    4%    3%    4%    4% 

 

Refused                      10     6     3     3     4     -     3     -     7     2     1     2     5     1     5     1     -     4     1     1 

                             1%    1%    1%    1%    1%          1%          2%    1%    *%    1%    2%    *%    1%    1%          2%    *%    *% 
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30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic recovery            92    40    51    33    20    23    16    63     4    22    11    24    31    24    62    16     9    30    29    25 

                             9%    8%   10%   16%    6%    9%    8%   20%    1%    7%    4%   10%   11%   11%    9%   14%    8%   12%   11%    7% 

 

Stagnation                  183    91    92    36    55    51    41    88    21    68    40    50    57    36   132    20    15    39    53    70 

                            18%   19%   18%   17%   16%   20%   20%   28%    7%   20%   16%   20%   20%   17%   20%   17%   13%   16%   20%   21% 

 

Recession                   504   261   235   101   185   120    98   109   201   177   143   130   133    94   338    54    60   119   131   174 

                            50%   54%   47%   49%   55%   48%   48%   34%   64%   53%   58%   53%   47%   45%   51%   46%   50%   49%   50%   52% 

 

Depression                  159    63    90    24    59    44    32    29    75    48    36    34    48    38   100    19    26    46    34    47 

                            16%   13%   18%   12%   17%   18%   16%    9%   24%   14%   15%   14%   17%   18%   15%   16%   22%   19%   13%   14% 

 

Undecided                    60    28    31    13    19    11    17    29    11    18    17     8    14    17    34     9     9    10    13    19 

                             6%    6%    6%    6%    6%    4%    8%    9%    4%    5%    7%    3%    5%    8%    5%    8%    8%    4%    5%    6% 

 

Refused                       2     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1     1     -     -     1     -     -     1     1     - 

                             *%    *%    *%          *%          *%                *%    *%    *%                *%                *%    *%       
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31. …going out to eat less often? 
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                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         584   275   303   108   209   143   124   171   202   189   147   143   166   123   381    75    72   138   152   198 

                            58%   57%   61%   52%   62%   57%   60%   54%   65%   57%   59%   58%   59%   59%   57%   64%   61%   56%   58%   59% 

 

No                          404   200   194    94   127   103    80   144   106   140    99   102   114    83   281    41    46   104   108   133 

                            40%   41%   39%   45%   37%   41%   39%   45%   34%   42%   40%   41%   40%   40%   42%   35%   39%   42%   41%   40% 

 

Refused                      12     9     3     5     3     3     1     3     4     5     2     2     3     3     5     2     1     3     1     4 

                             1%    2%    1%    2%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    *%    1% 



                                                                                                                  Table Q32 Page 28 

 

 

 

 

32. …cutting back spending on groceries? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         453   191   258    88   172   106    87   126   172   142   103   114   128   104   282    58    65   122   108   138 

                            45%   39%   52%   43%   51%   43%   42%   40%   55%   43%   42%   46%   45%   50%   42%   49%   55%   50%   41%   41% 

 

No                          544   291   241   116   167   143   118   192   138   191   144   133   155   104   384    60    53   122   153   197 

                            54%   60%   48%   56%   49%   57%   58%   60%   44%   57%   58%   54%   55%   50%   58%   51%   45%   50%   59%   59% 

 

Refused                       3     2     1     3     -     -     -     -     2     1     1     -     -     1     1     -     1     1     -     - 

                             *%    *%    *%    1%                            1%    *%    *%                *%    *%          1%    *%             
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33. …driving less? 
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                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         480   207   267    93   171   119    97   134   174   155   112   122   138   105   310    63    58   120   129   151 

                            48%   43%   53%   45%   50%   48%   47%   42%   56%   46%   45%   49%   49%   50%   46%   53%   49%   49%   49%   45% 

 

No                          501   267   225   108   161   128   104   180   133   172   133   122   143    96   347    52    57   121   128   180 

                            50%   55%   45%   52%   47%   51%   51%   57%   43%   51%   54%   49%   51%   46%   52%   44%   48%   49%   49%   54% 

 

Refused                      19    10     8     6     7     2     4     4     5     7     3     3     2     8    10     3     4     4     4     4 

                             2%    2%    2%    3%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    4%    1%    3%    3%    2%    2%    1% 
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34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         454   205   243    87   171   112    84   129   164   146   112   121   135    82   293    60    56   110   124   143 

                            45%   42%   49%   42%   50%   45%   41%   41%   53%   44%   45%   49%   48%   39%   44%   51%   47%   45%   48%   43% 

 

No                          532   273   249   113   164   136   119   184   142   185   130   124   148   122   368    57    59   131   136   189 

                            53%   56%   50%   55%   48%   55%   58%   58%   46%   55%   52%   50%   52%   58%   55%   48%   50%   53%   52%   56% 

 

Refused                      14     6     8     7     4     1     2     5     6     3     6     2     -     5     6     1     4     4     1     3 

                             1%    1%    2%    3%    1%    *%    1%    2%    2%    1%    2%    1%          2%    1%    1%    3%    2%    *%    1% 
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35. In the 2020 final election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  

you not vote in the 2020 general election for president? 
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                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          450   182   262   114   127   106   103   285    11   143   113   110   134    89   291    80    51    96   122   179 

                            45%   38%   52%   55%   37%   43%   50%   90%    4%   43%   46%   45%   47%   43%   44%   68%   43%   39%   47%   53% 

 

Republican Donald Trump     407   218   185    63   166   110    68     9   279   107    79   101   117   105   309    14    44   129   103    98 

                            41%   45%   37%   30%   49%   44%   33%    3%   89%   32%   32%   41%   41%   50%   46%   12%   37%   53%   39%   29% 

 

Someone else -               22    15     7     6     7     8     1     4     4    13    11     8     3     -    13     3     5     -    10     9 

Libertarian Party Jo         2%    3%    1%    3%    2%    3%    *%    1%    1%    4%    4%    3%    1%          2%    3%    4%          4%    3% 

Jorgensen                 

 

Someone else - Green         12     5     5     2     2     3     5     1     2     9     7     3     2     -     8     1     2     -     5     7 

Party Howie Hawkins          1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%    1%    3%    3%    1%    1%          1%    1%    2%          2%    2% 

 

Did not vote                 53    32    19    12    18    12    11    11     9    27    26    15     9     3    22    13    13     9    15    21 

                             5%    7%    4%    6%    5%    5%    5%    3%    3%    8%   10%    6%    3%    1%    3%   11%   11%    4%    6%    6% 

 

Undecided                    31    18    13     7     9     5    10     6     5    18     9     5     7     8    18     2     3     3     4    16 

                             3%    4%    3%    3%    3%    2%    5%    2%    2%    5%    4%    2%    2%    4%    3%    2%    3%    1%    2%    5% 

 

Refused                      25    14     9     3    10     5     7     2     2    17     3     5    11     4     6     5     1     8     2     5 

                             3%    3%    2%    1%    3%    2%    3%    1%    1%    5%    1%    2%    4%    2%    1%    4%    1%    3%    1%    1% 
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 93    29    62    28    20    22    23    64     -    29    43    22    18     9    66     9    12    10    27    49 

                             9%    6%   12%   14%    6%    9%   11%   20%          9%   17%    9%    6%    4%   10%    8%   10%    4%   10%   15% 

 

Liberal                     160    62    95    36    45    36    43    96    10    50    37    38    47    37   104    18    25    36    43    62 

                            16%   13%   19%   17%   13%   14%   21%   30%    3%   15%   15%   15%   17%   18%   16%   15%   21%   15%   16%   19% 

 

Moderate                    360   174   180    72   129    87    72   115    71   153    90    93   104    69   228    56    40    72    99   130 

                            36%   36%   36%   35%   38%   35%   35%   36%   23%   46%   36%   38%   37%   33%   34%   47%   34%   29%   38%   39% 

 

Conservative                243   145    95    39    98    64    42    19   154    66    50    69    67    55   178    16    25    68    65    64 

                            24%   30%   19%   19%   29%   26%   20%    6%   49%   20%   20%   28%   24%   26%   27%   14%   21%   28%   25%   19% 

 

Very conservative            85    44    40    14    35    21    15     5    65    11    12    13    28    32    68     5     9    45    16    10 

                             9%    9%    8%    7%   10%    8%    7%    2%   21%    3%    5%    5%   10%   15%   10%    4%    8%   18%    6%    3% 

 

Other                        14     8     6     5     2     6     1     5     3     6     5     1     6     2     9     2     2     3     3     5 

                             1%    2%    1%    2%    1%    2%    *%    2%    1%    2%    2%    *%    2%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    1% 

 

Don't know                   45    22    22    13    10    13     9    14     9    19    11    11    13     5    14    12     6    11     8    15 

                             5%    5%    4%    6%    3%    5%    4%    4%    3%    6%    4%    4%    5%    2%    2%   10%    5%    4%    3%    4% 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             49    24    24    14    10    13    12    14    21    12    14    10     9    16    28    11     7    17    15    10 

                             5%    5%    5%    7%    3%    5%    6%    4%    7%    4%    6%    4%    3%    8%    4%    9%    6%    7%    6%    3% 

 

High school graduate        217   105   109    39    63    64    51    68    68    72    53    42    65    54   145    27    27    54    58    67 

                            22%   22%   22%   19%   19%   26%   25%   21%   22%   22%   21%   17%   23%   26%   22%   23%   23%   22%   22%   20% 

 

Some college                254   115   136    54    89    64    47    61    78   105    81    62    68    41   170    30    34    50    74    89 

                            25%   24%   27%   26%   26%   26%   23%   19%   25%   31%   33%   25%   24%   20%   25%   25%   29%   20%   28%   27% 

 

Trade/technical/             94    53    40    21    31    21    21    20    45    24    19    30    27    17    59    10    17    29    20    28 

vocational training          9%   11%    8%   10%    9%    8%   10%    6%   14%    7%    8%   12%   10%    8%    9%    8%   14%   12%    8%    8% 

 

College graduate            209   108    98    38    74    49    48    82    59    67    60    48    56    44   152    19    17    46    57    75 

                            21%   22%   20%   18%   22%   20%   23%   26%   19%   20%   24%   19%   20%   21%   23%   16%   14%   19%   22%   22% 

 

Masters or PhD              161    69    87    36    65    36    24    70    35    50    20    53    49    35   107    19    14    43    36    63 

                            16%   14%   17%   17%   19%   14%   12%   22%   11%   15%    8%   21%   17%   17%   16%   16%   12%   18%   14%   19% 

 

Undecided                     7     6     1     5     2     -     -     -     4     2     1     -     4     -     3     -     1     4     -     2 

                             1%    1%    *%    2%    1%                      1%    1%    *%          1%          *%          1%    2%          1% 

 

Refused                       9     4     5     -     5     2     2     3     2     2     -     2     5     2     3     2     2     2     1     1 

                             1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    2%    1%    *%    2%    2%    1%    *%    *% 
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38. What TV news or commentary source do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                          79    27    52    27    21    12    19    43     6    27    16    19    31    12    46    18    11    24    21    27 

                             8%    6%   10%   13%    6%    5%    9%   14%    2%    8%    6%    8%   11%    6%    7%   15%    9%   10%    8%    8% 

 

MSNBC                        60    25    34    13    19    17    11    42     2    13     8    17    20    15    42    11     5    16    27    12 

                             6%    5%    7%    6%    6%    7%    5%   13%    1%    4%    3%    7%    7%    7%    6%    9%    4%    7%   10%    4% 

 

FOX NEWS                    169    99    68    31    63    48    27     6   126    33    33    34    44    57   128     9    13    67    38    38 

                            17%   20%   14%   15%   19%   19%   13%    2%   40%   10%   13%   14%   16%   27%   19%    8%   11%   27%   15%   11% 

 

ABC                          45    14    31    10    17     9     9    21    11    11     4    10    17    14    30     9     3    16    11    13 

                             5%    3%    6%    5%    5%    4%    4%    7%    4%    3%    2%    4%    6%    7%    4%    8%    3%    7%    4%    4% 

 

NBC                          47    20    26    12    14    14     7    28     8     9     7     7    18    15    35     7     3    13    11    17 

                             5%    4%    5%    6%    4%    6%    3%    9%    3%    3%    3%    3%    6%    7%    5%    6%    3%    5%    4%    5% 

 

CBS                          37    12    24    10    11     5    11    15    10    11     4     9    15     9    20     9     8     8    15     9 

                             4%    2%    5%    5%    3%    2%    5%    5%    3%    3%    2%    4%    5%    4%    3%    8%    7%    3%    6%    3% 

 

C-SPAN                       39    25    14     4    12    11    12    16     6    17    16     8    12     3    25     7     5     7    12    18 

                             4%    5%    3%    2%    4%    4%    6%    5%    2%    5%    6%    3%    4%    1%    4%    6%    4%    3%    5%    5% 

 

NEWSMAX                      59    31    26     4    27    14    14     -    47    10    14    13    20    12    46     1     6    20    20     8 

                             6%    6%    5%    2%    8%    6%    7%         15%    3%    6%    5%    7%    6%    7%    1%    5%    8%    8%    2% 

 

PBS/NPR                     162    67    92    35    40    49    38    92     4    64    57    49    30    24   117    14    16    23    38    82 

                            16%   14%   18%   17%   12%   20%   19%   29%    1%   19%   23%   20%   11%   11%   18%   12%   13%    9%   15%   24% 

 

ONE AMERICA NEWS NETWORK     20    10     9     6     7     4     3     -    14     4     3     3    10     4    13     1     3     6     8     3 

                             2%    2%    2%    3%    2%    2%    1%          4%    1%    1%    1%    4%    2%    2%    1%    3%    2%    3%    1% 

 

None of Them                248   135   109    48    94    57    49    47    64   124    78    71    58    34   146    27    41    40    54   101 

                            25%   28%   22%   23%   28%   23%   24%   15%   21%   37%   31%   29%   20%   16%   22%   23%   34%   16%   21%   30% 

 

Undecided                    35    19    15     7    14     9     5     8    14    11     8     7     8    10    19     5     5     5     6     7 

                             4%    4%    3%    3%    4%    4%    2%    3%    4%    3%    3%    3%    3%    5%    3%    4%    4%    2%    2%    2% 
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39. What TV news or commentary source do you trust the least? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         210   122    84    30    89    55    36    11   141    51    57    56    51    46   154    12    23    69    65    45 

                            21%   25%   17%   14%   26%   22%   18%    3%   45%   15%   23%   23%   18%   22%   23%   10%   19%   28%   25%   13% 

 

MSNBC                        75    46    27    11    26    25    13     2    44    27    16    21    21    17    58     3     9    21    17    20 

                             8%   10%    5%    5%    8%   10%    6%    1%   14%    8%    6%    9%    7%    8%    9%    3%    8%    9%    7%    6% 

 

FOX NEWS                    354   127   221    91   110    78    75   212    18   112    89    81   113    68   233    63    40    74    98   134 

                            35%   26%   44%   44%   32%   31%   37%   67%    6%   34%   36%   33%   40%   33%   35%   53%   34%   30%   38%   40% 

 

ABC                          17     7    10     4     8     5     -     3    11     3     4     1     6     5    12     3     1     7     6     3 

                             2%    1%    2%    2%    2%    2%          1%    4%    1%    2%    *%    2%    2%    2%    3%    1%    3%    2%    1% 

 

NBC                          13     4     9     3     4     4     2     2     7     4     2     3     4     4     8     1     1     2     4     4 

                             1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1% 

 

CBS                           9     4     5     2     4     1     2     1     3     4     1     -     4     4     5     1     1     3     -     5 

                             1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%          1%    2%    1%    1%    1%    1%          1% 

 

C-SPAN                        8     4     3     3     -     2     3     2     2     3     3     3     -     2     3     1     3     2     1     3 

                             1%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    *%    1%    3%    1%    *%    1% 

 

NEWSMAX                      34    20    14     7    12     7     8    15     3    14     9     9    11     4    20     4     2     5    13    12 

                             3%    4%    3%    3%    4%    3%    4%    5%    1%    4%    4%    4%    4%    2%    3%    3%    2%    2%    5%    4% 

 

PBS/NPR                      11     6     5     2     2     3     4     5     3     3     1     3     5     2     7     2     1     1     3     5 

                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    *%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    *%    1%    1% 

 

ONE AMERICA NEWS NETWORK     54    30    23     7    11    20    16    27     2    25    23    17     9     5    42     3     5     6    16    29 

                             5%    6%    5%    3%    3%    8%    8%    8%    1%    7%    9%    7%    3%    2%    6%    3%    4%    2%    6%    9% 

 

All of Them                 116    70    45    30    42    27    17    14    41    53    26    32    36    18    72    10    18    23    22    48 

                            12%   14%    9%   14%   12%   11%    8%    4%   13%   16%   10%   13%   13%    9%   11%    8%   15%    9%    8%   14% 

 

Undecided                    99    44    54    17    31    22    29    24    37    35    17    21    23    34    53    15    15    32    16    27 

                            10%    9%   11%    8%    9%    9%   14%    8%   12%   10%    7%    9%    8%   16%    8%   13%   13%   13%    6%    8% 
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40. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                U.S. PARTY        

                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 

                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  

                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      108    34    72    24    40    21    23    34    35    33    22    23    30    32    64    16    17    35    25    28 

                            11%    7%   14%   12%   12%    8%   11%   11%   11%   10%    9%    9%   11%   15%   10%   14%   14%   14%   10%    8% 

 

Under $50,000 per year      173    73    99    31    46    54    42    69    45    52    47    26    41    58   115    21    22    46    49    49 

                            17%   15%   20%   15%   14%   22%   20%   22%   14%   16%   19%   11%   14%   28%   17%   18%   18%   19%   19%   15% 

 

Under $75,000 per year      149    79    69    18    49    46    36    40    60    45    38    42    46    22   108    16    15    34    38    51 

                            15%   16%   14%    9%   14%   18%   18%   13%   19%   13%   15%   17%   16%   11%   16%   14%   13%   14%   15%   15% 

 

Under $100,000 per year     152    80    71    36    57    30    29    53    46    48    55    30    41    26   105    17    13    36    36    59 

                            15%   17%   14%   17%   17%   12%   14%   17%   15%   14%   22%   12%   14%   12%   16%   14%   11%   15%   14%   18% 

 

Under $140,000 per year     155    84    68    32    47    49    27    42    48    57    47    57    39     9   108    18    18    31    45    58 

                            16%   17%   14%   15%   14%   20%   13%   13%   15%   17%   19%   23%   14%    4%   16%   15%   15%   13%   17%   17% 

 

$140,000 per year or        163    91    64    45    58    25    35    54    43    63    26    56    58    22   111    16    23    34    47    66 

more                        16%   19%   13%   22%   17%   10%   17%   17%   14%   19%   10%   23%   20%   11%   17%   14%   19%   14%   18%   20% 

 

Undecided                   100    43    57    21    42    24    13    26    35    36    13    13    28    40    56    14    11    29    21    24 

                            10%    9%   11%   10%   12%   10%    6%    8%   11%   11%    5%    5%   10%   19%    8%   12%    9%   12%    8%    7% 
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6. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  

as president? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 

                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                

                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly approve            153    47    37    29    36    19    34    14    21    18    30    86    43    14     4    43    20    28    96     7     1 

                            15%   18%   11%   14%   22%   18%   20%    9%   14%   12%   18%   34%   12%    4%    2%   27%   25%   47%   27%    3%    1% 

 

Somewhat approve            237    57    78    49    52    27    36    35    36    39    45    90   117    17     5    66    36    18   157     4     3 

                            24%   21%   22%   23%   32%   25%   21%   23%   24%   25%   28%   36%   33%    5%    3%   41%   46%   30%   44%    2%    4% 

 

Somewhat disapprove         105    25    30    33    16    12    21    14    21    14    18    35    47    15    10    27     9     6    45     6     3 

                            11%    9%    9%   16%   10%   11%   12%    9%   14%    9%   11%   14%   13%    5%    6%   17%   11%   10%   13%    3%    4% 

 

Strongly disapprove         451   120   189    88    47    45    72    76    67    79    64    26   131   276   150    16     8     7    32   191    67 

                            45%   45%   54%   42%   29%   42%   42%   51%   44%   51%   39%   10%   36%   84%   89%   10%   10%   12%    9%   91%   89% 

 

Undecided                    54    17    14    10    10     5    10    10     7     5     6    16    22     6     -    10     6     1    24     2     1 

                             5%    6%    4%    5%    6%    5%    6%    7%    5%    3%    4%    6%    6%    2%          6%    8%    2%    7%    1%    1% 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 

                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                

                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economy                     200    51    66    48    34    15    30    32    24    31    50    13    98    85    46    15    12     7    43    66    38 

                            20%   19%   19%   23%   21%   14%   17%   21%   16%   20%   31%    5%   27%   26%   27%    9%   15%   12%   12%   31%   51% 

 

Abortion                    157    42    51    31    32    15    27    23    29    23    29    73    56    20     8    51    19    15   101    12     2 

                            16%   16%   15%   15%   20%   14%   16%   15%   19%   15%   18%   29%   16%    6%    5%   31%   24%   25%   29%    6%    3% 

 

Inflation/Cost of living    107    31    39    25     9    12    22    12    17    18    15    11    36    55    41     7     3     3    19    36     9 

                            11%   12%   11%   12%    6%   11%   13%    8%   11%   12%    9%    4%   10%   17%   24%    4%    4%    5%    5%   17%   12% 

 

Immigration/Border           45    15    18     9     3     9    12     6     7     5     2     2     7    35    16     -     -     -     2    21     7 

control                      5%    6%    5%    4%    2%    8%    7%    4%    5%    3%    1%    1%    2%   11%    9%                      1%   10%    9% 

 

Party affiliation/           34     7    12     7     6     5     6     5     5     4     4    16     4    12     3     7     2     5    18     5     - 

Control of Congress          3%    3%    3%    3%    4%    5%    3%    3%    3%    3%    2%    6%    1%    4%    2%    4%    3%    8%    5%    2%       

 

Gun control                  34    14    12     3     5     6     6     4     2     8     5     6    13    12     5     2     3     4    11     5     1 

                             3%    5%    3%    1%    3%    6%    3%    3%    1%    5%    3%    2%    4%    4%    3%    1%    4%    7%    3%    2%    1% 

 

Climate change/              34     3    10    10    11     2     5     5     8     5     9    22    10     -     -    15     4     5    23     -     - 

Environment                  3%    1%    3%    5%    7%    2%    3%    3%    5%    3%    6%    9%    3%                9%    5%    8%    6%             

 

Healthcare                   27     5    12     6     3     4     5     4     3     4     4    12    12     3     1     6     5     -    11     1     - 

                             3%    2%    3%    3%    2%    4%    3%    3%    2%    3%    2%    5%    3%    1%    1%    4%    6%          3%    *%       

 

Honesty/Integrity            19     3     8     8     -     4     3     4     2     2     2     5     8     5     4     2     2     -     8     3     1 

                             2%    1%    2%    4%          4%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    2%    2%    2%    1%    3%          2%    1%    1% 

 

Foreign policy/War in        17     4     8     1     4     2     6     1     3     3     2     5     9     3     2     2     2     1     6     5     - 

Ukraine                      2%    2%    2%    *%    2%    2%    3%    1%    2%    2%    1%    2%    3%    1%    1%    1%    3%    2%    2%    2%       

 

Preservation of rights       18     2     6     4     6     1     3     2     5     2     3     7     7     3     1     5     1     2     5     5     - 

                             2%    1%    2%    2%    4%    1%    2%    1%    3%    1%    2%    3%    2%    1%    1%    3%    1%    3%    1%    2%       

 

Social issues                16     5     4     4     3     2     3     3     3     1     2     8     7     1     2     8     1     -    12     2     - 

                             2%    2%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    1%    3%    2%    *%    1%    5%    1%          3%    1%       

 

Keep Trump out of office     16     4     4     2     6     -     2     2     5     1     5     3     7     3     -     5     1     3    13     -     - 

                             2%    2%    1%    1%    4%          1%    1%    3%    1%    3%    1%    2%    1%          3%    1%    5%    4%             

 

Voting integrity/Voting      15     2     6     4     3     2     1     3     2     3     3     9     3     2     -     5     2     4     8     1     - 

rights                       2%    1%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    4%    1%    1%          3%    3%    7%    2%    *%       

 

Education/Student loans      13     1     2     6     4     -     4     1     3     5     -     6     4     3     3     1     -     -     7     4     - 

                             1%    *%    1%    3%    2%          2%    1%    2%    3%          2%    1%    1%    2%    1%                2%    2%       
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 

                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                

                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Mismanagement of             17     4     6     4     3     -     2     1     5     7     2     6     5     3     -     3     2     1     6     2     1 

government/Term limits/      2%    2%    2%    2%    2%          1%    1%    3%    5%    1%    2%    1%    1%          2%    3%    2%    2%    1%    1% 

Supreme Court             

 

Protect our democracy        11     1     3     2     4     -     -     3     2     3     2     7     4     -     -     7     1     -     5     -     - 

                             1%    *%    1%    1%    2%                2%    1%    2%    1%    3%    1%                4%    1%          1%             

 

Taxes                        11     3     6     -     1     1     1     4     1     1     2     1     6     4     4     -     -     2     2     2     - 

                             1%    1%    2%          1%    1%    1%    3%    1%    1%    1%    *%    2%    1%    2%                3%    1%    1%       

 

Energy policies              10     2     6     1     1     -     2     2     -     2     3     -     2     8     4     -     -     1     -     6     2 

                             1%    1%    2%    *%    1%          1%    1%          1%    2%          1%    2%    2%                2%          3%    3% 

 

Fiscal responsibility         9     4     -     3     2     1     -     2     -     3     2     2     3     4     2     1     -     -     3     2     2 

                             1%    2%          1%    1%    1%          1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%                1%    1%    3% 

 

Biden out of office           8     4     3     -     -     -     1     1     1     1     -     1     2     3     1     -     1     -     2     4     - 

                             1%    2%    1%                      1%    1%    1%    1%          *%    1%    1%    1%          1%          1%    2%       

 

Views/Stand on issues        12     2     5     2     3     2     2     -     4     1     1     3     3     6     4     -     1     -     3     7     - 

                             1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          3%    1%    1%    1%    1%    2%    2%          1%          1%    3%       

 

Get the country back on       7     1     5     1     -     1     2     2     -     1     -     1     1     3     -     -     -     -     1     1     1 

track                        1%    *%    1%    *%          1%    1%    1%          1%          *%    *%    1%                            *%    *%    1% 

 

Work for their                7     2     3     1     1     1     1     2     -     1     -     1     3     3     -     1     -     1     2     2     - 

constituents/For the         1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%          1%          *%    1%    1%          1%          2%    1%    1%       

people                    

 

Nothing                      12     6     1     1     4     2     2     2     2     1     1     3     7     2     1     2     1     -     6     2     1 

                             1%    2%    *%    *%    2%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%          2%    1%    1% 

 

Other                        49    14    24     6     4     6    10     4     8    10     4     8    16    20     6     8     5     1    13     8     2 

                             5%    5%    7%    3%    2%    6%    6%    3%    5%    6%    2%    3%    4%    6%    4%    5%    6%    2%    4%    4%    3% 

 

DK/NA/Refused                95    34    28    20     9    15    15    19    11     9    11    22    27    30    15     9    11     5    24     8     8 

                            10%   13%    8%   10%    6%   14%    9%   13%    7%    6%    7%    9%    8%    9%    9%    6%   14%    8%    7%    4%   11% 
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8. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think a  

third party or multiple parties is necessary? 
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Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties – Democrat      245    71    79    46    43    35    46    34    36    31    34    46    72   113    67    23    24    16    74    69    21 

and Republican are good     25%   27%   23%   22%   27%   32%   27%   23%   24%   20%   21%   18%   20%   34%   40%   14%   30%   27%   21%   33%   28% 

enough                    

 

A third party is            261    73    94    57    36    25    49    38    36    45    47    70    99    81    38    38    21    27    98    65    17 

necessary                   26%   27%   27%   27%   22%   23%   28%   26%   24%   29%   29%   28%   28%   25%   22%   23%   27%   45%   28%   31%   23% 

 

Multiple parties are        335    77   117    75    63    28    49    51    59    58    66   111   130    74    38    82    27    12   134    45    20 

necessary                   34%   29%   34%   36%   39%   26%   28%   34%   39%   37%   40%   44%   36%   23%   22%   51%   34%   20%   38%   21%   27% 

 

Undecided                   159    45    58    31    19    20    29    26    21    21    16    26    59    60    26    19     7     5    48    31    17 

                            16%   17%   17%   15%   12%   19%   17%   17%   14%   14%   10%   10%   16%   18%   15%   12%    9%    8%   14%   15%   23% 
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9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             154    50    37    30    35    20    35    14    21    22    27    68    62    17     6    24    26    25    95     9     2 

                            15%   19%   11%   14%   22%   19%   20%    9%   14%   14%   17%   27%   17%    5%    4%   15%   33%   42%   27%    4%    3% 

 

Wrong Track                 759   196   290   157   109    76   127   128   113   123   120   155   260   301   160   113    45    30   214   198    70 

                            76%   74%   83%   75%   68%   70%   73%   86%   74%   79%   74%   61%   72%   92%   95%   70%   57%   50%   60%   94%   93% 

 

Undecided                    87    20    21    22    17    12    11     7    18    10    16    30    38    10     3    25     8     5    45     3     3 

                             9%    8%    6%   11%   11%   11%    6%    5%   12%    6%   10%   12%   11%    3%    2%   15%   10%    8%   13%    1%    4% 
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10. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  

toward? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 

                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                

                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          446   106   127   105   101    45    87    55    66    66    87   216   183    31     8   136    65    49   288    11     3 

                            45%   40%   36%   50%   63%   42%   50%   37%   43%   43%   53%   85%   51%    9%    5%   84%   82%   82%   81%    5%    4% 

 

Republican Donald Trump     409   119   167    79    40    50    64    71    59    65    58    18   112   263   149     6    11     6    20   182    58 

                            41%   45%   48%   38%   25%   46%   37%   48%   39%   42%   36%    7%   31%   80%   88%    4%   14%   10%    6%   87%   77% 

 

Someone else                 62    20    26     8     7     3    11     9    13    13     8    10    30    13     7     9     1     3    20    10     7 

                             6%    8%    7%    4%    4%    3%    6%    6%    9%    8%    5%    4%    8%    4%    4%    6%    1%    5%    6%    5%    9% 

 

Wouldn't vote                33     6    10    10     7     3     5     5     4     5     8     5    13    10     2     3     1     1    15     2     4 

                             3%    2%    3%    5%    4%    3%    3%    3%    3%    3%    5%    2%    4%    3%    1%    2%    1%    2%    4%    1%    5% 

 

Undecided                    38    11    13     7     4     5     5     7     8     5     2     2    17     8     2     5     1     1     8     4     2 

                             4%    4%    4%    3%    2%    5%    3%    5%    5%    3%    1%    1%    5%    2%    1%    3%    1%    2%    2%    2%    3% 

 

Refused                      12     4     5     -     2     2     1     2     2     1     -     2     5     3     1     3     -     -     3     1     1 

                             1%    2%    1%          1%    2%    1%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    2%                1%    *%    1% 



                                                                                                                  Table Q11 Page 43 

 

 

 

 

11. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024? 
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Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    67    73    42    33    25    47    22    25    41    36    77    77    52    26    35    27    27    94    35    15 

                            22%   25%   21%   20%   20%   23%   27%   15%   16%   26%   22%   30%   21%   16%   15%   22%   34%   45%   27%   17%   20% 

 

No                          686   171   249   149   107    68   119   109   113   103   112   149   247   256   135   113    42    28   220   168    57 

                            69%   64%   72%   71%   66%   63%   69%   73%   74%   66%   69%   59%   69%   78%   80%   70%   53%   47%   62%   80%   76% 

 

Undecided                    90    26    25    18    18    14     7    17    14    10    13    27    33    19     8    14    10     5    38     7     3 

                             9%   10%    7%    9%   11%   13%    4%   11%    9%    6%    8%   11%    9%    6%    5%    9%   13%    8%   11%    3%    4% 

 

Refused                       6     2     1     -     3     1     -     1     -     1     2     -     3     1     -     -     -     -     2     -     - 

                             1%    1%    *%          2%    1%          1%          1%    1%          1%    *%                            1%             
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12. Do you want Donald Trump to run for president in 2024? 
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Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         282    88   118    51    21    40    51    49    35    42    34    19    68   181   101     4     9     7    17   128    29 

                            28%   33%   34%   24%   13%   37%   29%   33%   23%   27%   21%    8%   19%   55%   60%    2%   11%   12%    5%   61%   39% 

 

No                          652   155   203   150   137    59   109    88   108   108   125   227   266   123    55   155    68    49   327    67    44 

                            65%   58%   58%   72%   85%   55%   63%   59%   71%   70%   77%   90%   74%   38%   33%   96%   86%   82%   92%   32%   59% 

 

Undecided                    60    22    25     8     2     8    13    12     9     4     3     7    24    22    13     3     2     4     9    14     2 

                             6%    8%    7%    4%    1%    7%    8%    8%    6%    3%    2%    3%    7%    7%    8%    2%    3%    7%    3%    7%    3% 

 

Refused                       6     1     2     -     1     1     -     -     -     1     1     -     2     2     -     -     -     -     1     1     - 

                             1%    *%    1%          1%    1%                      1%    1%          1%    1%                            *%    *%       
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13. Earlier you said you thought of yourself as (Q3). Do you tend to vote in more Democrat primaries and caucuses or more  

Republican primaries and caucuses? 
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BASE: IND/OTHER VOTERS      370    95   144    68    56    39    59    49    53    65    66    83   174    85    37    66    30    16   124    58    29 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic                  122    29    42    26    23    12    19    16    18    17    27    58    53     7     5    43    19     8    73     3     3 

                            33%   31%   29%   38%   41%   31%   32%   33%   34%   26%   41%   70%   30%    8%   14%   65%   63%   50%   59%    5%   10% 

 

Republican                  102    31    44    19     8     9    17    13    15    28    11     3    48    47    25     9     2     3    13    39    16 

                            28%   33%   31%   28%   14%   23%   29%   27%   28%   43%   17%    4%   28%   55%   68%   14%    7%   19%   10%   67%   55% 

 

Neither – Stay              106    22    43    19    19     9    19    13    17    16    22    19    52    20     6    10     5     3    28    11     6 

independent                 29%   23%   30%   28%   34%   23%   32%   27%   32%   25%   33%   23%   30%   24%   16%   15%   17%   19%   23%   19%   21% 

 

Undecided                    40    13    15     4     6     9     4     7     3     4     6     3    21    11     1     4     4     2    10     5     4 

                            11%   14%   10%    6%   11%   23%    7%   14%    6%    6%    9%    4%   12%   13%    3%    6%   13%   13%    8%    9%   14% 
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14. If Joe Biden doesn't seek the 2024 Democratic nomination, which of the following seven Democrats would you vote for or lean  

toward in your Democratic primary or caucus? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 

                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                

                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEMOCRATS             440   111   123   108    93    46    88    56    71    59    81   218   168    31    11   135    62    50   285    14     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary     70    10    17    19    24     3    10     6    10    13    23    34    35     1     -    35     9     8    50     1     - 

Pete Buttigieg              16%    9%   14%   18%   26%    7%   11%   11%   14%   22%   28%   16%   21%    3%         26%   15%   16%   18%    7%       

 

Former Democratic            36    12    12     7     5     8     7     1     7     1     7    11    17     6     4     6     8     3    23     1     1 

nominee Hillary Clinton      8%   11%   10%    6%    5%   17%    8%    2%   10%    2%    9%    5%   10%   19%   36%    4%   13%    6%    8%    7%   20% 

 

Vice President Kamala        79    23    27    10    17    11    18     6     8    13    15    33    30    11     2    14    13    12    51     4     1 

Harris                      18%   21%   22%    9%   18%   24%   20%   11%   11%   22%   19%   15%   18%   35%   18%   10%   21%   24%   18%   29%   20% 

 

Minnesota Senator Amy        50     9     9    18    14     2    11     3    11     7    13    23    25     1     -    16    10     6    34     1     2 

Klobuchar                   11%    8%    7%   17%   15%    4%   13%    5%   15%   12%   16%   11%   15%    3%         12%   16%   12%   12%    7%   40% 

 

California Governor          37     8     4    13    11     4     5     8     6     6     6    17    15     3     -    13     3     8    24     -     - 

Gavin Newsom                 8%    7%    3%   12%   12%    9%    6%   14%    8%   10%    7%    8%    9%   10%         10%    5%   16%    8%             

 

New York Rep. Alexandria     45    17    13    11     4     5    13     6    11     5     4    33    10     1     1    21     5     4    29     1     - 

Ocasio-Cortez               10%   15%   11%   10%    4%   11%   15%   11%   15%    8%    5%   15%    6%    3%    9%   16%    8%    8%   10%    7%       

 

Vermont Senator Bernie       78    19    26    17    15     9    14    17    15     8     8    50    20     2     2    23    10     4    52     2     - 

Sanders                     18%   17%   21%   16%   16%   20%   16%   30%   21%   14%   10%   23%   12%    6%   18%   17%   16%    8%   18%   14%       

 

Undecided                    44    12    15    13     3     4    10     9     3     5     5    17    16     5     2     7     4     5    22     3     1 

                            10%   11%   12%   12%    3%    9%   11%   16%    4%    8%    6%    8%   10%   16%   18%    5%    6%   10%    8%   21%   20% 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                             *%    1%                                              2%                      3%                                  7%       
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15. Who would be your second choice? 
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BASE: THOSE WITH FIRST      395    98   108    95    90    42    78    47    68    53    76   201   152    25     9   128    58    45   263    10     4 

CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary     62     7    13    15    25     7     7     8    12     8    14    39    22     1     -    14    12     9    46     -     2 

Pete Buttigieg              16%    7%   12%   16%   28%   17%    9%   17%   18%   15%   18%   19%   14%    4%         11%   21%   20%   17%         50% 

 

Former Democratic            29    13    10     -     6     5     8     2     3     4     5     8    12     7     2     2     4     5    14     3     - 

nominee Hillary Clinton      7%   13%    9%          7%   12%   10%    4%    4%    8%    7%    4%    8%   28%   22%    2%    7%   11%    5%   30%       

 

Vice President Kamala        76    25    15    24    12     9    17     9    14    10    10    35    36     4     3    25    11     8    54     2     - 

Harris                      19%   26%   14%   25%   13%   21%   22%   19%   21%   19%   13%   17%   24%   16%   33%   20%   19%   18%   21%   20%       

 

Minnesota Senator Amy        48     7    12    13    16     4     5     5     9    11    11    25    19     3     -    28     4     5    36     1     - 

Klobuchar                   12%    7%   11%   14%   18%   10%    6%   11%   13%   21%   14%   12%   13%   12%         22%    7%   11%   14%   10%       

 

California Governor          42     9    15    10     7     3     5     4    10     7    12    21    16     4     -    16     9     6    24     2     - 

Gavin Newsom                11%    9%   14%   11%    8%    7%    6%    9%   15%   13%   16%   10%   11%   16%         13%   16%   13%    9%   20%       

 

New York Rep. Alexandria     50    10    17    13     9     5     9     9    10     5     9    33    12     1     1    17     6     4    34     -     - 

Ocasio-Cortez               13%   10%   16%   14%   10%   12%   12%   19%   15%    9%   12%   16%    8%    4%   11%   13%   10%    9%   13%             

 

Vermont Senator Bernie       52    16    15    12     9     3    20     6     7     5     7    29    20     3     2    18     6     4    34     -     1 

Sanders                     13%   16%   14%   13%   10%    7%   26%   13%   10%    9%    9%   14%   13%   12%   22%   14%   10%    9%   13%         25% 

 

Undecided                    29    10    10     5     4     5     5     3     2     3     6     9    12     2     1     7     6     3    19     2     - 

                             7%   10%    9%    5%    4%   12%    6%    6%    3%    6%    8%    4%    8%    8%   11%    5%   10%    7%    7%   20%       

 

Refused                       7     1     1     3     2     1     2     1     1     -     2     2     3     -     -     1     -     1     2     -     1 

                             2%    1%    1%    3%    2%    2%    3%    2%    1%          3%    1%    2%                1%          2%    1%         25% 
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BASE: DEMOCRATS             440   111   123   108    93    46    88    56    71    59    81   218   168    31    11   135    62    50   285    14     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary    132    17    30    34    49    10    17    14    22    21    37    73    57     2     -    49    21    17    96     1     2 

Pete Buttigieg              30%   15%   24%   31%   53%   22%   19%   25%   31%   36%   46%   33%   34%    6%         36%   34%   34%   34%    7%   40% 

 

Former Democratic            65    25    22     7    11    13    15     3    10     5    12    19    29    13     6     8    12     8    37     4     1 

nominee Hillary Clinton     15%   23%   18%    6%   12%   28%   17%    5%   14%    8%   15%    9%   17%   42%   55%    6%   19%   16%   13%   29%   20% 

 

Vice President Kamala       155    48    42    34    29    20    35    15    22    23    25    68    66    15     5    39    24    20   105     6     1 

Harris                      35%   43%   34%   31%   31%   43%   40%   27%   31%   39%   31%   31%   39%   48%   45%   29%   39%   40%   37%   43%   20% 

 

Minnesota Senator Amy        98    16    21    31    30     6    16     8    20    18    24    48    44     4     -    44    14    11    70     2     2 

Klobuchar                   22%   14%   17%   29%   32%   13%   18%   14%   28%   31%   30%   22%   26%   13%         33%   23%   22%   25%   14%   40% 

 

California Governor          79    17    19    23    18     7    10    12    16    13    18    38    31     7     -    29    12    14    48     2     - 

Gavin Newsom                18%   15%   15%   21%   19%   15%   11%   21%   23%   22%   22%   17%   18%   23%         21%   19%   28%   17%   14%       

 

New York Rep. Alexandria     95    27    30    24    13    10    22    15    21    10    13    66    22     2     2    38    11     8    63     1     - 

Ocasio-Cortez               22%   24%   24%   22%   14%   22%   25%   27%   30%   17%   16%   30%   13%    6%   18%   28%   18%   16%   22%    7%       

 

Vermont Senator Bernie      130    35    41    29    24    12    34    23    22    13    15    79    40     5     4    41    16     8    86     2     1 

Sanders                     30%   32%   33%   27%   26%   26%   39%   41%   31%   22%   19%   36%   24%   16%   36%   30%   26%   16%   30%   14%   20% 

 

Undecided                    44    12    15    13     3     4    10     9     3     5     5    17    16     5     2     7     4     5    22     3     1 

                            10%   11%   12%   12%    3%    9%   11%   16%    4%    8%    6%    8%   10%   16%   18%    5%    6%   10%    8%   21%   20% 

 

Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                             *%    1%                                              2%                      3%                                  7%       
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16. Which of the following seven candidates seeking the 2024 Republican Primary nomination for president would you vote for or  

lean toward? 
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BASE: REPUBLICANS           414   120   167    78    43    44    62    73    61    76    54    13   119   266   151    13     8     5    31   180    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney      13     3     8     1     1     -     -     2     1     3     3     -    11     2     1     5     -     -     6     1     1 

                             3%    3%    5%    1%    2%                3%    2%    4%    6%          9%    1%    1%   38%               19%    1%    2% 

 

Former NJ Governor Chris      6     1     1     2     2     -     1     -     1     2     2     -     4     2     2     -     -     -     3     2     - 

Christie                     1%    1%    1%    3%    5%          2%          2%    3%    4%          3%    1%    1%                     10%    1%       

 

Florida Governor Ron        141    35    56    31    18    13    15    24    21    34    25     5    32   102    62     -     2     -     3    75    34 

DeSantis                    34%   29%   34%   40%   42%   30%   24%   33%   34%   45%   46%   38%   27%   38%   41%         25%         10%   42%   57% 

 

Former UN Ambassador         11     2     5     3     1     -     2     2     4     2     -     -     4     6     3     1     -     -     1     1     4 

Nikki Haley                  3%    2%    3%    4%    2%          3%    3%    7%    3%                3%    2%    2%    8%                3%    1%    7% 

 

Former Vice President        29     9     8     7     5     -     6     5     6     6     3     -    12    16     6     -     2     1     4    12     1 

Mike Pence                   7%    8%    5%    9%   12%         10%    7%   10%    8%    6%         10%    6%    4%         25%   20%   13%    7%    2% 

 

Former Secretary of           3     1     1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     3     1     -     -     -     1     1     - 

State Mike Pompeo            1%    1%    1%    1%                2%    1%          1%                      1%    1%                      3%    1%       

 

Former President Donald     177    55    78    31    11    26    31    37    21    24    19     5    42   123    69     2     4     2     7    81    19 

Trump                       43%   46%   47%   40%   26%   59%   50%   51%   34%   32%   35%   38%   35%   46%   46%   15%   50%   40%   23%   45%   32% 

 

Undecided                    33    14     9     2     5     4     6     2     7     4     2     3    13    12     7     5     -     2     5     7     1 

                             8%   12%    5%    3%   12%    9%   10%    3%   11%    5%    4%   23%   11%    5%    5%   38%         40%   16%    4%    2% 

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 

                             *%          1%                2%                                        1%                                  3%             
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17. Who would be your second choice? 
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BASE: THOSE WITH FIRST      380   106   157    76    38    39    56    71    54    72    52    10   105   254   144     8     8     3    25   173    59 

CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney       8     5     1     1     1     1     1     -     2     1     2     -     5     3     1     -     1     -     3     -     - 

                             2%    5%    1%    1%    3%    3%    2%          4%    1%    4%          5%    1%    1%         13%         12%             

 

Former NJ Governor Chris     25     4    13     5     2     3     2     6     7     1     -     1     6    16    10     -     1     -     3     8     3 

Christie                     7%    4%    8%    7%    5%    8%    4%    8%   13%    1%         10%    6%    6%    7%         13%         12%    5%    5% 

 

Florida Governor Ron        123    37    53    20    11    12    22    22    17    16    20     3    27    88    46     2     1     -     5    60    17 

DeSantis                    32%   35%   34%   26%   29%   31%   39%   31%   31%   22%   38%   30%   26%   35%   32%   25%   13%         20%   35%   29% 

 

Former UN Ambassador         50    10    22    13     5     5     7    12     5     8     8     2    12    36    23     2     1     2     2    25     7 

Nikki Haley                 13%    9%   14%   17%   13%   13%   13%   17%    9%   11%   15%   20%   11%   14%   16%   25%   13%   67%    8%   14%   12% 

 

Former Vice President        42    11    13    10     8     3     3     6     6    12    10     2    16    23    17     -     1     1     4    20     5 

Mike Pence                  11%   10%    8%   13%   21%    8%    5%    8%   11%   17%   19%   20%   15%    9%   12%         13%   33%   16%   12%    8% 

 

Former Secretary of          25     7     6    11     1     2     1     4     5     8     3     -     8    17    13     1     -     -     2     8    10 

State Mike Pompeo            7%    7%    4%   14%    3%    5%    2%    6%    9%   11%    6%          8%    7%    9%   13%                8%    5%   17% 

 

Former President Donald      60    20    27     8     5     7    10    12     6    15     6     1    13    45    25     -     -     -     1    42    10 

Trump                       16%   19%   17%   11%   13%   18%   18%   17%   11%   21%   12%   10%   12%   18%   17%                      4%   24%   17% 

 

Undecided                    41    11    18     7     5     6    10     8     4     8     3     1    16    23     7     3     3     -     4     9     6 

                            11%   10%   11%    9%   13%   15%   18%   11%    7%   11%    6%   10%   15%    9%    5%   38%   38%         16%    5%   10% 

 

Refused                       6     1     4     1     -     -     -     1     2     3     -     -     2     3     2     -     -     -     1     1     1 

                             2%    1%    3%    1%                      1%    4%    4%                2%    1%    1%                      4%    1%    2% 
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REPUBLICAN BALLOT TEST: NET 
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BASE: REPUBLICANS           414   120   167    78    43    44    62    73    61    76    54    13   119   266   151    13     8     5    31   180    60 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney      21     8     9     2     2     1     1     2     3     4     5     -    16     5     2     5     1     -     9     1     1 

                              5     7     5     3     5     2     2     3     5     5     9          13     2     1    38    13          29     1     2 

 

Former NJ Governor Chris     31     5    14     7     4     3     3     6     8     3     2     1    10    18    12     -     1     -     6    10     3 

Christie                      7     4     8     9     9     7     5     8    13     4     4     8     8     7     8          13          19     6     5 

 

Florida Governor Ron        264    72   109    51    29    25    37    46    38    50    45     8    59   190   108     2     3     -     8   135    51 

DeSantis                     64    60    65    65    67    57    60    63    62    66    83    62    50    71    72    15    38          26    75    85 

 

Former UN Ambassador         61    12    27    16     6     5     9    14     9    10     8     2    16    42    26     3     1     2     3    26    11 

Nikki Haley                  15    10    16    21    14    11    15    19    15    13    15    15    13    16    17    23    13    40    10    14    18 

 

Former Vice President        71    20    21    17    13     3     9    11    12    18    13     2    28    39    23     -     3     2     8    32     6 

Mike Pence                   17    17    13    22    30     7    15    15    20    24    24    15    24    15    15          38    40    26    18    10 

 

Former Secretary of          28     8     7    12     1     2     2     5     5     9     3     -     8    20    14     1     -     -     3     9    10 

State Mike Pompeo             7     7     4    15     2     5     3     7     8    12     6           7     8     9     8                10     5    17 

 

Former President Donald     237    75   105    39    16    33    41    49    27    39    25     6    55   168    94     2     4     2     8   123    29 

Trump                        57    63    63    50    37    75    66    67    44    51    46    46    46    63    62    15    50    40    26    68    48 

 

Undecided                    33    14     9     2     5     4     6     2     7     4     2     3    13    12     7     5     -     2     5     7     1 

                              8    12     5     3    12     9    10     3    11     5     4    23    11     5     5    38          40    16     4     2 

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *           1                 2                                         1                                   3             
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18. If the elections for Congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic candidate        443   113   126   105    94    47    88    58    67    67    79   220   169    30    11   132    63    50   286    11     6 

                            44%   42%   36%   50%   58%   44%   51%   39%   44%   43%   48%   87%   47%    9%    7%   81%   80%   83%   81%    5%    8% 

 

Republican candidate        401   111   159    80    47    42    58    71    60    72    57    12   106   269   147     9    11     6    25   184    58 

                            40%   42%   46%   38%   29%   39%   34%   48%   39%   46%   35%    5%   29%   82%   87%    6%   14%   10%    7%   88%   77% 

 

Undecided                   156    42    63    24    20    19    27    20    25    16    27    21    85    29    11    21     5     4    43    15    11 

                            16%   16%   18%   11%   12%   18%   16%   13%   16%   10%   17%    8%   24%    9%    7%   13%    6%    7%   12%    7%   15% 
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19. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with             421   104   121    99    92    45    74    58    71    62    79   196   179    26    13   124    59    46   274    13     7 

President Biden             42%   39%   35%   47%   57%   42%   43%   39%   47%   40%   48%   77%   50%    8%    8%   77%   75%   77%   77%    6%    9% 

 

Stands up to President      466   138   185    91    48    54    76    75    69    77    65    35   135   274   148    19    19     9    45   189    64 

Biden                       47%   52%   53%   44%   30%   50%   44%   50%   45%   50%   40%   14%   38%   84%   88%   12%   24%   15%   13%   90%   85% 

 

Undecided                   108    22    41    19    20     8    23    16    12    15    18    21    45    27     8    18     1     4    35     8     4 

                            11%    8%   12%    9%   12%    7%   13%   11%    8%   10%   11%    8%   13%    8%    5%   11%    1%    7%   10%    4%    5% 

 

Refused                       5     2     1     -     1     1     -     -     -     1     1     1     1     1     -     1     -     1     -     -     - 

                             1%    1%    *%          1%    1%                      1%    1%    *%    *%    *%          1%          2%                   
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20. Are you more or less likely to support a congressional candidate who has been endorsed by Donald Trump and campaigns with  

him, or would that not have any effect? 
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Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 161    55    63    27    15    22    32    29    19    19    22     7    27   125    65     -     1     2     9    74    21 

                            16%   21%   18%   13%    9%   20%   18%   19%   13%   12%   13%    3%    8%   38%   38%          1%    3%    3%   35%   28% 

 

Less likely                 438   100   130   101   102    42    82    61    63    70    85   201   182    33     6   143    62    47   293     9     6 

                            44%   38%   37%   48%   63%   39%   47%   41%   41%   45%   52%   79%   51%   10%    4%   88%   78%   78%   83%    4%    8% 

 

No effect                   376   102   147    77    42    43    53    54    69    64    53    42   146   161    94    19    15    10    50   119    47 

                            38%   38%   42%   37%   26%   40%   31%   36%   45%   41%   33%   17%   41%   49%   56%   12%   19%   17%   14%   57%   63% 

 

Undecided                    25     9     8     4     2     1     6     5     1     2     3     3     5     9     4     -     1     1     2     8     1 

                             3%    3%    2%    2%    1%    1%    3%    3%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    2%          1%    2%    1%    4%    1% 
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21. During the 2020 campaign, Joe Biden promised to unite the country and to rebuild bipartisanship. Which comes closer to your  

view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The country has gotten      214    59    65    38    49    27    43    26    39    33    32    97    88    22     8    48    35    22   133     8     4 

more united during the      21%   22%   19%   18%   30%   25%   25%   17%   26%   21%   20%   38%   24%    7%    5%   30%   44%   37%   38%    4%    5% 

Biden administration      

 

The country has gotten      671   174   251   143    94    69   114   106    96   107   109   116   228   292   157    87    34    28   163   195    68 

more divided during the     67%   65%   72%   68%   58%   64%   66%   71%   63%   69%   67%   46%   63%   89%   93%   54%   43%   47%   46%   93%   91% 

Biden administration      

 

Undecided                   104    31    27    26    16    12    14    16    15    14    19    34    40    14     4    25    10     7    51     7     3 

                            10%   12%    8%   12%   10%   11%    8%   11%   10%    9%   12%   13%   11%    4%    2%   15%   13%   12%   14%    3%    4% 

 

Refused                      11     2     5     2     2     -     2     1     2     1     3     6     4     -     -     2     -     3     7     -     - 

                             1%    1%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%                1%          5%    2%             
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22. As you may know, in June, the Supreme Court overturned the Roe v. Wade decision that guaranteed access to abortion in the  

early part of a pregnancy. Does that Supreme Court decision make you more or less likely to vote this November, or does it not  

have an effect? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 401   102   125    89    83    45    73    58    57    58    77   162   145    77    26   107    49    44   221    44     8 

                            40%   38%   36%   43%   52%   42%   42%   39%   38%   37%   47%   64%   40%   23%   15%   66%   62%   73%   62%   21%   11% 

 

Less likely                  22     5     7     7     3     1     5     5     4     3     2     6    11     5     4     3     1     -    10     2     - 

                             2%    2%    2%    3%    2%    1%    3%    3%    3%    2%    1%    2%    3%    2%    2%    2%    1%          3%    1%       

 

No effect                   550   144   209   109    75    58    88    84    86    92    81    79   197   237   132    50    29    15   118   156    65 

                            55%   54%   60%   52%   47%   54%   51%   56%   57%   59%   50%   31%   55%   72%   78%   31%   37%   25%   33%   74%   87% 

 

Undecided                    27    15     7     4     -     4     7     2     5     2     3     6     7     9     7     2     -     1     5     8     2 

                             3%    6%    2%    2%          4%    4%    1%    3%    1%    2%    2%    2%    3%    4%    1%          2%    1%    4%    3% 
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23. Some states are enacting new restrictions on access to abortions after the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade. Do  

you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy is the result of rape or incest? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support this exception      826   215   286   176   139    84   147   120   133   126   146   236   316   232   124   155    74    52   329   149    56 

                            83%   81%   82%   84%   86%   78%   85%   81%   88%   81%   90%   93%   88%   71%   73%   96%   94%   87%   93%   71%   75% 

 

Oppose this exception       100    36    34    20     8    15    18    18    11    15     7     8    23    62    26     2     2     6    14    43    10 

                            10%   14%   10%   10%    5%   14%   10%   12%    7%   10%    4%    3%    6%   19%   15%    1%    3%   10%    4%   20%   13% 

 

Undecided                    59    13    23    12     7     9     6     9     7    12     7     6    17    27    15     2     3     -     8    16     6 

                             6%    5%    7%    6%    4%    8%    3%    6%    5%    8%    4%    2%    5%    8%    9%    1%    4%          2%    8%    8% 

 

Refused                      15     2     5     1     7     -     2     2     1     2     3     3     4     7     4     3     -     2     3     2     3 

                             2%    1%    1%    *%    4%          1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    2%          3%    1%    1%    4% 
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24. Do you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy threatens the life or health of the pregnant  

person? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support this exception      872   230   303   185   146    87   153   130   137   138   153   238   329   258   136   156    75    58   339   166    65 

                            87%   86%   87%   89%   91%   81%   88%   87%   90%   89%   94%   94%   91%   79%   80%   96%   95%   97%   96%   79%   87% 

 

Oppose this exception        63    20    19    14     8     8    11    10     9    10     6     4    15    40    18     2     2     1     7    25     5 

                             6%    8%    5%    7%    5%    7%    6%    7%    6%    6%    4%    2%    4%   12%   11%    1%    3%    2%    2%   12%    7% 

 

Undecided                    51    14    21     7     3    13     8     7     4     3     3    10    11    24    12     1     2     -     5    16     3 

                             5%    5%    6%    3%    2%   12%    5%    5%    3%    2%    2%    4%    3%    7%    7%    1%    3%          1%    8%    4% 

 

Refused                      14     2     5     3     4     -     1     2     2     4     1     1     5     6     3     3     -     1     3     3     2 

                             1%    1%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    3%    1%    *%    1%    2%    2%    2%          2%    1%    1%    3% 
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25. Some states are seeking to punish those crossing state lines to obtain an abortion as well as those who help them. If a state  

has banned abortions, should it be able to restrict the ability of a pregnant resident to cross state lines to obtain an abortion  

- yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes – should be able to      95    34    37    16     6    13    21    19    18     5     7    12    20    56    30     3     7     5    16    33     6 

restrict                    10%   13%   11%    8%    4%   12%   12%   13%   12%    3%    4%    5%    6%   17%   18%    2%    9%    8%    5%   16%    8% 

 

No – should not be able     843   212   293   185   144    90   142   126   130   143   145   235   320   247   124   157    70    55   334   163    62 

to restrict                 84%   80%   84%   89%   89%   83%   82%   85%   86%   92%   89%   93%   89%   75%   73%   97%   89%   92%   94%   78%   83% 

 

Undecided                    47    19    16     5     4     5     7     3     3     6     7     6    13    18    11     1     2     -     3     9     6 

                             5%    7%    5%    2%    2%    5%    4%    2%    2%    4%    4%    2%    4%    5%    7%    1%    3%          1%    4%    8% 

 

Refused                      15     1     2     3     7     -     3     1     1     1     4     -     7     7     4     1     -     -     1     5     1 

                             2%    *%    1%    1%    4%          2%    1%    1%    1%    2%          2%    2%    2%    1%                *%    2%    1% 
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26. As you may know, the special House committee investigating the January 6 assault on the Capitol has been holding public  

hearings. How much attention have you been paying to those hearings? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

A lot                       231    53    75    44    57    25    41    31    38    30    40   102    84    33    10    56    26    40   142    12     3 

                            23%   20%   22%   21%   35%   23%   24%   21%   25%   19%   25%   40%   23%   10%    6%   35%   33%   67%   40%    6%    4% 

 

A fair amount               230    53    78    58    40    22    39    38    31    32    46    80   105    37    22    66    22     9   116    25    13 

                            23%   20%   22%   28%   25%   20%   23%   26%   20%   21%   28%   32%   29%   11%   13%   41%   28%   15%   33%   12%   17% 

 

Not very much               247    72    85    53    34    36    45    31    37    41    43    48    80   105    64    28    19     6    60    73    25 

                            25%   27%   24%   25%   21%   33%   26%   21%   24%   26%   26%   19%   22%   32%   38%   17%   24%   10%   17%   35%   33% 

 

None at all                 285    88   107    53    30    25    46    49    46    52    34    23    88   153    73    10    12     5    35    99    34 

                            29%   33%   31%   25%   19%   23%   27%   33%   30%   34%   21%    9%   24%   47%   43%    6%   15%    8%   10%   47%   45% 

 

Undecided                     7     -     3     1     -     -     2     -     -     -     -     -     3     -     -     2     -     -     1     1     - 

                             1%          1%    *%                1%                                  1%                1%                *%    *%       
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27. Do you think the special House committee investigating Jan. 6…? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Has generally done a        430   110   119    99    98    42    81    62    61    64    84   188   183    39    11   130    52    50   276    19     5 

good job pursuing the       43%   41%   34%   47%   61%   39%   47%   42%   40%   41%   52%   74%   51%   12%    7%   80%   66%   83%   78%    9%    7% 

truth                     

 

Has generally done a        419   110   178    80    48    45    62    71    64    72    65    33   129   239   132    15    15     5    45   162    61 

partisan job rather than    42%   41%   51%   38%   30%   42%   36%   48%   42%   46%   40%   13%   36%   73%   78%    9%   19%    8%   13%   77%   81% 

pursuing the truth        

 

Undecided                   142    46    49    28    13    21    30    14    26    19    13    32    45    46    23    17    12     5    33    25     8 

                            14%   17%   14%   13%    8%   19%   17%    9%   17%   12%    8%   13%   13%   14%   14%   10%   15%    8%    9%   12%   11% 

 

Refused                       9     -     2     2     2     -     -     2     1     -     1     -     3     4     3     -     -     -     -     4     1 

                             1%          1%    1%    1%                1%    1%          1%          1%    1%    2%                            2%    1% 
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28. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about what happened on Jan. 6? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 

                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                

                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The Jan. 6 attack was       316    93    89    68    64    39    61    38    52    43    50   122   132    46    12    83    37    36   183    23     3 

more serious than you       32%   35%   26%   33%   40%   36%   35%   26%   34%   28%   31%   48%   37%   14%    7%   51%   47%   60%   52%   11%    4% 

thought                   

 

The Jan. 6 attack was        71    21    32    11     6    12    13    14     9    10     9     4    19    44    26     1     -     2    10    35     5 

less serious than you        7%    8%    9%    5%    4%   11%    8%    9%    6%    6%    6%    2%    5%   13%   15%    1%          3%    3%   17%    7% 

thought                   

 

Your opinion about the      555   131   209   122    87    50    83    88    87    99   100   116   193   216   121    73    38    21   155   141    64 

Jan. 6 attack hasn't        56%   49%   60%   58%   54%   46%   48%   59%   57%   64%   61%   46%   54%   66%   72%   45%   48%   35%   44%   67%   85% 

changed                   

 

Undecided                    52    20    16     6     4     7    15     8     4     3     3    11    11    21     9     5     4     1     6    10     3 

                             5%    8%    5%    3%    2%    6%    9%    5%    3%    2%    2%    4%    3%    6%    5%    3%    5%    2%    2%    5%    4% 

 

Refused                       6     1     2     2     -     -     1     1     -     -     1     -     5     1     1     -     -     -     -     1     - 

                             1%    *%    1%    1%                1%    1%                1%          1%    *%    1%                            *%       
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29. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about then-president Donald Trump´s role in the  

Jan. 6 attack? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Trump was more involved     316    89    93    69    61    39    62    42    47    44    52   129   132    38    11    95    41    39   198    14     4 

than you thought            32%   33%   27%   33%   38%   36%   36%   28%   31%   28%   32%   51%   37%   12%    7%   59%   52%   65%   56%    7%    5% 

 

Trump was less involved      76    27    32    12     5     8    16    15    11    11     5     4    23    44    28     1     2     -     7    33     6 

than you thought             8%   10%    9%    6%    3%    7%    9%   10%    7%    7%    3%    2%    6%   13%   17%    1%    3%          2%   16%    8% 

 

Your opinion about          555   130   209   121    89    54    86    86    91    98    98   114   187   229   120    63    34    20   147   152    61 

Trump's involvement         56%   49%   60%   58%   55%   50%   50%   58%   60%   63%   60%   45%   52%   70%   71%   39%   43%   33%   42%   72%   81% 

hasn't changed            

 

Undecided                    43    17    11     5     5     6     8     4     3     1     5     6    14    13     7     3     2     1     2     8     4 

                             4%    6%    3%    2%    3%    6%    5%    3%    2%    1%    3%    2%    4%    4%    4%    2%    3%    2%    1%    4%    5% 

 

Refused                      10     3     3     2     1     1     1     2     -     1     3     -     4     4     3     -     -     -     -     3     - 

                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    2%          1%    1%    2%                            1%       
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30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic recovery            92    25    20    15    29     8    19     9    16    13    16    53    30     6     3    27    13    20    57     2     - 

                             9%    9%    6%    7%   18%    7%   11%    6%   11%    8%   10%   21%    8%    2%    2%   17%   16%   33%   16%    1%       

 

Stagnation                  183    37    59    42    45    12    30    24    33    35    40    67    74    31    13    48    16    19   102    13     9 

                            18%   14%   17%   20%   28%   11%   17%   16%   22%   23%   25%   26%   21%    9%    8%   30%   20%   32%   29%    6%   12% 

 

Recession                   504   134   189   114    61    51    85    82    74    87    78    89   187   200   104    70    32    17   144   137    51 

                            50%   50%   54%   55%   38%   47%   49%   55%   49%   56%   48%   35%   52%   61%   62%   43%   41%   28%   41%   65%   68% 

 

Depression                  159    54    60    28    15    29    30    28    18    16    19    22    48    80    42     7    10     1    28    50    14 

                            16%   20%   17%   13%    9%   27%   17%   19%   12%   10%   12%    9%   13%   24%   25%    4%   13%    2%    8%   24%   19% 

 

Undecided                    60    16    19    10    11     8     9     6    11     4    10    21    21    10     7    10     8     3    23     8     1 

                             6%    6%    5%    5%    7%    7%    5%    4%    7%    3%    6%    8%    6%    3%    4%    6%   10%    5%    6%    4%    1% 

 

Refused                       2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                             *%          *%                                                    *%          *%                                           
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31. …going out to eat less often? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         584   166   215   119    76    78   118    99    80    82    70   127   223   209   103    73    49    28   194   148    48 

                            58%   62%   62%   57%   47%   72%   68%   66%   53%   53%   43%   50%   62%   64%   61%   45%   62%   47%   55%   70%   64% 

 

No                          404    98   131    86    83    29    53    48    72    72    92   126   133   116    65    87    29    32   155    61    26 

                            40%   37%   38%   41%   52%   27%   31%   32%   47%   46%   56%   50%   37%   35%   38%   54%   37%   53%   44%   29%   35% 

 

Refused                      12     2     2     4     2     1     2     2     -     1     1     -     4     3     1     2     1     -     5     1     1 

                             1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%          1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%          1%    *%    1% 
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32. …cutting back spending on groceries? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         453   139   173    75    60    73    96    68    64    52    51    83   160   186    97    41    37    16   127   122    43 

                            45%   52%   50%   36%   37%   68%   55%   46%   42%   34%   31%   33%   44%   57%   57%   25%   47%   27%   36%   58%   57% 

 

No                          544   127   175   133   101    35    77    81    88   103   112   170   199   142    72   120    42    44   226    88    32 

                            54%   48%   50%   64%   63%   32%   45%   54%   58%   66%   69%   67%   55%   43%   43%   74%   53%   73%   64%   42%   43% 

 

Refused                       3     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     - 

                             *%                *%                                                    *%                1%                *%             
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33. …driving less? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         480   145   175    92    60    68   102    78    76    62    47   106   163   186    91    56    40    22   154   122    40 

                            48%   55%   50%   44%   37%   63%   59%   52%   50%   40%   29%   42%   45%   57%   54%   35%   51%   37%   44%   58%   53% 

 

No                          501   114   168   115    99    33    69    68    76    93   114   142   192   138    76   103    39    37   197    87    34 

                            50%   43%   48%   55%   61%   31%   40%   46%   50%   60%   70%   56%   53%   42%   45%   64%   49%   62%   56%   41%   45% 

 

Refused                      19     7     5     2     2     7     2     3     -     -     2     5     5     4     2     3     -     1     3     1     1 

                             2%    3%    1%    1%    1%    6%    1%    2%                1%    2%    1%    1%    1%    2%          2%    1%    *%    1% 
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34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         454   143   158    91    55    62    98    78    69    65    43    96   160   175    84    54    36    27   144   113    30 

                            45%   54%   45%   44%   34%   57%   57%   52%   45%   42%   26%   38%   44%   53%   50%   33%   46%   45%   41%   54%   40% 

 

No                          532   118   185   116   106    42    74    70    82    90   120   155   196   150    84   106    43    33   208    95    45 

                            53%   44%   53%   56%   66%   39%   43%   47%   54%   58%   74%   61%   54%   46%   50%   65%   54%   55%   59%   45%   60% 

 

Refused                      14     5     5     2     -     4     1     1     1     -     -     2     4     3     1     2     -     -     2     2     - 

                             1%    2%    1%    1%          4%    1%    1%    1%                1%    1%    1%    1%    1%                1%    1%       
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35. In the 2020 final election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  

you not vote in the 2020 general election for president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          450   109   133   102   101    38    86    60    71    68    90   212   185    28     5   139    63    52   293     9     3 

                            45%   41%   38%   49%   63%   35%   50%   40%   47%   44%   55%   84%   51%    9%    3%   86%   80%   87%   83%    4%    4% 

 

Republican Donald Trump     407   115   169    76    43    50    63    68    62    66    54    15   111   267   150     3    10     5    18   179    59 

                            41%   43%   49%   36%   27%   46%   36%   46%   41%   43%   33%    6%   31%   81%   89%    2%   13%    8%    5%   85%   79% 

 

Someone else -               22     6     8     4     4     -     2     3     5     5     5     3    11     7     2     4     1     -     7     7     3 

Libertarian Party Jo         2%    2%    2%    2%    2%          1%    2%    3%    3%    3%    1%    3%    2%    1%    2%    1%          2%    3%    4% 

Jorgensen                 

 

Someone else - Green         12     3     5     3     1     3     4     3     -     2     -     3     6     1     -     2     -     -     6     1     2 

Party Howie Hawkins          1%    1%    1%    1%    1%    3%    2%    2%          1%          1%    2%    *%          1%                2%    *%    3% 

 

Did not vote                 53    24    15    12     1    11    10     8     7     6     9    10    23    14    11     5     3     1    13    12     4 

                             5%    9%    4%    6%    1%   10%    6%    5%    5%    4%    6%    4%    6%    4%    7%    3%    4%    2%    4%    6%    5% 

 

Undecided                    31     5    12     5     6     4     5     4     5     5     3     6    11     7     -     7     2     1    11     1     4 

                             3%    2%    3%    2%    4%    4%    3%    3%    3%    3%    2%    2%    3%    2%          4%    3%    2%    3%    *%    5% 

 

Refused                      25     4     6     7     5     2     3     3     2     3     2     4    13     4     1     2     -     1     6     1     - 

                             3%    2%    2%    3%    3%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    4%    1%    1%    1%          2%    2%    *%       
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 93    15    34    26    18     5    19    18    21    13    12    93     -     -     -    44     8    12    60     -     1 

                             9%    6%   10%   12%   11%    5%   11%   12%   14%    8%    7%   37%                     27%   10%   20%   17%          1% 

 

Liberal                     160    41    43    39    33    19    26    18    23    22    37   160     -     -     5    42    23    18    99     6     2 

                            16%   15%   12%   19%   20%   18%   15%   12%   15%   14%   23%   63%                3%   26%   29%   30%   28%    3%    3% 

 

Moderate                    360    85   130    73    68    34    61    54    51    59    65     -   360     -    36    62    31    21   151    58    19 

                            36%   32%   37%   35%   42%   31%   35%   36%   34%   38%   40%        100%         21%   38%   39%   35%   43%   28%   25% 

 

Conservative                243    75    84    51    32    29    40    40    39    42    36     -     -   243    89     8    11     5    25   100    36 

                            24%   28%   24%   24%   20%   27%   23%   27%   26%   27%   22%               74%   53%    5%   14%    8%    7%   48%   48% 

 

Very conservative            85    26    42    11     6    11    14    12    14    13     9     -     -    85    35     -     2     1     2    43    14 

                             9%   10%   12%    5%    4%   10%    8%    8%    9%    8%    6%               26%   21%          3%    2%    1%   20%   19% 

 

Other                        14     4     5     4     1     3     2     3     1     1     2     -     -     -     1     1     -     2     6     1     2 

                             1%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    2%    1%    1%    1%                      1%    1%          3%    2%    *%    3% 

 

Don't know                   45    20    10     5     3     7    11     4     3     5     2     -     -     -     3     5     4     1    11     2     1 

                             5%    8%    3%    2%    2%    6%    6%    3%    2%    3%    1%                      2%    3%    5%    2%    3%    1%    1% 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             49    49     -     -     -    19    10     5     2     5     2     7    15    23    12     1     7     3    12    16     1 

                             5%   18%                     18%    6%    3%    1%    3%    1%    3%    4%    7%    7%    1%    9%    5%    3%    8%    1% 

 

High school graduate        217   217     -     -     -    39    53    32    31    19    21    49    70    78    45    20    25    14    67    39    18 

                            22%   82%                     36%   31%   21%   20%   12%   13%   19%   19%   24%   27%   12%   32%   23%   19%   19%   24% 

 

Some college                254     -   254     -     -    15    42    48    46    44    30    64   105    74    42    49    17    16    84    58    19 

                            25%         73%               14%   24%   32%   30%   28%   18%   25%   29%   23%   25%   30%   22%   27%   24%   28%   25% 

 

Trade/technical/             94     -    94     -     -    17    21    15    12    13     7    13    25    52    20     5     6     3    19    39     7 

vocational training          9%         27%               16%   12%   10%    8%    8%    4%    5%    7%   16%   12%    3%    8%    5%    5%   19%    9% 

 

College graduate            209     -     -   209     -    11    31    34    35    48    39    65    73    62    34    41    16    10    92    42    18 

                            21%              100%         10%   18%   23%   23%   31%   24%   26%   20%   19%   20%   25%   20%   17%   26%   20%   24% 

 

Masters or PhD              161     -     -     -   161     6    14    15    25    26    64    51    68    38    16    46     8    14    78    15    12 

                            16%                    100%    6%    8%   10%   16%   17%   39%   20%   19%   12%    9%   28%   10%   23%   22%    7%   16% 

 

Undecided                     7     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     - 

                             1%                            1%                                  *%    *%                                  *%             

 

Refused                       9     -     -     -     -     -     2     -     1     -     -     3     3     1     -     -     -     -     1     1     - 

                             1%                                  1%          1%                1%    1%    *%                            *%    *%       
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38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                          79    32    23    16     8    11    15    11    10    11    16    31    31    13     -     -    79     -    53     2     1 

                             8%   12%    7%    8%    5%   10%    9%    7%    7%    7%   10%   12%    9%    4%              100%         15%    1%    1% 

 

MSNBC                        60    17    19    10    14     7     8    10     9     7    13    30    21     6     -     -     -    60    39     4     - 

                             6%    6%    5%    5%    9%    6%    5%    7%    6%    5%    8%   12%    6%    2%                    100%   11%    2%       

 

FOX NEWS                    169    57    62    34    16    26    29    25    27    25    22     5    36   124   169     -     -     -     1    87    32 

                            17%   21%   18%   16%   10%   24%   17%   17%   18%   16%   13%    2%   10%   38%  100%                      *%   41%   43% 

 

ABC                          45    15    11    10     9    10    12     8     3     6     4    12    24     5     -     -     -     -    20     5     2 

                             5%    6%    3%    5%    6%    9%    7%    5%    2%    4%    2%    5%    7%    2%                            6%    2%    3% 

 

NBC                          47    18    12    10     6     6     9     7     5     4     9    13    25     7     -     -     -     -    32     4     2 

                             5%    7%    3%    5%    4%    6%    5%    5%    3%    3%    6%    5%    7%    2%                            9%    2%    3% 

 

CBS                          37    17    11     8     1     8     6     3     5     6     4    10    17     7     -     -     -     -    20     4     3 

                             4%    6%    3%    4%    1%    7%    3%    2%    3%    4%    2%    4%    5%    2%                            6%    2%    4% 

 

C-SPAN                       39     5    11    13    10     4     8     7     5     6     7    16    14     9     -     -     -     -    24     5     4 

                             4%    2%    3%    6%    6%    4%    5%    5%    3%    4%    4%    6%    4%    3%                            7%    2%    5% 

 

NEWSMAX                      59    20    27    10     2     4    10    11     8    11     9     1    11    46     -     -     -     -     -    37    11 

                             6%    8%    8%    5%    1%    4%    6%    7%    5%    7%    6%    *%    3%   14%                                 18%   15% 

 

PBS/NPR                     162    21    54    41    46     8    26    21    32    30    35    86    62     8     -   162     -     -   104     5     1 

                            16%    8%   16%   20%   29%    7%   15%   14%   21%   19%   21%   34%   17%    2%        100%               29%    2%    1% 

 

ONE AMERICA NEWS NETWORK     20     8     7     1     3     5     3     3     3     2     2     3     1    16     -     -     -     -     1    11     4 

                             2%    3%    2%    *%    2%    5%    2%    2%    2%    1%    1%    1%    *%    5%                            *%    5%    5% 

 

None of Them                248    50   100    49    41    15    40    35    42    46    38    42   105    76     -     -     -     -    48    40    15 

                            25%   19%   29%   23%   25%   14%   23%   23%   28%   30%   23%   17%   29%   23%                           14%   19%   20% 

 

Undecided                    35     6    11     7     5     4     7     8     3     1     4     4    13    11     -     -     -     -    12     6     - 

                             4%    2%    3%    3%    3%    4%    4%    5%    2%    1%    2%    2%    4%    3%                            3%    3%       
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39. What TV news or commentary source do you trust the least? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 2                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 

                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                

                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         210    55    97    42    15    27    34    37    35    30    30     6    58   143    87     5     2     4     -   210     - 

                            21%   21%   28%   20%    9%   25%   20%   25%   23%   19%   18%    2%   16%   44%   51%    3%    3%    7%        100%       

 

MSNBC                        75    19    26    18    12     5    10    13     9    19    14     3    19    50    32     1     1     -     -     -    75 

                             8%    7%    7%    9%    7%    5%    6%    9%    6%   12%    9%    1%    5%   15%   19%    1%    1%                    100% 

 

FOX NEWS                    354    79   103    92    78    35    66    51    52    57    64   159   151    27     1   104    53    39   354     -     - 

                            35%   30%   30%   44%   48%   32%   38%   34%   34%   37%   39%   63%   42%    8%    1%   64%   67%   65%  100%             

 

ABC                          17     6     9     -     2     1     6     3     2     1     2     -     7    10     6     1     2     -     -     -     - 

                             2%    2%    3%          1%    1%    3%    2%    1%    1%    1%          2%    3%    4%    1%    3%                         

 

NBC                          13     7     1     3     2     2     1     3     2     2     1     1     5     5     4     2     1     1     -     -     - 

                             1%    3%    *%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    *%    1%    2%    2%    1%    1%    2%                   

 

CBS                           9     3     4     1     1     1     1     2     4     -     -     1     3     4     5     1     1     -     -     -     - 

                             1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    3%                *%    1%    1%    3%    1%    1%                         

 

C-SPAN                        8     4     2     2     -     2     3     1     -     2     -     2     2     3     2     1     -     -     -     -     - 

                             1%    2%    1%    1%          2%    2%    1%          1%          1%    1%    1%    1%    1%                               

 

NEWSMAX                      34    10    10     5     9     3     3     5     8     6     7    14    15     4     4    14     4     2     -     -     - 

                             3%    4%    3%    2%    6%    3%    2%    3%    5%    4%    4%    6%    4%    1%    2%    9%    5%    3%                   

 

PBS/NPR                      11     4     3     1     3     1     -     3     2     2     2     3     3     5     4     1     -     1     -     -     - 

                             1%    2%    1%    *%    2%    1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          2%                   

 

ONE AMERICA NEWS NETWORK     54    12    18    13    11     4     7     4     8     8    21    30    21     2     -    25     7    10     -     -     - 

                             5%    5%    5%    6%    7%    4%    4%    3%    5%    5%   13%   12%    6%    1%         15%    9%   17%                   

 

All of Them                 116    32    47    16    16     8    21    15    15    23    15    11    44    46     9     3     1     -     -     -     - 

                            12%   12%   14%    8%   10%    7%   12%   10%   10%   15%    9%    4%   12%   14%    5%    2%    1%                         

 

Undecided                    99    35    28    16    12    19    21    12    15     5     7    23    32    29    15     4     7     3     -     -     - 

                            10%   13%    8%    8%    7%   18%   12%    8%   10%    3%    4%    9%    9%    9%    9%    2%    9%    5%                   
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40. What is your annual household income? 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              

                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 

                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          

                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 

                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                

                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      108    58    32    11     6   108     -     -     -     -     -    24    34    40    26     8    11     7    35    27     5 

                            11%   22%    9%    5%    4%  100%                                  9%    9%   12%   15%    5%   14%   12%   10%   13%    7% 

 

Under $50,000 per year      173    63    63    31    14     -   173     -     -     -     -    45    61    54    29    26    15     8    66    34    10 

                            17%   24%   18%   15%    9%        100%                           18%   17%   16%   17%   16%   19%   13%   19%   16%   13% 

 

Under $75,000 per year      149    37    63    34    15     -     -   149     -     -     -    36    54    52    25    21    11    10    51    37    13 

                            15%   14%   18%   16%    9%              100%                     14%   15%   16%   15%   13%   14%   17%   14%   18%   17% 

 

Under $100,000 per year     152    33    58    35    25     -     -     -   152     -     -    44    51    53    27    32    10     9    52    35     9 

                            15%   12%   17%   17%   16%                    100%               17%   14%   16%   16%   20%   13%   15%   15%   17%   12% 

 

Under $140,000 per year     155    24    57    48    26     -     -     -     -   155     -    35    59    55    25    30    11     7    57    30    19 

                            16%    9%   16%   23%   16%                          100%         14%   16%   17%   15%   19%   14%   12%   16%   14%   25% 

 

$140,000 per year or        163    23    37    39    64     -     -     -     -     -   163    49    65    45    22    35    16    13    64    30    14 

more                        16%    9%   11%   19%   40%                                100%   19%   18%   14%   13%   22%   20%   22%   18%   14%   19% 

 

Undecided                   100    28    38    11    11     -     -     -     -     -     -    20    36    29    15    10     5     6    29    17     5 

                            10%   11%   11%    5%    7%                                        8%   10%    9%    9%    6%    6%   10%    8%    8%    7% 
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6. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  

as president? 
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                                                                          JANUARY 6 HEARINGS AND ROE V. WADE                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                          JANUARY 6 HEARINGS                                              ROE V. WADE                   

                                ----------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                                                                                          EXCEPTIONS         RESTRICT   

                                                                                                                    -----------------------  ACCESS TO  

                                                         PURSUING    CHANGED OPINION   CHANGED OPINION   A REASON               LIFE/HEALTH    OTHER    

                                 ATTENTION TO HEARINGS     TRUTH      ABOUT JAN. 6       ABOUT TRUMP      TO VOTE   RAPE/INCEST  IN DANGER    STATES    

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    

                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly approve            153    89    34    14    15   133    11    97     3    51   101     2    48    94     4   138    11   140     5    15   133 

                            15%   39%   15%    6%    5%   31%    3%   31%    4%    9%   32%    3%    9%   23%   18%   17%   11%   16%    8%   16%   16% 

 

Somewhat approve            237    75    86    47    28   179    31   126     4   103   136     5    92   133     1   217    10   224     7    10   219 

                            24%   32%   37%   19%   10%   42%    7%   40%    6%   19%   43%    7%   17%   33%    5%   26%   10%   26%   11%   11%   26% 

 

Somewhat disapprove         105    20    31    31    22    63    27    39     -    63    35     3    64    50     2    96     4    92     5     5    96 

                            11%    9%   13%   13%    8%   15%    6%   12%         11%   11%    4%   12%   12%    9%   12%    4%   11%    8%    5%   11% 

 

Strongly disapprove         451    38    67   140   204    32   339    36    64   314    28    65   321    99    11   334    70   371    41    62   350 

                            45%   16%   29%   57%   72%    7%   81%   11%   90%   57%    9%   86%   58%   25%   50%   40%   70%   43%   65%   65%   42% 

 

Undecided                    54     9    12    15    16    23    11    18     -    24    16     1    30    25     4    41     5    45     5     3    45 

                             5%    4%    5%    6%    6%    5%    3%    6%          4%    5%    1%    5%    6%   18%    5%    5%    5%    8%    3%    5% 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    

                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economy                     200    25    46    53    76    58   117    41    12   138    36    16   139    50     2   162    22   179     7    16   173 

                            20%   11%   20%   21%   27%   13%   28%   13%   17%   25%   11%   21%   25%   12%    9%   20%   22%   21%   11%   17%   21% 

 

Abortion                    157    52    43    41    20    98    35    59     7    87    65     5    83   116     1   134    17   145    10     9   144 

                            16%   23%   19%   17%    7%   23%    8%   19%   10%   16%   21%    7%   15%   29%    5%   16%   17%   17%   16%    9%   17% 

 

Inflation/Cost of living    107    13    20    33    41    27    67    21    13    70    26     7    70    31     1    91    10    92     7    14    85 

                            11%    6%    9%   13%   14%    6%   16%    7%   18%   13%    8%    9%   13%    8%    5%   11%   10%   11%   11%   15%   10% 

 

Immigration/Border           45     4     8    10    22     2    41     2     9    29     1    10    28     5     1    29    11    34     6     8    33 

control                      5%    2%    3%    4%    8%    *%   10%    1%   13%    5%    *%   13%    5%    1%    5%    4%   11%    4%   10%    8%    4% 

 

Party affiliation/           34    19     7     3     5    21    10    15     2    16    15     4    13    16     -    28     3    29     2     3    29 

Control of Congress          3%    8%    3%    1%    2%    5%    2%    5%    3%    3%    5%    5%    2%    4%          3%    3%    3%    3%    3%    3% 

 

Gun control                  34     9     9     6    10    16    17    12     4    17    11     5    17    12     -    28     3    30     4     6    26 

                             3%    4%    4%    2%    4%    4%    4%    4%    6%    3%    3%    7%    3%    3%          3%    3%    3%    6%    6%    3% 

 

Climate change/              34    14    11     6     3    25     4    17     -    16    19     -    14    19     1    32     -    31     1     1    32 

Environment                  3%    6%    5%    2%    1%    6%    1%    5%          3%    6%          3%    5%    5%    4%          4%    2%    1%    4% 

 

Healthcare                   27     7     6     5     8    15     4    14     -     8    15     2     7    11     2    25     -    24     1     -    22 

                             3%    3%    3%    2%    3%    3%    1%    4%          1%    5%    3%    1%    3%    9%    3%          3%    2%          3% 

 

Honesty/Integrity            19     6     5     2     6    13     4     6     2    11     7     1    10     9     -    15     2    15     -     3    15 

                             2%    3%    2%    1%    2%    3%    1%    2%    3%    2%    2%    1%    2%    2%          2%    2%    2%          3%    2% 

 

Foreign policy/War in        17     7     2     4     4     8     3     3     -    13     5     2     9    12     2    15     2    16     -     1    14 

Ukraine                      2%    3%    1%    2%    1%    2%    1%    1%          2%    2%    3%    2%    3%    9%    2%    2%    2%          1%    2% 

 

Preservation of rights       18     7     4     5     2    10     7     7     1     9     4     1    13     9     -    17     -    18     -     -    18 

                             2%    3%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%          2%          2%                2% 

 

Social issues                16     3     8     5     -    12     3    10     -     5     8     1     6    10     -    16     -    16     -     -    16 

                             2%    1%    3%    2%          3%    1%    3%          1%    3%    1%    1%    2%          2%          2%                2% 

 

Keep Trump out of office     16     9     5     1     1    13     2    10     -     6    10     -     6     8     1    16     -    15     1     -    16 

                             2%    4%    2%    *%    *%    3%    *%    3%          1%    3%          1%    2%    5%    2%          2%    2%          2% 

 

Voting integrity/Voting      15    10     4     1     -    14     1     9     -     6     7     -     8    11     -    14     -    15     -     -    15 

rights                       2%    4%    2%    *%          3%    *%    3%          1%    2%          1%    3%          2%          2%                2% 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    

                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Education/Student loans      13     -     5     4     4     6     4     6     1     6     6     -     7     9     2    10     3     9     2     2    11 

                             1%          2%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%          1%    2%    9%    1%    3%    1%    3%    2%    1% 

 

Mismanagement of             17     6     5     1     5    11     5     8     1     8     6     1    10     7     -    15     -    17     -     1    16 

government/Term limits/      2%    3%    2%    *%    2%    3%    1%    3%    1%    1%    2%    1%    2%    2%          2%          2%          1%    2% 

Supreme Court             

 

Protect our democracy        11     8     2     1     -    11     -    10     -     1     8     -     3     7     1    10     -    10     -     1     9 

                             1%    3%    1%    *%          3%          3%          *%    3%          1%    2%    5%    1%          1%          1%    1% 

 

Taxes                        11     1     5     2     3     4     6     7     -     3     6     -     5     1     -    10     1    10     -     2     9 

                             1%    *%    2%    1%    1%    1%    1%    2%          1%    2%          1%    *%          1%    1%    1%          2%    1% 

 

Energy policies              10     -     2     5     3     1     7     1     1     8     1     2     7     1     1     8     1     8     2     1     8 

                             1%          1%    2%    1%    *%    2%    *%    1%    1%    *%    3%    1%    *%    5%    1%    1%    1%    3%    1%    1% 

 

Fiscal responsibility         9     2     1     2     4     2     5     1     1     7     1     -     7     2     -     7     1     8     -     1     7 

                             1%    1%    *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%          1%    *%          1%    1%    1%          1%    1% 

 

Biden out of office           8     1     2     1     3     1     6     1     1     4     1     1     3     1     -     6     1     5     2     2     5 

                             1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    *%          1%    1%    1%    3%    2%    1% 

 

Views/Stand on issues        12     2     3     6     1     5     7     4     1     7     2     1     9     1     -     9     1     9     1     2    10 

                             1%    1%    1%    2%    *%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%          1%    1%    1%    2%    2%    1% 

 

Get the country back on       7     -     -     3     4     1     4     -     -     6     -     -     6     1     1     5     -     7     -     2     4 

track                        1%                1%    1%    *%    1%                1%                1%    *%    5%    1%          1%          2%    *% 

 

Work for their                7     1     1     3     2     2     5     1     1     4     2     1     4     -     -     6     -     7     -     1     6 

constituents/For the         1%    *%    *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%                1%          1%          1%    1% 

people                    

 

Nothing                      12     3     1     3     5     4     7     8     -     3     7     -     5     4     1     9     3     9     2     1    11 

                             1%    1%    *%    1%    2%    1%    2%    3%          1%    2%          1%    1%    5%    1%    3%    1%    3%    1%    1% 

 

Other                        49    12     8    13    16    18    18    20     5    18    15     6    25    19     2    38     6    39     6     6    39 

                             5%    5%    3%    5%    6%    4%    4%    6%    7%    3%    5%    8%    5%    5%    9%    5%    6%    4%   10%    6%    5% 

 

DK/NA/Refused                95    10    17    28    37    32    30    23     9    49    32    10    41    29     3    71    13    75     9    12    70 

                            10%    4%    7%   11%   13%    7%    7%    7%   13%    9%   10%   13%    7%    7%   14%    9%   13%    9%   14%   13%    8% 
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8. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think a  

third party or multiple parties is necessary? 
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                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties – Democrat      245    58    52    58    76    94   123    79    20   136    79    30   125    90     2   184    38   201    24    28   196 

and Republican are good     25%   25%   23%   23%   27%   22%   29%   25%   28%   25%   25%   39%   23%   22%    9%   22%   38%   23%   38%   29%   23% 

enough                    

 

A third party is            261    62    64    64    71   114   109    91    23   133    89    15   145   106     8   223    26   234    17    27   224 

necessary                   26%   27%   28%   26%   25%   27%   26%   29%   32%   24%   28%   20%   26%   26%   36%   27%   26%   27%   27%   28%   27% 

 

Multiple parties are        335    78    85    90    80   178   117   110    16   197   106    13   203   159     7   303    15   312    12    19   307 

necessary                   34%   34%   37%   36%   28%   41%   28%   35%   23%   35%   34%   17%   37%   40%   32%   37%   15%   36%   19%   20%   36% 

 

Undecided                   159    33    29    35    58    44    70    36    12    89    42    18    82    46     5   116    21   125    10    21   116 

                            16%   14%   13%   14%   20%   10%   17%   11%   17%   16%   13%   24%   15%   11%   23%   14%   21%   14%   16%   22%   14% 
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9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    

                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             154    70    37    26    21   121    16    99     2    47    93     4    50    83     4   134    13   139     8    11   135 

                            15%   30%   16%   11%    7%   28%    4%   31%    3%    8%   29%    5%    9%   21%   18%   16%   13%   16%   13%   12%   16% 

 

Wrong Track                 759   132   168   201   254   252   391   178    67   466   181    69   467   272    17   616    83   656    51    80   632 

                            76%   57%   73%   81%   89%   59%   93%   56%   94%   84%   57%   91%   84%   68%   77%   75%   83%   75%   81%   84%   75% 

 

Undecided                    87    29    25    20    10    57    12    39     2    42    42     3    38    46     1    76     4    77     4     4    76 

                             9%   13%   11%    8%    4%   13%    3%   12%    3%    8%   13%    4%    7%   11%    5%    9%    4%    9%    6%    4%    9% 
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10. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  

toward? 
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                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          446   178   146    75    46   360    42   252     6   179   262     7   169   273     8   416    17   418    12    23   414 

                            45%   77%   63%   30%   16%   84%   10%   80%    8%   32%   83%    9%   30%   68%   36%   50%   17%   48%   19%   24%   49% 

 

Republican Donald Trump     409    30    51   132   194    23   312    28    58   290    18    60   301    81    10   300    68   331    41    61   309 

                            41%   13%   22%   53%   68%    5%   74%    9%   82%   52%    6%   79%   54%   20%   45%   36%   68%   38%   65%   64%   37% 

 

Someone else                 62    10    16    15    20    20    30    13     5    37    15     5    38    18     1    48     5    55     2     5    53 

                             6%    4%    7%    6%    7%    5%    7%    4%    7%    7%    5%    7%    7%    4%    5%    6%    5%    6%    3%    5%    6% 

 

Wouldn't vote                33     4     9     8    11    13    14     9     1    21     9     2    18    15     1    30     1    30     2     1    29 

                             3%    2%    4%    3%    4%    3%    3%    3%    1%    4%    3%    3%    3%    4%    5%    4%    1%    3%    3%    1%    3% 

 

Undecided                    38     4     5    14    13    10    15    10     -    22     7     -    24    11     2    22     8    28     5     5    28 

                             4%    2%    2%    6%    5%    2%    4%    3%          4%    2%          4%    3%    9%    3%    8%    3%    8%    5%    3% 

 

Refused                      12     5     3     3     1     4     6     4     1     6     5     2     5     3     -    10     1    10     1     -    10 

                             1%    2%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    1%          1%    1%    1%    2%          1% 
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11. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024? 
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                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    75    49    49    45   126    66   102    11   100   109    14    89    98     3   178    25   191    13    18   194 

                            22%   32%   21%   20%   16%   29%   16%   32%   15%   18%   34%   18%   16%   24%   14%   22%   25%   22%   21%   19%   23% 

 

No                          686   129   158   179   215   250   328   172    52   415   164    58   423   265    19   567    70   601    43    66   575 

                            69%   56%   69%   72%   75%   58%   78%   54%   73%   75%   52%   76%   76%   66%   86%   69%   70%   69%   68%   69%   68% 

 

Undecided                    90    26    21    19    22    52    21    40     7    37    41     3    41    37     -    79     5    76     7    10    71 

                             9%   11%    9%    8%    8%   12%    5%   13%   10%    7%   13%    4%    7%    9%         10%    5%    9%   11%   11%    8% 

 

Refused                       6     1     2     -     3     2     4     2     1     3     2     1     2     1     -     2     -     4     -     1     3 

                             1%    *%    1%          1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    *%          *%          *%          1%    *% 
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12. Do you want Donald Trump to run for president in 2024? 
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                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         282    30    35    92   123    23   211    28    46   188    16    52   197    60     9   199    51   222    32    51   202 

                            28%   13%   15%   37%   43%    5%   50%    9%   65%   34%    5%   68%   35%   15%   41%   24%   51%   25%   51%   54%   24% 

 

No                          652   190   185   142   132   394   171   270    21   333   283    18   326   321    11   582    41   599    27    33   596 

                            65%   82%   80%   57%   46%   92%   41%   85%   30%   60%   90%   24%   59%   80%   50%   70%   41%   69%   43%   35%   71% 

 

Undecided                    60    10     8    12    28    12    33    17     3    31    16     6    29    19     2    42     7    47     3    11    41 

                             6%    4%    3%    5%   10%    3%    8%    5%    4%    6%    5%    8%    5%    5%    9%    5%    7%    5%    5%   12%    5% 

 

Refused                       6     1     2     1     2     1     4     1     1     3     1     -     3     1     -     3     1     4     1     -     4 

                             1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%          1%    *%          *%    1%    *%    2%          *% 
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13. Earlier you said you thought of yourself as (Q3). Do you tend to vote in more Democrat primaries and caucuses or more  

Republican primaries and caucuses? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: IND/OTHER VOTERS      370    77    90   102    98   152   151   115    18   214   110    21   217   133    12   310    30   329    13    24   320 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic                  122    30    45    33    13    83    20    51     3    62    56     4    59    65     3   114     4   119     1     3   115 

                            33%   39%   50%   32%   13%   55%   13%   44%   17%   29%   51%   19%   27%   49%   25%   37%   13%   36%    8%   13%   36% 

 

Republican                  102    13    22    27    40    19    68    15    13    69    11    11    74    21     3    81    13    86     5     8    87 

                            28%   17%   24%   26%   41%   13%   45%   13%   72%   32%   10%   52%   34%   16%   25%   26%   43%   26%   38%   33%   27% 

 

Neither – Stay              106    23    15    30    36    36    48    35     1    60    30     3    64    34     5    83    10    92     4     9    86 

independent                 29%   30%   17%   29%   37%   24%   32%   30%    6%   28%   27%   14%   29%   26%   42%   27%   33%   28%   31%   38%   27% 

 

Undecided                    40    11     8    12     9    14    15    14     1    23    13     3    20    13     1    32     3    32     3     4    32 

                            11%   14%    9%   12%    9%    9%   10%   12%    6%   11%   12%   14%    9%   10%    8%   10%   10%   10%   23%   17%   10% 
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14. If Joe Biden doesn't seek the 2024 Democratic nomination, which of the following seven Democrats would you vote for or lean  

toward in your Democratic primary or caucus? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEMOCRATS             440   160   145    81    53   337    55   230     9   187   243     7   181   267     9   402    22   412    15    24   405 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary     70    26    32     9     3    61     8    37     -    33    31     -    39    53     -    67     1    69     1     1    68 

Pete Buttigieg              16%   16%   22%   11%    6%   18%   15%   16%         18%   13%         22%   20%         17%    5%   17%    7%    4%   17% 

 

Former Democratic            36    12     8    11     5    27     6    21     -    13    23     -    13    19     1    32     2    34     -     3    32 

nominee Hillary Clinton      8%    8%    6%   14%    9%    8%   11%    9%          7%    9%          7%    7%   11%    8%    9%    8%         13%    8% 

 

Vice President Kamala        79    28    30    13     8    60    10    42     4    32    53     2    22    44     3    69     9    69     7     8    69 

Harris                      18%   18%   21%   16%   15%   18%   18%   18%   44%   17%   22%   29%   12%   16%   33%   17%   41%   17%   47%   33%   17% 

 

Minnesota Senator Amy        50    26    14     8     2    45     2    29     -    20    33     -    16    31     1    48     -    49     -     -    50 

Klobuchar                   11%   16%   10%   10%    4%   13%    4%   13%         11%   14%          9%   12%   11%   12%         12%               12% 

 

California Governor          37    18    13     2     4    31     4    25     -    12    28     -     9    23     -    36     1    35     2     -    37 

Gavin Newsom                 8%   11%    9%    2%    8%    9%    7%   11%          6%   12%          5%    9%          9%    5%    8%   13%          9% 

 

New York Rep. Alexandria     45    15    17     8     5    34     7    21     2    20    22     1    22    36     1    44     1    44     1     4    41 

Ocasio-Cortez               10%    9%   12%   10%    9%   10%   13%    9%   22%   11%    9%   14%   12%   13%   11%   11%    5%   11%    7%   17%   10% 

 

Vermont Senator Bernie       78    22    22    22    12    56     5    39     -    35    35     2    38    45     2    72     2    74     2     4    72 

Sanders                     18%   14%   15%   27%   23%   17%    9%   17%         19%   14%   29%   21%   17%   22%   18%    9%   18%   13%   17%   18% 

 

Undecided                    44    13     9     8    13    23    12    16     3    22    18     2    21    16     1    33     6    37     2     4    35 

                            10%    8%    6%   10%   25%    7%   22%    7%   33%   12%    7%   29%   12%    6%   11%    8%   27%    9%   13%   17%    9% 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1 

                             *%                      2%          2%                                  1%                *%          *%                *% 
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15. Who would be your second choice? 
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BASE: THOSE WITH FIRST      395   147   136    73    39   314    42   214     6   165   225     5   159   251     8   368    16   374    13    20   369 

CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary     62    25    22    10     5    51     5    38     1    23    37     1    23    40     -    61     -    59     -     2    60 

Pete Buttigieg              16%   17%   16%   14%   13%   16%   12%   18%   17%   14%   16%   20%   14%   16%         17%         16%         10%   16% 

 

Former Democratic            29     8    11     4     6    24     3    16     -    12    18     -    10    16     2    24     5    25     4     2    26 

nominee Hillary Clinton      7%    5%    8%    5%   15%    8%    7%    7%          7%    8%          6%    6%   25%    7%   31%    7%   31%   10%    7% 

 

Vice President Kamala        76    31    23    13     9    60     8    39     1    34    43     -    33    47     3    69     2    73     2     4    71 

Harris                      19%   21%   17%   18%   23%   19%   19%   18%   17%   21%   19%         21%   19%   38%   19%   13%   20%   15%   20%   19% 

 

Minnesota Senator Amy        48    23    19     5     1    44     2    26     -    21    27     1    20    32     2    47     1    47     1     4    43 

Klobuchar                   12%   16%   14%    7%    3%   14%    5%   12%         13%   12%   20%   13%   13%   25%   13%    6%   13%    8%   20%   12% 

 

California Governor          42    18    12     9     3    34     4    23     1    17    24     -    17    25     -    39     1    39     1     1    39 

Gavin Newsom                11%   12%    9%   12%    8%   11%   10%   11%   17%   10%   11%         11%   10%         11%    6%   10%    8%    5%   11% 

 

New York Rep. Alexandria     50    12    19    15     4    37     6    26     -    24    21     1    28    36     -    50     -    50     -     2    48 

Ocasio-Cortez               13%    8%   14%   21%   10%   12%   14%   12%         15%    9%   20%   18%   14%         14%         13%         10%   13% 

 

Vermont Senator Bernie       52    16    23    10     3    40     8    28     2    19    34     -    17    32     -    50     1    51     1     2    50 

Sanders                     13%   11%   17%   14%    8%   13%   19%   13%   33%   12%   15%         11%   13%         14%    6%   14%    8%   10%   14% 

 

Undecided                    29    12     6     6     5    19     5    15     1    12    18     1     8    21     -    24     5    24     3     1    27 

                             7%    8%    4%    8%   13%    6%   12%    7%   17%    7%    8%   20%    5%    8%          7%   31%    6%   23%    5%    7% 

 

Refused                       7     2     1     1     3     5     1     3     -     3     3     1     3     2     1     4     1     6     1     2     5 

                             2%    1%    1%    1%    8%    2%    2%    1%          2%    1%   20%    2%    1%   13%    1%    6%    2%    8%   10%    1% 
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DEMOCRATIC BALLOT TEST: NET 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                          JANUARY 6 HEARINGS AND ROE V. WADE                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                          JANUARY 6 HEARINGS                                              ROE V. WADE                   
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                                                                                                                          EXCEPTIONS         RESTRICT   

                                                                                                                    -----------------------  ACCESS TO  
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                                 ATTENTION TO HEARINGS     TRUTH      ABOUT JAN. 6       ABOUT TRUMP      TO VOTE   RAPE/INCEST  IN DANGER    STATES    

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    

                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEMOCRATS             440   160   145    81    53   337    55   230     9   187   243     7   181   267     9   402    22   412    15    24   405 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary    132    51    54    19     8   112    13    75     1    56    68     1    62    93     -   128     1   128     1     3   128 

Pete Buttigieg              30%   32%   37%   23%   15%   33%   24%   33%   11%   30%   28%   14%   34%   35%         32%    5%   31%    7%   13%   32% 

 

Former Democratic            65    20    19    15    11    51     9    37     -    25    41     -    23    35     3    56     7    59     4     5    58 

nominee Hillary Clinton     15%   13%   13%   19%   21%   15%   16%   16%         13%   17%         13%   13%   33%   14%   32%   14%   27%   21%   14% 

 

Vice President Kamala       155    59    53    26    17   120    18    81     5    66    96     2    55    91     6   138    11   142     9    12   140 

Harris                      35%   37%   37%   32%   32%   36%   33%   35%   56%   35%   40%   29%   30%   34%   67%   34%   50%   34%   60%   50%   35% 

 

Minnesota Senator Amy        98    49    33    13     3    89     4    55     -    41    60     1    36    63     3    95     1    96     1     4    93 

Klobuchar                   22%   31%   23%   16%    6%   26%    7%   24%         22%   25%   14%   20%   24%   33%   24%    5%   23%    7%   17%   23% 

 

California Governor          79    36    25    11     7    65     8    48     1    29    52     -    26    48     -    75     2    74     3     1    76 

Gavin Newsom                18%   23%   17%   14%   13%   19%   15%   21%   11%   16%   21%         14%   18%         19%    9%   18%   20%    4%   19% 

 

New York Rep. Alexandria     95    27    36    23     9    71    13    47     2    44    43     2    50    72     1    94     1    94     1     6    89 

Ocasio-Cortez               22%   17%   25%   28%   17%   21%   24%   20%   22%   24%   18%   29%   28%   27%   11%   23%    5%   23%    7%   25%   22% 

 

Vermont Senator Bernie      130    38    45    32    15    96    13    67     2    54    69     2    55    77     2   122     3   125     3     6   122 

Sanders                     30%   24%   31%   40%   28%   28%   24%   29%   22%   29%   28%   29%   30%   29%   22%   30%   14%   30%   20%   25%   30% 

 

Undecided                    44    13     9     8    13    23    12    16     3    22    18     2    21    16     1    33     6    37     2     4    35 

                            10%    8%    6%   10%   25%    7%   22%    7%   33%   12%    7%   29%   12%    6%   11%    8%   27%    9%   13%   17%    9% 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1 

                             *%                      2%          2%                                  1%                *%          *%                *% 
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16. Which of the following seven candidates seeking the 2024 Republican Primary nomination for president would you vote for or  

lean toward? 
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                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    

                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: REPUBLICANS           414    37    62   124   187    43   301    37    60   285    30    63   290    87     7   309    65   336    41    58   320 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney      13     4     4     2     3     9     4     5     -     7     5     1     7     4     -    11     2    11     1     2    11 

                             3%   11%    6%    2%    2%   21%    1%   14%          2%   17%    2%    2%    5%          4%    3%    3%    2%    3%    3% 

 

Former NJ Governor Chris      6     -     2     4     -     3     3     2     -     4     1     1     4     2     -     5     -     5     -     -     5 

Christie                     1%          3%    3%          7%    1%    5%          1%    3%    2%    1%    2%          2%          1%                2% 

 

Florida Governor Ron        141     8    19    42    71     5   115     6    22   105     6    11   116    23     -    97    25   114    15    14   116 

DeSantis                    34%   22%   31%   34%   38%   12%   38%   16%   37%   37%   20%   17%   40%   26%         31%   38%   34%   37%   24%   36% 

 

Former UN Ambassador         11     2     2     4     3     1    10     3     1     7     -     2     9     1     1     8     1    10     1     1    10 

Nikki Haley                  3%    5%    3%    3%    2%    2%    3%    8%    2%    2%          3%    3%    1%   14%    3%    2%    3%    2%    2%    3% 

 

Former Vice President        29     4     6     4    15    10    13     4     2    20     3     4    17    11     -    26     3    26     2     2    23 

Mike Pence                   7%   11%   10%    3%    8%   23%    4%   11%    3%    7%   10%    6%    6%   13%          8%    5%    8%    5%    3%    7% 

 

Former Secretary of           3     -     1     1     1     1     2     -     1     2     1     -     2     1     -     3     -     3     -     1     2 

State Mike Pompeo            1%          2%    1%    1%    2%    1%          2%    1%    3%          1%    1%          1%          1%          2%    1% 

 

Former President Donald     177    14    24    59    79     9   138    12    29   123     6    42   117    39     5   131    32   137    21    36   128 

Trump                       43%   38%   39%   48%   42%   21%   46%   32%   48%   43%   20%   67%   40%   45%   71%   42%   49%   41%   51%   62%   40% 

 

Undecided                    33     4     4     8    15     4    16     4     5    17     7     2    18     5     1    27     2    29     1     2    24 

                             8%   11%    6%    6%    8%    9%    5%   11%    8%    6%   23%    3%    6%    6%   14%    9%    3%    9%    2%    3%    8% 

 

Refused                       1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1 

                             *%    3%                      2%          3%                3%                1%          *%          *%                *% 
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17. Who would be your second choice? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST      380    32    58   116   172    38   285    32    55   268    22    61   272    81     6   281    63   306    40    56   295 

CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney       8     2     3     1     2     5     1     3     -     4     3     -     4     3     -     8     -     7     -     -     7 

                             2%    6%    5%    1%    1%   13%    *%    9%          1%   14%          1%    4%          3%          2%                2% 

 

Former NJ Governor Chris     25     3     6     6     9     2    18     3     4    14     3     7    12    11     -    20     2    20     1     6    19 

Christie                     7%    9%   10%    5%    5%    5%    6%    9%    7%    5%   14%   11%    4%   14%          7%    3%    7%    3%   11%    6% 

 

Florida Governor Ron        123     8    18    37    59     8   102     6    25    87     3    28    85    22     1    95    19    98    13    24    86 

DeSantis                    32%   25%   31%   32%   34%   21%   36%   19%   45%   32%   14%   46%   31%   27%   17%   34%   30%   32%   33%   43%   29% 

 

Former UN Ambassador         50     3     5    18    24     8    35     5     4    36     4     6    36    15     -    35    11    41     7     5    42 

Nikki Haley                 13%    9%    9%   16%   14%   21%   12%   16%    7%   13%   18%   10%   13%   19%         12%   17%   13%   18%    9%   14% 

 

Former Vice President        42     4     7    18    13     2    32     5     5    29     3     4    32     8     1    30     9    36     3     3    34 

Mike Pence                  11%   13%   12%   16%    8%    5%   11%   16%    9%   11%   14%    7%   12%   10%   17%   11%   14%   12%    8%    5%   12% 

 

Former Secretary of          25     1     8     7     9     4    18     2     2    19     1     -    22     4     -    18     3    19     2     2    23 

State Mike Pompeo            7%    3%   14%    6%    5%   11%    6%    6%    4%    7%    5%          8%    5%          6%    5%    6%    5%    4%    8% 

 

Former President Donald      60     1     7    16    36     3    50     2    12    44     1     7    50     9     -    40    11    49     6     9    46 

Trump                       16%    3%   12%   14%   21%    8%   18%    6%   22%   16%    5%   11%   18%   11%         14%   17%   16%   15%   16%   16% 

 

Undecided                    41     9     4    13    15     5    25     6     2    30     4     7    27     9     4    30     8    30     8     6    33 

                            11%   28%    7%   11%    9%   13%    9%   19%    4%   11%   18%   11%   10%   11%   67%   11%   13%   10%   20%   11%   11% 

 

Refused                       6     1     -     -     5     1     4     -     1     5     -     2     4     -     -     5     -     6     -     1     5 

                             2%    3%                3%    3%    1%          2%    2%          3%    1%                2%          2%          2%    2% 
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                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: REPUBLICANS           414    37    62   124   187    43   301    37    60   285    30    63   290    87     7   309    65   336    41    58   320 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney      21     6     7     3     5    14     5     8     -    11     8     1    11     7     -    19     2    18     1     2    18 

                              5    16    11     2     3    33     2    22           4    27     2     4     8           6     3     5     2     3     6 

 

Former NJ Governor Chris     31     3     8    10     9     5    21     5     4    18     4     8    16    13     -    25     2    25     1     6    24 

Christie                      7     8    13     8     5    12     7    14     7     6    13    13     6    15           8     3     7     2    10     8 

 

Florida Governor Ron        264    16    37    79   130    13   217    12    47   192     9    39   201    45     1   192    44   212    28    38   202 

DeSantis                     64    43    60    64    70    30    72    32    78    67    30    62    69    52    14    62    68    63    68    66    63 

 

Former UN Ambassador         61     5     7    22    27     9    45     8     5    43     4     8    45    16     1    43    12    51     8     6    52 

Nikki Haley                  15    14    11    18    14    21    15    22     8    15    13    13    16    18    14    14    18    15    20    10    16 

 

Former Vice President        71     8    13    22    28    12    45     9     7    49     6     8    49    19     1    56    12    62     5     5    57 

Mike Pence                   17    22    21    18    15    28    15    24    12    17    20    13    17    22    14    18    18    18    12     9    18 

 

Former Secretary of          28     1     9     8    10     5    20     2     3    21     2     -    24     5     -    21     3    22     2     3    25 

State Mike Pompeo             7     3    15     6     5    12     7     5     5     7     7           8     6           7     5     7     5     5     8 

 

Former President Donald     237    15    31    75   115    12   188    14    41   167     7    49   167    48     5   171    43   186    27    45   174 

Trump                        57    41    50    60    61    28    62    38    68    59    23    78    58    55    71    55    66    55    66    78    54 

 

Undecided                    33     4     4     8    15     4    16     4     5    17     7     2    18     5     1    27     2    29     1     2    24 

                              8    11     6     6     8     9     5    11     8     6    23     3     6     6    14     9     3     9     2     3     8 

 

Refused                       1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1 

                              *     3                       2           3                 3                 1           *           *                 * 
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18. If the elections for Congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic candidate        443   171   146    78    48   350    48   241     5   186   256     8   171   273    10   409    21   416    15    26   409 

                            44%   74%   63%   32%   17%   81%   11%   76%    7%   34%   81%   11%   31%   68%   45%   50%   21%   48%   24%   27%   49% 

 

Republican candidate        401    32    56   127   185    29   301    33    60   279    23    64   283    83     7   294    68   323    42    59   304 

                            40%   14%   24%   51%   65%    7%   72%   10%   85%   50%    7%   84%   51%   21%   32%   36%   68%   37%   67%   62%   36% 

 

Undecided                   156    28    28    42    52    51    70    42     6    90    37     4   101    45     5   123    11   133     6    10   130 

                            16%   12%   12%   17%   18%   12%   17%   13%    8%   16%   12%    5%   18%   11%   23%   15%   11%   15%   10%   11%   15% 
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19. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with             421   160   141    72    46   333    45   224     7   184   240     6   168   249     7   389    19   393    13    21   391 

President Biden             42%   69%   61%   29%   16%   77%   11%   71%   10%   33%   76%    8%   30%   62%   32%   47%   19%   45%   21%   22%   46% 

 

Stands up to President      466    46    63   153   202    54   335    59    62   311    45    67   322   108    10   349    74   385    43    67   360 

Biden                       47%   20%   27%   62%   71%   13%   80%   19%   87%   56%   14%   88%   58%   27%   45%   42%   74%   44%   68%   71%   43% 

 

Undecided                   108    23    25    21    36    41    37    32     2    56    30     2    63    42     5    85     6    90     6     7    89 

                            11%   10%   11%    9%   13%   10%    9%   10%    3%   10%    9%    3%   11%   10%   23%   10%    6%   10%   10%    7%   11% 

 

Refused                       5     2     1     1     1     2     2     1     -     4     1     1     2     2     -     3     1     4     1     -     3 

                             1%    1%    *%    *%    *%    *%    *%    *%          1%    *%    1%    *%    *%          *%    1%    *%    2%          *% 
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20. Are you more or less likely to support a congressional candidate who has been endorsed by Donald Trump and campaigns with  

him, or would that not have any effect? 
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Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 161    24    18    48    71     9   126    12    32   106    10    32   109    48     3   109    34   120    23    36   114 

                            16%   10%    8%   19%   25%    2%   30%    4%   45%   19%    3%   42%   20%   12%   14%   13%   34%   14%   37%   38%   14% 

 

Less likely                 438   170   152    74    39   350    45   229     6   192   240     4   183   274     8   409    13   417     8    16   409 

                            44%   74%   66%   30%   14%   81%   11%   72%    8%   35%   76%    5%   33%   68%   36%   50%   13%   48%   13%   17%   49% 

 

No effect                   376    33    59   118   164    64   237    72    31   243    62    38   250    75    11   294    47   317    29    38   305 

                            38%   14%   26%   48%   58%   15%   57%   23%   44%   44%   20%   50%   45%   19%   50%   36%   47%   36%   46%   40%   36% 

 

Undecided                    25     4     1     7    11     7    11     3     2    14     4     2    13     4     -    14     6    18     3     5    15 

                             3%    2%    *%    3%    4%    2%    3%    1%    3%    3%    1%    3%    2%    1%          2%    6%    2%    5%    5%    2% 
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21. During the 2020 campaign, Joe Biden promised to unite the country and to rebuild bipartisanship. Which comes closer to your  

view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The country has gotten      214    84    62    42    26   166    26   114     4    90   122     7    82   120     5   195    12   197     9    16   193 

more united during the      21%   36%   27%   17%    9%   39%    6%   36%    6%   16%   39%    9%   15%   30%   23%   24%   12%   23%   14%   17%   23% 

Biden administration      

 

The country has gotten      671   111   140   177   238   196   377   148    66   418   148    63   418   228    14   534    80   577    46    75   547 

more divided during the     67%   48%   61%   72%   84%   46%   90%   47%   93%   75%   47%   83%   75%   57%   64%   65%   80%   66%   73%   79%   65% 

Biden administration      

 

Undecided                   104    31    27    25    19    62    14    49     1    41    43     3    50    47     3    86     8    87     8     4    92 

                            10%   13%   12%   10%    7%   14%    3%   16%    1%    7%   14%    4%    9%   12%   14%   10%    8%   10%   13%    4%   11% 

 

Refused                      11     5     1     3     2     6     2     5     -     6     3     3     5     6     -    11     -    11     -     -    11 

                             1%    2%    *%    1%    1%    1%    *%    2%          1%    1%    4%    1%    1%          1%          1%                1% 
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22. As you may know, in June, the Supreme Court overturned the Roe v. Wade decision that guaranteed access to abortion in the  

early part of a pregnancy. Does that Supreme Court decision make you more or less likely to vote this November, or does it not  

have an effect? 
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More likely                 401   142   114    79    65   258    94   182    18   188   194    18   177   401     -   354    33   376    17    31   362 

                            40%   61%   50%   32%   23%   60%   22%   58%   25%   34%   61%   24%   32%  100%         43%   33%   43%   27%   33%   43% 

 

Less likely                  22     7     2     5     8    10     8    10     -    10     6     1    15     -    22    19     3    17     4     3    18 

                             2%    3%    1%    2%    3%    2%    2%    3%          2%    2%    1%    3%        100%    2%    3%    2%    6%    3%    2% 

 

No effect                   550    74   110   155   206   153   307   115    50   346   113    52   351     -     -   436    60   462    40    55   449 

                            55%   32%   48%   63%   72%   36%   73%   36%   70%   62%   36%   68%   63%               53%   60%   53%   63%   58%   53% 

 

Undecided                    27     8     4     8     6     9    10     9     3    11     3     5    12     -     -    17     4    17     2     6    14 

                             3%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    3%    4%    2%    1%    7%    2%                2%    4%    2%    3%    6%    2% 
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23. Some states are enacting new restrictions on access to abortions after the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade. Do  

you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy is the result of rape or incest? 
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Support this exception      826   202   205   203   212   394   322   288    53   445   293    51   451   354    19   826     -   789    15    57   739 

                            83%   87%   89%   82%   74%   92%   77%   91%   75%   80%   93%   67%   81%   88%   86%  100%         90%   24%   60%   88% 

 

Oppose this exception       100    17    10    28    44    22    61    19    13    62    17    16    58    33     3     -   100    44    46    33    56 

                            10%    7%    4%   11%   15%    5%   15%    6%   18%   11%    5%   21%   10%    8%   14%        100%    5%   73%   35%    7% 

 

Undecided                    59     7    13    14    23    10    29     4     5    40     3     8    37     9     -     -     -    34     2     4    40 

                             6%    3%    6%    6%    8%    2%    7%    1%    7%    7%    1%   11%    7%    2%                      4%    3%    4%    5% 

 

Refused                      15     5     2     2     6     4     7     5     -     8     3     1     9     5     -     -     -     5     -     1     8 

                             2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%          1%    1%    1%    2%    1%                      1%          1%    1% 
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24. Do you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy threatens the life or health of the pregnant  

person? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support this exception      872   216   209   218   225   407   349   293    56   481   300    58   478   376    17   789    44   872     -    66   768 

                            87%   94%   91%   88%   79%   95%   83%   93%   79%   87%   95%   76%   86%   94%   77%   96%   44%  100%         69%   91% 

 

Oppose this exception        63     8    10    16    28    13    35    15     9    34     9    13    36    17     4    15    46     -    63    20    37 

                             6%    3%    4%    6%   10%    3%    8%    5%   13%    6%    3%   17%    6%    4%   18%    2%   46%        100%   21%    4% 

 

Undecided                    51     2     9    12    26     6    30     5     6    31     5     4    32     5     1    19    10     -     -     8    30 

                             5%    1%    4%    5%    9%    1%    7%    2%    8%    6%    2%    5%    6%    1%    5%    2%   10%                8%    4% 

 

Refused                      14     5     2     1     6     4     5     3     -     9     2     1     9     3     -     3     -     -     -     1     8 

                             1%    2%    1%    *%    2%    1%    1%    1%          2%    1%    1%    2%    1%          *%                      1%    1% 
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25. Some states are seeking to punish those crossing state lines to obtain an abortion as well as those who help them. If a state  

has banned abortions, should it be able to restrict the ability of a pregnant resident to cross state lines to obtain an abortion  

- yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes – should be able to      95    15    11    30    39    20    58    16    19    53    17    12    60    31     3    57    33    66    20    95     - 

restrict                    10%    6%    5%   12%   14%    5%   14%    5%   27%   10%    5%   16%   11%    8%   14%    7%   33%    8%   32%  100%       

 

No – should not be able     843   210   205   201   223   402   331   291    49   465   295    59   462   362    18   739    56   768    37     -   843 

to restrict                 84%   91%   89%   81%   78%   93%   79%   92%   69%   84%   93%   78%   83%   90%   82%   89%   56%   88%   59%        100% 

 

Undecided                    47     3     8    13    20     5    20     6     3    27     3     3    24     7     -    26     7    31     4     -     - 

                             5%    1%    3%    5%    7%    1%    5%    2%    4%    5%    1%    4%    4%    2%          3%    7%    4%    6%             

 

Refused                      15     3     6     3     3     3    10     3     -    10     1     2     9     1     1     4     4     7     2     -     - 

                             2%    1%    3%    1%    1%    1%    2%    1%          2%    *%    3%    2%    *%    5%    *%    4%    1%    3%             
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26. As you may know, the special House committee investigating the January 6 assault on the Capitol has been holding public  

hearings. How much attention have you been paying to those hearings? 
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A lot                       231   231     -     -     -   189    36   140    10    78   140    11    78   142     7   202    17   216     8    15   210 

                            23%  100%                     44%    9%   44%   14%   14%   44%   14%   14%   35%   32%   24%   17%   25%   13%   16%   25% 

 

A fair amount               230     -   230     -     -   157    60    89    13   123    92     9   122   114     2   205    10   209    10    11   205 

                            23%        100%               37%   14%   28%   18%   22%   29%   12%   22%   28%    9%   25%   10%   24%   16%   12%   24% 

 

Not very much               247     -     -   247     -    64   137    53    20   161    50    20   163    79     5   203    28   218    16    30   201 

                            25%              100%         15%   33%   17%   28%   29%   16%   26%   29%   20%   23%   25%   28%   25%   25%   32%   24% 

 

None at all                 285     -     -     -   285    18   184    32    28   191    31    36   191    65     8   212    44   225    28    39   223 

                            29%                    100%    4%   44%   10%   39%   34%   10%   47%   34%   16%   36%   26%   44%   26%   44%   41%   26% 

 

Undecided                     7     -     -     -     -     2     2     2     -     2     3     -     1     1     -     4     1     4     1     -     4 

                             1%                            *%    *%    1%          *%    1%          *%    *%          *%    1%    *%    2%          *% 
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27. Do you think the special House committee investigating Jan. 6…? 
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Has generally done a        430   189   157    64    18   430     -   255     8   163   258     8   163   258    10   394    22   407    13    20   402 

good job pursuing the       43%   82%   68%   26%    6%  100%         81%   11%   29%   82%   11%   29%   64%   45%   48%   22%   47%   21%   21%   48% 

truth                     

 

Has generally done a        419    36    60   137   184     -   419    41    55   306    37    58   306    94     8   322    61   349    35    58   331 

partisan job rather than    42%   16%   26%   55%   65%        100%   13%   77%   55%   12%   76%   55%   23%   36%   39%   61%   40%   56%   61%   39% 

pursuing the truth        

 

Undecided                   142     6    11    46    77     -     -    20     5    83    21     8    83    47     4   105    15   111    13    15   105 

                            14%    3%    5%   19%   27%                6%    7%   15%    7%   11%   15%   12%   18%   13%   15%   13%   21%   16%   12% 

 

Refused                       9     -     2     -     6     -     -     -     3     3     -     2     3     2     -     5     2     5     2     2     5 

                             1%          1%          2%                      4%    1%          3%    1%    *%          1%    2%    1%    3%    2%    1% 
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28. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about what happened on Jan. 6? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                          JANUARY 6 HEARINGS AND ROE V. WADE                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                          JANUARY 6 HEARINGS                                              ROE V. WADE                   

                                ----------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                                                                                                          EXCEPTIONS         RESTRICT   

                                                                                                                    -----------------------  ACCESS TO  

                                                         PURSUING    CHANGED OPINION   CHANGED OPINION   A REASON               LIFE/HEALTH    OTHER    

                                 ATTENTION TO HEARINGS     TRUTH      ABOUT JAN. 6       ABOUT TRUMP      TO VOTE   RAPE/INCEST  IN DANGER    STATES    

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    

                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The Jan. 6 attack was       316   140    89    53    32   255    41   316     -     -   235    10    68   182    10   288    19   293    15    16   291 

more serious than you       32%   61%   39%   21%   11%   59%   10%  100%               74%   13%   12%   45%   45%   35%   19%   34%   24%   17%   35% 

thought                   

 

The Jan. 6 attack was        71    10    13    20    28     8    55     -    71     -     8    25    36    18     -    53    13    56     9    19    49 

less serious than you        7%    4%    6%    8%   10%    2%   13%        100%          3%   33%    6%    4%          6%   13%    6%   14%   20%    6% 

thought                   

 

Your opinion about the      555    78   123   161   191   163   306     -     -   555    69    39   432   188    10   445    62   481    34    53   465 

Jan. 6 attack hasn't        56%   34%   53%   65%   67%   38%   73%              100%   22%   51%   78%   47%   45%   54%   62%   55%   54%   56%   55% 

changed                   

 

Undecided                    52     3     4    12    30     4    15     -     -     -     4     2    17    12     2    36     5    37     5     6    35 

                             5%    1%    2%    5%   11%    1%    4%                      1%    3%    3%    3%    9%    4%    5%    4%    8%    6%    4% 

 

Refused                       6     -     1     1     4     -     2     -     -     -     -     -     2     1     -     4     1     5     -     1     3 

                             1%          *%    *%    1%          *%                                  *%    *%          *%    1%    1%          1%    *% 
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29. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about then-president Donald Trump´s role in the  

Jan. 6 attack? 
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Trump was more involved     316   140    92    50    31   258    37   235     8    69   316     -     -   194     6   293    17   300     9    17   295 

than you thought            32%   61%   40%   20%   11%   60%    9%   74%   11%   12%  100%               48%   27%   35%   17%   34%   14%   18%   35% 

 

Trump was less involved      76    11     9    20    36     8    58    10    25    39     -    76     -    18     1    51    16    58    13    12    59 

than you thought             8%    5%    4%    8%   13%    2%   14%    3%   35%    7%        100%          4%    5%    6%   16%    7%   21%   13%    7% 

 

Your opinion about          555    78   122   163   191   163   306    68    36   432     -     -   555   177    15   451    58   478    36    60   462 

Trump's involvement         56%   34%   53%   66%   67%   38%   73%   22%   51%   78%              100%   44%   68%   55%   58%   55%   57%   63%   55% 

hasn't changed            

 

Undecided                    43     1     4    11    24     1    12     3     1    12     -     -     -    11     -    26     7    28     5     5    21 

                             4%    *%    2%    4%    8%    *%    3%    1%    1%    2%                      3%          3%    7%    3%    8%    5%    2% 

 

Refused                      10     1     3     3     3     -     6     -     1     3     -     -     -     1     -     5     2     8     -     1     6 

                             1%    *%    1%    1%    1%          1%          1%    1%                      *%          1%    2%    1%          1%    1% 
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30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic recovery            92    56    18    12     6    82     7    59     1    29    59     1    31    61     2    85     3    85     3    10    79 

                             9%   24%    8%    5%    2%   19%    2%   19%    1%    5%   19%    1%    6%   15%    9%   10%    3%   10%    5%   11%    9% 

 

Stagnation                  183    64    59    29    30   127    36    89     7    82    87     6    88    92     5   164     8   170     5    11   169 

                            18%   28%   26%   12%   11%   30%    9%   28%   10%   15%   28%    8%   16%   23%   23%   20%    8%   19%    8%   12%   20% 

 

Recession                   504    75   117   144   166   154   266   117    41   319   118    38   317   172     7   409    56   439    31    46   430 

                            50%   32%   51%   58%   58%   36%   63%   37%   58%   57%   37%   50%   57%   43%   32%   50%   56%   50%   49%   48%   51% 

 

Depression                  159    23    19    49    68    38    96    35    20    91    33    27    91    49     7   122    27   129    18    27   117 

                            16%   10%    8%   20%   24%    9%   23%   11%   28%   16%   10%   36%   16%   12%   32%   15%   27%   15%   29%   28%   14% 

 

Undecided                    60    12    17    12    15    29    12    16     1    33    19     3    27    27     1    45     5    48     5     1    47 

                             6%    5%    7%    5%    5%    7%    3%    5%    1%    6%    6%    4%    5%    7%    5%    5%    5%    6%    8%    1%    6% 

 

Refused                       2     1     -     1     -     -     2     -     1     1     -     1     1     -     -     1     1     1     1     -     1 

                             *%    *%          *%                *%          1%    *%          1%    *%                *%    1%    *%    2%          *% 
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31. …going out to eat less often? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         584   119   138   148   178   228   268   173    51   323   182    49   321   229    12   479    66   507    43    66   483 

                            58%   52%   60%   60%   62%   53%   64%   55%   72%   58%   58%   64%   58%   57%   55%   58%   66%   58%   68%   69%   57% 

 

No                          404   110    91    96   104   197   149   139    20   227   130    26   231   170    10   341    31   359    19    27   355 

                            40%   48%   40%   39%   36%   46%   36%   44%   28%   41%   41%   34%   42%   42%   45%   41%   31%   41%   30%   28%   42% 

 

Refused                      12     2     1     3     3     5     2     4     -     5     4     1     3     2     -     6     3     6     1     2     5 

                             1%    1%    *%    1%    1%    1%    *%    1%          1%    1%    1%    1%    *%          1%    3%    1%    2%    2%    1% 
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32. …cutting back spending on groceries? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         453    90    94   113   155   154   228   136    42   249   132    40   257   172    11   364    58   390    34    65   362 

                            45%   39%   41%   46%   54%   36%   54%   43%   59%   45%   42%   53%   46%   43%   50%   44%   58%   45%   54%   68%   43% 

 

No                          544   141   136   134   130   275   191   179    29   306   183    36   298   229    11   461    41   481    28    30   480 

                            54%   61%   59%   54%   46%   64%   46%   57%   41%   55%   58%   47%   54%   57%   50%   56%   41%   55%   44%   32%   57% 

 

Refused                       3     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     1     1     -     1 

                             *%                            *%          *%                *%                            *%    1%    *%    2%          *% 
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33. …driving less? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         480    96   104   124   155   170   238   140    38   273   138    43   271   185     9   385    63   410    38    61   389 

                            48%   42%   45%   50%   54%   40%   57%   44%   54%   49%   44%   57%   49%   46%   41%   47%   63%   47%   60%   64%   46% 

 

No                          501   131   123   117   128   254   173   172    32   274   172    31   277   211    13   426    36   448    23    30   443 

                            50%   57%   53%   47%   45%   59%   41%   54%   45%   49%   54%   41%   50%   53%   59%   52%   36%   51%   37%   32%   53% 

 

Refused                      19     4     3     6     2     6     8     4     1     8     6     2     7     5     -    15     1    14     2     4    11 

                             2%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    1%          2%    1%    2%    3%    4%    1% 
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34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         454    94   104   112   143   173   214   138    39   250   139    41   254   173    12   378    55   392    38    58   373 

                            45%   41%   45%   45%   50%   40%   51%   44%   55%   45%   44%   54%   46%   43%   55%   46%   55%   45%   60%   61%   44% 

 

No                          532   137   122   132   138   251   200   173    31   300   172    32   298   225    10   441    44   472    24    37   461 

                            53%   59%   53%   53%   48%   58%   48%   55%   44%   54%   54%   42%   54%   56%   45%   53%   44%   54%   38%   39%   55% 

 

Refused                      14     -     4     3     4     6     5     5     1     5     5     3     3     3     -     7     1     8     1     -     9 

                             1%          2%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    4%    1%    1%          1%    1%    1%    2%          1% 
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35. In the 2020 final election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  

you not vote in the 2020 general election for president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          450   180   149    77    42   361    45   240     7   194   253     6   183   274     9   418    18   422    14    22   417 

                            45%   78%   65%   31%   15%   84%   11%   76%   10%   35%   80%    8%   33%   68%   41%   51%   18%   48%   22%   23%   49% 

 

Republican Donald Trump     407    33    50   124   198    27   312    34    56   288    20    62   294    82     9   294    68   327    44    66   302 

                            41%   14%   22%   50%   69%    6%   74%   11%   79%   52%    6%   82%   53%   20%   41%   36%   68%   38%   70%   69%   36% 

 

Someone else -               22     -     8     6     8     7     9     7     1    13     9     1    11     4     1    19     1    22     -     1    21 

Libertarian Party Jo         2%          3%    2%    3%    2%    2%    2%    1%    2%    3%    1%    2%    1%    5%    2%    1%    3%          1%    2% 

Jorgensen                 

 

Someone else - Green         12     1     3     3     5     3     6     4     -     7     5     1     6     9     -    12     -    12     -     -    12 

Party Howie Hawkins          1%    *%    1%    1%    2%    1%    1%    1%          1%    2%    1%    1%    2%          1%          1%                1% 

 

Did not vote                 53     3     7    24    19    11    26    17     5    24    14     3    30    14     2    42     7    44     2     3    48 

                             5%    1%    3%   10%    7%    3%    6%    5%    7%    4%    4%    4%    5%    3%    9%    5%    7%    5%    3%    3%    6% 

 

Undecided                    31     7     6     8     7    12    12     7     1    18     9     1    17    14     -    25     2    28     1     3    24 

                             3%    3%    3%    3%    2%    3%    3%    2%    1%    3%    3%    1%    3%    3%          3%    2%    3%    2%    3%    3% 

 

Refused                      25     7     7     5     6     9     9     7     1    11     6     2    14     4     1    16     4    17     2     -    19 

                             3%    3%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    3%    3%    1%    5%    2%    4%    2%    3%          2% 
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 93    45    27    14     7    77     6    56     -    35    50     -    43    61     -    86     -    88     1     2    87 

                             9%   19%   12%    6%    2%   18%    1%   18%          6%   16%          8%   15%         10%         10%    2%    2%   10% 

 

Liberal                     160    57    53    34    16   111    27    66     4    81    79     4    71   101     6   150     8   150     3    10   148 

                            16%   25%   23%   14%    6%   26%    6%   21%    6%   15%   25%    5%   13%   25%   27%   18%    8%   17%    5%   11%   18% 

 

Moderate                    360    84   105    80    88   183   129   132    19   193   132    23   187   145    11   316    23   329    15    20   320 

                            36%   36%   46%   32%   31%   43%   31%   42%   27%   35%   42%   30%   34%   36%   50%   38%   23%   38%   24%   21%   38% 

 

Conservative                243    29    30    72   112    36   169    39    26   161    35    29   167    56     4   185    33   197    22    32   195 

                            24%   13%   13%   29%   39%    8%   40%   12%   37%   29%   11%   38%   30%   14%   18%   22%   33%   23%   35%   34%   23% 

 

Very conservative            85     4     7    33    41     3    70     7    18    55     3    15    62    21     1    47    29    61    18    24    52 

                             9%    2%    3%   13%   14%    1%   17%    2%   25%   10%    1%   20%   11%    5%    5%    6%   29%    7%   29%   25%    6% 

 

Other                        14     3     3     4     4     5     6     2     2    10     3     -    11     5     -    13     -    13     -     1    12 

                             1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    3%    2%    1%          2%    1%          2%          1%          1%    1% 

 

Don't know                   45     9     5    10    17    15    12    14     2    20    14     5    14    12     -    29     7    34     4     6    29 

                             5%    4%    2%    4%    6%    3%    3%    4%    3%    4%    4%    7%    3%    3%          4%    7%    4%    6%    6%    3% 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             49     6     7    19    17    17    25    11     6    26    14     4    26    14     3    38     9    41     4     7    37 

                             5%    3%    3%    8%    6%    4%    6%    3%    8%    5%    4%    5%    5%    3%   14%    5%    9%    5%    6%    7%    4% 

 

High school graduate        217    47    46    53    71    93    85    82    15   105    75    23   104    88     2   177    27   189    16    27   175 

                            22%   20%   20%   21%   25%   22%   20%   26%   21%   19%   24%   30%   19%   22%    9%   21%   27%   22%   25%   28%   21% 

 

Some college                254    55    65    56    75    97   121    72    17   153    75    19   149    96     5   213    24   229    11    24   217 

                            25%   24%   28%   23%   26%   23%   29%   23%   24%   28%   24%   25%   27%   24%   23%   26%   24%   26%   17%   25%   26% 

 

Trade/technical/             94    20    13    29    32    22    57    17    15    56    18    13    60    29     2    73    10    74     8    13    76 

vocational training          9%    9%    6%   12%   11%    5%   14%    5%   21%   10%    6%   17%   11%    7%    9%    9%   10%    8%   13%   14%    9% 

 

College graduate            209    44    58    53    53    99    80    68    11   122    69    12   121    89     7   176    20   185    14    16   185 

                            21%   19%   25%   21%   19%   23%   19%   22%   15%   22%   22%   16%   22%   22%   32%   21%   20%   21%   22%   17%   22% 

 

Masters or PhD              161    57    40    34    30    98    48    64     6    87    61     5    89    83     3   139     8   146     8     6   144 

                            16%   25%   17%   14%   11%   23%   11%   20%    8%   16%   19%    7%   16%   21%   14%   17%    8%   17%   13%    6%   17% 

 

Undecided                     7     1     -     1     2     2     -     2     1     -     2     -     1     1     -     3     1     2     1     1     4 

                             1%    *%          *%    1%    *%          1%    1%          1%          *%    *%          *%    1%    *%    2%    1%    *% 

 

Refused                       9     1     1     2     5     2     3     -     -     6     2     -     5     1     -     7     1     6     1     1     5 

                             1%    *%    *%    1%    2%    *%    1%                1%    1%          1%    *%          1%    1%    1%    2%    1%    1% 
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38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                                 ATTENTION TO HEARINGS     TRUTH      ABOUT JAN. 6       ABOUT TRUMP      TO VOTE   RAPE/INCEST  IN DANGER    STATES    

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    

                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                          79    26    22    19    12    52    15    37     -    38    41     2    34    49     1    74     2    75     2     7    70 

                             8%   11%   10%    8%    4%   12%    4%   12%          7%   13%    3%    6%   12%    5%    9%    2%    9%    3%    7%    8% 

 

MSNBC                        60    40     9     6     5    50     5    36     2    21    39     -    20    44     -    52     6    58     1     5    55 

                             6%   17%    4%    2%    2%   12%    1%   11%    3%    4%   12%          4%   11%          6%    6%    7%    2%    5%    7% 

 

FOX NEWS                    169    10    22    64    73    11   132    12    26   121    11    28   120    26     4   124    26   136    18    30   124 

                            17%    4%   10%   26%   26%    3%   32%    4%   37%   22%    3%   37%   22%    6%   18%   15%   26%   16%   29%   32%   15% 

 

ABC                          45    15    15     9     6    30    10    22     1    19    22     3    18    20     1    37     6    40     4     3    40 

                             5%    6%    7%    4%    2%    7%    2%    7%    1%    3%    7%    4%    3%    5%    5%    4%    6%    5%    6%    3%    5% 

 

NBC                          47    18    14    10     4    37     8    30     2    14    28     2    16    24     2    45     2    42     3     5    41 

                             5%    8%    6%    4%    1%    9%    2%    9%    3%    3%    9%    3%    3%    6%    9%    5%    2%    5%    5%    5%    5% 

 

CBS                          37     5    11     9    12    19    14    16     1    19    13     -    24    16     -    32     4    33     1     3    32 

                             4%    2%    5%    4%    4%    4%    3%    5%    1%    3%    4%          4%    4%          4%    4%    4%    2%    3%    4% 

 

C-SPAN                       39     9    18     6     6    23    13    13     2    22    11     3    23    20     1    36     2    37     1     1    35 

                             4%    4%    8%    2%    2%    5%    3%    4%    3%    4%    3%    4%    4%    5%    5%    4%    2%    4%    2%    1%    4% 

 

NEWSMAX                      59     5     6    19    29     1    50     2    10    44     1     7    47    12     -    43    12    46     9    12    41 

                             6%    2%    3%    8%   10%    *%   12%    1%   14%    8%    *%    9%    8%    3%          5%   12%    5%   14%   13%    5% 

 

PBS/NPR                     162    56    66    28    10   130    15    83     1    73    95     1    63   107     3   155     2   156     2     3   157 

                            16%   24%   29%   11%    4%   30%    4%   26%    1%   13%   30%    1%   11%   27%   14%   19%    2%   18%    3%    3%   19% 

 

ONE AMERICA NEWS NETWORK     20     1     2     6    11     -    17     -     6    12     -     2    16     2     -    13     7    14     2     5    13 

                             2%    *%    1%    2%    4%          4%          8%    2%          3%    3%    *%          2%    7%    2%    3%    5%    2% 

 

None of Them                248    36    41    65   105    65   129    54    20   156    44    24   160    73     9   191    28   207    19    19   207 

                            25%   16%   18%   26%   37%   15%   31%   17%   28%   28%   14%   32%   29%   18%   41%   23%   28%   24%   30%   20%   25% 

 

Undecided                    35    10     4     6    12    12    11    11     -    16    11     4    14     8     1    24     3    28     1     2    28 

                             4%    4%    2%    2%    4%    3%    3%    3%          3%    3%    5%    3%    2%    5%    3%    3%    3%    2%    2%    3% 
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39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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                                 ATTENTION TO HEARINGS     TRUTH      ABOUT JAN. 6       ABOUT TRUMP      TO VOTE   RAPE/INCEST  IN DANGER    STATES    

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    

                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         210    12    25    73    99    19   162    23    35   141    14    33   152    44     2   149    43   166    25    33   163 

                            21%    5%   11%   30%   35%    4%   39%    7%   49%   25%    4%   43%   27%   11%    9%   18%   43%   19%   40%   35%   19% 

 

MSNBC                        75     3    13    25    34     5    61     3     5    64     4     6    61     8     -    56    10    65     5     6    62 

                             8%    1%    6%   10%   12%    1%   15%    1%    7%   12%    1%    8%   11%    2%          7%   10%    7%    8%    6%    7% 

 

FOX NEWS                    354   142   116    60    35   276    45   183    10   155   198     7   147   221    10   329    14   339     7    16   334 

                            35%   61%   50%   24%   12%   64%   11%   58%   14%   28%   63%    9%   26%   55%   45%   40%   14%   39%   11%   17%   40% 

 

ABC                          17     3     2     4     8     4    10     2     2    12     6     5     6     5     1    15     2    15     1     3    13 

                             2%    1%    1%    2%    3%    1%    2%    1%    3%    2%    2%    7%    1%    1%    5%    2%    2%    2%    2%    3%    2% 

 

NBC                          13     3     2     2     6     4     7     1     2     8     4     -     7     6     -    13     -    12     1     3     8 

                             1%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    *%    3%    1%    1%          1%    1%          2%          1%    2%    3%    1% 

 

CBS                           9     3     2     3     1     4     5     5     -     4     4     1     4     3     -     8     -     8     -     1     8 

                             1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    1%    1%          1%          1%          1%    1% 

 

C-SPAN                        8     -     2     5     1     2     5     2     1     4     1     1     6     4     -     7     1     6     2     1     7 

                             1%          1%    2%    *%    *%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    3%    1%    1% 

 

NEWSMAX                      34    13    11     8     2    25     5    16     2    15    20     -    12    19     -    30     3    32     1     3    30 

                             3%    6%    5%    3%    1%    6%    1%    5%    3%    3%    6%          2%    5%          4%    3%    4%    2%    3%    4% 

 

PBS/NPR                      11     2     2     2     5     4     7     5     1     5     2     1     8     4     1     8     2     9     -     1     9 

                             1%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    5%    1%    2%    1%          1%    1% 

 

ONE AMERICA NEWS NETWORK     54    22    19     9     3    43     6    28     -    25    25     2    26    40     -    51     1    50     1     1    52 

                             5%   10%    8%    4%    1%   10%    1%    9%          5%    8%    3%    5%   10%          6%    1%    6%    2%    1%    6% 

 

All of Them                 116    13    15    30    58    12    73    16    11    73    10    14    79    23     1    87    13    98     9    15    88 

                            12%    6%    7%   12%   20%    3%   17%    5%   15%   13%    3%   18%   14%    6%    5%   11%   13%   11%   14%   16%   10% 

 

Undecided                    99    15    21    26    33    32    33    32     2    49    28     6    47    24     7    73    11    72    11    12    69 

                            10%    6%    9%   11%   12%    7%    8%   10%    3%    9%    9%    8%    8%    6%   32%    9%   11%    8%   17%   13%    8% 
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40. What is your annual household income? 
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                                                                                                                          EXCEPTIONS         RESTRICT   

                                                                                                                    -----------------------  ACCESS TO  

                                                         PURSUING    CHANGED OPINION   CHANGED OPINION   A REASON               LIFE/HEALTH    OTHER    

                                 ATTENTION TO HEARINGS     TRUTH      ABOUT JAN. 6       ABOUT TRUMP      TO VOTE   RAPE/INCEST  IN DANGER    STATES    

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    

                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      108    25    22    36    25    42    45    39    12    50    39     8    54    45     1    84    15    87     8    13    90 

                            11%   11%   10%   15%    9%   10%   11%   12%   17%    9%   12%   11%   10%   11%    5%   10%   15%   10%   13%   14%   11% 

 

Under $50,000 per year      173    41    39    45    46    81    62    61    13    83    62    16    86    73     5   147    18   153    11    21   142 

                            17%   18%   17%   18%   16%   19%   15%   19%   18%   15%   20%   21%   15%   18%   23%   18%   18%   18%   17%   22%   17% 

 

Under $75,000 per year      149    31    38    31    49    62    71    38    14    88    42    15    86    58     5   120    18   130    10    19   126 

                            15%   13%   17%   13%   17%   14%   17%   12%   20%   16%   13%   20%   15%   14%   23%   15%   18%   15%   16%   20%   15% 

 

Under $100,000 per year     152    38    31    37    46    61    64    52     9    87    47    11    91    57     4   133    11   137     9    18   130 

                            15%   16%   13%   15%   16%   14%   15%   16%   13%   16%   15%   14%   16%   14%   18%   16%   11%   16%   14%   19%   15% 

 

Under $140,000 per year     155    30    32    41    52    64    72    43    10    99    44    11    98    58     3   126    15   138    10     5   143 

                            16%   13%   14%   17%   18%   15%   17%   14%   14%   18%   14%   14%   18%   14%   14%   15%   15%   16%   16%    5%   17% 

 

$140,000 per year or        163    40    46    43    34    84    65    50     9   100    52     5    98    77     2   146     7   153     6     7   145 

more                        16%   17%   20%   17%   12%   20%   16%   16%   13%   18%   16%    7%   18%   19%    9%   18%    7%   18%   10%    7%   17% 

 

Undecided                   100    26    22    14    33    36    40    33     4    48    30    10    42    33     2    70    16    74     9    12    67 

                            10%   11%   10%    6%   12%    8%   10%   10%    6%    9%    9%   13%    8%    8%    9%    8%   16%    8%   14%   13%    8% 
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6. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  

as president? 
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                                      STAGN RECES DEPRE                                                             COOPE STAND MORE  LESS  

                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    DEM   REP  RATE  UP TO LKLY  LKLY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Strongly approve            153    51    36    34    14    74    77    57    95    60    89    48   101   139     6   128    12     4   122 

                            15%   55%   20%    7%    9%   13%   19%   13%   17%   13%   18%   11%   19%   31%    1%   30%    3%    2%   28% 

 

Somewhat approve            237    32    71   101    17   122   113    88   149    93   140    94   142   200     4   193    18     5   194 

                            24%   35%   39%   20%   11%   21%   28%   19%   27%   19%   28%   21%   27%   45%    1%   46%    4%    3%   44% 

 

Somewhat disapprove         105     7    30    60     7    62    40    32    73    47    57    52    51    58    21    53    35     5    60 

                            11%    8%   16%   12%    4%   11%   10%    7%   13%   10%   11%   11%   10%   13%    5%   13%    8%    3%   14% 

 

Strongly disapprove         451     1    36   283   113   298   151   255   195   255   189   237   208    20   365    25   390   146    31 

                            45%    1%   20%   56%   71%   51%   37%   56%   36%   53%   38%   52%   39%    5%   91%    6%   84%   91%    7% 

 

Undecided                    54     1    10    26     8    28    23    21    32    25    26    23    30    26     5    22    11     1    31 

                             5%    1%    5%    5%    5%    5%    6%    5%    6%    5%    5%    5%    6%    6%    1%    5%    2%    1%    7% 



                                                                                                                  Table Q7 Page 110 

 

 

 

 

7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economy                     200     9    29   125    26   136    61   102    98   108    88    94   106    49   117    56   123    43    51 

                            20%   10%   16%   25%   16%   23%   15%   23%   18%   23%   18%   21%   20%   11%   29%   13%   26%   27%   12% 

 

Abortion                    157    21    36    70    18    75    82    59    98    63    92    62    92   117    23   111    30    11   122 

                            16%   23%   20%   14%   11%   13%   20%   13%   18%   13%   18%   14%   17%   26%    6%   26%    6%    7%   28% 

 

Inflation/Cost of living    107     2     8    71    21    72    34    58    49    50    53    57    47    23    67    23    74    19    26 

                            11%    2%    4%   14%   13%   12%    8%   13%    9%   10%   11%   13%    9%    5%   17%    5%   16%   12%    6% 

 

Immigration/Border           45     1     4    28    11    33    12    26    19    30    15    23    20     2    39     4    37    21     1 

control                      5%    1%    2%    6%    7%    6%    3%    6%    3%    6%    3%    5%    4%    *%   10%    1%    8%   13%    *% 

 

Party affiliation/           34    11     6     9     4    20    14    15    19    15    19    14    19    22    12    19    13     7    20 

Control of Congress          3%   12%    3%    2%    3%    3%    3%    3%    3%    3%    4%    3%    4%    5%    3%    5%    3%    4%    5% 

 

Gun control                  34     3     5    20     5    25     9    19    15    16    18    22    12    15    14    13    17     3    15 

                             3%    3%    3%    4%    3%    4%    2%    4%    3%    3%    4%    5%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    3% 

 

Climate change/              34     6    19     5     2    10    23     5    29     9    25     8    26    31     -    29     3     -    30 

Environment                  3%    7%   10%    1%    1%    2%    6%    1%    5%    2%    5%    2%    5%    7%          7%    1%          7% 

 

Healthcare                   27     4     5    11     4    14    12    13    13    17     9    13    13    19     4    16     9     1    17 

                             3%    4%    3%    2%    3%    2%    3%    3%    2%    4%    2%    3%    2%    4%    1%    4%    2%    1%    4% 

 

Honesty/Integrity            19     -     3    10     5     9    10     7    12    10     9    10     9     9     7    10     8     4    10 

                             2%          2%    2%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2% 

 

Foreign policy/War in        17     2     3     7     5     9     8     8     9     9     8     9     8     6     9     6     9     4     6 

Ukraine                      2%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    1% 

 

Preservation of rights       18     4     2     7     3     7    11     9     9    11     7     6    12    12     5     9     8     2    12 

                             2%    4%    1%    1%    2%    1%    3%    2%    2%    2%    1%    1%    2%    3%    1%    2%    2%    1%    3% 

 

Social issues                16     3     3     6     2    13     3     6    10     7     9     9     7    12     3    12     2     1    13 

                             2%    3%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    3%    1%    3%    *%    1%    3% 

 

Keep Trump out of office     16     2     5     7     1     7     9     2    14     6    10     7     9    12     2    13     2     1    11 

                             2%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    *%    3%    1%    2%    2%    2%    3%    *%    3%    *%    1%    3% 

 

Voting integrity/Voting      15     2     5     7     1     7     8     4    11     6     9     6     9    13     1    11     2     2    12 

rights                       2%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    3%    *%    3%    *%    1%    3% 

 

Education/Student loans      13     -     1     9     2     9     4     9     4    10     3     6     7     8     4     9     4     1     8 

                             1%          1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    2% 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    DEM   REP  RATE  UP TO LKLY  LKLY  
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Mismanagement of             17     1     3    10     2     7     9     5    12     9     8     7    10    10     5     7     8     -     9 

government/Term limits/      2%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    2%          2% 

Supreme Court             

 

Protect our democracy        11     4     4     3     -     5     6     3     8     2     9     3     8    11     -     9     -     -    10 

                             1%    4%    2%    1%          1%    1%    1%    1%    *%    2%    1%    2%    2%          2%                2% 

 

Taxes                        11     -     5     5     1     9     2     7     4     6     5    10     1     2     5     4     6     1     1 

                             1%          3%    1%    1%    2%    *%    2%    1%    1%    1%    2%    *%    *%    1%    1%    1%    1%    *% 

 

Energy policies              10     -     1     7     2     6     4     4     6     2     8     4     6     1     9     1     8     4     3 

                             1%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    2%    1%    1%    *%    2%    *%    2%    2%    1% 

 

Fiscal responsibility         9     -     3     5     1     4     5     5     4     2     7     4     5     1     8     1     8     3     2 

                             1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    *%    2%    *%    2%    2%    *% 

 

Biden out of office           8     2     -     2     2     6     2     5     2     5     2     2     5     1     6     2     6     3     2 

                             1%    2%          *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    2%    *% 

 

Views/Stand on issues        12     -     5     3     4     6     6     5     7     3     9     5     7     4     7     4     7     2     4 

                             1%          3%    1%    3%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1% 

 

Get the country back on       7     -     -     5     2     7     -     5     2     6     1     4     3     1     4     -     6     1     - 

track                        1%                1%    1%    1%          1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%    1%          1%    1%       

 

Work for their                7     -     1     5     1     5     2     3     4     3     4     3     4     2     2     2     4     -     3 

constituents/For the         1%          1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    *%    *%    1%          1% 

people                    

 

Nothing                      12     3     4     3     2     4     8     5     7     4     8     5     7     7     1     7     1     -     3 

                             1%    3%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    *%    2%    *%          1% 

 

Other                        49     8     9    17    11    25    22    21    28    20    27    20    28    17    16    16    23    12    16 

                             5%    9%    5%    3%    7%    4%    5%    5%    5%    4%    5%    4%    5%    4%    4%    4%    5%    7%    4% 

 

DK/NA/Refused                95     4    14    47    21    54    38    43    51    51    39    41    52    36    31    27    48    15    31 

                            10%    4%    8%    9%   13%    9%    9%    9%    9%   11%    8%    9%   10%    8%    8%    6%   10%    9%    7% 
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8. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think a  

third party or multiple parties is necessary? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Two parties – Democrat      245    30    39   119    46   138   104   122   122   120   121   110   131    91   131    92   138    64    88 

and Republican are good     25%   33%   21%   24%   29%   24%   26%   27%   22%   25%   24%   24%   25%   21%   33%   22%   30%   40%   20% 

enough                    

 

A third party is            261    29    53   131    34   152   108   108   153   129   128   124   136   122   103   108   116    39   113 

necessary                   26%   32%   29%   26%   21%   26%   27%   24%   28%   27%   26%   27%   26%   28%   26%   26%   25%   24%   26% 

 

Multiple parties are        335    25    70   174    47   198   133   138   197   151   180   143   189   179    99   175   125    34   180 

necessary                   34%   27%   38%   35%   30%   34%   33%   30%   36%   31%   36%   31%   36%   40%   25%   42%   27%   21%   41% 

 

Undecided                   159     8    21    80    32    96    59    85    72    80    72    77    76    51    68    46    87    24    57 

                            16%    9%   11%   16%   20%   16%   15%   19%   13%   17%   14%   17%   14%   12%   17%   11%   19%   15%   13% 
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9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             154    38    40    51    14    75    77    60    94    64    86    56    96   134    11   124    14     4   113 

                            15%   41%   22%   10%    9%   13%   19%   13%   17%   13%   17%   12%   18%   30%    3%   29%    3%    2%   26% 

 

Wrong Track                 759    41   122   426   139   469   283   363   395   388   359   371   379   257   381   237   442   153   267 

                            76%   45%   67%   85%   87%   80%   70%   80%   73%   81%   72%   82%   71%   58%   95%   56%   95%   95%   61% 

 

Undecided                    87    13    21    27     6    40    44    30    55    28    56    27    57    52     9    60    10     4    58 

                             9%   14%   11%    5%    4%    7%   11%    7%   10%    6%   11%    6%   11%   12%    2%   14%    2%    2%   13% 
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10. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  

toward? 
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Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          446    85   128   166    34   233   211   162   284   181   258   168   274   401     8   368    37     9   376 

                            45%   92%   70%   33%   21%   40%   52%   36%   52%   38%   51%   37%   52%   91%    2%   87%    8%    6%   86% 

 

Republican Donald Trump     409     5    27   258   103   272   134   223   185   232   171   219   183    11   356    16   366   148    11 

                            41%    5%   15%   51%   65%   47%   33%   49%   34%   48%   34%   48%   34%    2%   89%    4%   79%   92%    3% 

 

Someone else                 62     -    14    40     8    38    22    32    30    32    29    35    27    11    17    16    28     3    23 

                             6%          8%    8%    5%    7%    5%    7%    6%    7%    6%    8%    5%    2%    4%    4%    6%    2%    5% 

 

Wouldn't vote                33     1     5    20     3    16    15    15    17    14    17    12    19    10    10    10    12     1    15 

                             3%    1%    3%    4%    2%    3%    4%    3%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    2%    2%    3%    1%    3% 

 

Undecided                    38     1     6    14    10    19    17    15    22    17    19    16    21     8     9     8    16     -     9 

                             4%    1%    3%    3%    6%    3%    4%    3%    4%    4%    4%    4%    4%    2%    2%    2%    3%          2% 

 

Refused                      12     -     3     6     1     6     5     6     6     4     7     4     8     2     1     3     7     -     4 

                             1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%    *%    1%    2%          1% 
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11. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    36    55    93    24   127    87    97   121   109   106   101   114   152    53   137    68    25   128 

                            22%   39%   30%   18%   15%   22%   22%   21%   22%   23%   21%   22%   21%   34%   13%   33%   15%   16%   29% 

 

No                          686    45   111   368   125   407   273   318   366   335   339   319   358   238   331   232   383   131   253 

                            69%   49%   61%   73%   79%   70%   68%   70%   67%   70%   68%   70%   67%   54%   83%   55%   82%   81%   58% 

 

Undecided                    90    11    14    40    10    48    40    36    53    34    52    32    56    53    16    50    14     5    55 

                             9%   12%    8%    8%    6%    8%   10%    8%   10%    7%   10%    7%   11%   12%    4%   12%    3%    3%   13% 

 

Refused                       6     -     3     3     -     2     4     2     4     2     4     2     4     -     1     2     1     -     2 

                             1%          2%    1%          *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%          *%    *%    *%          *% 
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12. Do you want Donald Trump to run for president in 2024? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         282     5    24   150    90   191    89   166   115   172   106   157   120    20   237    17   246   132    12 

                            28%    5%   13%   30%   57%   33%   22%   37%   21%   36%   21%   35%   23%    5%   59%    4%   53%   82%    3% 

 

No                          652    82   155   318    56   355   291   256   395   277   363   266   380   411   137   389   187    23   412 

                            65%   89%   85%   63%   35%   61%   72%   57%   73%   58%   72%   59%   71%   93%   34%   92%   40%   14%   94% 

 

Undecided                    60     5     4    31    13    34    22    27    32    27    30    27    30    12    26    14    32     6    13 

                             6%    5%    2%    6%    8%    6%    5%    6%    6%    6%    6%    6%    6%    3%    6%    3%    7%    4%    3% 

 

Refused                       6     -     -     5     -     4     2     4     2     4     2     4     2     -     1     1     1     -     1 

                             1%                1%          1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%          *%    *%    *%          *% 
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13. Earlier you said you thought of yourself as (Q3). Do you tend to vote in more Democrat primaries and caucuses or more  

Republican primaries and caucuses? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                           THE STATE OF THE ECONOMY AND CONGRESSIONAL ELECTIONS                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                 CUTTING BACK SPENDING HABITS                                               

                                                        -----------------------------------------------   GENERIC               VOTE FOR    

                                                         GOING OUT     LESS       DRIVING     PUT OFF     BALLOT      ROLE OF   A TRUMP     

                                 STATE OF THE ECONOMY     TO EAT     GROCERIES     LESS      VAC/TRVL      TEST      CONGRESS   CANDIDATE   

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      STAGN RECES DEPRE                                                             COOPE STAND MORE  LESS  

                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    DEM   REP  RATE  UP TO LKLY  LKLY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: IND/OTHER VOTERS      370    25    74   194    55   211   154   155   214   172   188   161   206   138   106   151   155    34   167 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic                  122    16    30    55    13    62    59    43    78    55    63    51    70    97     7    86    19     1    95 

                            33%   64%   41%   28%   24%   29%   38%   28%   36%   32%   34%   32%   34%   70%    7%   57%   12%    3%   57% 

 

Republican                  102     2    12    65    18    67    34    46    56    50    49    47    53     8    77    11    81    23    13 

                            28%    8%   16%   34%   33%   32%   22%   30%   26%   29%   26%   29%   26%    6%   73%    7%   52%   68%    8% 

 

Neither – Stay              106     6    26    49    18    54    49    43    63    42    63    42    64    26    17    34    43     5    43 

independent                 29%   24%   35%   25%   33%   26%   32%   28%   29%   24%   34%   26%   31%   19%   16%   23%   28%   15%   26% 

 

Undecided                    40     1     6    25     6    28    12    23    17    25    13    21    19     7     5    20    12     5    16 

                            11%    4%    8%   13%   11%   13%    8%   15%    8%   15%    7%   13%    9%    5%    5%   13%    8%   15%   10% 
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14. If Joe Biden doesn't seek the 2024 Democratic nomination, which of the following seven Democrats would you vote for or lean  

toward in your Democratic primary or caucus? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEMOCRATS             440    79   118   164    42   233   203   169   270   189   243   180   254   394    14   341    54    10   350 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary     70    12    27    24     4    26    44    17    53    19    51    18    52    61     4    58     6     2    63 

Pete Buttigieg              16%   15%   23%   15%   10%   11%   22%   10%   20%   10%   21%   10%   20%   15%   29%   17%   11%   20%   18% 

 

Former Democratic            36     4    13     7     7    23    13    20    16    17    19    17    19    33     -    27     6     1    28 

nominee Hillary Clinton      8%    5%   11%    4%   17%   10%    6%   12%    6%    9%    8%    9%    7%    8%          8%   11%   10%    8% 

 

Vice President Kamala        79    12    20    32     9    48    29    36    43    35    44    41    38    76     -    66     5     2    60 

Harris                      18%   15%   17%   20%   21%   21%   14%   21%   16%   19%   18%   23%   15%   19%         19%    9%   20%   17% 

 

Minnesota Senator Amy        50    14    16    12     2    22    28    14    36    17    33    12    37    49     -    46     -     1    43 

Klobuchar                   11%   18%   14%    7%    5%    9%   14%    8%   13%    9%   14%    7%   15%   12%         13%         10%   12% 

 

California Governor          37     8    10    15     1    21    16    11    26    17    18    17    19    33     1    31     2     -    32 

Gavin Newsom                 8%   10%    8%    9%    2%    9%    8%    7%   10%    9%    7%    9%    7%    8%    7%    9%    4%          9% 

 

New York Rep. Alexandria     45    14    10    15     3    24    21    17    28    25    18    18    27    42     -    33     6     1    35 

Ocasio-Cortez               10%   18%    8%    9%    7%   10%   10%   10%   10%   13%    7%   10%   11%   11%         10%   11%   10%   10% 

 

Vermont Senator Bernie       78    10    13    37    12    45    32    34    44    36    40    38    37    70     3    56    15     -    63 

Sanders                     18%   13%   11%   23%   29%   19%   16%   20%   16%   19%   16%   21%   15%   18%   21%   16%   28%         18% 

 

Undecided                    44     5     9    22     3    24    19    20    23    22    20    19    24    29     6    24    13     3    26 

                            10%    6%    8%   13%    7%   10%    9%   12%    9%   12%    8%   11%    9%    7%   43%    7%   24%   30%    7% 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     - 

                             *%                      2%          *%          *%    1%                *%    *%                2%             
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15. Who would be your second choice? 
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BASE: THOSE WITH FIRST      395    74   109   142    38   209   183   149   246   166   223   161   229   364     8   317    40     7   324 

CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary     62    12    23    21     4    31    31    22    40    19    43    21    41    59     1    58     2     1    56 

Pete Buttigieg              16%   16%   21%   15%   11%   15%   17%   15%   16%   11%   19%   13%   18%   16%   13%   18%    5%   14%   17% 

 

Former Democratic            29     2    10    11     3    20     9    16    13    13    16    17    12    28     -    21     3     2    20 

nominee Hillary Clinton      7%    3%    9%    8%    8%   10%    5%   11%    5%    8%    7%   11%    5%    8%          7%    8%   29%    6% 

 

Vice President Kamala        76    17    16    30     5    40    36    28    48    37    37    35    39    73     -    65     1     1    62 

Harris                      19%   23%   15%   21%   13%   19%   20%   19%   20%   22%   17%   22%   17%   20%         21%    3%   14%   19% 

 

Minnesota Senator Amy        48    13    15    11     6    23    25    11    37    15    32     8    40    41     4    41     6     1    41 

Klobuchar                   12%   18%   14%    8%   16%   11%   14%    7%   15%    9%   14%    5%   17%   11%   50%   13%   15%   14%   13% 

 

California Governor          42    11    12    13     2    20    22    19    23    17    24    17    25    38     1    34     3     2    35 

Gavin Newsom                11%   15%   11%    9%    5%   10%   12%   13%    9%   10%   11%   11%   11%   10%   13%   11%    8%   29%   11% 

 

New York Rep. Alexandria     50     6    12    20     7    30    19    16    34    25    25    27    21    47     1    39    10     -    44 

Ocasio-Cortez               13%    8%   11%   14%   18%   14%   10%   11%   14%   15%   11%   17%    9%   13%   13%   12%   25%         14% 

 

Vermont Senator Bernie       52     9    16    20     3    31    21    22    30    27    25    24    28    49     -    39     9     -    42 

Sanders                     13%   12%   15%   14%    8%   15%   11%   15%   12%   16%   11%   15%   12%   13%         12%   23%         13% 

 

Undecided                    29     3     3    13     7    13    15    12    17    11    17    11    18    23     1    17     5     -    22 

                             7%    4%    3%    9%   18%    6%    8%    8%    7%    7%    8%    7%    8%    6%   13%    5%   13%          7% 

 

Refused                       7     1     2     3     1     1     5     3     4     2     4     1     5     6     -     3     1     -     2 

                             2%    1%    2%    2%    3%    *%    3%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    2%          1%    3%          1% 
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                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    DEM   REP  RATE  UP TO LKLY  LKLY  
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BASE: DEMOCRATS             440    79   118   164    42   233   203   169   270   189   243   180   254   394    14   341    54    10   350 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary    132    24    50    45     8    57    75    39    93    38    94    39    93   120     5   116     8     3   119 

Pete Buttigieg              30%   30%   42%   27%   19%   24%   37%   23%   34%   20%   39%   22%   37%   30%   36%   34%   15%   30%   34% 

 

Former Democratic            65     6    23    18    10    43    22    36    29    30    35    34    31    61     -    48     9     3    48 

nominee Hillary Clinton     15%    8%   19%   11%   24%   18%   11%   21%   11%   16%   14%   19%   12%   15%         14%   17%   30%   14% 

 

Vice President Kamala       155    29    36    62    14    88    65    64    91    72    81    76    77   149     -   131     6     3   122 

Harris                      35%   37%   31%   38%   33%   38%   32%   38%   34%   38%   33%   42%   30%   38%         38%   11%   30%   35% 

 

Minnesota Senator Amy        98    27    31    23     8    45    53    25    73    32    65    20    77    90     4    87     6     2    84 

Klobuchar                   22%   34%   26%   14%   19%   19%   26%   15%   27%   17%   27%   11%   30%   23%   29%   26%   11%   20%   24% 

 

California Governor          79    19    22    28     3    41    38    30    49    34    42    34    44    71     2    65     5     2    67 

Gavin Newsom                18%   24%   19%   17%    7%   18%   19%   18%   18%   18%   17%   19%   17%   18%   14%   19%    9%   20%   19% 

 

New York Rep. Alexandria     95    20    22    35    10    54    40    33    62    50    43    45    48    89     1    72    16     1    79 

Ocasio-Cortez               22%   25%   19%   21%   24%   23%   20%   20%   23%   26%   18%   25%   19%   23%    7%   21%   30%   10%   23% 

 

Vermont Senator Bernie      130    19    29    57    15    76    53    56    74    63    65    62    65   119     3    95    24     -   105 

Sanders                     30%   24%   25%   35%   36%   33%   26%   33%   27%   33%   27%   34%   26%   30%   21%   28%   44%         30% 

 

Undecided                    44     5     9    22     3    24    19    20    23    22    20    19    24    29     6    24    13     3    26 

                            10%    6%    8%   13%    7%   10%    9%   12%    9%   12%    8%   11%    9%    7%   43%    7%   24%   30%    7% 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     - 

                             *%                      2%          *%          *%    1%                *%    *%                2%             
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16. Which of the following seven candidates seeking the 2024 Republican Primary nomination for president would you vote for or  

lean toward? 
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BASE: REPUBLICANS           414     6    33   266    93   269   140   218   194   224   182   211   195    16   365    26   357   141    29 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney      13     2     5     6     -     8     5     4     9     4     9     4     9     6     3     5     8     -     8 

                             3%   33%   15%    2%          3%    4%    2%    5%    2%    5%    2%    5%   38%    1%   19%    2%         28% 

 

Former NJ Governor Chris      6     -     2     3     1     3     3     1     5     2     4     2     4     2     3     2     3     -     2 

Christie                     1%          6%    1%    1%    1%    2%    *%    3%    1%    2%    1%    2%   13%    1%    8%    1%          7% 

 

Florida Governor Ron        141     -     9   106    20    86    55    65    75    64    74    65    75     -   133     3   130    34     4 

DeSantis                    34%         27%   40%   22%   32%   39%   30%   39%   29%   41%   31%   38%         36%   12%   36%   24%   14% 

 

Former UN Ambassador         11     -     3     6     2     9     2     7     4     9     2     6     4     1     7     -    10     2     1 

Nikki Haley                  3%          9%    2%    2%    3%    1%    3%    2%    4%    1%    3%    2%    6%    2%          3%    1%    3% 

 

Former Vice President        29     -     3    19     5    15    14     9    20    14    15    13    16     2    25     5    21     5     5 

Mike Pence                   7%          9%    7%    5%    6%   10%    4%   10%    6%    8%    6%    8%   13%    7%   19%    6%    4%   17% 

 

Former Secretary of           3     -     -     1     2     2     1     2     1     3     -     2     1     1     2     1     2     -     1 

State Mike Pompeo            1%                *%    2%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    1%    6%    1%    4%    1%          3% 

 

Former President Donald     177     2     8   105    57   130    45   116    61   110    64   105    68     1   168     6   164    98     2 

Trump                       43%   33%   24%   39%   61%   48%   32%   53%   31%   49%   35%   50%   35%    6%   46%   23%   46%   70%    7% 

 

Undecided                    33     2     3    19     6    16    14    14    18    17    14    13    18     3    24     3    19     2     6 

                             8%   33%    9%    7%    6%    6%   10%    6%    9%    8%    8%    6%    9%   19%    7%   12%    5%    1%   21% 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     - 

                             *%                *%                1%          1%    *%          *%                      4%                   
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17. Who would be your second choice? 
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BASE: THOSE WITH FIRST      380     4    30   246    87   253   125   204   175   206   168   197   177    13   341    22   338   139    23 

CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney       8     -     3     4     -     6     2     4     4     6     2     5     3     2     5     4     2     2     3 

                             2%         10%    2%          2%    2%    2%    2%    3%    1%    3%    2%   15%    1%   18%    1%    1%   13% 

 

Former NJ Governor Chris     25     1     3    15     4    17     8    13    11    14    10    13    10     2    21     2    21    10     2 

Christie                     7%   25%   10%    6%    5%    7%    6%    6%    6%    7%    6%    7%    6%   15%    6%    9%    6%    7%    9% 

 

Florida Governor Ron        123     1     7    78    36    88    35    84    39    78    43    69    51     -   117     4   114    64     4 

DeSantis                    32%   25%   23%   32%   41%   35%   28%   41%   22%   38%   26%   35%   29%         34%   18%   34%   46%   17% 

 

Former UN Ambassador         50     -     3    41     6    31    19    25    25    26    23    23    27     2    46     5    43    17     4 

Nikki Haley                 13%         10%   17%    7%   12%   15%   12%   14%   13%   14%   12%   15%   15%   13%   23%   13%   12%   17% 

 

Former Vice President        42     -     2    28    11    29    13    19    23    18    24    21    21     2    36     1    41     9     2 

Mike Pence                  11%          7%   11%   13%   11%   10%    9%   13%    9%   14%   11%   12%   15%   11%    5%   12%    6%    9% 

 

Former Secretary of          25     -     3    16     6    14    11     8    17     9    16    14    11     1    20     1    23     4     2 

State Mike Pompeo            7%         10%    7%    7%    6%    9%    4%   10%    4%   10%    7%    6%    8%    6%    5%    7%    3%    9% 

 

Former President Donald      60     -     3    41    12    39    21    29    31    32    27    31    28     -    58     2    55    18     - 

Trump                       16%         10%   17%   14%   15%   17%   14%   18%   16%   16%   16%   16%         17%    9%   16%   13%       

 

Undecided                    41     2     5    19    11    26    14    19    22    21    19    20    21     4    33     3    33    14     5 

                            11%   50%   17%    8%   13%   10%   11%    9%   13%   10%   11%   10%   12%   31%   10%   14%   10%   10%   22% 

 

Refused                       6     -     1     4     1     3     2     3     3     2     4     1     5     -     5     -     6     1     1 

                             2%          3%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    3%          1%          2%    1%    4% 
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REPUBLICAN BALLOT TEST: NET 
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BASE: REPUBLICANS           414     6    33   266    93   269   140   218   194   224   182   211   195    16   365    26   357   141    29 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney      21     2     8    10     -    14     7     8    13    10    11     9    12     8     8     9    10     2    11 

                              5    33    24     4           5     5     4     7     4     6     4     6    50     2    35     3     1    38 

 

Former NJ Governor Chris     31     1     5    18     5    20    11    14    16    16    14    15    14     4    24     4    24    10     4 

Christie                      7    17    15     7     5     7     8     6     8     7     8     7     7    25     7    15     7     7    14 

 

Florida Governor Ron        264     1    16   184    56   174    90   149   114   142   117   134   126     -   250     7   244    98     8 

DeSantis                     64    17    48    69    60    65    64    68    59    63    64    64    65          68    27    68    70    28 

 

Former UN Ambassador         61     -     6    47     8    40    21    32    29    35    25    29    31     3    53     5    53    19     5 

Nikki Haley                  15          18    18     9    15    15    15    15    16    14    14    16    19    15    19    15    13    17 

 

Former Vice President        71     -     5    47    16    44    27    28    43    32    39    34    37     4    61     6    62    14     7 

Mike Pence                   17          15    18    17    16    19    13    22    14    21    16    19    25    17    23    17    10    24 

 

Former Secretary of          28     -     3    17     8    16    12    10    18    12    16    16    12     2    22     2    25     4     3 

State Mike Pompeo             7           9     6     9     6     9     5     9     5     9     8     6    13     6     8     7     3    10 

 

Former President Donald     237     2    11   146    69   169    66   145    92   142    91   136    96     1   226     8   219   116     2 

Trump                        57    33    33    55    74    63    47    67    47    63    50    64    49     6    62    31    61    82     7 

 

Undecided                    33     2     3    19     6    16    14    14    18    17    14    13    18     3    24     3    19     2     6 

                              8    33     9     7     6     6    10     6     9     8     8     6     9    19     7    12     5     1    21 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     - 

                              *                 *                 1           1     *           *                       4                   
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18. If the elections for Congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic candidate        443    80   120   167    42   242   198   172   271   188   249   181   258   443     -   365    38     8   364 

                            44%   87%   66%   33%   26%   41%   49%   38%   50%   39%   50%   40%   48%  100%         87%    8%    5%   83% 

 

Republican candidate        401     5    27   257    94   262   136   218   182   224   171   206   189     -   401    12   363   147    18 

                            40%    5%   15%   51%   59%   45%   34%   48%   33%   47%   34%   45%   36%        100%    3%   78%   91%    4% 

 

Undecided                   156     7    36    80    23    80    70    63    91    68    81    67    85     -     -    44    65     6    56 

                            16%    8%   20%   16%   14%   14%   17%   14%   17%   14%   16%   15%   16%               10%   14%    4%   13% 
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19. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cooperates with             421    78   122   158    31   222   195   156   264   166   249   168   249   365    12   421     -     9   344 

President Biden             42%   85%   67%   31%   19%   38%   48%   34%   49%   35%   50%   37%   47%   82%    3%  100%          6%   79% 

 

Stands up to President      466     8    36   292   115   302   160   253   212   262   197   243   216    38   363     -   466   144    47 

Biden                       47%    9%   20%   58%   72%   52%   40%   56%   39%   55%   39%   54%   41%    9%   91%        100%   89%   11% 

 

Undecided                   108     6    25    51    13    59    45    43    64    51    51    42    63    39    26     -     -     8    45 

                            11%    7%   14%   10%    8%   10%   11%    9%   12%   11%   10%    9%   12%    9%    6%                5%   10% 

 

Refused                       5     -     -     3     -     1     4     1     4     1     4     1     4     1     -     -     -     -     2 

                             1%                1%          *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%                            *% 
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20. Are you more or less likely to support a congressional candidate who has been endorsed by Donald Trump and campaigns with  

him, or would that not have any effect? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                           THE STATE OF THE ECONOMY AND CONGRESSIONAL ELECTIONS                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                 CUTTING BACK SPENDING HABITS                                               

                                                        -----------------------------------------------   GENERIC               VOTE FOR    

                                                         GOING OUT     LESS       DRIVING     PUT OFF     BALLOT      ROLE OF   A TRUMP     

                                 STATE OF THE ECONOMY     TO EAT     GROCERIES     LESS      VAC/TRVL      TEST      CONGRESS   CANDIDATE   

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      STAGN RECES DEPRE                                                             COOPE STAND MORE  LESS  

                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    DEM   REP  RATE  UP TO LKLY  LKLY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 161     2    10    92    50   108    52    97    64    92    65    83    76     8   147     9   144   161     - 

                            16%    2%    5%   18%   31%   18%   13%   21%   12%   19%   13%   18%   14%    2%   37%    2%   31%  100%       

 

Less likely                 438    73   122   179    30   231   201   157   280   177   256   171   262   364    18   344    47     -   438 

                            44%   79%   67%   36%   19%   40%   50%   35%   51%   37%   51%   38%   49%   82%    4%   82%   10%        100% 

 

No effect                   376    15    50   226    70   229   144   186   189   197   171   188   182    64   226    61   264     -     - 

                            38%   16%   27%   45%   44%   39%   36%   41%   35%   41%   34%   41%   34%   14%   56%   14%   57%             

 

Undecided                    25     2     1     7     9    16     7    13    11    14     9    12    12     7    10     7    11     -     - 

                             3%    2%    1%    1%    6%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    2%    2%             
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21. During the 2020 campaign, Joe Biden promised to unite the country and to rebuild bipartisanship. Which comes closer to your  

view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The country has gotten      214    51    60    75    17   109   105    78   136    97   111    76   134   181    14   166    25     9   158 

more united during the      21%   55%   33%   15%   11%   19%   26%   17%   25%   20%   22%   17%   25%   41%    3%   39%    5%    6%   36% 

Biden administration      

 

The country has gotten      671    30    97   381   128   421   245   330   339   328   333   327   336   189   375   184   426   150   201 

more divided during the     67%   33%   53%   76%   81%   72%   61%   73%   62%   68%   66%   72%   63%   43%   94%   44%   91%   93%   46% 

Biden administration      

 

Undecided                   104     9    25    44    13    51    46    43    60    51    50    48    54    65    12    64    13     2    73 

                            10%   10%   14%    9%    8%    9%   11%    9%   11%   11%   10%   11%   10%   15%    3%   15%    3%    1%   17% 

 

Refused                      11     2     1     4     1     3     8     2     9     4     7     3     8     8     -     7     2     -     6 

                             1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    *%    2%    1%    1%    1%    2%    2%          2%    *%          1% 
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22. As you may know, in June, the Supreme Court overturned the Roe v. Wade decision that guaranteed access to abortion in the  

early part of a pregnancy. Does that Supreme Court decision make you more or less likely to vote this November, or does it not  

have an effect? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

More likely                 401    61    92   172    49   229   170   172   229   185   211   173   225   273    83   249   108    48   274 

                            40%   66%   50%   34%   31%   39%   42%   38%   42%   39%   42%   38%   42%   62%   21%   59%   23%   30%   63% 

 

Less likely                  22     2     5     7     7    12    10    11    11     9    13    12    10    10     7     7    10     3     8 

                             2%    2%    3%    1%    4%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2% 

 

No effect                   550    27    83   317    97   331   211   260   287   274   264   260   281   153   298   155   334   103   147 

                            55%   29%   45%   63%   61%   57%   52%   57%   53%   57%   53%   57%   53%   35%   74%   37%   72%   64%   34% 

 

Undecided                    27     2     3     8     6    12    13    10    17    12    13     9    16     7    13    10    14     7     9 

                             3%    2%    2%    2%    4%    2%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    4%    2% 
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23. Some states are enacting new restrictions on access to abortions after the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade. Do  

you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy is the result of rape or incest? 
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Support this exception      826    85   164   409   122   479   341   364   461   385   426   378   441   409   294   389   349   109   409 

                            83%   92%   90%   81%   77%   82%   84%   80%   85%   80%   85%   83%   83%   92%   73%   92%   75%   68%   93% 

 

Oppose this exception       100     3     8    56    27    66    31    58    41    63    36    55    44    21    68    19    74    34    13 

                            10%    3%    4%   11%   17%   11%    8%   13%    8%   13%    7%   12%    8%    5%   17%    5%   16%   21%    3% 

 

Undecided                    59     2     6    33     9    32    24    25    33    24    32    17    36    10    33     8    37    15    12 

                             6%    2%    3%    7%    6%    5%    6%    6%    6%    5%    6%    4%    7%    2%    8%    2%    8%    9%    3% 

 

Refused                      15     2     5     6     1     7     8     6     9     8     7     4    11     3     6     5     6     3     4 

                             2%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1% 
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24. Do you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy threatens the life or health of the pregnant  

person? 
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Support this exception      872    85   170   439   129   507   359   390   481   410   448   392   472   416   323   393   385   120   417 

                            87%   92%   93%   87%   81%   87%   89%   86%   88%   85%   89%   86%   89%   94%   81%   93%   83%   75%   95% 

 

Oppose this exception        63     3     5    31    18    43    19    34    28    38    23    38    24    15    42    13    43    23     8 

                             6%    3%    3%    6%   11%    7%    5%    8%    5%    8%    5%    8%    5%    3%   10%    3%    9%   14%    2% 

 

Undecided                    51     3     3    28    11    30    16    26    24    27    21    22    24    10    29    10    31    16     9 

                             5%    3%    2%    6%    7%    5%    4%    6%    4%    6%    4%    5%    5%    2%    7%    2%    7%   10%    2% 

 

Refused                      14     1     5     6     1     4    10     3    11     5     9     2    12     2     7     5     7     2     4 

                             1%    1%    3%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    *%    2%    *%    2%    1%    2%    1%    1% 
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25. Some states are seeking to punish those crossing state lines to obtain an abortion as well as those who help them. If a state  

has banned abortions, should it be able to restrict the ability of a pregnant resident to cross state lines to obtain an abortion  

- yes or no? 
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Yes – should be able to      95    10    11    46    27    66    27    65    30    61    30    58    37    26    59    21    67    36    16 

restrict                    10%   11%    6%    9%   17%   11%    7%   14%    6%   13%    6%   13%    7%    6%   15%    5%   14%   22%    4% 

 

No – should not be able     843    79   169   430   117   483   355   362   480   389   443   373   461   409   304   391   360   114   409 

to restrict                 84%   86%   92%   85%   74%   83%   88%   80%   88%   81%   88%   82%   87%   92%   76%   93%   77%   71%   93% 

 

Undecided                    47     1     1    21    13    26    16    21    24    24    19    16    26     7    28     7    30     8    11 

                             5%    1%    1%    4%    8%    4%    4%    5%    4%    5%    4%    4%    5%    2%    7%    2%    6%    5%    3% 

 

Refused                      15     2     2     7     2     9     6     5    10     6     9     7     8     1    10     2     9     3     2 

                             2%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    2%    *%    2%    *%    2%    2%    *% 
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26. As you may know, the special House committee investigating the January 6 assault on the Capitol has been holding public  

hearings. How much attention have you been paying to those hearings? 
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A lot                       231    56    64    75    23   119   110    90   141    96   131    94   137   171    32   160    46    24   170 

                            23%   61%   35%   15%   14%   20%   27%   20%   26%   20%   26%   21%   26%   39%    8%   38%   10%   15%   39% 

 

A fair amount               230    18    59   117    19   138    91    94   136   104   123   104   122   146    56   141    63    18   152 

                            23%   20%   32%   23%   12%   24%   23%   21%   25%   22%   25%   23%   23%   33%   14%   33%   14%   11%   35% 

 

Not very much               247    12    29   144    49   148    96   113   134   124   117   112   132    78   127    72   153    48    74 

                            25%   13%   16%   29%   31%   25%   24%   25%   25%   26%   23%   25%   25%   18%   32%   17%   33%   30%   17% 

 

None at all                 285     6    30   166    68   178   104   155   130   155   128   143   138    48   185    46   202    71    39 

                            29%    7%   16%   33%   43%   30%   26%   34%   24%   32%   26%   31%   26%   11%   46%   11%   43%   44%    9% 

 

Undecided                     7     -     1     2     -     1     3     1     3     1     2     1     3     -     1     2     2     -     3 

                             1%          1%    *%          *%    1%    *%    1%    *%    *%    *%    1%          *%    *%    *%          1% 
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27. Do you think the special House committee investigating Jan. 6…? 
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Has generally done a        430    82   127   154    38   228   197   154   275   170   254   173   251   350    29   333    54     9   350 

good job pursuing the       43%   89%   69%   31%   24%   39%   49%   34%   51%   35%   51%   38%   47%   79%    7%   79%   12%    6%   80% 

truth                     

 

Has generally done a        419     7    36   266    96   268   149   228   191   238   173   214   200    48   301    45   335   126    45 

partisan job rather than    42%    8%   20%   53%   60%   46%   37%   50%   35%   50%   35%   47%   38%   11%   75%   11%   72%   78%   10% 

pursuing the truth        

 

Undecided                   142     2    20    82    21    83    55    65    76    68    70    63    77    45    62    43    70    22    43 

                            14%    2%   11%   16%   13%   14%   14%   14%   14%   14%   14%   14%   14%   10%   15%   10%   15%   14%   10% 

 

Refused                       9     1     -     2     4     5     3     6     2     4     4     4     4     -     9     -     7     4     - 

                             1%    1%          *%    3%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%          2%          2%    2%       
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28. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about what happened on Jan. 6? 
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The Jan. 6 attack was       316    59    89   117    35   173   139   136   179   140   172   138   173   241    33   224    59    12   229 

more serious than you       32%   64%   49%   23%   22%   30%   34%   30%   33%   29%   34%   30%   33%   54%    8%   53%   13%    7%   52% 

thought                   

 

The Jan. 6 attack was        71     1     7    41    20    51    20    42    29    38    32    39    31     5    60     7    62    32     6 

less serious than you        7%    1%    4%    8%   13%    9%    5%    9%    5%    8%    6%    9%    6%    1%   15%    2%   13%   20%    1% 

thought                   

 

Your opinion about the      555    29    82   319    91   323   227   249   306   273   274   250   300   186   279   184   311   106   192 

Jan. 6 attack hasn't        56%   32%   45%   63%   57%   55%   56%   55%   56%   57%   55%   55%   56%   42%   70%   44%   67%   66%   44% 

changed                   

 

Undecided                    52     2     5    24    11    33    17    24    26    26    20    24    26    11    24     6    31    11    11 

                             5%    2%    3%    5%    7%    6%    4%    5%    5%    5%    4%    5%    5%    2%    6%    1%    7%    7%    3% 

 

Refused                       6     1     -     3     2     4     1     2     4     3     3     3     2     -     5     -     3     -     - 

                             1%    1%          1%    1%    1%    *%    *%    1%    1%    1%    1%    *%          1%          1%             
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29. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about then-president Donald Trump´s role in the  

Jan. 6 attack? 
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Trump was more involved     316    59    87   118    33   182   130   132   183   138   172   139   172   256    23   240    45    10   240 

than you thought            32%   64%   48%   23%   21%   31%   32%   29%   34%   29%   34%   31%   32%   58%    6%   57%   10%    6%   55% 

 

Trump was less involved      76     1     6    38    27    49    26    40    36    43    31    41    32     8    64     6    67    32     4 

than you thought             8%    1%    3%    8%   17%    8%    6%    9%    7%    9%    6%    9%    6%    2%   16%    1%   14%   20%    1% 

 

Your opinion about          555    31    88   317    91   321   231   257   298   271   277   254   298   171   283   168   322   109   183 

Trump's involvement         56%   34%   48%   63%   57%   55%   57%   57%   55%   56%   55%   56%   56%   39%   71%   40%   69%   68%   42% 

hasn't changed            

 

Undecided                    43     -     2    23     7    27    13    21    20    24    15    16    25     8    22     7    26     5    11 

                             4%          1%    5%    4%    5%    3%    5%    4%    5%    3%    4%    5%    2%    5%    2%    6%    3%    3% 

 

Refused                      10     1     -     8     1     5     4     3     7     4     6     4     5     -     9     -     6     5     - 

                             1%    1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          2%          1%    3%       
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30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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Economic recovery            92    92     -     -     -    31    61    21    71    32    57    24    68    80     5    78     8     2    73 

                             9%  100%                      5%   15%    5%   13%    7%   11%    5%   13%   18%    1%   19%    2%    1%   17% 

 

Stagnation                  183     -   183     -     -    83    97    64   119    52   130    65   117   120    27   122    36    10   122 

                            18%        100%               14%   24%   14%   22%   11%   26%   14%   22%   27%    7%   29%    8%    6%   28% 

 

Recession                   504     -     -   504     -   325   175   247   257   271   227   250   249   167   257   158   292    92   179 

                            50%              100%         56%   43%   55%   47%   56%   45%   55%   47%   38%   64%   38%   63%   57%   41% 

 

Depression                  159     -     -     -   159   116    42   103    56   102    54    99    57    42    94    31   115    50    30 

                            16%                    100%   20%   10%   23%   10%   21%   11%   22%   11%    9%   23%    7%   25%   31%    7% 

 

Undecided                    60     -     -     -     -    28    28    18    39    23    31    16    39    34    17    32    14     6    34 

                             6%                            5%    7%    4%    7%    5%    6%    4%    7%    8%    4%    8%    3%    4%    8% 

 

Refused                       2     -     -     -     -     1     1     -     2     -     2     -     2     -     1     -     1     1     - 

                             *%                            *%    *%          *%          *%          *%          *%          *%    1%       
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31. …going out to eat less often? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         584    31    83   325   116   584     -   371   213   385   189   373   207   242   262   222   302   108   231 

                            58%   34%   45%   64%   73%  100%         82%   39%   80%   38%   82%   39%   55%   65%   53%   65%   67%   53% 

 

No                          404    61    97   175    42     -   404    78   325    89   309    78   320   198   136   195   160    52   201 

                            40%   66%   53%   35%   26%        100%   17%   60%   19%   62%   17%   60%   45%   34%   46%   34%   32%   46% 

 

Refused                      12     -     3     4     1     -     -     4     6     6     3     3     5     3     3     4     4     1     6 

                             1%          2%    1%    1%                1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1% 
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32. …cutting back spending on groceries? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         453    21    64   247   103   371    78   453     -   320   125   307   140   172   218   156   253    97   157 

                            45%   23%   35%   49%   65%   64%   19%  100%         67%   25%   68%   26%   39%   54%   37%   54%   60%   36% 

 

No                          544    71   119   257    56   213   325     -   544   160   376   147   392   271   182   264   212    64   280 

                            54%   77%   65%   51%   35%   36%   80%        100%   33%   75%   32%   74%   61%   45%   63%   45%   40%   64% 

 

Refused                       3     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     1     -     1 

                             *%                                  *%                                              *%    *%    *%          *% 



                                                                                                                 Table Q33 Page 137 

 

 

 

 

33. …driving less? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         480    32    52   271   102   385    89   320   160   480     -   314   163   188   224   166   262    92   177 

                            48%   35%   28%   54%   64%   66%   22%   71%   29%  100%         69%   31%   42%   56%   39%   56%   57%   40% 

 

No                          501    57   130   227    54   189   309   125   376     -   501   135   361   249   171   249   197    65   256 

                            50%   62%   71%   45%   34%   32%   76%   28%   69%        100%   30%   68%   56%   43%   59%   42%   40%   58% 

 

Refused                      19     3     1     6     3    10     6     8     8     -     -     5     8     6     6     6     7     4     5 

                             2%    3%    1%    1%    2%    2%    1%    2%    1%                1%    2%    1%    1%    1%    2%    2%    1% 
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34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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Yes                         454    24    65   250    99   373    78   307   147   314   135   454     -   181   206   168   243    83   171 

                            45%   26%   36%   50%   62%   64%   19%   68%   27%   65%   27%  100%         41%   51%   40%   52%   52%   39% 

 

No                          532    68   117   249    57   207   320   140   392   163   361     -   532   258   189   249   216    76   262 

                            53%   74%   64%   49%   36%   35%   79%   31%   72%   34%   72%        100%   58%   47%   59%   46%   47%   60% 

 

Refused                      14     -     1     5     3     4     6     6     5     3     5     -     -     4     6     4     7     2     5 

                             1%          1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%                1%    1%    1%    2%    1%    1% 
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35. In the 2020 final election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  

you not vote in the 2020 general election for president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          450    82   133   167    33   238   207   163   286   182   259   179   266   391    15   367    42     8   371 

                            45%   89%   73%   33%   21%   41%   51%   36%   53%   38%   52%   39%   50%   88%    4%   87%    9%    5%   85% 

 

Republican Donald Trump     407     7    30   252   101   261   143   226   180   230   172   214   186    13   348    14   363   147    15 

                            41%    8%   16%   50%   64%   45%   35%   50%   33%   48%   34%   47%   35%    3%   87%    3%   78%   91%    3% 

 

Someone else -               22     -     4    17     1    14     8    10    12     9    13    13     9     6    10     8    12     2     7 

Libertarian Party Jo         2%          2%    3%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    3%    2%    1%    2%    2%    3%    1%    2% 

Jorgensen                 

 

Someone else - Green         12     -     -     9     3     9     3     5     7     6     5     8     4     5     1     4     5     -     5 

Party Howie Hawkins          1%                2%    2%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    *%    1%    1%          1% 

 

Did not vote                 53     3     7    29    12    29    24    19    34    20    31    17    36    16    19    16    26     4    13 

                             5%    3%    4%    6%    8%    5%    6%    4%    6%    4%    6%    4%    7%    4%    5%    4%    6%    2%    3% 

 

Undecided                    31     -     5    16     6    22     5    16    14    20     9    12    17     9     5     6    10     -    18 

                             3%          3%    3%    4%    4%    1%    4%    3%    4%    2%    3%    3%    2%    1%    1%    2%          4% 

 

Refused                      25     -     4    14     3    11    14    14    11    13    12    11    14     3     3     6     8     -     9 

                             3%          2%    3%    2%    2%    3%    3%    2%    3%    2%    2%    3%    1%    1%    1%    2%          2% 
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Very liberal                 93    24    26    30     5    41    52    23    70    38    54    28    65    85     2    75    11     1    78 

                             9%   26%   14%    6%    3%    7%   13%    5%   13%    8%   11%    6%   12%   19%    *%   18%    2%    1%   18% 

 

Liberal                     160    29    41    59    17    86    74    60   100    68    88    68    90   135    10   121    24     6   123 

                            16%   32%   22%   12%   11%   15%   18%   13%   18%   14%   18%   15%   17%   30%    2%   29%    5%    4%   28% 

 

Moderate                    360    30    74   187    48   223   133   160   199   163   192   160   196   169   106   179   135    27   182 

                            36%   33%   40%   37%   30%   38%   33%   35%   37%   34%   38%   35%   37%   38%   26%   43%   29%   17%   42% 

 

Conservative                243     5    30   157    43   156    85   134   109   136   103   135   105    24   194    23   195    76    32 

                            24%    5%   16%   31%   27%   27%   21%   30%   20%   28%   21%   30%   20%    5%   48%    5%   42%   47%    7% 

 

Very conservative            85     1     1    43    37    53    31    52    33    50    35    40    45     6    75     3    79    49     1 

                             9%    1%    1%    9%   23%    9%    8%   11%    6%   10%    7%    9%    8%    1%   19%    1%   17%   30%    *% 

 

Other                        14     3     5     4     2     8     5     6     8     6     7     7     6     7     3     6     6     -     4 

                             1%    3%    3%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%          1% 

 

Don't know                   45     -     6    24     7    17    24    18    25    19    22    16    25    17    11    14    16     2    18 

                             5%          3%    5%    4%    3%    6%    4%    5%    4%    4%    4%    5%    4%    3%    3%    3%    1%    4% 
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37. What is the highest level of education you have completed? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             49     6     5    20    13    23    26    26    23    28    19    25    22    17    29    16    30    13    11 

                             5%    7%    3%    4%    8%    4%    6%    6%    4%    6%    4%    6%    4%    4%    7%    4%    6%    8%    3% 

 

High school graduate        217    19    32   114    41   143    72   113   104   117    95   118    96    96    82    88   108    42    89 

                            22%   21%   17%   23%   26%   24%   18%   25%   19%   24%   19%   26%   18%   22%   20%   21%   23%   26%   20% 

 

Some college                254    14    46   139    41   150   102   114   140   121   129   108   143   101   108    99   127    37   110 

                            25%   15%   25%   28%   26%   26%   25%   25%   26%   25%   26%   24%   27%   23%   27%   24%   27%   23%   25% 

 

Trade/technical/             94     6    13    50    19    65    29    59    35    54    39    50    42    25    51    22    58    26    20 

vocational training          9%    7%    7%   10%   12%   11%    7%   13%    6%   11%    8%   11%    8%    6%   13%    5%   12%   16%    5% 

 

College graduate            209    15    42   114    28   119    86    75   133    92   115    91   116   105    80    99    91    27   101 

                            21%   16%   23%   23%   18%   20%   21%   17%   24%   19%   23%   20%   22%   24%   20%   24%   20%   17%   23% 

 

Masters or PhD              161    29    45    61    15    76    83    60   101    60    99    55   106    94    47    92    48    15   102 

                            16%   32%   25%   12%    9%   13%   21%   13%   19%   13%   20%   12%   20%   21%   12%   22%   10%    9%   23% 

 

Undecided                     7     1     -     2     1     4     1     3     2     3     1     3     2     1     2     2     2     1     1 

                             1%    1%          *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    *%    *%    *%    *%    1%    *% 

 

Refused                       9     2     -     4     1     4     5     3     6     5     4     4     5     4     2     3     2     -     4 

                             1%    2%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    *%          1% 
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38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                          79    13    16    32    10    49    29    37    42    40    39    36    43    63    11    59    19     1    62 

                             8%   14%    9%    6%    6%    8%    7%    8%    8%    8%    8%    8%    8%   14%    3%   14%    4%    1%   14% 

 

MSNBC                        60    20    19    17     1    28    32    16    44    22    37    27    33    50     6    46     9     2    47 

                             6%   22%   10%    3%    1%    5%    8%    4%    8%    5%    7%    6%    6%   11%    1%   11%    2%    1%   11% 

 

FOX NEWS                    169     3    13   104    42   103    65    97    72    91    76    84    84    11   147    13   148    65     6 

                            17%    3%    7%   21%   26%   18%   16%   21%   13%   19%   15%   19%   16%    2%   37%    3%   32%   40%    1% 

 

ABC                          45     5     8    25     7    31    14    26    19    21    22    17    26    29     8    30    11     2    22 

                             5%    5%    4%    5%    4%    5%    3%    6%    3%    4%    4%    4%    5%    7%    2%    7%    2%    1%    5% 

 

NBC                          47     5    13    19     5    29    18    18    29    20    27    22    25    34     8    34     8     5    30 

                             5%    5%    7%    4%    3%    5%    4%    4%    5%    4%    5%    5%    5%    8%    2%    8%    2%    3%    7% 

 

CBS                          37     4    12    13     6    23    13    13    24    23    12    17    19    22    12    20    13     4    17 

                             4%    4%    7%    3%    4%    4%    3%    3%    4%    5%    2%    4%    4%    5%    3%    5%    3%    2%    4% 

 

C-SPAN                       39     3    13    17     3    24    15    20    19    21    18    17    22    24    11    23    12     3    23 

                             4%    3%    7%    3%    2%    4%    4%    4%    3%    4%    4%    4%    4%    5%    3%    5%    3%    2%    5% 

 

NEWSMAX                      59     -     2    43    14    48    11    40    19    37    20    36    22     -    55     1    57    34     1 

                             6%          1%    9%    9%    8%    3%    9%    3%    8%    4%    8%    4%         14%    *%   12%   21%    *% 

 

PBS/NPR                     162    27    48    70     7    73    87    41   120    56   103    54   106   132     9   124    19     -   143 

                            16%   29%   26%   14%    4%   13%   22%    9%   22%   12%   21%   12%   20%   30%    2%   29%    4%         33% 

 

ONE AMERICA NEWS NETWORK     20     1     -    10     8    16     4    12     8    13     7    13     7     -    19     -    18    12     - 

                             2%    1%          2%    5%    3%    1%    3%    1%    3%    1%    3%    1%          5%          4%    7%       

 

None of Them                248     8    32   142    50   140   105   114   134   123   122   114   131    68   101    59   140    30    73 

                            25%    9%   17%   28%   31%   24%   26%   25%   25%   26%   24%   25%   25%   15%   25%   14%   30%   19%   17% 

 

Undecided                    35     3     7    12     6    20    11    19    14    13    18    17    14    10    14    12    12     3    14 

                             4%    3%    4%    2%    4%    3%    3%    4%    3%    3%    4%    4%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    3% 
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39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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                                      STAGN RECES DEPRE                                                             COOPE STAND MORE  LESS  

                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    DEM   REP  RATE  UP TO LKLY  LKLY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

CNN                         210     2    13   137    50   148    61   122    88   122    87   113    95    11   184    13   189    74     9 

                            21%    2%    7%   27%   31%   25%   15%   27%   16%   25%   17%   25%   18%    2%   46%    3%   41%   46%    2% 

 

MSNBC                        75     -     9    51    14    48    26    43    32    40    34    30    45     6    58     7    64    21     6 

                             8%          5%   10%    9%    8%    6%    9%    6%    8%    7%    7%    8%    1%   14%    2%   14%   13%    1% 

 

FOX NEWS                    354    57   102   144    28   194   155   127   226   154   197   144   208   286    25   274    45     9   293 

                            35%   62%   56%   29%   18%   33%   38%   28%   42%   32%   39%   32%   39%   65%    6%   65%   10%    6%   67% 

 

ABC                          17     1     -    10     6    11     6     9     8    11     6     9     8     4    13     4    12     8     2 

                             2%    1%          2%    4%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    3%    1%    3%    5%    *% 

 

NBC                          13     -     -     9     4     9     4     3    10     9     3     9     3     2     8     1    10     3     4 

                             1%                2%    3%    2%    1%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    *%    2%    *%    2%    2%    1% 

 

CBS                           9     -     4     4     1     5     4     6     3     5     4     6     3     4     3     4     5     2     3 

                             1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1% 

 

C-SPAN                        8     2     1     4     1     5     3     3     5     2     4     5     3     4     3     4     2     3     2 

                             1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    2%    *% 

 

NEWSMAX                      34     7     8    10     5     9    25     7    27     7    26    12    22    23     4    20     9     3    20 

                             3%    8%    4%    2%    3%    2%    6%    2%    5%    1%    5%    3%    4%    5%    1%    5%    2%    2%    5% 

 

PBS/NPR                      11     3     2     5     1     6     5     5     6     5     6     5     6     5     4     5     6     1     2 

                             1%    3%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *% 

 

ONE AMERICA NEWS NETWORK     54     7    20    20     4    21    33    14    40    16    38    15    37    42     4    40     8     1    43 

                             5%    8%   11%    4%    3%    4%    8%    3%    7%    3%    8%    3%    7%    9%    1%   10%    2%    1%   10% 

 

All of Them                 116     3    12    66    25    72    43    61    55    59    55    60    55    18    54    17    75    23    19 

                            12%    3%    7%   13%   16%   12%   11%   13%   10%   12%   11%   13%   10%    4%   13%    4%   16%   14%    4% 

 

Undecided                    99    10    12    44    20    56    39    53    44    50    41    46    47    38    41    32    41    13    35 

                            10%   11%    7%    9%   13%   10%   10%   12%    8%   10%    8%   10%    9%    9%   10%    8%    9%    8%    8% 
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40. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                           THE STATE OF THE ECONOMY AND CONGRESSIONAL ELECTIONS                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                 CUTTING BACK SPENDING HABITS                                               

                                                        -----------------------------------------------   GENERIC               VOTE FOR    

                                                         GOING OUT     LESS       DRIVING     PUT OFF     BALLOT      ROLE OF   A TRUMP     

                                 STATE OF THE ECONOMY     TO EAT     GROCERIES     LESS      VAC/TRVL      TEST      CONGRESS   CANDIDATE   

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                                      STAGN RECES DEPRE                                                             COOPE STAND MORE  LESS  

                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    DEM   REP  RATE  UP TO LKLY  LKLY  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      108     8    12    51    29    78    29    73    35    68    33    62    42    47    42    45    54    22    42 

                            11%    9%    7%   10%   18%   13%    7%   16%    6%   14%    7%   14%    8%   11%   10%   11%   12%   14%   10% 

 

Under $50,000 per year      173    19    30    85    30   118    53    96    77   102    69    98    74    88    58    74    76    32    82 

                            17%   21%   16%   17%   19%   20%   13%   21%   14%   21%   14%   22%   14%   20%   14%   18%   16%   20%   19% 

 

Under $75,000 per year      149     9    24    82    28    99    48    68    81    78    68    78    70    58    71    58    75    29    61 

                            15%   10%   13%   16%   18%   17%   12%   15%   15%   16%   14%   17%   13%   13%   18%   14%   16%   18%   14% 

 

Under $100,000 per year     152    16    33    74    18    80    72    64    88    76    76    69    82    67    60    71    69    19    63 

                            15%   17%   18%   15%   11%   14%   18%   14%   16%   16%   15%   15%   15%   15%   15%   17%   15%   12%   14% 

 

Under $140,000 per year     155    13    35    87    16    82    72    52   103    62    93    65    90    67    72    62    77    19    70 

                            16%   14%   19%   17%   10%   14%   18%   11%   19%   13%   19%   14%   17%   15%   18%   15%   17%   12%   16% 

 

$140,000 per year or        163    16    40    78    19    70    92    51   112    47   114    43   120    79    57    79    65    22    85 

more                        16%   17%   22%   15%   12%   12%   23%   11%   21%   10%   23%    9%   23%   18%   14%   19%   14%   14%   19% 

 

Undecided                   100    11     9    47    19    57    38    49    48    47    48    39    54    37    41    32    50    18    35 

                            10%   12%    5%    9%   12%   10%    9%   11%    9%   10%   10%    9%   10%    8%   10%    8%   11%   11%    8% 
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6. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  

as president? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                    BIDEN PROMISE                         

                                DIRECTION                              2024 PRESIDENTIAL    WANT         TRUMP FOR  TO UNITE THE     2020 PRESIDENTIAL    

                                OF COUNTRY    BIDEN JOB APPROVAL           ELECTION         BIDEN 2024   PRES 2024     COUNTRY           ELECTION         

                                ----------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- ------------- ----------------------- 

                                            STRG        DIS   STRG                    WON’T                                DIV-                     NOT   

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Strongly approve            153    71    54   153     -     -     -   143     4     -     1    82    50     9   139     80     50   135     7     2     5 

                            15%   46%    7%  100%                     32%    1%          3%   38%    7%    3%   21%    37%     7%   30%    2%    6%    9% 

 

Somewhat approve            237    55   148     -   237     -     -   212     7     7     4    66   134    10   217     87    106   202    11     6    11 

                            24%   36%   19%        100%               48%    2%   11%   12%   30%   20%    4%   33%    41%    16%   45%    3%   18%   21% 

 

Somewhat disapprove         105    13    84     -     -   105     -    54    22    16     8     7    92    10    92     20     72    64    19     7     6 

                            11%    8%   11%              100%         12%    5%   26%   24%    3%   13%    4%   14%     9%    11%   14%    5%   21%   11% 

 

Strongly disapprove         451     9   434     -     -     -   451    12   370    34    17    55   378   246   166     14    426    22   365    17    24 

                            45%    6%   57%                    100%    3%   90%   55%   52%   25%   55%   87%   25%     7%    63%    5%   90%   50%   45% 

 

Undecided                    54     6    39     -     -     -     -    25     6     5     3     8    32     7    38     13     17    27     5     2     7 

                             5%    4%    5%                            6%    1%    8%    9%    4%    5%    2%    6%     6%     3%    6%    1%    6%   13% 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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                                                                    DIRECTION OF COUNTRY, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP                                      

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                    BIDEN PROMISE                         

                                DIRECTION                              2024 PRESIDENTIAL    WANT         TRUMP FOR  TO UNITE THE     2020 PRESIDENTIAL    

                                OF COUNTRY    BIDEN JOB APPROVAL           ELECTION         BIDEN 2024   PRES 2024     COUNTRY           ELECTION         

                                ----------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- ------------- ----------------------- 

                                            STRG        DIS   STRG                    WON’T                                DIV-                     NOT   

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Economy                     200    22   164    16    32    19   126    50   121    15     4    45   140    67   123     25    154    62   114     9    10 

                            20%   14%   22%   10%   14%   18%   28%   11%   30%   24%   12%   21%   20%   24%   19%    12%    23%   14%   28%   26%   19% 

 

Abortion                    157    25   112    33    63    21    27   117    25     5     6    34   105    18   134     56     84   119    25     6     2 

                            16%   16%   15%   22%   27%   20%    6%   26%    6%    8%   18%   16%   15%    6%   21%    26%    13%   26%    6%   18%    4% 

 

Inflation/Cost of living    107    10    92     7    11     8    81    22    67     7     5    13    87    37    57     13     90    26    63     4     8 

                            11%    6%   12%    5%    5%    8%   18%    5%   16%   11%   15%    6%   13%   13%    9%     6%    13%    6%   15%   12%   15% 

 

Immigration/Border           45     1    44     1     -     -    43     2    39     1     -     5    37    26    11      1     44     1    40     -     2 

control                      5%    1%    6%    1%               10%    *%   10%    2%          2%    5%    9%    2%     *%     7%    *%   10%          4% 

 

Party affiliation/           34     9    21    11     9     2    12    22    12     -     -     8    23     9    22      8     23    22    12     -     - 

Control of Congress          3%    6%    3%    7%    4%    2%    3%    5%    3%                4%    3%    3%    3%     4%     3%    5%    3%             

 

Gun control                  34     2    30     6     9     2    15    13    14     3     2     8    25    11    19      5     27    11    17     1     3 

                             3%    1%    4%    4%    4%    2%    3%    3%    3%    5%    6%    4%    4%    4%    3%     2%     4%    2%    4%    3%    6% 

 

Climate change/              34     8    23    10    17     5     -    31     -     2     -     8    24     1    33     13     16    32     -     -     - 

Environment                  3%    5%    3%    7%    7%    5%          7%          3%          4%    3%    *%    5%     6%     2%    7%                   

 

Healthcare                   27     7    18     5     8     5     5    18     3     2     2     7    18     3    23     11     13    16     4     2     1 

                             3%    5%    2%    3%    3%    5%    1%    4%    1%    3%    6%    3%    3%    1%    4%     5%     2%    4%    1%    6%    2% 

 

Honesty/Integrity            19     4    14     4     3     3     8    10     7     1     -     3    16     7    12      5      9     8     8     -     2 

                             2%    3%    2%    3%    1%    3%    2%    2%    2%    2%          1%    2%    2%    2%     2%     1%    2%    2%          4% 

 

Foreign policy/War in        17     -    15     4     4     -     9     8     7     -     1     2    15     6    10      2     12     6     7     2     1 

Ukraine                      2%          2%    3%    2%          2%    2%    2%          3%    1%    2%    2%    2%     1%     2%    1%    2%    6%    2% 

 

Preservation of rights       18     3    15     7     5     2     4    12     2     2     -     6    11     3    14      4     10    11     3     1     1 

                             2%    2%    2%    5%    2%    2%    1%    3%    *%    3%          3%    2%    1%    2%     2%     1%    2%    1%    3%    2% 

 

Social issues                16     5     9     4     7     1     4    11     2     2     -     4    10     2    14      6      7    11     4     1     - 

                             2%    3%    1%    3%    3%    1%    1%    2%    *%    3%          2%    1%    1%    2%     3%     1%    2%    1%    3%       

 

Keep Trump out of office     16     3    10     4     6     5     1    12     2     1     1     4     9     1    15      4      8    13     2     1     - 

                             2%    2%    1%    3%    3%    5%    *%    3%    *%    2%    3%    2%    1%    *%    2%     2%     1%    3%    *%    3%       

 

Voting integrity/Voting      15     4    10     2     8     2     2    13     1     1     -     3    11     2    13      3      8    13     1     -     - 

rights                       2%    3%    1%    1%    3%    2%    *%    3%    *%    2%          1%    2%    1%    2%     1%     1%    3%    *%             

 

Education/Student loans      13     4     9     1     3     3     4     8     3     1     1     2    11     2    11      2      8     8     2     -     2 

                             1%    3%    1%    1%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    3%    1%    2%    1%    2%     1%     1%    2%    *%          4% 
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7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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                                                                    DIRECTION OF COUNTRY, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP                                      

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                    BIDEN PROMISE                         

                                DIRECTION                              2024 PRESIDENTIAL    WANT         TRUMP FOR  TO UNITE THE     2020 PRESIDENTIAL    

                                OF COUNTRY    BIDEN JOB APPROVAL           ELECTION         BIDEN 2024   PRES 2024     COUNTRY           ELECTION         

                                ----------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- ------------- ----------------------- 

                                            STRG        DIS   STRG                    WON’T                                DIV-                     NOT   

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Mismanagement of             17     4    10     5     2     3     7     8     5     3     -     4     8     3    14      6     10     9     6     -     1 

government/Term limits/      2%    3%    1%    3%    1%    3%    2%    2%    1%    5%          2%    1%    1%    2%     3%     1%    2%    1%          2% 

Supreme Court             

 

Protect our democracy        11     2     6     7     4     -     -    11     -     -     -     4     3     -    10      4      4    10     -     -     - 

                             1%    1%    1%    5%    2%                2%                      2%    *%          2%     2%     1%    2%                   

 

Taxes                        11     2     8     -     1     3     7     3     6     1     -     3     8     6     5      2      9     1     5     1     1 

                             1%    1%    1%          *%    3%    2%    1%    1%    2%          1%    1%    2%    1%     1%     1%    *%    1%    3%    2% 

 

Energy policies              10     1     9     1     -     -     9     1     9     -     -     2     8     6     3      -      9     1     9     -     - 

                             1%    1%    1%    1%                2%    *%    2%                1%    1%    2%    *%            1%    *%    2%             

 

Fiscal responsibility         9     -     9     -     1     -     8     2     6     1     -     2     7     4     5      1      8     2     6     -     - 

                             1%          1%          *%          2%    *%    1%    2%          1%    1%    1%    1%     *%     1%    *%    1%             

 

Biden out of office           8     1     7     1     1     -     6     2     6     -     -     2     6     6     2      1      7     2     6     -     - 

                             1%    1%    1%    1%    *%          1%    *%    1%                1%    1%    2%    *%     *%     1%    *%    1%             

 

Views/Stand on issues        12     3     9     3     1     1     7     4     6     2     -     7     5     8     4      3      8     4     8     -     - 

                             1%    2%    1%    2%    *%    1%    2%    1%    1%    3%          3%    1%    3%    1%     1%     1%    1%    2%             

 

Get the country back on       7     -     7     1     -     -     5     -     6     1     -     1     6     6     1      -      7     -     5     1     - 

track                        1%          1%    1%                1%          1%    2%          *%    1%    2%    *%            1%          1%    3%       

 

Work for their                7     2     4     1     3     -     3     3     4     -     -     3     3     3     3      1      5     2     4     -     - 

constituents/For the         1%    1%    1%    1%    1%          1%    1%    1%                1%    *%    1%    *%     *%     1%    *%    1%             

people                    

 

Nothing                      12     4     7     2     5     1     1     7     2     1     -     6     5     2     9      4      5     5     2     -     5 

                             1%    3%    1%    1%    2%    1%    *%    2%    *%    2%          3%    1%    1%    1%     2%     1%    1%    *%          9% 

 

Other                        49    12    31     5    11     8    22    16    18     5     6    10    31    13    29      8     34    19    17     3     4 

                             5%    8%    4%    3%    5%    8%    5%    4%    4%    8%   18%    5%    5%    5%    4%     4%     5%    4%    4%    9%    8% 

 

DK/NA/Refused                95    16    66    12    23    11    35    40    36     5     5    22    54    30    56     26     52    36    37     2    10 

                            10%   10%    9%    8%   10%   10%    8%    9%    9%    8%   15%   10%    8%   11%    9%    12%     8%    8%    9%    6%   19% 
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8. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think a  

third party or multiple parties is necessary? 
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                                OF COUNTRY    BIDEN JOB APPROVAL           ELECTION         BIDEN 2024   PRES 2024     COUNTRY           ELECTION         

                                ----------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- ------------- ----------------------- 

                                            STRG        DIS   STRG                    WON’T                                DIV-                     NOT   

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Two parties – Democrat      245    55   169    50    46     8   136    96   134     8     2    69   157    99   128     53    167    96   129     -     9 

and Republican are good     25%   36%   22%   33%   19%    8%   30%   22%   33%   13%    6%   32%   23%   35%   20%    25%    25%   21%   32%         17% 

enough                    

 

A third party is            261    36   212    39    62    41   108   121   102    16    11    49   192    73   178     67    168   122   103    15    15 

necessary                   26%   23%   28%   25%   26%   39%   24%   27%   25%   26%   33%   22%   28%   26%   27%    31%    25%   27%   25%   44%   28% 

 

Multiple parties are        335    49   254    48    95    44   123   175   100    24    15    70   228    62   251     70    222   179    98    16    21 

necessary                   34%   32%   33%   31%   40%   42%   27%   39%   24%   39%   45%   32%   33%   22%   38%    33%    33%   40%   24%   47%   40% 

 

Undecided                   159    14   124    16    34    12    84    54    73    14     5    30   109    48    95     24    114    53    77     3     8 

                            16%    9%   16%   10%   14%   11%   19%   12%   18%   23%   15%   14%   16%   17%   15%    11%    17%   12%   19%    9%   15% 
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9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                OF COUNTRY    BIDEN JOB APPROVAL           ELECTION         BIDEN 2024   PRES 2024     COUNTRY           ELECTION         

                                ----------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- ------------- ----------------------- 

                                            STRG        DIS   STRG                    WON’T                                DIV-                     NOT   

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Right Direction             154   154     -    71    55    13     9   132    13     3     2    79    51    11   138     83     45   127    12     3     6 

                            15%  100%         46%   23%   12%    2%   30%    3%    5%    6%   36%    7%    4%   21%    39%     7%   28%    3%    9%   11% 

 

Wrong Track                 759     -   759    54   148    84   434   252   386    53    29   114   593   264   441    105    588   263   386    28    40 

                            76%        100%   35%   62%   80%   96%   57%   94%   85%   88%   52%   86%   94%   68%    49%    88%   58%   95%   82%   75% 

 

Undecided                    87     -     -    28    34     8     8    62    10     6     2    25    42     7    73     26     38    60     9     3     7 

                             9%               18%   14%    8%    2%   14%    2%   10%    6%   11%    6%    2%   11%    12%     6%   13%    2%    9%   13% 
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10. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  

toward? 
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                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          446   132   252   143   212    54    12   446     -     -     -   157   235    12   421    185    187   398     6    11    17 

                            45%   86%   33%   93%   89%   51%    3%  100%                     72%   34%    4%   65%    86%    28%   88%    1%   32%   32% 

 

Republican Donald Trump     409    13   386     4     7    22   370     -   409     -     -    54   336   260   115     15    385    13   370     7    19 

                            41%    8%   51%    3%    3%   21%   82%        100%               25%   49%   92%   18%     7%    57%    3%   91%   21%   36% 

 

Someone else                 62     3    53     -     7    16    34     -     -    62     -     5    50     8    51      5     43    18    15     9     2 

                             6%    2%    7%          3%   15%    8%              100%          2%    7%    3%    8%     2%     6%    4%    4%   26%    4% 

 

Wouldn't vote                33     2    29     1     4     8    17     -     -     -    33     1    29     1    31      4     25     8     8     5     5 

                             3%    1%    4%    1%    2%    8%    4%                    100%    *%    4%    *%    5%     2%     4%    2%    2%   15%    9% 

 

Undecided                    38     3    30     5     5     4    13     -     -     -     -     1    27     1    26      3     24    10     8     2     7 

                             4%    2%    4%    3%    2%    4%    3%                            *%    4%    *%    4%     1%     4%    2%    2%    6%   13% 

 

Refused                      12     1     9     -     2     1     5     -     -     -     -     -     9     -     8      2      7     3     -     -     3 

                             1%    1%    1%          1%    1%    1%                                  1%          1%     1%     1%    1%                6% 
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11. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024? 
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Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         218    79   114    82    66     7    55   157    54     5     1   218     -    40   168     86    103   142    58     3    11 

                            22%   51%   15%   54%   28%    7%   12%   35%   13%    8%    3%  100%         14%   26%    40%    15%   32%   14%    9%   21% 

 

No                          686    51   593    50   134    92   378   235   336    50    29     -   686   232   418    101    523   249   333    28    38 

                            69%   33%   78%   33%   57%   88%   84%   53%   82%   81%   88%        100%   82%   64%    47%    78%   55%   82%   82%   72% 

 

Undecided                    90    23    50    21    36     6    14    54    19     5     2     -     -    10    63     25     41    58    15     3     3 

                             9%   15%    7%   14%   15%    6%    3%   12%    5%    8%    6%                4%   10%    12%     6%   13%    4%    9%    6% 

 

Refused                       6     1     2     -     1     -     4     -     -     2     1     -     -     -     3      2      4     1     1     -     1 

                             1%    1%    *%          *%          1%                3%    3%                      *%     1%     1%    *%    *%          2% 



                                                                                                                 Table Q12 Page 152 

 

 

 

 

12. Do you want Donald Trump to run for president in 2024? 
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Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         282    11   264     9    10    10   246    12   260     8     1    40   232   282     -     11    259    12   250     3    15 

                            28%    7%   35%    6%    4%   10%   55%    3%   64%   13%    3%   18%   34%  100%           5%    39%    3%   61%    9%   28% 

 

No                          652   138   441   139   217    92   166   421   115    51    31   168   418     -   652    197    361   422   124    29    34 

                            65%   90%   58%   91%   92%   88%   37%   94%   28%   82%   94%   77%   61%        100%    92%    54%   94%   30%   85%   64% 

 

Undecided                    60     5    49     5    10     3    34    13    34     2     -    10    33     -     -      4     47    15    33     2     4 

                             6%    3%    6%    3%    4%    3%    8%    3%    8%    3%          5%    5%                 2%     7%    3%    8%    6%    8% 

 

Refused                       6     -     5     -     -     -     5     -     -     1     1     -     3     -     -      2      4     1     -     -     - 

                             1%          1%                      1%                2%    3%          *%                 1%     1%    *%                   
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13. Earlier you said you thought of yourself as (Q3). Do you tend to vote in more Democrat primaries and caucuses or more  

Republican primaries and caucuses? 
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                                ----------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- ------------- ----------------------- 

                                            STRG        DIS   STRG                    WON’T                                DIV-                     NOT   

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: IND/OTHER VOTERS      370    40   297    37    92    50   158   151   127    39    20    65   273    77   259     68    248   154   119    23    33 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Democratic                  122    24    88    21    48    26    12    93     9     9     6    28    85     5   112     39     58    94     4     7     8 

                            33%   60%   30%   57%   52%   52%    8%   62%    7%   23%   30%   43%   31%    6%   43%    57%    23%   61%    3%   30%   24% 

 

Republican                  102     2    92     2     9     6    83    12    77     5     2    13    84    43    48      8     93    11    69     5    11 

                            28%    5%   31%    5%   10%   12%   53%    8%   61%   13%   10%   20%   31%   56%   19%    12%    38%    7%   58%   22%   33% 

 

Neither – Stay              106    11    84    11    27    12    45    34    32    19     6    19    75    20    74     16     69    36    35     8    10 

independent                 29%   28%   28%   30%   29%   24%   28%   23%   25%   49%   30%   29%   27%   26%   29%    24%    28%   23%   29%   35%   30% 

 

Undecided                    40     3    33     3     8     6    18    12     9     6     6     5    29     9    25      5     28    13    11     3     4 

                            11%    8%   11%    8%    9%   12%   11%    8%    7%   15%   30%    8%   11%   12%   10%     7%    11%    8%    9%   13%   12% 
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14. If Joe Biden doesn't seek the 2024 Democratic nomination, which of the following seven Democrats would you vote for or lean  

toward in your Democratic primary or caucus? 
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                                ----------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- ------------- ----------------------- 

                                            STRG        DIS   STRG                    WON’T                                DIV-                     NOT   

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEMOCRATS             440   127   260   133   183    64    30   378    22    16    12   138   244    24   400    169    197   379    13    12    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary     70    19    42    22    36     7     2    65     2     2     -    14    50     4    64     25     39    65     1     1     1 

Pete Buttigieg              16%   15%   16%   17%   20%   11%    7%   17%    9%   13%         10%   20%   17%   16%    15%    20%   17%    8%    8%    5% 

 

Former Democratic            36     7    27    10    17     4     3    28     4     1     1    11    17     4    32     15     15    28     3     1     2 

nominee Hillary Clinton      8%    6%   10%    8%    9%    6%   10%    7%   18%    6%    8%    8%    7%   17%    8%     9%     8%    7%   23%    8%   11% 

 

Vice President Kamala        79    32    35    28    35     6     4    72     3     3     1    39    31     2    71     33     32    73     2     1     2 

Harris                      18%   25%   13%   21%   19%    9%   13%   19%   14%   19%    8%   28%   13%    8%   18%    20%    16%   19%   15%    8%   11% 

 

Minnesota Senator Amy        50    21    19    18    22     5     1    49     -     -     -    15    28     1    47     22     17    47     -     -     2 

Klobuchar                   11%   17%    7%   14%   12%    8%    3%   13%                     11%   11%    4%   12%    13%     9%   12%               11% 

 

California Governor          37    12    21    16    13     7     -    35     1     1     -    13    19     2    32     13     15    33     1     2     - 

Gavin Newsom                 8%    9%    8%   12%    7%   11%          9%    5%    6%          9%    8%    8%    8%     8%     8%    9%    8%   17%       

 

New York Rep. Alexandria     45    12    28    14    12    14     1    41     1     2     -    14    25     3    42     21     19    38     -     1     4 

Ocasio-Cortez               10%    9%   11%   11%    7%   22%    3%   11%    5%   13%         10%   10%   13%   11%    12%    10%   10%          8%   21% 

 

Vermont Senator Bernie       78    18    56    16    34    15     8    63     2     3     6    23    48     2    74     31     32    64     -     5     5 

Sanders                     18%   14%   22%   12%   19%   23%   27%   17%    9%   19%   50%   17%   20%    8%   19%    18%    16%   17%         42%   26% 

 

Undecided                    44     6    31     9    14     6    10    25     8     4     4     9    25     5    38      9     27    31     5     1     3 

                            10%    5%   12%    7%    8%    9%   33%    7%   36%   25%   33%    7%   10%   21%   10%     5%    14%    8%   38%    8%   16% 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -      -      1     -     1     -     - 

                             *%          *%                      3%          5%                      *%    4%                  1%          8%             
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15. Who would be your second choice? 
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                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  
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BASE: THOSE WITH FIRST      395   121   228   124   169    58    19   353    13    12     8   129   218    18   362    160    169   348     7    11    16 

CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary     62    25    28    26    25     7     1    58     1     1     2    19    33     1    59     27     18    58     -     2     1 

Pete Buttigieg              16%   21%   12%   21%   15%   12%    5%   16%    8%    8%   25%   15%   15%    6%   16%    17%    11%   17%         18%    6% 

 

Former Democratic            29    12    13    14     9     3     1    26     1     1     1    13    15     -    27     14     10    27     -     1     - 

nominee Hillary Clinton      7%   10%    6%   11%    5%    5%    5%    7%    8%    8%   13%   10%    7%          7%     9%     6%    8%          9%       

 

Vice President Kamala        76    24    42    34    31     7     -    71     3     1     1    35    29     4    71     40     27    67     1     2     4 

Harris                      19%   20%   18%   27%   18%   12%         20%   23%    8%   13%   27%   13%   22%   20%    25%    16%   19%   14%   18%   25% 

 

Minnesota Senator Amy        48    15    26    19    18     5     3    46     2     -     -    13    30     5    42     19     24    44     1     1     - 

Klobuchar                   12%   12%   11%   15%   11%    9%   16%   13%   15%               10%   14%   28%   12%    12%    14%   13%   14%    9%       

 

California Governor          42    13    24     8    25     5     -    38     2     2     -    14    25     2    39     12     19    38     1     -     2 

Gavin Newsom                11%   11%   11%    6%   15%    9%         11%   15%   17%         11%   11%   11%   11%     8%    11%   11%   14%         13% 

 

New York Rep. Alexandria     50     9    37     6    25    12     6    44     2     1     1    12    36     2    47     19     25    44     1     -     3 

Ocasio-Cortez               13%    7%   16%    5%   15%   21%   32%   12%   15%    8%   13%    9%   17%   11%   13%    12%    15%   13%   14%         19% 

 

Vermont Senator Bernie       52    11    36     9    19    14     5    44     2     2     1    14    32     3    46     19     27    41     2     3     3 

Sanders                     13%    9%   16%    7%   11%   24%   26%   12%   15%   17%   13%   11%   15%   17%   13%    12%    16%   12%   29%   27%   19% 

 

Undecided                    29    10    18     6    14     5     1    21     -     4     2     7    16     -    25      8     17    24     1     1     2 

                             7%    8%    8%    5%    8%    9%    5%    6%         33%   25%    5%    7%          7%     5%    10%    7%   14%    9%   13% 

 

Refused                       7     2     4     2     3     -     2     5     -     -     -     2     2     1     6      2      2     5     -     1     1 

                             2%    2%    2%    2%    2%         11%    1%                      2%    1%    6%    2%     1%     1%    1%          9%    6% 
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DEMOCRATIC BALLOT TEST: NET 
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                                            STRG        DIS   STRG                    WONT                                 DIV-                     NOT   

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEMOCRATS             440   127   260   133   183    64    30   378    22    16    12   138   244    24   400    169    197   379    13    12    19 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Transportation Secretary    132    44    70    48    61    14     3   123     3     3     2    33    83     5   123     52     57   123     1     3     2 

Pete Buttigieg              30%   35%   27%   36%   33%   22%   10%   33%   14%   19%   17%   24%   34%   21%   31%    31%    29%   32%    8%   25%   11% 

 

Former Democratic            65    19    40    24    26     7     4    54     5     2     2    24    32     4    59     29     25    55     3     2     2 

nominee Hillary Clinton     15%   15%   15%   18%   14%   11%   13%   14%   23%   13%   17%   17%   13%   17%   15%    17%    13%   15%   23%   17%   11% 

 

Vice President Kamala       155    56    77    62    66    13     4   143     6     4     2    74    60     6   142     73     59   140     3     3     6 

Harris                      35%   44%   30%   47%   36%   20%   13%   38%   27%   25%   17%   54%   25%   25%   36%    43%    30%   37%   23%   25%   32% 

 

Minnesota Senator Amy        98    36    45    37    40    10     4    95     2     -     -    28    58     6    89     41     41    91     1     1     2 

Klobuchar                   22%   28%   17%   28%   22%   16%   13%   25%    9%               20%   24%   25%   22%    24%    21%   24%    8%    8%   11% 

 

California Governor          79    25    45    24    38    12     -    73     3     3     -    27    44     4    71     25     34    71     2     2     2 

Gavin Newsom                18%   20%   17%   18%   21%   19%         19%   14%   19%         20%   18%   17%   18%    15%    17%   19%   15%   17%   11% 

 

New York Rep. Alexandria     95    21    65    20    37    26     7    85     3     3     1    26    61     5    89     40     44    82     1     1     7 

Ocasio-Cortez               22%   17%   25%   15%   20%   41%   23%   22%   14%   19%    8%   19%   25%   21%   22%    24%    22%   22%    8%    8%   37% 

 

Vermont Senator Bernie      130    29    92    25    53    29    13   107     4     5     7    37    80     5   120     50     59   105     2     8     8 

Sanders                     30%   23%   35%   19%   29%   45%   43%   28%   18%   31%   58%   27%   33%   21%   30%    30%    30%   28%   15%   67%   42% 

 

Undecided                    44     6    31     9    14     6    10    25     8     4     4     9    25     5    38      9     27    31     5     1     3 

                            10%    5%   12%    7%    8%    9%   33%    7%   36%   25%   33%    7%   10%   21%   10%     5%    14%    8%   38%    8%   16% 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -      -      1     -     1     -     - 

                             *%          *%                      3%          5%                      *%    4%                  1%          8%             
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16. Which of the following seven candidates seeking the 2024 Republican Primary nomination for president would you vote for or  

lean toward? 
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BASE: REPUBLICANS           414    13   382     6    19    23   358    22   346    21     9    56   338   229   153     24    377    22   348    11    20 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney      13     -     9     1     8     1     2    10     1     -     -     2    11     -    13      5      8     9     1     -     1 

                             3%          2%   17%   42%    4%    1%   45%    *%                4%    3%          8%    21%     2%   41%    *%          5% 

 

Former NJ Governor Chris      6     -     6     -     1     1     4     2     2     2     -     1     4     1     5      2      3     3     3     -     - 

Christie                     1%          2%          5%    4%    1%    9%    1%   10%          2%    1%    *%    3%     8%     1%   14%    1%             

 

Florida Governor Ron        141     2   136     -     -     3   138     -   126    10     3    23   111    48    80      3    136     -   129     6     5 

DeSantis                    34%   15%   36%               13%   39%         36%   48%   33%   41%   33%   21%   52%    13%    36%         37%   55%   25% 

 

Former UN Ambassador         11     -    11     -     -     1     9     -     7     1     1     2     8     2     7      3      8     -    10     -     1 

Nikki Haley                  3%          3%                4%    3%          2%    5%   11%    4%    2%    1%    5%    13%     2%          3%          5% 

 

Former Vice President        29     2    26     -     3     5    21     5    18     1     4     1    27     6    20      3     25     3    18     1     3 

Mike Pence                   7%   15%    7%         16%   22%    6%   23%    5%    5%   44%    2%    8%    3%   13%    13%     7%   14%    5%    9%   15% 

 

Former Secretary of           3     -     3     -     -     1     2     -     1     -     1     -     3     -     2      -      3     -     2     1     - 

State Mike Pompeo            1%          1%                4%    1%          *%         11%          1%          1%            1%          1%    9%       

 

Former President Donald     177     6   168     3     2     4   167     -   174     2     -    24   149   166     6      5    168     1   166     2     7 

Trump                       43%   46%   44%   50%   11%   17%   47%         50%   10%         43%   44%   72%    4%    21%    45%    5%   48%   18%   35% 

 

Undecided                    33     3    22     2     4     7    15     4    17     5     -     3    24     6    19      2     26     6    18     1     3 

                             8%   23%    6%   33%   21%   30%    4%   18%    5%   24%          5%    7%    3%   12%     8%     7%   27%    5%    9%   15% 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1      1      -     -     1     -     - 

                             *%          *%          5%                5%                            *%          1%     4%                 *%             
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17. Who would be your second choice? 
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BASE: THOSE WITH FIRST      380    10   359     4    14    16   343    17   329    16     9    53   313   223   133     21    351    16   329    10    17 

CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney       8     -     7     -     2     2     4     3     4     1     -     1     6     2     6      2      5     3     4     -     - 

                             2%          2%         14%   13%    1%   18%    1%    6%          2%    2%    1%    5%    10%     1%   19%    1%             

 

Former NJ Governor Chris     25     -    24     1     2     2    20     3    20     -     1     3    22    14     8      2     23     1    21     1     1 

Christie                     7%          7%   25%   14%   13%    6%   18%    6%         11%    6%    7%    6%    6%    10%     7%    6%    6%   10%    6% 

 

Florida Governor Ron        123     1   121     2     -     2   118     1   116     2     2    18   100   100    18      6    117     2   117     -     3 

DeSantis                    32%   10%   34%   50%         13%   34%    6%   35%   13%   22%   34%   32%   45%   14%    29%    33%   13%   36%         18% 

 

Former UN Ambassador         50     2    47     1     2     1    45     3    39     3     3     4    43    18    30      2     46     3    42     3     2 

Nikki Haley                 13%   20%   13%   25%   14%    6%   13%   18%   12%   19%   33%    8%   14%    8%   23%    10%    13%   19%   13%   30%   12% 

 

Former Vice President        42     2    37     -     1     2    39     1    35     5     -     9    33    24    17      -     40     1    35     1     4 

Mike Pence                  11%   20%   10%          7%   13%   11%    6%   11%   31%         17%   11%   11%   13%           11%    6%   11%   10%   24% 

 

Former Secretary of          25     2    23     -     2     3    20     1    20     1     1     4    21     7    16      3     22     2    20     -     2 

State Mike Pompeo            7%   20%    6%         14%   19%    6%    6%    6%    6%   11%    8%    7%    3%   12%    14%     6%   13%    6%         12% 

 

Former President Donald      60     -    60     -     -     2    58     -    58     1     1     7    50    31    19      1     57     -    54     2     4 

Trump                       16%         17%               13%   17%         18%    6%   11%   13%   16%   14%   14%     5%    16%         16%   20%   24% 

 

Undecided                    41     3    35     -     4     2    34     4    34     1     1     5    35    24    16      5     35     3    32     2     1 

                            11%   30%   10%         29%   13%   10%   24%   10%    6%   11%    9%   11%   11%   12%    24%    10%   19%   10%   20%    6% 

 

Refused                       6     -     5     -     1     -     5     1     3     2     -     2     3     3     3      -      6     1     4     1     - 

                             2%          1%          7%          1%    6%    1%   13%          4%    1%    1%    2%            2%    6%    1%   10%       
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REPUBLICAN BALLOT TEST: NET 
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BASE: REPUBLICANS           414    13   382     6    19    23   358    22   346    21     9    56   338   229   153     24    377    22   348    11    20 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Wyoming Rep. Liz Cheney      21     -    16     1    10     3     6    13     5     1     -     3    17     2    19      7     13    12     5     -     1 

                              5           4    17    53    13     2    59     1     5           5     5     1    12     29      3    55     1           5 

 

Former NJ Governor Chris     31     -    30     1     3     3    24     5    22     2     1     4    26    15    13      4     26     4    24     1     1 

Christie                      7           8    17    16    13     7    23     6    10    11     7     8     7     8     17      7    18     7     9     5 

 

Florida Governor Ron        264     3   257     2     -     5   256     1   242    12     5    41   211   148    98      9    253     2   246     6     8 

DeSantis                     64    23    67    33          22    72     5    70    57    56    73    62    65    64     38     67     9    71    55    40 

 

Former UN Ambassador         61     2    58     1     2     2    54     3    46     4     4     6    51    20    37      5     54     3    52     3     3 

Nikki Haley                  15    15    15    17    11     9    15    14    13    19    44    11    15     9    24     21     14    14    15    27    15 

 

Former Vice President        71     4    63     -     4     7    60     6    53     6     4    10    60    30    37      3     65     4    53     2     7 

Mike Pence                   17    31    16          21    30    17    27    15    29    44    18    18    13    24     13     17    18    15    18    35 

 

Former Secretary of          28     2    26     -     2     4    22     1    21     1     2     4    24     7    18      3     25     2    22     1     2 

State Mike Pompeo             7    15     7          11    17     6     5     6     5    22     7     7     3    12     13      7     9     6     9    10 

 

Former President Donald     237     6   228     3     2     6   225     -   232     3     1    31   199   197    25      6    225     1   220     4    11 

Trump                        57    46    60    50    11    26    63          67    14    11    55    59    86    16     25     60     5    63    36    55 

 

Undecided                    33     3    22     2     4     7    15     4    17     5     -     3    24     6    19      2     26     6    18     1     3 

                              8    23     6    33    21    30     4    18     5    24           5     7     3    12      8      7    27     5     9    15 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1      1      -     -     1     -     - 

                              *           *           5                 5                             *           1      4                  *             

                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Table Q18 Page 158 

 

 

 

 

18. If the elections for Congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Democratic candidate        443   134   257   139   200    58    20   401    11    11    10   152   238    20   411    181    189   391    13    11    16 

                            44%   87%   34%   91%   84%   55%    4%   90%    3%   18%   30%   70%   35%    7%   63%    85%    28%   87%    3%   32%   30% 

 

Republican candidate        401    11   381     6     4    21   365     8   356    17    10    53   331   237   137     14    375    15   348    11    19 

                            40%    7%   50%    4%    2%   20%   81%    2%   87%   27%   30%   24%   48%   84%   21%     7%    56%    3%   86%   32%   36% 

 

Undecided                   156     9   121     8    33    26    66    37    42    34    13    13   117    25   104     19    107    44    46    12    18 

                            16%    6%   16%    5%   14%   25%   15%    8%   10%   55%   39%    6%   17%    9%   16%     9%    16%   10%   11%   35%   34% 
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19. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  

Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Cooperates with             421   124   237   128   193    53    25   368    16    16    10   137   232    17   389    166    184   367    14    12    16 

President Biden             42%   81%   31%   84%   81%   50%    6%   83%    4%   26%   30%   63%   34%    6%   60%    78%    27%   82%    3%   35%   30% 

 

Stands up to President      466    14   442    12    18    35   390    37   366    28    12    68   383   246   187     25    426    42   363    17    26 

Biden                       47%    9%   58%    8%    8%   33%   86%    8%   89%   45%   36%   31%   56%   87%   29%    12%    63%    9%   89%   50%   49% 

 

Undecided                   108    16    76    12    26    17    34    40    27    16    11    12    69    18    75     23     58    40    30     5    11 

                            11%   10%   10%    8%   11%   16%    8%    9%    7%   26%   33%    6%   10%    6%   12%    11%     9%    9%    7%   15%   21% 

 

Refused                       5     -     4     1     -     -     2     1     -     2     -     1     2     1     1      -      3     1     -     -     - 

                             1%          1%    1%                *%    *%          3%          *%    *%    *%    *%            *%    *%                   
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20. Are you more or less likely to support a congressional candidate who has been endorsed by Donald Trump and campaigns with  

him, or would that not have any effect? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

More likely                 161     4   153     4     5     5   146     9   148     3     1    25   131   132    23      9    150     8   147     2     4 

                            16%    3%   20%    3%    2%    5%   32%    2%   36%    5%    3%   11%   19%   47%    4%     4%    22%    2%   36%    6%    8% 

 

Less likely                 438   113   267   122   194    60    31   376    11    23    15   128   253    12   412    158    201   371    15    12    13 

                            44%   73%   35%   80%   82%   57%    7%   84%    3%   37%   45%   59%   37%    4%   63%    74%    30%   82%    4%   35%   25% 

 

No effect                   376    32   321    25    36    39   261    57   238    34    16    59   289   132   208     43    305    67   233    20    34 

                            38%   21%   42%   16%   15%   37%   58%   13%   58%   55%   48%   27%   42%   47%   32%    20%    45%   15%   57%   59%   64% 

 

Undecided                    25     5    18     2     2     1    13     4    12     2     1     6    13     6     9      4     15     4    12     -     2 

                             3%    3%    2%    1%    1%    1%    3%    1%    3%    3%    3%    3%    2%    2%    1%     2%     2%    1%    3%          4% 
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21. During the 2020 campaign, Joe Biden promised to unite the country and to rebuild bipartisanship. Which comes closer to your  

view? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

The country has gotten      214    83   105    80    87    20    14   185    15     5     4    86   101    11   197    214      -   177    18     3     9 

more united during the      21%   54%   14%   52%   37%   19%    3%   41%    4%    8%   12%   39%   15%    4%   30%   100%          39%    4%    9%   17% 

Biden administration      

 

The country has gotten      671    45   588    50   106    72   426   187   385    43    25   103   523   259   361      -    671   195   380    27    37 

more divided during the     67%   29%   77%   33%   45%   69%   94%   42%   94%   69%   76%   47%   76%   92%   55%          100%   43%   93%   79%   70% 

Biden administration      

 

Undecided                   104    23    61    21    38    13    10    65     9    14     4    27    55    11    85      -      -    71     9     3     6 

                            10%   15%    8%   14%   16%   12%    2%   15%    2%   23%   12%   12%    8%    4%   13%                 16%    2%    9%   11% 

 

Refused                      11     3     5     2     6     -     1     9     -     -     -     2     7     1     9      -      -     7     -     1     1 

                             1%    2%    1%    1%    3%          *%    2%                      1%    1%    *%    1%                  2%          3%    2% 
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22. As you may know, in June, the Supreme Court overturned the Roe v. Wade decision that guaranteed access to abortion in the  

early part of a pregnancy. Does that Supreme Court decision make you more or less likely to vote this November, or does it not  

have an effect? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

More likely                 401    83   272    94   133    50    99   273    81    18    15    98   265    60   321    120    228   274    82    13    14 

                            40%   54%   36%   61%   56%   48%   22%   61%   20%   29%   45%   45%   39%   21%   49%    56%    34%   61%   20%   38%   26% 

 

Less likely                  22     4    17     4     1     2    11     8    10     1     1     3    19     9    11      5     14     9     9     1     2 

                             2%    3%    2%    3%    *%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    1%    3%    3%    2%     2%     2%    2%    2%    3%    4% 

 

No effect                   550    62   452    49   101    51   327   158   305    39    17   114   383   201   308     86    413   159   303    19    35 

                            55%   40%   60%   32%   43%   49%   73%   35%   75%   63%   52%   52%   56%   71%   47%    40%    62%   35%   74%   56%   66% 

 

Undecided                    27     5    18     6     2     2    14     7    13     4     -     3    19    12    12      3     16     8    13     1     2 

                             3%    3%    2%    4%    1%    2%    3%    2%    3%    6%          1%    3%    4%    2%     1%     2%    2%    3%    3%    4% 
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23. Some states are enacting new restrictions on access to abortions after the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade. Do  

you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy is the result of rape or incest? 
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Support this exception      826   134   616   138   217    96   334   416   300    48    30   178   567   199   582    195    534   418   294    31    42 

                            83%   87%   81%   90%   92%   91%   74%   93%   73%   77%   91%   82%   83%   71%   89%    91%    80%   93%   72%   91%   79% 

 

Oppose this exception       100    13    83    11    10     4    70    17    68     5     1    25    70    51    41     12     80    18    68     1     7 

                            10%    8%   11%    7%    4%    4%   16%    4%   17%    8%    3%   11%   10%   18%    6%     6%    12%    4%   17%    3%   13% 

 

Undecided                    59     5    49     2     6     5    38     9    35     8     1    12    41    29    20      3     46     9    39     2     3 

                             6%    3%    6%    1%    3%    5%    8%    2%    9%   13%    3%    6%    6%   10%    3%     1%     7%    2%   10%    6%    6% 

 

Refused                      15     2    11     2     4     -     9     4     6     1     1     3     8     3     9      4     11     5     6     -     1 

                             2%    1%    1%    1%    2%          2%    1%    1%    2%    3%    1%    1%    1%    1%     2%     2%    1%    1%          2% 



                                                                                                                 Table Q24 Page 164 

 

 

 

 

24. Do you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy threatens the life or health of the pregnant  

person? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                    DIRECTION OF COUNTRY, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP                                      

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                    BIDEN PROMISE                         

                                DIRECTION                              2024 PRESIDENTIAL    WANT         TRUMP FOR  TO UNITE THE     2020 PRESIDENTIAL    

                                OF COUNTRY    BIDEN JOB APPROVAL           ELECTION         BIDEN 2024   PRES 2024     COUNTRY           ELECTION         

                                ----------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- ------------- ----------------------- 

                                            STRG        DIS   STRG                    WON’T                                DIV-                     NOT   

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Support this exception      872   139   656   140   224    92   371   418   331    55    30   191   601   222   599    197    577   422   327    34    44 

                            87%   90%   86%   92%   95%   88%   82%   94%   81%   89%   91%   88%   88%   79%   92%    92%    86%   94%   80%  100%   83% 

 

Oppose this exception        63     8    51     5     7     5    41    12    41     2     2    13    43    32    27      9     46    14    44     -     2 

                             6%    5%    7%    3%    3%    5%    9%    3%   10%    3%    6%    6%    6%   11%    4%     4%     7%    3%   11%          4% 

 

Undecided                    51     6    40     7     2     8    30    13    31     3     1    11    33    25    17      5     38    10    30     -     6 

                             5%    4%    5%    5%    1%    8%    7%    3%    8%    5%    3%    5%    5%    9%    3%     2%     6%    2%    7%         11% 

 

Refused                      14     1    12     1     4     -     9     3     6     2     -     3     9     3     9      3     10     4     6     -     1 

                             1%    1%    2%    1%    2%          2%    1%    1%    3%          1%    1%    1%    1%     1%     1%    1%    1%          2% 
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25. Some states are seeking to punish those crossing state lines to obtain an abortion as well as those who help them. If a state  

has banned abortions, should it be able to restrict the ability of a pregnant resident to cross state lines to obtain an abortion  

- yes or no? 
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Yes – should be able to      95    11    80    15    10     5    62    23    61     5     1    18    66    51    33     16     75    22    66     1     3 

restrict                    10%    7%   11%   10%    4%    5%   14%    5%   15%    8%    3%    8%   10%   18%    5%     7%    11%    5%   16%    3%    6% 

 

No – should not be able     843   135   632   133   219    96   350   414   309    53    29   194   575   202   596    193    547   417   302    33    48 

to restrict                 84%   88%   83%   87%   92%   91%   78%   93%   76%   85%   88%   89%   84%   72%   91%    90%    82%   93%   74%   97%   91% 

 

Undecided                    47     6    35     5     5     4    27     8    29     3     3     5    34    21    19      3     36    10    29     -     2 

                             5%    4%    5%    3%    2%    4%    6%    2%    7%    5%    9%    2%    5%    7%    3%     1%     5%    2%    7%          4% 

 

Refused                      15     2    12     -     3     -    12     1    10     1     -     1    11     8     4      2     13     1    10     -     - 

                             2%    1%    2%          1%          3%    *%    2%    2%          *%    2%    3%    1%     1%     2%    *%    2%             



                                                                                                                 Table Q26 Page 166 

 

 

 

 

26. As you may know, the special House committee investigating the January 6 assault on the Capitol has been holding public  

hearings. How much attention have you been paying to those hearings? 
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A lot                       231    70   132    89    75    20    38   178    30    10     4    75   129    30   190     84    111   180    33     1     3 

                            23%   45%   17%   58%   32%   19%    8%   40%    7%   16%   12%   34%   19%   11%   29%    39%    17%   40%    8%    3%    6% 

 

A fair amount               230    37   168    34    86    31    67   146    51    16     9    49   158    35   185     62    140   149    50    11     7 

                            23%   24%   22%   22%   36%   30%   15%   33%   12%   26%   27%   22%   23%   12%   28%    29%    21%   33%   12%   32%   13% 

 

Not very much               247    26   201    14    47    31   140    75   132    15     8    49   179    92   142     42    177    77   124     9    24 

                            25%   17%   26%    9%   20%   30%   31%   17%   32%   24%   24%   22%   26%   33%   22%    20%    26%   17%   30%   26%   45% 

 

None at all                 285    21   254    15    28    22   204    46   194    20    11    45   215   123   132     26    238    42   198    13    19 

                            29%   14%   33%   10%   12%   21%   45%   10%   47%   32%   33%   21%   31%   44%   20%    12%    35%    9%   49%   38%   36% 

 

Undecided                     7     -     4     1     1     1     2     1     2     1     1     -     5     2     3      -      5     2     2     -     - 

                             1%          1%    1%    *%    1%    *%    *%    *%    2%    3%          1%    1%    *%            1%    *%    *%             
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27. Do you think the special House committee investigating Jan. 6…? 
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Has generally done a        430   121   252   133   179    63    32   360    23    20    13   126   250    23   394    166    196   361    27    10    11 

good job pursuing the       43%   79%   33%   87%   76%   60%    7%   81%    6%   32%   39%   58%   36%    8%   60%    78%    29%   80%    7%   29%   21% 

truth                     

 

Has generally done a        419    16   391    11    31    27   339    42   312    30    14    66   328   211   171     26    377    45   312    15    26 

partisan job rather than    42%   10%   52%    7%   13%   26%   75%    9%   76%   48%   42%   30%   48%   75%   26%    12%    56%   10%   77%   44%   49% 

pursuing the truth        

 

Undecided                   142    16   108     9    26    15    72    44    66    12     5    24   101    42    84     22     89    44    59     9    16 

                            14%   10%   14%    6%   11%   14%   16%   10%   16%   19%   15%   11%   15%   15%   13%    10%    13%   10%   14%   26%   30% 

 

Refused                       9     1     8     -     1     -     8     -     8     -     1     2     7     6     3      -      9     -     9     -     - 

                             1%    1%    1%          *%          2%          2%          3%    1%    1%    2%    *%            1%          2%             
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28. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about what happened on Jan. 6? 
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The Jan. 6 attack was       316    99   178    97   126    39    36   252    28    13     9   102   172    28   270    114    148   240    34    11    17 

more serious than you       32%   64%   23%   63%   53%   37%    8%   57%    7%   21%   27%   47%   25%   10%   41%    53%    22%   53%    8%   32%   32% 

thought                   

 

The Jan. 6 attack was        71     2    67     3     4     -    64     6    58     5     1    11    52    46    21      4     66     7    56     1     5 

less serious than you        7%    1%    9%    2%    2%         14%    1%   14%    8%    3%    5%    8%   16%    3%     2%    10%    2%   14%    3%    9% 

thought                   

 

Your opinion about the      555    47   466    51   103    63   314   179   290    37    21   100   415   188   333     90    418   194   288    20    24 

Jan. 6 attack hasn't        56%   31%   61%   33%   43%   60%   70%   40%   71%   60%   64%   46%   60%   67%   51%    42%    62%   43%   71%   59%   45% 

changed                   

 

Undecided                    52     5    43     2     3     2    33     9    28     6     2     5    41    17    27      6     34     9    25     2     6 

                             5%    3%    6%    1%    1%    2%    7%    2%    7%   10%    6%    2%    6%    6%    4%     3%     5%    2%    6%    6%   11% 

 

Refused                       6     1     5     -     1     1     4     -     5     1     -     -     6     3     1      -      5     -     4     -     1 

                             1%    1%    1%          *%    1%    1%          1%    2%                1%    1%    *%            1%          1%          2% 
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29. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about then-president Donald Trump´s role in the  

Jan. 6 attack? 
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Trump was more involved     316    93   181   101   136    35    28   262    18    15     9   109   164    16   283    122    148   253    20    14    14 

than you thought            32%   60%   24%   66%   57%   33%    6%   59%    4%   24%   27%   50%   24%    6%   43%    57%    22%   56%    5%   41%   26% 

 

Trump was less involved      76     4    69     2     5     3    65     7    60     5     2    14    58    52    18      7     63     6    62     2     3 

than you thought             8%    3%    9%    1%    2%    3%   14%    2%   15%    8%    6%    6%    8%   18%    3%     3%     9%    1%   15%    6%    6% 

 

Your opinion about          555    50   467    48    92    64   321   169   301    38    18    89   423   197   326     82    418   183   294    17    30 

Trump's involvement         56%   32%   62%   31%   39%   61%   71%   38%   74%   61%   55%   41%   62%   70%   50%    38%    62%   41%   72%   50%   57% 

hasn't changed            

 

Undecided                    43     6    33     2     3     2    29     8    21     3     4     5    33    10    24      3     33     8    23     1     5 

                             4%    4%    4%    1%    1%    2%    6%    2%    5%    5%   12%    2%    5%    4%    4%     1%     5%    2%    6%    3%    9% 

 

Refused                      10     1     9     -     1     1     8     -     9     1     -     1     8     7     1      -      9     -     8     -     1 

                             1%    1%    1%          *%    1%    2%          2%    2%          *%    1%    2%    *%            1%          2%          2% 
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30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Economic recovery            92    38    41    51    32     7     1    85     5     -     1    36    45     5    82     51     30    82     7     -     3 

                             9%   25%    5%   33%   14%    7%    *%   19%    1%          3%   17%    7%    2%   13%    24%     4%   18%    2%          6% 

 

Stagnation                  183    40   122    36    71    30    36   128    27    14     5    55   111    24   155     60     97   133    30     4     7 

                            18%   26%   16%   24%   30%   29%    8%   29%    7%   23%   15%   25%   16%    9%   24%    28%    14%   30%    7%   12%   13% 

 

Recession                   504    51   426    34   101    60   283   166   258    40    20    93   368   150   318     75    381   167   252    26    29 

                            50%   33%   56%   22%   43%   57%   63%   37%   63%   65%   61%   43%   54%   53%   49%    35%    57%   37%   62%   76%   55% 

 

Depression                  159    14   139    14    17     7   113    34   103     8     3    24   125    90    56     17    128    33   101     4    12 

                            16%    9%   18%    9%    7%    7%   25%    8%   25%   13%    9%   11%   18%   32%    9%     8%    19%    7%   25%   12%   23% 

 

Undecided                    60    11    29    18    16     1    16    33    15     -     4    10    35    13    40     11     33    35    16     -     2 

                             6%    7%    4%   12%    7%    1%    4%    7%    4%         12%    5%    5%    5%    6%     5%     5%    8%    4%          4% 

 

Refused                       2     -     2     -     -     -     2     -     1     -     -     -     2     -     1      -      2     -     1     -     - 

                             *%          *%                      *%          *%                      *%          *%            *%          *%             
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31. …going out to eat less often? 
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Yes                         584    75   469    74   122    62   298   233   272    38    16   127   407   191   355    109    421   238   261    23    29 

                            58%   49%   62%   48%   51%   59%   66%   52%   67%   61%   48%   58%   59%   68%   54%    51%    63%   53%   64%   68%   55% 

 

No                          404    77   283    77   113    40   151   211   134    22    15    87   273    89   291    105    245   207   143    11    24 

                            40%   50%   37%   50%   48%   38%   33%   47%   33%   35%   45%   40%   40%   32%   45%    49%    37%   46%   35%   32%   45% 

 

Refused                      12     2     7     2     2     3     2     2     3     2     2     4     6     2     6      -      5     5     3     -     - 

                             1%    1%    1%    1%    1%    3%    *%    *%    1%    3%    6%    2%    1%    1%    1%            1%    1%    1%             



                                                                                                                 Table Q32 Page 172 

 

 

 

 

32. …cutting back spending on groceries? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         453    60   363    57    88    32   255   162   223    32    15    97   318   166   256     78    330   163   226    15    19 

                            45%   39%   48%   37%   37%   30%   57%   36%   55%   52%   45%   44%   46%   59%   39%    36%    49%   36%   56%   44%   36% 

 

No                          544    94   395    95   149    73   195   284   185    30    17   121   366   115   395    136    339   286   180    19    34 

                            54%   61%   52%   62%   63%   70%   43%   64%   45%   48%   52%   56%   53%   41%   61%    64%    51%   64%   44%   56%   64% 

 

Refused                       3     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1     -     2     1     1      -      2     1     1     -     - 

                             *%          *%    1%                *%          *%          3%          *%    *%    *%            *%    *%    *%             
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33. …driving less? 
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Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         480    64   388    60    93    47   255   181   232    32    14   109   335   172   277     97    328   182   230    15    20 

                            48%   42%   51%   39%   39%   45%   57%   41%   57%   52%   42%   50%   49%   61%   42%    45%    49%   40%   57%   44%   38% 

 

No                          501    86   359    89   140    57   189   258   171    29    17   106   339   106   363    111    333   259   172    18    31 

                            50%   56%   47%   58%   59%   54%   42%   58%   42%   47%   52%   49%   49%   38%   56%    52%    50%   58%   42%   53%   58% 

 

Refused                      19     4    12     4     4     1     7     7     6     1     2     3    12     4    12      6     10     9     5     1     2 

                             2%    3%    2%    3%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    6%    1%    2%    1%    2%     3%     1%    2%    1%    3%    4% 
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34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         454    56   371    48    94    52   237   168   219    35    12   101   319   157   266     76    327   179   214    21    17 

                            45%   36%   49%   31%   40%   50%   53%   38%   54%   56%   36%   46%   47%   56%   41%    36%    49%   40%   53%   62%   32% 

 

No                          532    96   379   101   142    51   208   274   183    27    19   114   358   120   380    134    336   266   186    13    36 

                            53%   62%   50%   66%   60%   49%   46%   61%   45%   44%   58%   52%   52%   43%   58%    63%    50%   59%   46%   38%   68% 

 

Refused                      14     2     9     4     1     2     6     4     7     -     2     3     9     5     6      4      8     5     7     -     - 

                             1%    1%    1%    3%    *%    2%    1%    1%    2%          6%    1%    1%    2%    1%     2%     1%    1%    2%             
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35. In the 2020 final election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  

you not vote in the 2020 general election for president? 
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                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Joe Biden          450   127   263   135   202    64    22   398    13    18     8   142   249    12   422    177    195   450     -     -     - 

                            45%   82%   35%   88%   85%   61%    5%   89%    3%   29%   24%   65%   36%    4%   65%    83%    29%  100%                   

 

Republican Donald Trump     407    12   386     7    11    19   365     6   370    15     8    58   333   250   124     18    380     -   407     -     - 

                            41%    8%   51%    5%    5%   18%   81%    1%   90%   24%   24%   27%   49%   89%   19%     8%    57%        100%             

 

Someone else -               22     3    16     2     3     4    13     9     6     5     1     2    18     1    19      2     18     -     -    22     - 

Libertarian Party Jo         2%    2%    2%    1%    1%    4%    3%    2%    1%    8%    3%    1%    3%    *%    3%     1%     3%               65%       

Jorgensen                 

 

Someone else - Green         12     -    12     -     3     3     4     2     1     4     4     1    10     2    10      1      9     -     -    12     - 

Party Howie Hawkins          1%          2%          1%    3%    1%    *%    *%    6%   12%    *%    1%    1%    2%     *%     1%               35%       

 

Did not vote                 53     6    40     5    11     6    24    17    19     2     5    11    38    15    34      9     37     -     -     -    53 

                             5%    4%    5%    3%    5%    6%    5%    4%    5%    3%   15%    5%    6%    5%    5%     4%     6%                    100% 

 

Undecided                    31     3    23     2     5     7    11    10     -     9     5     4    20     1    26      5     18     -     -     -     - 

                             3%    2%    3%    1%    2%    7%    2%    2%         15%   15%    2%    3%    *%    4%     2%     3%                         

 

Refused                      25     3    19     2     2     2    12     4     -     9     2     -    18     1    17      2     14     -     -     -     - 

                             3%    2%    3%    1%    1%    2%    3%    1%         15%    6%          3%    *%    3%     1%     2%                         
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36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 93    21    62    30    35    19     5    84     3     2     1    23    56     4    87     41     39    82     1     1     4 

                             9%   14%    8%   20%   15%   18%    1%   19%    1%    3%    3%   11%    8%    1%   13%    19%     6%   18%    *%    3%    8% 

 

Liberal                     160    47    93    56    55    16    21   132    15     8     4    54    93    15   140     56     77   130    14     5     6 

                            16%   31%   12%   37%   23%   15%    5%   30%    4%   13%   12%   25%   14%    5%   21%    26%    11%   29%    3%   15%   11% 

 

Moderate                    360    62   260    43   117    47   131   183   112    30    13    77   247    68   266     88    228   185   111    17    23 

                            36%   40%   34%   28%   49%   45%   29%   41%   27%   48%   39%   35%   36%   24%   41%    41%    34%   41%   27%   50%   43% 

 

Conservative                243    14   220    11    16    14   197    28   185    13     9    37   189   120   106     17    213    26   186     8    13 

                            24%    9%   29%    7%    7%   13%   44%    6%   45%   21%   27%   17%   28%   43%   16%     8%    32%    6%   46%   24%   25% 

 

Very conservative            85     3    81     3     1     1    79     3    78     -     1    15    67    61    17      5     79     2    81     -     1 

                             9%    2%   11%    2%    *%    1%   18%    1%   19%          3%    7%   10%   22%    3%     2%    12%    *%   20%          2% 

 

Other                        14     1    12     2     2     3     5     5     3     2     3     6     7     2    11      1     10     7     3     1     1 

                             1%    1%    2%    1%    1%    3%    1%    1%    1%    3%    9%    3%    1%    1%    2%     *%     1%    2%    1%    3%    2% 

 

Don't know                   45     6    31     8    11     5    13    11    13     7     2     6    27    12    25      6     25    18    11     2     5 

                             5%    4%    4%    5%    5%    5%    3%    2%    3%   11%    6%    3%    4%    4%    4%     3%     4%    4%    3%    6%    9% 



                                                                                                                 Table Q37 Page 177 

 

 

 

 

37. What is the highest level of education you have completed? 
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                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  
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Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Some high school             49    10    37     9     6     5    26    15    30     1     1    11    32    23    22     13     30    15    29     2     3 

                             5%    6%    5%    6%    3%    5%    6%    3%    7%    2%    3%    5%    5%    8%    3%     6%     4%    3%    7%    6%    6% 

 

High school graduate        217    40   159    38    51    20    94    91    89    19     5    56   139    65   133     46    144    94    86     7    21 

                            22%   26%   21%   25%   22%   19%   21%   20%   22%   31%   15%   26%   20%   23%   20%    21%    21%   21%   21%   21%   40% 

 

Some college                254    24   215    26    64    27   124   107   106    21     7    57   180    72   168     52    178   111   111     8    11 

                            25%   16%   28%   17%   27%   26%   27%   24%   26%   34%   21%   26%   26%   26%   26%    24%    27%   25%   27%   24%   21% 

 

Trade/technical/             94    13    75    11    14     3    65    20    61     5     3    16    69    46    35     13     73    22    58     5     4 

vocational training          9%    8%   10%    7%    6%    3%   14%    4%   15%    8%    9%    7%   10%   16%    5%     6%    11%    5%   14%   15%    8% 

 

College graduate            209    30   157    29    49    33    88   105    79     8    10    42   149    51   150     38    143   102    76     7    12 

                            21%   19%   21%   19%   21%   31%   20%   24%   19%   13%   30%   19%   22%   18%   23%    18%    21%   23%   19%   21%   23% 

 

Masters or PhD              161    35   109    36    52    16    47   101    40     7     7    33   107    21   137     49     94   101    43     5     1 

                            16%   23%   14%   24%   22%   15%   10%   23%   10%   11%   21%   15%   16%    7%   21%    23%    14%   22%   11%   15%    2% 

 

Undecided                     7     -     3     1     -     1     3     2     2     -     -     -     4     2     1      1      3     1     2     -     - 

                             1%          *%    1%          1%    1%    *%    *%                      1%    1%    *%     *%     *%    *%    *%             

 

Refused                       9     2     4     3     1     -     4     5     2     1     -     3     6     2     6      2      6     4     2     -     1 

                             1%    1%    1%    2%    *%          1%    1%    *%    2%          1%    1%    1%    1%     1%     1%    1%    *%          2% 
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38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

CNN                          79    26    45    20    36     9     8    65    11     1     1    27    42     9    68     35     34    63    10     1     3 

                             8%   17%    6%   13%   15%    9%    2%   15%    3%    2%    3%   12%    6%    3%   10%    16%     5%   14%    2%    3%    6% 

 

MSNBC                        60    25    30    28    18     6     7    49     6     3     1    27    28     7    49     22     28    52     5     -     1 

                             6%   16%    4%   18%    8%    6%    2%   11%    1%    5%    3%   12%    4%    2%    8%    10%     4%   12%    1%          2% 

 

FOX NEWS                    169     6   160     4     5    10   150     8   149     7     2    26   135   101    55      8    157     5   150     2    11 

                            17%    4%   21%    3%    2%   10%   33%    2%   36%   11%    6%   12%   20%   36%    8%     4%    23%    1%   37%    6%   21% 

 

ABC                          45    12    26    12    18     3    10    30     9     2     1    12    23     3    37     17     22    30    10     -     3 

                             5%    8%    3%    8%    8%    3%    2%    7%    2%    3%    3%    6%    3%    1%    6%     8%     3%    7%    2%          6% 

 

NBC                          47    16    25     8    24     6     6    33     8     1     3    15    25     5    41     18     24    37     7     1     1 

                             5%   10%    3%    5%   10%    6%    1%    7%    2%    2%    9%    7%    4%    2%    6%     8%     4%    8%    2%    3%    2% 

 

CBS                          37    10    23    10    13     4     8    21    11     2     -    13    17     8    27     13     16    21     9     2     5 

                             4%    6%    3%    7%    5%    4%    2%    5%    3%    3%          6%    2%    3%    4%     6%     2%    5%    2%    6%    9% 

 

C-SPAN                       39     8    29     6    14     4    12    25     8     1     4     7    29     4    35     11     21    21     8     5     2 

                             4%    5%    4%    4%    6%    4%    3%    6%    2%    2%   12%    3%    4%    1%    5%     5%     3%    5%    2%   15%    4% 

 

NEWSMAX                      59     -    59     2     -     -    57     -    54     1     2     9    49    45     9      1     57     -    56     1     1 

                             6%          8%    1%               13%         13%    2%    6%    4%    7%   16%    1%     *%     8%         14%    3%    2% 

 

PBS/NPR                     162    24   113    43    66    27    16   136     6     9     3    35   113     4   155     48     87   139     3     6     5 

                            16%   16%   15%   28%   28%   26%    4%   30%    1%   15%    9%   16%   16%    1%   24%    22%    13%   31%    1%   18%    9% 

 

ONE AMERICA NEWS NETWORK     20     1    19     -     1     -    19     -    19     1     -     2    17    17     3      1     19     -    18     -     1 

                             2%    1%    3%          *%          4%          5%    2%          1%    2%    6%    *%     *%     3%          4%          2% 

 

None of Them                248    24   206    16    34    33   142    66   115    31    14    41   185    70   155     34    186    71   118    15    18 

                            25%   16%   27%   10%   14%   31%   31%   15%   28%   50%   42%   19%   27%   25%   24%    16%    28%   16%   29%   44%   34% 

 

Undecided                    35     2    24     4     8     3    16    13    13     3     2     4    23     9    18      6     20    11    13     1     2 

                             4%    1%    3%    3%    3%    3%    4%    3%    3%    5%    6%    2%    3%    3%    3%     3%     3%    2%    3%    3%    4% 
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39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

CNN                         210     9   198     7     4     6   191    11   182    10     2    35   168   128    67      8    195     9   179     8    12 

                            21%    6%   26%    5%    2%    6%   42%    2%   44%   16%    6%   16%   24%   45%   10%     4%    29%    2%   44%   24%   23% 

 

MSNBC                        75     2    70     1     3     3    67     3    58     7     4    15    57    29    44      4     68     3    59     5     4 

                             8%    1%    9%    1%    1%    3%   15%    1%   14%   11%   12%    7%    8%   10%    7%     2%    10%    1%   14%   15%    8% 

 

FOX NEWS                    354    95   214    96   157    45    32   288    20    20    15    94   220    17   327    133    163   293    18    13    13 

                            35%   62%   28%   63%   66%   43%    7%   65%    5%   32%   45%   43%   32%    6%   50%    62%    24%   65%    4%   38%   25% 

 

ABC                          17     2    15     1     3     1    12     5    12     -     -     3    13     8     6      4     13     5    10     -     2 

                             2%    1%    2%    1%    1%    1%    3%    1%    3%                1%    2%    3%    1%     2%     2%    1%    2%          4% 

 

NBC                          13     1    12     1     1     1     9     2     9     1     1     1    11     7     5      1     11     3     7     1     1 

                             1%    1%    2%    1%    *%    1%    2%    *%    2%    2%    3%    *%    2%    2%    1%     *%     2%    1%    2%    3%    2% 

 

CBS                           9     1     7     1     2     1     5     4     4     -     1     3     6     3     6      2      6     2     4     1     2 

                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          3%    1%    1%    1%    1%     1%     1%    *%    1%    3%    4% 

 

C-SPAN                        8     2     6     2     1     -     5     3     3     1     -     2     4     2     6      3      4     3     2     1     2 

                             1%    1%    1%    1%    *%          1%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    1%     1%     1%    1%    *%    3%    4% 

 

NEWSMAX                      34     3    27     2    16     9     5    21     7     1     2     7    21     8    23      7     23    22     6     1     2 

                             3%    2%    4%    1%    7%    9%    1%    5%    2%    2%    6%    3%    3%    3%    4%     3%     3%    5%    1%    3%    4% 

 

PBS/NPR                      11     1    10     2     1     3     5     4     5     1     1     2     8     2     9      3      8     6     5     -     - 

                             1%    1%    1%    1%    *%    3%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    1%    1%    1%     1%     1%    1%    1%             

 

ONE AMERICA NEWS NETWORK     54    12    34    14    19    11     7    47     4     2     -    14    34     4    48     15     32    45     4     1     2 

                             5%    8%    4%    9%    8%   10%    2%   11%    1%    3%          6%    5%    1%    7%     7%     5%   10%    1%    3%    4% 

 

All of Them                 116    11    97    12    13     9    75    20    65    14     4    20    83    44    54     11     92    23    71     3     5 

                            12%    7%   13%    8%    5%    9%   17%    4%   16%   23%   12%    9%   12%   16%    8%     5%    14%    5%   17%    9%    9% 

 

Undecided                    99    15    69    14    17    16    38    38    40     5     3    22    61    30    57     23     56    36    42     -     8 

                            10%   10%    9%    9%    7%   15%    8%    9%   10%    8%    9%   10%    9%   11%    9%    11%     8%    8%   10%         15% 
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40. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                    DIRECTION OF COUNTRY, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP                                      

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                    BIDEN PROMISE                         

                                DIRECTION                              2024 PRESIDENTIAL    WANT         TRUMP FOR  TO UNITE THE     2020 PRESIDENTIAL    

                                OF COUNTRY    BIDEN JOB APPROVAL           ELECTION         BIDEN 2024   PRES 2024     COUNTRY           ELECTION         

                                ----------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- ------------- ----------------------- 

                                            STRG        DIS   STRG                    WON’T                                DIV-                     NOT   

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year      108    20    76    19    27    12    45    45    50     3     3    25    68    40    59     27     69    38    50     3    11 

                            11%   13%   10%   12%   11%   11%   10%   10%   12%    5%    9%   11%   10%   14%    9%    13%    10%    8%   12%    9%   21% 

 

Under $50,000 per year      173    35   127    34    36    21    72    87    64    11     5    47   119    51   109     43    114    86    63     6    10 

                            17%   23%   17%   22%   15%   20%   16%   20%   16%   18%   15%   22%   17%   18%   17%    20%    17%   19%   15%   18%   19% 

 

Under $75,000 per year      149    14   128    14    35    14    76    55    71     9     5    22   109    49    88     26    106    60    68     6     8 

                            15%    9%   17%    9%   15%   13%   17%   12%   17%   15%   15%   10%   16%   17%   13%    12%    16%   13%   17%   18%   15% 

 

Under $100,000 per year     152    21   113    21    36    21    67    66    59    13     4    25   113    35   108     39     96    71    62     5     7 

                            15%   14%   15%   14%   15%   20%   15%   15%   14%   21%   12%   11%   16%   12%   17%    18%    14%   16%   15%   15%   13% 

 

Under $140,000 per year     155    22   123    18    39    14    79    66    65    13     5    41   103    42   108     33    107    68    66     7     6 

                            16%   14%   16%   12%   16%   13%   18%   15%   16%   21%   15%   19%   15%   15%   17%    15%    16%   15%   16%   21%   11% 

 

$140,000 per year or        163    27   120    30    45    18    64    87    58     8     8    36   112    34   125     32    109    90    54     5     9 

more                        16%   18%   16%   20%   19%   17%   14%   20%   14%   13%   24%   17%   16%   12%   19%    15%    16%   20%   13%   15%   17% 

 

Undecided                   100    15    72    17    19     5    48    40    42     5     3    22    62    31    55     14     70    37    44     2     2 

                            10%   10%    9%   11%    8%    5%   11%    9%   10%    8%    9%   10%    9%   11%    8%     7%    10%    8%   11%    6%    4% 
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	6. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  
	as president? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            153    61    91    35    38    38    42   112     4    31    19    30    48    53    95    26    22    50    39    48 
	                            15%   13%   18%   17%   11%   15%   20%   35%    1%    9%    8%   12%   17%   25%   14%   22%   18%   20%   15%   14% 
	 
	Somewhat approve            237    91   142    63    76    55    43   135    10    85    61    65    73    36   144    52    23    46    62    95 
	                            24%   19%   28%   30%   22%   22%   21%   42%    3%   25%   25%   26%   26%   17%   22%   44%   19%   19%   24%   28% 
	 
	Somewhat disapprove         105    62    41    27    28    20    30    38    17    48    43    31    21     9    68    15    10     8    41    44 
	                            11%   13%    8%   13%    8%    8%   15%   12%    5%   14%   17%   13%    7%    4%   10%   13%    8%    3%   16%   13% 
	 
	Strongly disapprove         451   248   194    67   182   121    81    18   275   143   107   110   125   106   331    18    54   136   108   123 
	                            45%   51%   39%   32%   54%   49%   40%    6%   88%   43%   43%   45%   44%   51%   50%   15%   45%   56%   41%   37% 
	 
	Undecided                    54    22    32    15    15    15     9    15     6    27    18    11    16     5    29     7    10     5    11    25 
	                             5%    5%    6%    7%    4%    6%    4%    5%    2%    8%    7%    4%    6%    2%    4%    6%    8%    2%    4%    7% 
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	7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economy                     200   119    80    39    70    51    40    37    89    67    51    49    56    43   135    27    22    40    64    66 
	                            20%   25%   16%   19%   21%   20%   20%   12%   29%   20%   21%   20%   20%   21%   20%   23%   18%   16%   25%   20% 
	 
	Abortion                    157    34   121    33    43    48    33    86    20    50    44    44    42    26   115    17    19    29    42    70 
	                            16%    7%   24%   16%   13%   19%   16%   27%    6%   15%   18%   18%   15%   12%   17%   14%   16%   12%   16%   21% 
	 
	Inflation/Cost of living    107    61    41    25    46    21    15    21    53    31    26    21    33    26    74    11     9    33    27    30 
	                            11%   13%    8%   12%   14%    8%    7%    7%   17%    9%   10%    9%   12%   12%   11%    9%    8%   13%   10%    9% 
	 
	Immigration/Border           45    25    20     7    17     9    12     -    29    15     4     9    11    21    30     -     8    17    13     5 
	control                      5%    5%    4%    3%    5%    4%    6%          9%    4%    2%    4%    4%   10%    4%          7%    7%    5%    1% 
	 
	Party affiliation/           34    19    15     6    12     9     7    18     8     8     6    10    10     8    21     4     4    12     9     7 
	Control of Congress          3%    4%    3%    3%    4%    4%    3%    6%    3%    2%    2%    4%    4%    4%    3%    3%    3%    5%    3%    2% 
	 
	Gun control                  34    13    21     9    11     8     6     7    10    13     4    13    11     5    23     3     2     6    11    15 
	                             3%    3%    4%    4%    3%    3%    3%    2%    3%    4%    2%    5%    4%    2%    3%    3%    2%    2%    4%    4% 
	 
	Climate change/              34    16    17    10     8     6    10    21     -    13    11     8     9     6    29     1     2     5     5    17 
	Environment                  3%    3%    3%    5%    2%    2%    5%    7%          4%    4%    3%    3%    3%    4%    1%    2%    2%    2%    5% 
	 
	Healthcare                   27    12    15     6     9     4     8    11     4    11     7     8     7     5    15     3     5     8     5     7 
	                             3%    2%    3%    3%    3%    2%    4%    3%    1%    3%    3%    3%    2%    2%    2%    3%    4%    3%    2%    2% 
	 
	Honesty/Integrity            19     9     9     6     6     4     3     6     5     7     1     2     9     7    14     1     4     7     4     4 
	                             2%    2%    2%    3%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    *%    1%    3%    3%    2%    1%    3%    3%    2%    1% 
	 
	Foreign policy/War in        17     9     8     2     8     4     3     3     4     7     6     5     2     4    12     1     4     3     6     4 
	Ukraine                      2%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    3%    1%    2%    1% 
	 
	Preservation of rights       18     8     9     2     4     7     5     4     3     9     8     5     3     2     9     2     3     1     7     9 
	                             2%    2%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    1%    3%    3%    2%    1%    1%    1%    2%    3%    *%    3%    3% 
	 
	Social issues                16     5    11     3     4     5     4     9     4     2     5     4     4     2    12     2     -     1     3    10 
	                             2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    3%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    2%          *%    1%    3% 
	 
	Keep Trump out of office     16    10     4     5     3     5     3     9     2     5     2     6     7     1    13     1     2     3     8     5 
	                             2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    1%    1%    2%    2%    *%    2%    1%    2%    1%    3%    1% 
	 
	Voting integrity/Voting      15     5    10     3     4     4     4     7     1     6     4     3     7     1     9     4     1     8     2     5 
	rights                       2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    2%    *%    2%    2%    1%    2%    *%    1%    3%    1%    3%    1%    1% 
	 
	Education/Student loans      13     5     8     3     5     4     1     5     1     6     7     2     4     -     8     2     2     1     4     6 
	                             1%    1%    2%    1%    1%    2%    *%    2%    *%    2%    3%    1%    1%          1%    2%    2%    *%    2%    2% 
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	7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Mismanagement of             17    11     6     3     5     7     2     7     2     7     7     2     6     1     9     4     3     3     3     8 
	government/Term limits/      2%    2%    1%    1%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    3%    1%    2%    *%    1%    3%    3%    1%    1%    2% 
	Supreme Court             
	 
	Protect our democracy        11     8     2     1     3     1     6     7     -     4     1     3     4     2     7     1     -     4     1     5 
	                             1%    2%    *%    *%    1%    *%    3%    2%          1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%          2%    *%    1% 
	 
	Taxes                        11     9     2     4     3     3     1     1     6     3     3     2     3     3     4     1     4     7     1     3 
	                             1%    2%    *%    2%    1%    1%    *%    *%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    3%    3%    *%    1% 
	 
	Energy policies              10     8     2     1     3     2     4     1     5     3     1     3     3     3     7     -     3     4     3     2 
	                             1%    2%    *%    *%    1%    1%    2%    *%    2%    1%    *%    1%    1%    1%    1%          3%    2%    1%    1% 
	 
	Fiscal responsibility         9     6     3     1     4     1     3     1     5     3     1     4     3     1     5     -     2     3     3     1 
	                             1%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    2%    1%    *%    2%    1%    *%    1%          2%    1%    1%    *% 
	 
	Biden out of office           8     5     3     1     4     2     1     1     4     3     2     3     -     3     5     -     1     4     -     1 
	                             1%    1%    1%    *%    1%    1%    *%    *%    1%    1%    1%    1%          1%    1%          1%    2%          *% 
	 
	Views/Stand on issues        12     8     4     -     9     1     2     4     7     1     1     2     4     5     8     2     -     5     1     4 
	                             1%    2%    1%          3%    *%    1%    1%    2%    *%    *%    1%    1%    2%    1%    2%          2%    *%    1% 
	 
	Get the country back on       7     2     5     -     2     3     2     1     3     3     1     2     1     3     3     1     3     1     2     3 
	track                        1%    *%    1%          1%    1%    1%    *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    3%    *%    1%    1% 
	 
	Work for their                7     3     4     -     3     3     1     1     2     4     2     1     2     2     5     -     -     1     1     2 
	constituents/For the         1%    1%    1%          1%    1%    *%    *%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%                *%    *%    1% 
	people                    
	 
	Nothing                      12     8     4     4     3     2     3     6     1     3     1     3     6     2     4     4     3     2     7     2 
	                             1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    *%    1%    *%    1%    2%    1%    1%    3%    3%    1%    3%    1% 
	 
	Other                        49    28    20    14    17    13     5    17    13    18    12    13    15     8    32     7     5    14     9    19 
	                             5%    6%    4%    7%    5%    5%    2%    5%    4%    5%    5%    5%    5%    4%    5%    6%    4%    6%    3%    6% 
	 
	DK/NA/Refused                95    38    56    19    33    22    21    27    31    32    30    20    21    19    59    19     8    23    20    25 
	                            10%    8%   11%    9%   10%    9%   10%    8%   10%   10%   12%    8%    7%    9%    9%   16%    7%    9%    8%    7% 
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	8. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think a  
	third party or multiple parties is necessary? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Two parties – Democrat      245   115   126    53    84    57    51    76   110    51    31    44    80    89   171    25    29   245     -     - 
	and Republican are good     25%   24%   25%   26%   25%   23%   25%   24%   35%   15%   13%   18%   28%   43%   26%   21%   24%  100%             
	enough                    
	 
	A third party is            261   135   123    55    92    68    46    88    70    96    81    69    69    40   173    32    35     -   261     - 
	necessary                   26%   28%   25%   27%   27%   27%   22%   28%   22%   29%   33%   28%   24%   19%   26%   27%   29%        100%       
	 
	Multiple parties are        335   168   161    73    98    86    78   115    75   133   114    94    84    39   224    41    36     -     -   335 
	necessary                   34%   35%   32%   35%   29%   35%   38%   36%   24%   40%   46%   38%   30%   19%   34%   35%   30%              100% 
	 
	Undecided                   159    66    90    26    65    38    30    39    57    54    22    40    50    41    99    20    19     -     -     - 
	                            16%   14%   18%   13%   19%   15%   15%   12%   18%   16%    9%   16%   18%   20%   15%   17%   16%                   
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	9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             154    71    82    39    51    27    37   103    11    36    27    33    48    42    90    31    26    55    36    49 
	                            15%   15%   16%   19%   15%   11%   18%   32%    4%   11%   11%   13%   17%   20%   13%   26%   22%   22%   14%   15% 
	 
	Wrong Track                 759   376   370   149   268   194   148   172   290   272   199   197   210   146   521    73    86   169   212   254 
	                            76%   78%   74%   72%   79%   78%   72%   54%   93%   81%   80%   80%   74%   70%   78%   62%   72%   69%   81%   76% 
	 
	Undecided                    87    37    48    19    20    28    20    43    11    26    22    17    25    21    56    14     7    21    13    32 
	                             9%    8%   10%    9%    6%   11%   10%   14%    4%    8%    9%    7%    9%   10%    8%   12%    6%    9%    5%   10% 
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	10. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  
	toward? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          446   179   262   112   131   104    99   285    10   139   112   108   131    90   286    81    51    96   121   175 
	                            45%   37%   52%   54%   39%   42%   48%   90%    3%   42%   45%   44%   46%   43%   43%   69%   43%   39%   46%   52% 
	 
	Republican Donald Trump     409   223   181    65   159   115    70    13   269   118    94   101   112    98   302    19    52   134   102   100 
	                            41%   46%   36%   31%   47%   46%   34%    4%   86%   35%   38%   41%   40%   47%   45%   16%   44%   55%   39%   30% 
	 
	Someone else                 62    32    27     8    26    14    14     7    16    35    18    16    19     8    42     5     6     8    16    24 
	                             6%    7%    5%    4%    8%    6%    7%    2%    5%   10%    7%    6%    7%    4%    6%    4%    5%    3%    6%    7% 
	 
	Wouldn't vote                33    21    10    12     7     3    11     6     7    18    16     5     8     4    18     6     4     2    11    15 
	                             3%    4%    2%    6%    2%    1%    5%    2%    2%    5%    6%    2%    3%    2%    3%    5%    3%    1%    4%    4% 
	 
	Undecided                    38    23    15     8    15     8     7     5     9    19     7    14    10     5    15     6     5     1    11    17 
	                             4%    5%    3%    4%    4%    3%    3%    2%    3%    6%    3%    6%    4%    2%    2%    5%    4%    *%    4%    5% 
	 
	Refused                      12     6     5     2     1     5     4     2     1     5     1     3     3     4     4     1     1     4     -     4 
	                             1%    1%    1%    1%    *%    2%    2%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%          1% 
	                                                                                                                   Table Q11 Page 7 
	 
	 
	 
	 
	11. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024? 
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	                                                                                                                                U.S. PARTY        
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         218   113   103    51    77    51    39   110    43    56    42    56    64    52   131    41    26    69    49    70 
	                            22%   23%   21%   25%   23%   20%   19%   35%   14%   17%   17%   23%   23%   25%   20%   35%   22%   28%   19%   21% 
	 
	No                          686   324   351   132   237   173   144   159   254   250   184   171   190   138   482    61    81   157   192   228 
	                            69%   67%   70%   64%   70%   69%   70%   50%   81%   75%   74%   69%   67%   66%   72%   52%   68%   64%   74%   68% 
	 
	Undecided                    90    43    45    22    24    24    20    48    15    26    20    20    26    19    52    16    11    17    20    35 
	                             9%    9%    9%   11%    7%   10%   10%   15%    5%    8%    8%    8%    9%    9%    8%   14%    9%    7%    8%   10% 
	 
	Refused                       6     4     1     2     1     1     2     1     -     2     2     -     3     -     2     -     1     2     -     2 
	                             1%    1%    *%    1%    *%    *%    1%    *%          1%    1%          1%          *%          1%    1%          1% 
	                                                                                                                   Table Q12 Page 8 
	 
	 
	 
	 
	12. Do you want Donald Trump to run for president in 2024? 
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	                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
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	                                                                                                                                U.S. PARTY        
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         282   145   132    48   107    76    51    19   186    67    61    75    74    71   204    14    38    99    73    62 
	                            28%   30%   26%   23%   32%   31%   25%    6%   60%   20%   25%   30%   26%   34%   31%   12%   32%   40%   28%   19% 
	 
	No                          652   307   336   144   207   158   143   288   105   238   172   162   187   124   426    94    75   128   178   251 
	                            65%   63%   67%   70%   61%   63%   70%   91%   34%   71%   69%   66%   66%   59%   64%   80%   63%   52%   68%   75% 
	 
	Undecided                    60    30    30    13    24    13    10    11    20    26    15     8    19    14    36    10     6    16    10    21 
	                             6%    6%    6%    6%    7%    5%    5%    3%    6%    8%    6%    3%    7%    7%    5%    8%    5%    7%    4%    6% 
	 
	Refused                       6     2     2     2     1     2     1     -     1     3     -     2     3     -     1     -     -     2     -     1 
	                             1%    *%    *%    1%    *%    1%    *%          *%    1%          1%    1%          *%                1%          *% 
	                                                                                                                   Table Q13 Page 9 
	 
	 
	 
	 
	13. Earlier you said you thought of yourself as (Q3). Do you tend to vote in more Democrat primaries and caucuses or more  
	Republican primaries and caucuses? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                                U.S. PARTY        
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: IND/OTHER VOTERS      370   190   171    79   119    88    84     -     -   334   107   101    97    57   221    43    55    59   103   145 
	                            100   100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic                  122    49    70    31    35    27    29     -     -   114    44    36    25    17    70    23    19    18    32    55 
	                            33%   26%   41%   39%   29%   31%   35%               34%   41%   36%   26%   30%   32%   53%   35%   31%   31%   38% 
	 
	Republican                  102    60    41    17    34    32    19     -     -    94    34    19    27    21    64     7    15    23    32    34 
	                            28%   32%   24%   22%   29%   36%   23%               28%   32%   19%   28%   37%   29%   16%   27%   39%   31%   23% 
	 
	Neither – Stay              106    61    40    25    34    19    28     -     -    99    22    32    33    15    62     9    18    11    33    42 
	independent                 29%   32%   23%   32%   29%   22%   33%               30%   21%   32%   34%   26%   28%   21%   33%   19%   32%   29% 
	 
	Undecided                    40    20    20     6    16    10     8     -     -    27     7    14    12     4    25     4     3     7     6    14 
	                            11%   11%   12%    8%   13%   11%   10%                8%    7%   14%   12%    7%   11%    9%    5%   12%    6%   10% 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 10 
	 
	 
	 
	 
	14. If Joe Biden doesn't seek the 2024 Democratic nomination, which of the following seven Democrats would you vote for or lean  
	toward in your Democratic primary or caucus? 
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	                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                                U.S. PARTY        
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: DEMOCRATS             440   171   261   109   123   108   100   318     -   114   128   102   125    83   260    92    55    94   120   170 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary     70    27    43    19    19    21    11    55     -    15    13    17    26    14    55     3     7    26    13    25 
	Pete Buttigieg              16%   16%   16%   17%   15%   19%   11%   17%         13%   10%   17%   21%   17%   21%    3%   13%   28%   11%   15% 
	 
	Former Democratic            36    12    22     9     9     7    11    25     -    11     4     7    14    11    17    10     5     8    12    10 
	nominee Hillary Clinton      8%    7%    8%    8%    7%    6%   11%    8%         10%    3%    7%   11%   13%    7%   11%    9%    9%   10%    6% 
	 
	Vice President Kamala        79    21    56    19    29    16    15    65     -    10    18    23    22    16    38    32     7    19    27    25 
	Harris                      18%   12%   21%   17%   24%   15%   15%   20%          9%   14%   23%   18%   19%   15%   35%   13%   20%   23%   15% 
	 
	Minnesota Senator Amy        50    19    31    13    12    15    10    38     -    11     9     8    18    15    41     3     3    13     8    22 
	Klobuchar                   11%   11%   12%   12%   10%   14%   10%   12%         10%    7%    8%   14%   18%   16%    3%    5%   14%    7%   13% 
	 
	California Governor          37    21    16     6    12     9    10    28     -     8     8    12    11     5    21     9     6     7    16     9 
	Gavin Newsom                 8%   12%    6%    6%   10%    8%   10%    9%          7%    6%   12%    9%    6%    8%   10%   11%    7%   13%    5% 
	 
	New York Rep. Alexandria     45    14    31     9    12     6    18    27     -    17    29     9     4     3    27     6     8     5    13    24 
	Ocasio-Cortez               10%    8%   12%    8%   10%    6%   18%    8%         15%   23%    9%    3%    4%   10%    7%   15%    5%   11%   14% 
	 
	Vermont Senator Bernie       78    38    37    22    18    21    17    48     -    30    34    23    13     8    42    15    13    11    18    42 
	Sanders                     18%   22%   14%   20%   15%   19%   17%   15%         26%   27%   23%   10%   10%   16%   16%   24%   12%   15%   25% 
	 
	Undecided                    44    19    25    11    12    13     8    31     -    12    12     3    17    11    19    13     6     5    12    13 
	                            10%   11%   10%   10%   10%   12%    8%   10%         11%    9%    3%   14%   13%    7%   14%   11%    5%   10%    8% 
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     - 
	                             *%                1%                      *%                1%                            1%                1%       
	                                                                                                                  Table Q15 Page 11 
	 
	 
	 
	 
	15. Who would be your second choice? 
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	                                                                                                                                U.S. PARTY        
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: THOSE WITH FIRST      395   152   236    97   111    95    92   286     -   102   115    99   108    72   241    78    49    89   107   157 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary     62    16    44    13    22    12    15    46     -    15     8    17    24    13    44     6     8    12    21    24 
	Pete Buttigieg              16%   11%   19%   13%   20%   13%   16%   16%         15%    7%   17%   22%   18%   18%    8%   16%   13%   20%   15% 
	 
	Former Democratic            29     9    20     7    10     8     4    20     -     9     8     7     6     8    14    11     2    11     8     9 
	nominee Hillary Clinton      7%    6%    8%    7%    9%    8%    4%    7%          9%    7%    7%    6%   11%    6%   14%    4%   12%    7%    6% 
	 
	Vice President Kamala        76    31    45    19    20    16    21    60     -    15    20    19    20    16    44    22     7    22    18    25 
	Harris                      19%   20%   19%   20%   18%   17%   23%   21%         15%   17%   19%   19%   22%   18%   28%   14%   25%   17%   16% 
	 
	Minnesota Senator Amy        48    19    29    11    12    16     9    37     -    11     8    15    16     9    37     5     4    11    14    18 
	Klobuchar                   12%   13%   12%   11%   11%   17%   10%   13%         11%    7%   15%   15%   13%   15%    6%    8%   12%   13%   11% 
	 
	California Governor          42    20    21    15    11     7     9    28     -    13    10     9    13    10    28     7     6    13    10    14 
	Gavin Newsom                11%   13%    9%   15%   10%    7%   10%   10%         13%    9%    9%   12%   14%   12%    9%   12%   15%    9%    9% 
	 
	New York Rep. Alexandria     50    17    31    14    14    15     7    34     -    13    25    13    10     2    30     8     7     4    12    32 
	Ocasio-Cortez               13%   11%   13%   14%   13%   16%    8%   12%         13%   22%   13%    9%    3%   12%   10%   14%    4%   11%   20% 
	 
	Vermont Senator Bernie       52    21    30     7    10    15    20    36     -    16    27    11     9     5    29     9     7    10    12    23 
	Sanders                     13%   14%   13%    7%    9%   16%   22%   13%         16%   23%   11%    8%    7%   12%   12%   14%   11%   11%   15% 
	 
	Undecided                    29    15    13    10     8     5     6    19     -     9     6     6    10     7    12     9     6     6     8    10 
	                             7%   10%    6%   10%    7%    5%    7%    7%          9%    5%    6%    9%   10%    5%   12%   12%    7%    7%    6% 
	 
	Refused                       7     4     3     1     4     1     1     6     -     1     3     2     -     2     3     1     2     -     4     2 
	                             2%    3%    1%    1%    4%    1%    1%    2%          1%    3%    2%          3%    1%    1%    4%          4%    1% 
	                                                                                                              Table Dem_Ballot COMBINED 
	 
	 
	 
	 
	DEMOCRATIC BALLOT TEST: NET 
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	                                                                                                                                U.S. PARTY        
	                                  GENDER             AREA               PARTY ID                AGE                 RACE        REPRESENTATION    
	                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------  ----------------- ----------------- 
	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: DEMOCRATS             440   171   261   109   123   108   100   318     -   114   128   102   125    83   260    92    55    94   120   170 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary    132    43    87    32    41    33    26   101     -    30    21    34    50    27    99     9    15    38    34    49 
	Pete Buttigieg              30%   25%   33%   29%   33%   31%   26%   32%         26%   16%   33%   40%   33%   38%   10%   27%   40%   28%   29% 
	 
	Former Democratic            65    21    42    16    19    15    15    45     -    20    12    14    20    19    31    21     7    19    20    19 
	nominee Hillary Clinton     15%   12%   16%   15%   15%   14%   15%   14%         18%    9%   14%   16%   23%   12%   23%   13%   20%   17%   11% 
	 
	Vice President Kamala       155    52   101    38    49    32    36   125     -    25    38    42    42    32    82    54    14    41    45    50 
	Harris                      35%   30%   39%   35%   40%   30%   36%   39%         22%   30%   41%   34%   39%   32%   59%   25%   44%   38%   29% 
	 
	Minnesota Senator Amy        98    38    60    24    24    31    19    75     -    22    17    23    34    24    78     8     7    24    22    40 
	Klobuchar                   22%   22%   23%   22%   20%   29%   19%   24%         19%   13%   23%   27%   29%   30%    9%   13%   26%   18%   24% 
	 
	California Governor          79    41    37    21    23    16    19    56     -    21    18    21    24    15    49    16    12    20    26    23 
	Gavin Newsom                18%   24%   14%   19%   19%   15%   19%   18%         18%   14%   21%   19%   18%   19%   17%   22%   21%   22%   14% 
	 
	New York Rep. Alexandria     95    31    62    23    26    21    25    61     -    30    54    22    14     5    57    14    15     9    25    56 
	Ocasio-Cortez               22%   18%   24%   21%   21%   19%   25%   19%         26%   42%   22%   11%    6%   22%   15%   27%   10%   21%   33% 
	 
	Vermont Senator Bernie      130    59    67    29    28    36    37    84     -    46    61    34    22    13    71    24    20    21    30    65 
	Sanders                     30%   35%   26%   27%   23%   33%   37%   26%         40%   48%   33%   18%   16%   27%   26%   36%   22%   25%   38% 
	 
	Undecided                    44    19    25    11    12    13     8    31     -    12    12     3    17    11    19    13     6     5    12    13 
	                            10%   11%   10%   10%   10%   12%    8%   10%         11%    9%    3%   14%   13%    7%   14%   11%    5%   10%    8% 
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     - 
	                             *%                1%                      *%                1%                            1%                1%       
	                                                                                                                  Table Q16 Page 12 
	 
	 
	 
	 
	16. Which of the following seven candidates seeking the 2024 Republican Primary nomination for president would you vote for or  
	lean toward? 
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	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: REPUBLICANS           414   232   179    67   166   112    69     -   312    94    91    99   113   107   320    13    43   133   102   109 
	                            100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney      13     6     7     4     6     1     2     -     6     7     -     4     3     6    10     1     -     5     1     6 
	                             3%    3%    4%    6%    4%    1%    3%          2%    7%          4%    3%    6%    3%    8%          4%    1%    6% 
	 
	Former NJ Governor Chris      6     5     1     2     1     1     2     -     5     1     1     1     2     2     4     -     1     2     -     3 
	Christie                     1%    2%    1%    3%    1%    1%    3%          2%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          2%    2%          3% 
	 
	Florida Governor Ron        141    94    47    21    66    35    19     -   106    32    37    34    41    29   121     -    11    40    43    41 
	DeSantis                    34%   41%   26%   31%   40%   31%   28%         34%   34%   41%   34%   36%   27%   38%         26%   30%   42%   38% 
	 
	Former UN Ambassador         11     5     6     2     5     2     2     -     7     4     2     3     4     2     7     1     2     3     2     6 
	Nikki Haley                  3%    2%    3%    3%    3%    2%    3%          2%    4%    2%    3%    4%    2%    2%    8%    5%    2%    2%    6% 
	 
	Former Vice President        29    15    14     4    10    11     4     -    19    10     9     3    11     6    22     3     1     5    10     9 
	Mike Pence                   7%    6%    8%    6%    6%   10%    6%          6%   11%   10%    3%   10%    6%    7%   23%    2%    4%   10%    8% 
	 
	Former Secretary of           3     2     1     -     -     1     2     -     3     -     -     1     1     1     3     -     -     1     1     1 
	State Mike Pompeo            1%    1%    1%                1%    3%          1%                1%    1%    1%    1%                1%    1%    1% 
	 
	Former President Donald     177    90    85    30    67    49    31     -   142    30    33    44    44    54   132     6    24    71    37    33 
	Trump                       43%   39%   47%   45%   40%   44%   45%         46%   32%   36%   44%   39%   50%   41%   46%   56%   53%   36%   30% 
	 
	Undecided                    33    15    17     4    10    12     7     -    24     9     9     9     6     7    20     2     4     6     7    10 
	                             8%    6%    9%    6%    6%   11%   10%          8%   10%   10%    9%    5%    7%    6%   15%    9%    5%    7%    9% 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     - 
	                             *%          1%          1%                            1%                1%          *%                      1%       
	                                                                                                                  Table Q17 Page 13 
	 
	 
	 
	 
	17. Who would be your second choice? 
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	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: THOSE WITH FIRST      380   217   161    63   155   100    62     -   288    84    82    90   106   100   299    11    39   127    94    99 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney       8     5     3     1     4     2     1     -     5     3     1     1     2     4     7     -     1     1     1     4 
	                             2%    2%    2%    2%    3%    2%    2%          2%    4%    1%    1%    2%    4%    2%          3%    1%    1%    4% 
	 
	Former NJ Governor Chris     25    13    12     8     8     5     4     -    22     3     3     5     9     7    16     1     2    10     7     5 
	Christie                     7%    6%    7%   13%    5%    5%    6%          8%    4%    4%    6%    8%    7%    5%    9%    5%    8%    7%    5% 
	 
	Florida Governor Ron        123    68    54    17    54    32    20     -   100    22    19    33    35    35    94     4    15    41    25    29 
	DeSantis                    32%   31%   34%   27%   35%   32%   32%         35%   26%   23%   37%   33%   35%   31%   36%   38%   32%   27%   29% 
	 
	Former UN Ambassador         50    27    23     6    21    14     9     -    38    11    11    10    13    16    44     -     3    21    14    12 
	Nikki Haley                 13%   12%   14%   10%   14%   14%   15%         13%   13%   13%   11%   12%   16%   15%          8%   17%   15%   12% 
	 
	Former Vice President        42    29    12     8    18     9     7     -    33     8    12    16    10     4    34     2     2    11    13    13 
	Mike Pence                  11%   13%    7%   13%   12%    9%   11%         11%   10%   15%   18%    9%    4%   11%   18%    5%    9%   14%   13% 
	 
	Former Secretary of          25    14    11     5    10     6     4     -    16     9     4     5    10     6    22     -     2     7     8     7 
	State Mike Pompeo            7%    6%    7%    8%    6%    6%    6%          6%   11%    5%    6%    9%    6%    7%          5%    6%    9%    7% 
	 
	Former President Donald      60    37    23     9    24    19     8     -    44    14    23    11    15    11    51     1     6    18    18    16 
	Trump                       16%   17%   14%   14%   15%   19%   13%         15%   17%   28%   12%   14%   11%   17%    9%   15%   14%   19%   16% 
	 
	Undecided                    41    20    21     7    14    12     8     -    26    13     8     8     9    16    27     2     8    16     7    10 
	                            11%    9%   13%   11%    9%   12%   13%          9%   15%   10%    9%    8%   16%    9%   18%   21%   13%    7%   10% 
	 
	Refused                       6     4     2     2     2     1     1     -     4     1     1     1     3     1     4     1     -     2     1     3 
	                             2%    2%    1%    3%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    1%    3%    1%    1%    9%          2%    1%    3% 
	                                                                                                            Table Rep_Ballot COMBINED 
	 
	 
	 
	 
	REPUBLICAN BALLOT TEST: NET 
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	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: REPUBLICANS           414   232   179    67   166   112    69     -   312    94    91    99   113   107   320    13    43   133   102   109 
	                            100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney      21    11    10     5    10     3     3     -    11    10     1     5     5    10    17     1     1     6     2    10 
	                              5     5     6     7     6     3     4           4    11     1     5     4     9     5     8     2     5     2     9 
	 
	Former NJ Governor Chris     31    18    13    10     9     6     6     -    27     4     4     6    11     9    20     1     3    12     7     8 
	Christie                      7     8     7    15     5     5     9           9     4     4     6    10     8     6     8     7     9     7     7 
	 
	Florida Governor Ron        264   162   101    38   120    67    39     -   206    54    56    67    76    64   215     4    26    81    68    70 
	DeSantis                     64    70    56    57    72    60    57          66    57    62    68    67    60    67    31    60    61    67    64 
	 
	Former UN Ambassador         61    32    29     8    26    16    11     -    45    15    13    13    17    18    51     1     5    24    16    18 
	Nikki Haley                  15    14    16    12    16    14    16          14    16    14    13    15    17    16     8    12    18    16    17 
	 
	Former Vice President        71    44    26    12    28    20    11     -    52    18    21    19    21    10    56     5     3    16    23    22 
	Mike Pence                   17    19    15    18    17    18    16          17    19    23    19    19     9    18    38     7    12    23    20 
	 
	Former Secretary of          28    16    12     5    10     7     6     -    19     9     4     6    11     7    25     -     2     8     9     8 
	State Mike Pompeo             7     7     7     7     6     6     9           6    10     4     6    10     7     8           5     6     9     7 
	 
	Former President Donald     237   127   108    39    91    68    39     -   186    44    56    55    59    65   183     7    30    89    55    49 
	Trump                        57    55    60    58    55    61    57          60    47    62    56    52    61    57    54    70    67    54    45 
	 
	Undecided                    33    15    17     4    10    12     7     -    24     9     9     9     6     7    20     2     4     6     7    10 
	                              8     6     9     6     6    11    10           8    10    10     9     5     7     6    15     9     5     7     9 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     - 
	                              *           1           1                             1                 1           *                       1       
	                                                                                                                  Table Q18 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	18. If the elections for Congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic candidate        443   175   262   112   128   100   103   297     8   127   121   107   126    83   267    89    57    91   122   179 
	                            44%   36%   52%   54%   38%   40%   50%   93%    3%   38%   49%   43%   45%   40%   40%   75%   48%   37%   47%   53% 
	 
	Republican candidate        401   219   178    60   162   111    68     7   288    98    85   103   114    97   309    12    46   131   103    99 
	                            40%   45%   36%   29%   48%   45%   33%    2%   92%   29%   34%   42%   40%   46%   46%   10%   39%   53%   39%   30% 
	 
	Undecided                   156    90    60    35    49    38    34    14    16   109    42    37    43    29    91    17    16    23    36    57 
	                            16%   19%   12%   17%   14%   15%   17%    4%    5%   33%   17%   15%   15%   14%   14%   14%   13%    9%   14%   17% 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	19. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  
	Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Cooperates with             421   170   246   110   121    97    93   255    15   134   110    97   127    82   271    73    48    92   108   175 
	President Biden             42%   35%   49%   53%   36%   39%   45%   80%    5%   40%   44%   39%   45%   39%   41%   62%   40%   38%   41%   52% 
	 
	Stands up to President      466   255   203    75   184   119    88    35   276   143   108   114   132   110   335    27    55   138   116   125 
	Biden                       47%   53%   41%   36%   54%   48%   43%   11%   88%   43%   44%   46%   47%   53%   50%   23%   46%   56%   44%   37% 
	 
	Undecided                   108    56    50    21    32    33    22    28    21    54    29    35    23    17    61    18    16    12    37    33 
	                            11%   12%   10%   10%    9%   13%   11%    9%    7%   16%   12%   14%    8%    8%    9%   15%   13%    5%   14%   10% 
	 
	Refused                       5     3     1     1     2     -     2     -     -     3     1     1     1     -     -     -     -     3     -     2 
	                             1%    1%    *%    *%    1%          1%                1%    *%    *%    *%                            1%          1% 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 16 
	 
	 
	 
	 
	20. Are you more or less likely to support a congressional candidate who has been endorsed by Donald Trump and campaigns with  
	him, or would that not have any effect? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely                 161    90    69    27    64    41    29     9   118    29    26    33    51    50   123     8    19    64    39    34 
	                            16%   19%   14%   13%   19%   16%   14%    3%   38%    9%   10%   13%   18%   24%   18%    7%   16%   26%   15%   10% 
	 
	Less likely                 438   177   255   105   124   103   106   255    16   152   114   108   127    84   284    72    50    88   113   180 
	                            44%   37%   51%   51%   37%   41%   52%   80%    5%   46%   46%   44%   45%   40%   43%   61%   42%   36%   43%   54% 
	 
	No effect                   376   204   165    72   143    98    63    50   166   144   104   102    97    70   251    35    44    87   106   118 
	                            38%   42%   33%   35%   42%   39%   31%   16%   53%   43%   42%   41%   34%   33%   38%   30%   37%   36%   41%   35% 
	 
	Undecided                    25    13    11     3     8     7     7     4    12     9     4     4     8     5     9     3     6     6     3     3 
	                             3%    3%    2%    1%    2%    3%    3%    1%    4%    3%    2%    2%    3%    2%    1%    3%    5%    2%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	21. During the 2020 campaign, Joe Biden promised to unite the country and to rebuild bipartisanship. Which comes closer to your  
	view? 
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	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The country has gotten      214    78   133    52    79    40    43   130    16    61    50    59    60    41   122    45    34    53    67    70 
	more united during the      21%   16%   27%   25%   23%   16%   21%   41%    5%   18%   20%   24%   21%   20%   18%   38%   29%   22%   26%   21% 
	Biden administration      
	 
	The country has gotten      671   351   309   121   239   175   136   139   284   226   171   163   186   147   479    54    68   167   168   222 
	more divided during the     67%   73%   62%   58%   71%   70%   66%   44%   91%   68%   69%   66%   66%   70%   72%   46%   57%   68%   64%   66% 
	Biden administration      
	 
	Undecided                   104    49    53    32    18    31    23    42    12    43    25    25    32    18    59    18    16    22    23    39 
	                            10%   10%   11%   15%    5%   12%   11%   13%    4%   13%   10%   10%   11%    9%    9%   15%   13%    9%    9%   12% 
	 
	Refused                      11     6     5     2     3     3     3     7     -     4     2     -     5     3     7     1     1     3     3     4 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%          1%    1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	22. As you may know, in June, the Supreme Court overturned the Roe v. Wade decision that guaranteed access to abortion in the  
	early part of a pregnancy. Does that Supreme Court decision make you more or less likely to vote this November, or does it not  
	have an effect? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	More likely                 401   154   244    87   122   102    90   202    66   118   110    95   121    70   263    55    52    90   106   159 
	                            40%   32%   49%   42%   36%   41%   44%   64%   21%   35%   44%   38%   43%   33%   39%   47%   44%   37%   41%   47% 
	 
	Less likely                  22    11    10     4     8     6     4     6     4    11     7     4     3     8    10     4     6     2     8     7 
	                             2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    3%    3%    2%    1%    4%    1%    3%    5%    1%    3%    2% 
	 
	No effect                   550   303   235   113   200   134   103   104   233   194   127   144   153   120   377    56    59   143   144   164 
	                            55%   63%   47%   55%   59%   54%   50%   33%   75%   58%   51%   58%   54%   57%   57%   47%   50%   58%   55%   49% 
	 
	Undecided                    27    16    11     3     9     7     8     6     9    11     4     4     6    11    17     3     2    10     3     5 
	                             3%    3%    2%    1%    3%    3%    4%    2%    3%    3%    2%    2%    2%    5%    3%    3%    2%    4%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	23. Some states are enacting new restrictions on access to abortions after the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade. Do  
	you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy is the result of rape or incest? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support this exception      826   393   419   175   265   205   181   288   228   280   210   202   241   165   563    94    95   184   223   303 
	                            83%   81%   84%   85%   78%   82%   88%   91%   73%   84%   85%   82%   85%   79%   84%   80%   80%   75%   85%   90% 
	 
	Oppose this exception       100    50    50    19    39    28    14    18    52    26    24    26    20    30    57    18    15    38    26    15 
	                            10%   10%   10%    9%   12%   11%    7%    6%   17%    8%   10%   11%    7%   14%    9%   15%   13%   16%   10%    4% 
	 
	Undecided                    59    33    24    10    28    13     8     8    26    24    12    16    15    11    37     6     7    18    10    13 
	                             6%    7%    5%    5%    8%    5%    4%    3%    8%    7%    5%    6%    5%    5%    6%    5%    6%    7%    4%    4% 
	 
	Refused                      15     8     7     3     7     3     2     4     6     4     2     3     7     3    10     -     2     5     2     4 
	                             2%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%          2%    2%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	24. Do you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy threatens the life or health of the pregnant  
	person? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support this exception      872   425   433   176   285   222   189   293   250   298   226   215   246   176   588   106    99   201   234   312 
	                            87%   88%   87%   85%   84%   89%   92%   92%   80%   89%   91%   87%   87%   84%   88%   90%   83%   82%   90%   93% 
	 
	Oppose this exception        63    26    36    18    23    14     8    14    36    11    14    17    17    15    38     7    11    24    17    12 
	                             6%    5%    7%    9%    7%    6%    4%    4%   12%    3%    6%    7%    6%    7%    6%    6%    9%   10%    7%    4% 
	 
	Undecided                    51    26    24    10    25    10     6     9    21    20     7    11    14    15    32     5     7    17     8     6 
	                             5%    5%    5%    5%    7%    4%    3%    3%    7%    6%    3%    4%    5%    7%    5%    4%    6%    7%    3%    2% 
	 
	Refused                      14     7     7     3     6     3     2     2     5     5     1     4     6     3     9     -     2     3     2     5 
	                             1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    *%    2%    2%    1%    1%          2%    1%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	25. Some states are seeking to punish those crossing state lines to obtain an abortion as well as those who help them. If a state  
	has banned abortions, should it be able to restrict the ability of a pregnant resident to cross state lines to obtain an abortion  
	- yes or no? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes – should be able to      95    41    54    20    36    26    13    21    50    19    22    12    26    34    57    14    12    28    27    19 
	restrict                    10%    8%   11%   10%   11%   10%    6%    7%   16%    6%    9%    5%    9%   16%    9%   12%   10%   11%   10%    6% 
	 
	No – should not be able     843   411   419   178   285   209   171   290   233   293   217   220   240   158   577    99    98   196   224   307 
	to restrict                 84%   85%   84%   86%   84%   84%   83%   91%   75%   88%   88%   89%   85%   76%   87%   84%   82%   80%   86%   92% 
	 
	Undecided                    47    25    21     7    14    11    15     6    24    15     7    12    11    14    28     4     7    12     8     8 
	                             5%    5%    4%    3%    4%    4%    7%    2%    8%    4%    3%    5%    4%    7%    4%    3%    6%    5%    3%    2% 
	 
	Refused                      15     7     6     2     4     3     6     1     5     7     2     3     6     3     5     1     2     9     2     1 
	                             2%    1%    1%    1%    1%    1%    3%    *%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    4%    1%    *% 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	26. As you may know, the special House committee investigating the January 6 assault on the Capitol has been holding public  
	hearings. How much attention have you been paying to those hearings? 
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	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	A lot                       231   100   128    49    75    55    52   130    24    70    25    49    79    74   143    35    30    58    62    78 
	                            23%   21%   26%   24%   22%   22%   25%   41%    8%   21%   10%   20%   28%   35%   21%   30%   25%   24%   24%   23% 
	 
	A fair amount               230    98   127    51    70    61    48   100    40    86    71    66    52    39   161    29    23    52    64    85 
	                            23%   20%   25%   25%   21%   24%   23%   31%   13%   26%   29%   27%   18%   19%   24%   25%   19%   21%   25%   25% 
	 
	Not very much               247   131   112    49    77    61    60    48    97    87    76    64    58    47   172    27    25    58    64    90 
	                            25%   27%   22%   24%   23%   24%   29%   15%   31%   26%   31%   26%   20%   22%   26%   23%   21%   24%   25%   27% 
	 
	None at all                 285   150   131    54   115    72    44    40   147    88    75    67    92    48   187    27    40    76    71    80 
	                            29%   31%   26%   26%   34%   29%   21%   13%   47%   26%   30%   27%   33%   23%   28%   23%   34%   31%   27%   24% 
	 
	Undecided                     7     5     2     4     2     -     1     -     4     3     1     1     2     1     4     -     1     1     -     2 
	                             1%    1%    *%    2%    1%          *%          1%    1%    *%    *%    1%    *%    1%          1%    *%          1% 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	27. Do you think the special House committee investigating Jan. 6…? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Has generally done a        430   187   239   107   124   104    95   254    24   139   101    96   130    98   280    71    44    94   114   178 
	good job pursuing the       43%   39%   48%   52%   37%   42%   46%   80%    8%   42%   41%   39%   46%   47%   42%   60%   37%   38%   44%   53% 
	truth                     
	 
	Has generally done a        419   234   174    69   170   104    76    35   233   134    94   111   117    96   289    30    57   123   109   117 
	partisan job rather than    42%   48%   35%   33%   50%   42%   37%   11%   75%   40%   38%   45%   41%   46%   43%   25%   48%   50%   42%   35% 
	pursuing the truth        
	 
	Undecided                   142    60    81    30    40    40    32    29    48    59    51    40    29    15    92    16    16    23    37    39 
	                            14%   12%   16%   14%   12%   16%   16%    9%   15%   18%   21%   16%   10%    7%   14%   14%   13%    9%   14%   12% 
	 
	Refused                       9     3     6     1     5     1     2     -     7     2     2     -     7     -     6     1     2     5     1     1 
	                             1%    1%    1%    *%    1%    *%    1%          2%    1%    1%          2%          1%    1%    2%    2%    *%    *% 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	28. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about what happened on Jan. 6? 
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	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	The Jan. 6 attack was       316   136   177    69    99    76    72   179    22   102    69    68   104    71   197    53    40    79    91   110 
	more serious than you       32%   28%   35%   33%   29%   31%   35%   56%    7%   31%   28%   28%   37%   34%   30%   45%   34%   32%   35%   33% 
	thought                   
	 
	The Jan. 6 attack was        71    38    32     9    26    25    11     6    47    14    19     9    26    17    51     5     8    20    23    16 
	less serious than you        7%    8%    6%    4%    8%   10%    5%    2%   15%    4%    8%    4%    9%    8%    8%    4%    7%    8%    9%    5% 
	thought                   
	 
	Your opinion about the      555   284   262   116   194   132   113   125   216   196   140   159   142   109   386    55    62   136   133   197 
	Jan. 6 attack hasn't        56%   59%   52%   56%   57%   53%   55%   39%   69%   59%   56%   64%   50%   52%   58%   47%   52%   56%   51%   59% 
	changed                   
	 
	Undecided                    52    24    25    13    16    16     7     8    22    21    19    10     8    11    28     4     9     9    13    12 
	                             5%    5%    5%    6%    5%    6%    3%    3%    7%    6%    8%    4%    3%    5%    4%    3%    8%    4%    5%    4% 
	 
	Refused                       6     2     4     -     4     -     2     -     5     1     1     1     3     1     5     1     -     1     1     - 
	                             1%    *%    1%          1%          1%          2%    *%    *%    *%    1%    *%    1%    1%          *%    *%       
	                                                                                                                  Table Q29 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	29. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about then-president Donald Trump´s role in the  
	Jan. 6 attack? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Trump was more involved     316   129   183    79    95    73    69   187    19    98    77    65    99    70   196    63    36    79    89   106 
	than you thought            32%   27%   37%   38%   28%   29%   34%   59%    6%   29%   31%   26%   35%   33%   29%   53%   30%   32%   34%   32% 
	 
	Trump was less involved      76    42    34     8    31    25    12     3    52    17    16    20    18    21    56     3     8    30    15    13 
	than you thought             8%    9%    7%    4%    9%   10%    6%    1%   17%    5%    6%    8%    6%   10%    8%    3%    7%   12%    6%    4% 
	 
	Your opinion about          555   283   262   110   192   140   113   122   216   199   144   150   153   106   384    49    70   125   145   203 
	Trump's involvement         56%   58%   52%   53%   57%   56%   55%   38%   69%   60%   58%   61%   54%   51%   58%   42%   59%   51%   56%   61% 
	hasn't changed            
	 
	Undecided                    43    24    18     7    17    11     8     6    18    18    10    10     8    11    26     2     5     7    11    12 
	                             4%    5%    4%    3%    5%    4%    4%    2%    6%    5%    4%    4%    3%    5%    4%    2%    4%    3%    4%    4% 
	 
	Refused                      10     6     3     3     4     -     3     -     7     2     1     2     5     1     5     1     -     4     1     1 
	                             1%    1%    1%    1%    1%          1%          2%    1%    *%    1%    2%    *%    1%    1%          2%    *%    *% 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economic recovery            92    40    51    33    20    23    16    63     4    22    11    24    31    24    62    16     9    30    29    25 
	                             9%    8%   10%   16%    6%    9%    8%   20%    1%    7%    4%   10%   11%   11%    9%   14%    8%   12%   11%    7% 
	 
	Stagnation                  183    91    92    36    55    51    41    88    21    68    40    50    57    36   132    20    15    39    53    70 
	                            18%   19%   18%   17%   16%   20%   20%   28%    7%   20%   16%   20%   20%   17%   20%   17%   13%   16%   20%   21% 
	 
	Recession                   504   261   235   101   185   120    98   109   201   177   143   130   133    94   338    54    60   119   131   174 
	                            50%   54%   47%   49%   55%   48%   48%   34%   64%   53%   58%   53%   47%   45%   51%   46%   50%   49%   50%   52% 
	 
	Depression                  159    63    90    24    59    44    32    29    75    48    36    34    48    38   100    19    26    46    34    47 
	                            16%   13%   18%   12%   17%   18%   16%    9%   24%   14%   15%   14%   17%   18%   15%   16%   22%   19%   13%   14% 
	 
	Undecided                    60    28    31    13    19    11    17    29    11    18    17     8    14    17    34     9     9    10    13    19 
	                             6%    6%    6%    6%    6%    4%    8%    9%    4%    5%    7%    3%    5%    8%    5%    8%    8%    4%    5%    6% 
	 
	Refused                       2     1     1     -     1     -     1     -     -     1     1     1     -     -     1     -     -     1     1     - 
	                             *%    *%    *%          *%          *%                *%    *%    *%                *%                *%    *%       
	                                                                                                                  Table Q31 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	31. …going out to eat less often? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         584   275   303   108   209   143   124   171   202   189   147   143   166   123   381    75    72   138   152   198 
	                            58%   57%   61%   52%   62%   57%   60%   54%   65%   57%   59%   58%   59%   59%   57%   64%   61%   56%   58%   59% 
	 
	No                          404   200   194    94   127   103    80   144   106   140    99   102   114    83   281    41    46   104   108   133 
	                            40%   41%   39%   45%   37%   41%   39%   45%   34%   42%   40%   41%   40%   40%   42%   35%   39%   42%   41%   40% 
	 
	Refused                      12     9     3     5     3     3     1     3     4     5     2     2     3     3     5     2     1     3     1     4 
	                             1%    2%    1%    2%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on groceries? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         453   191   258    88   172   106    87   126   172   142   103   114   128   104   282    58    65   122   108   138 
	                            45%   39%   52%   43%   51%   43%   42%   40%   55%   43%   42%   46%   45%   50%   42%   49%   55%   50%   41%   41% 
	 
	No                          544   291   241   116   167   143   118   192   138   191   144   133   155   104   384    60    53   122   153   197 
	                            54%   60%   48%   56%   49%   57%   58%   60%   44%   57%   58%   54%   55%   50%   58%   51%   45%   50%   59%   59% 
	 
	Refused                       3     2     1     3     -     -     -     -     2     1     1     -     -     1     1     -     1     1     -     - 
	                             *%    *%    *%    1%                            1%    *%    *%                *%    *%          1%    *%             
	                                                                                                                  Table Q33 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	33. …driving less? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         480   207   267    93   171   119    97   134   174   155   112   122   138   105   310    63    58   120   129   151 
	                            48%   43%   53%   45%   50%   48%   47%   42%   56%   46%   45%   49%   49%   50%   46%   53%   49%   49%   49%   45% 
	 
	No                          501   267   225   108   161   128   104   180   133   172   133   122   143    96   347    52    57   121   128   180 
	                            50%   55%   45%   52%   47%   51%   51%   57%   43%   51%   54%   49%   51%   46%   52%   44%   48%   49%   49%   54% 
	 
	Refused                      19    10     8     6     7     2     4     4     5     7     3     3     2     8    10     3     4     4     4     4 
	                             2%    2%    2%    3%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    4%    1%    3%    3%    2%    2%    1% 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         454   205   243    87   171   112    84   129   164   146   112   121   135    82   293    60    56   110   124   143 
	                            45%   42%   49%   42%   50%   45%   41%   41%   53%   44%   45%   49%   48%   39%   44%   51%   47%   45%   48%   43% 
	 
	No                          532   273   249   113   164   136   119   184   142   185   130   124   148   122   368    57    59   131   136   189 
	                            53%   56%   50%   55%   48%   55%   58%   58%   46%   55%   52%   50%   52%   58%   55%   48%   50%   53%   52%   56% 
	 
	Refused                      14     6     8     7     4     1     2     5     6     3     6     2     -     5     6     1     4     4     1     3 
	                             1%    1%    2%    3%    1%    *%    1%    2%    2%    1%    2%    1%          2%    1%    1%    3%    2%    *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	35. In the 2020 final election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the 2020 general election for president? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          450   182   262   114   127   106   103   285    11   143   113   110   134    89   291    80    51    96   122   179 
	                            45%   38%   52%   55%   37%   43%   50%   90%    4%   43%   46%   45%   47%   43%   44%   68%   43%   39%   47%   53% 
	 
	Republican Donald Trump     407   218   185    63   166   110    68     9   279   107    79   101   117   105   309    14    44   129   103    98 
	                            41%   45%   37%   30%   49%   44%   33%    3%   89%   32%   32%   41%   41%   50%   46%   12%   37%   53%   39%   29% 
	 
	Someone else -               22    15     7     6     7     8     1     4     4    13    11     8     3     -    13     3     5     -    10     9 
	Libertarian Party Jo         2%    3%    1%    3%    2%    3%    *%    1%    1%    4%    4%    3%    1%          2%    3%    4%          4%    3% 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green         12     5     5     2     2     3     5     1     2     9     7     3     2     -     8     1     2     -     5     7 
	Party Howie Hawkins          1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%    1%    3%    3%    1%    1%          1%    1%    2%          2%    2% 
	 
	Did not vote                 53    32    19    12    18    12    11    11     9    27    26    15     9     3    22    13    13     9    15    21 
	                             5%    7%    4%    6%    5%    5%    5%    3%    3%    8%   10%    6%    3%    1%    3%   11%   11%    4%    6%    6% 
	 
	Undecided                    31    18    13     7     9     5    10     6     5    18     9     5     7     8    18     2     3     3     4    16 
	                             3%    4%    3%    3%    3%    2%    5%    2%    2%    5%    4%    2%    2%    4%    3%    2%    3%    1%    2%    5% 
	 
	Refused                      25    14     9     3    10     5     7     2     2    17     3     5    11     4     6     5     1     8     2     5 
	                             3%    3%    2%    1%    3%    2%    3%    1%    1%    5%    1%    2%    4%    2%    1%    4%    1%    3%    1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q36 Page 32 
	 
	 
	 
	 
	36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	                                      FE-   NORTH       MID-                    IND/                                            2     3RD   MULT  
	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 93    29    62    28    20    22    23    64     -    29    43    22    18     9    66     9    12    10    27    49 
	                             9%    6%   12%   14%    6%    9%   11%   20%          9%   17%    9%    6%    4%   10%    8%   10%    4%   10%   15% 
	 
	Liberal                     160    62    95    36    45    36    43    96    10    50    37    38    47    37   104    18    25    36    43    62 
	                            16%   13%   19%   17%   13%   14%   21%   30%    3%   15%   15%   15%   17%   18%   16%   15%   21%   15%   16%   19% 
	 
	Moderate                    360   174   180    72   129    87    72   115    71   153    90    93   104    69   228    56    40    72    99   130 
	                            36%   36%   36%   35%   38%   35%   35%   36%   23%   46%   36%   38%   37%   33%   34%   47%   34%   29%   38%   39% 
	 
	Conservative                243   145    95    39    98    64    42    19   154    66    50    69    67    55   178    16    25    68    65    64 
	                            24%   30%   19%   19%   29%   26%   20%    6%   49%   20%   20%   28%   24%   26%   27%   14%   21%   28%   25%   19% 
	 
	Very conservative            85    44    40    14    35    21    15     5    65    11    12    13    28    32    68     5     9    45    16    10 
	                             9%    9%    8%    7%   10%    8%    7%    2%   21%    3%    5%    5%   10%   15%   10%    4%    8%   18%    6%    3% 
	 
	Other                        14     8     6     5     2     6     1     5     3     6     5     1     6     2     9     2     2     3     3     5 
	                             1%    2%    1%    2%    1%    2%    *%    2%    1%    2%    2%    *%    2%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    1% 
	 
	Don't know                   45    22    22    13    10    13     9    14     9    19    11    11    13     5    14    12     6    11     8    15 
	                             5%    5%    4%    6%    3%    5%    4%    4%    3%    6%    4%    4%    5%    2%    2%   10%    5%    4%    3%    4% 
	                                                                                                                  Table Q37 Page 33 
	 
	 
	 
	 
	37. What is the highest level of education you have completed? 
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	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             49    24    24    14    10    13    12    14    21    12    14    10     9    16    28    11     7    17    15    10 
	                             5%    5%    5%    7%    3%    5%    6%    4%    7%    4%    6%    4%    3%    8%    4%    9%    6%    7%    6%    3% 
	 
	High school graduate        217   105   109    39    63    64    51    68    68    72    53    42    65    54   145    27    27    54    58    67 
	                            22%   22%   22%   19%   19%   26%   25%   21%   22%   22%   21%   17%   23%   26%   22%   23%   23%   22%   22%   20% 
	 
	Some college                254   115   136    54    89    64    47    61    78   105    81    62    68    41   170    30    34    50    74    89 
	                            25%   24%   27%   26%   26%   26%   23%   19%   25%   31%   33%   25%   24%   20%   25%   25%   29%   20%   28%   27% 
	 
	Trade/technical/             94    53    40    21    31    21    21    20    45    24    19    30    27    17    59    10    17    29    20    28 
	vocational training          9%   11%    8%   10%    9%    8%   10%    6%   14%    7%    8%   12%   10%    8%    9%    8%   14%   12%    8%    8% 
	 
	College graduate            209   108    98    38    74    49    48    82    59    67    60    48    56    44   152    19    17    46    57    75 
	                            21%   22%   20%   18%   22%   20%   23%   26%   19%   20%   24%   19%   20%   21%   23%   16%   14%   19%   22%   22% 
	 
	Masters or PhD              161    69    87    36    65    36    24    70    35    50    20    53    49    35   107    19    14    43    36    63 
	                            16%   14%   17%   17%   19%   14%   12%   22%   11%   15%    8%   21%   17%   17%   16%   16%   12%   18%   14%   19% 
	 
	Undecided                     7     6     1     5     2     -     -     -     4     2     1     -     4     -     3     -     1     4     -     2 
	                             1%    1%    *%    2%    1%                      1%    1%    *%          1%          *%          1%    2%          1% 
	 
	Refused                       9     4     5     -     5     2     2     3     2     2     -     2     5     2     3     2     2     2     1     1 
	                             1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    2%    1%    *%    2%    2%    1%    *%    *% 
	                                                                                                                  Table Q38 Page 34 
	 
	 
	 
	 
	38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	                          TOTAL MALE  MALE  EAST  SOUTH WEST  WEST   DEM   REP  OTH   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  PARTY PARTY PARTY 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                          79    27    52    27    21    12    19    43     6    27    16    19    31    12    46    18    11    24    21    27 
	                             8%    6%   10%   13%    6%    5%    9%   14%    2%    8%    6%    8%   11%    6%    7%   15%    9%   10%    8%    8% 
	 
	MSNBC                        60    25    34    13    19    17    11    42     2    13     8    17    20    15    42    11     5    16    27    12 
	                             6%    5%    7%    6%    6%    7%    5%   13%    1%    4%    3%    7%    7%    7%    6%    9%    4%    7%   10%    4% 
	 
	FOX NEWS                    169    99    68    31    63    48    27     6   126    33    33    34    44    57   128     9    13    67    38    38 
	                            17%   20%   14%   15%   19%   19%   13%    2%   40%   10%   13%   14%   16%   27%   19%    8%   11%   27%   15%   11% 
	 
	ABC                          45    14    31    10    17     9     9    21    11    11     4    10    17    14    30     9     3    16    11    13 
	                             5%    3%    6%    5%    5%    4%    4%    7%    4%    3%    2%    4%    6%    7%    4%    8%    3%    7%    4%    4% 
	 
	NBC                          47    20    26    12    14    14     7    28     8     9     7     7    18    15    35     7     3    13    11    17 
	                             5%    4%    5%    6%    4%    6%    3%    9%    3%    3%    3%    3%    6%    7%    5%    6%    3%    5%    4%    5% 
	 
	CBS                          37    12    24    10    11     5    11    15    10    11     4     9    15     9    20     9     8     8    15     9 
	                             4%    2%    5%    5%    3%    2%    5%    5%    3%    3%    2%    4%    5%    4%    3%    8%    7%    3%    6%    3% 
	 
	C-SPAN                       39    25    14     4    12    11    12    16     6    17    16     8    12     3    25     7     5     7    12    18 
	                             4%    5%    3%    2%    4%    4%    6%    5%    2%    5%    6%    3%    4%    1%    4%    6%    4%    3%    5%    5% 
	 
	NEWSMAX                      59    31    26     4    27    14    14     -    47    10    14    13    20    12    46     1     6    20    20     8 
	                             6%    6%    5%    2%    8%    6%    7%         15%    3%    6%    5%    7%    6%    7%    1%    5%    8%    8%    2% 
	 
	PBS/NPR                     162    67    92    35    40    49    38    92     4    64    57    49    30    24   117    14    16    23    38    82 
	                            16%   14%   18%   17%   12%   20%   19%   29%    1%   19%   23%   20%   11%   11%   18%   12%   13%    9%   15%   24% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     20    10     9     6     7     4     3     -    14     4     3     3    10     4    13     1     3     6     8     3 
	                             2%    2%    2%    3%    2%    2%    1%          4%    1%    1%    1%    4%    2%    2%    1%    3%    2%    3%    1% 
	 
	None of Them                248   135   109    48    94    57    49    47    64   124    78    71    58    34   146    27    41    40    54   101 
	                            25%   28%   22%   23%   28%   23%   24%   15%   21%   37%   31%   29%   20%   16%   22%   23%   34%   16%   21%   30% 
	 
	Undecided                    35    19    15     7    14     9     5     8    14    11     8     7     8    10    19     5     5     5     6     7 
	                             4%    4%    3%    3%    4%    4%    2%    3%    4%    3%    3%    3%    3%    5%    3%    4%    4%    2%    2%    2% 
	                                                                                                                  Table Q39 Page 35 
	 
	 
	 
	 
	39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         210   122    84    30    89    55    36    11   141    51    57    56    51    46   154    12    23    69    65    45 
	                            21%   25%   17%   14%   26%   22%   18%    3%   45%   15%   23%   23%   18%   22%   23%   10%   19%   28%   25%   13% 
	 
	MSNBC                        75    46    27    11    26    25    13     2    44    27    16    21    21    17    58     3     9    21    17    20 
	                             8%   10%    5%    5%    8%   10%    6%    1%   14%    8%    6%    9%    7%    8%    9%    3%    8%    9%    7%    6% 
	 
	FOX NEWS                    354   127   221    91   110    78    75   212    18   112    89    81   113    68   233    63    40    74    98   134 
	                            35%   26%   44%   44%   32%   31%   37%   67%    6%   34%   36%   33%   40%   33%   35%   53%   34%   30%   38%   40% 
	 
	ABC                          17     7    10     4     8     5     -     3    11     3     4     1     6     5    12     3     1     7     6     3 
	                             2%    1%    2%    2%    2%    2%          1%    4%    1%    2%    *%    2%    2%    2%    3%    1%    3%    2%    1% 
	 
	NBC                          13     4     9     3     4     4     2     2     7     4     2     3     4     4     8     1     1     2     4     4 
	                             1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1% 
	 
	CBS                           9     4     5     2     4     1     2     1     3     4     1     -     4     4     5     1     1     3     -     5 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%          1%    2%    1%    1%    1%    1%          1% 
	 
	C-SPAN                        8     4     3     3     -     2     3     2     2     3     3     3     -     2     3     1     3     2     1     3 
	                             1%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    *%    1%    3%    1%    *%    1% 
	 
	NEWSMAX                      34    20    14     7    12     7     8    15     3    14     9     9    11     4    20     4     2     5    13    12 
	                             3%    4%    3%    3%    4%    3%    4%    5%    1%    4%    4%    4%    4%    2%    3%    3%    2%    2%    5%    4% 
	 
	PBS/NPR                      11     6     5     2     2     3     4     5     3     3     1     3     5     2     7     2     1     1     3     5 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%    1%    *%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    *%    1%    1% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     54    30    23     7    11    20    16    27     2    25    23    17     9     5    42     3     5     6    16    29 
	                             5%    6%    5%    3%    3%    8%    8%    8%    1%    7%    9%    7%    3%    2%    6%    3%    4%    2%    6%    9% 
	 
	All of Them                 116    70    45    30    42    27    17    14    41    53    26    32    36    18    72    10    18    23    22    48 
	                            12%   14%    9%   14%   12%   11%    8%    4%   13%   16%   10%   13%   13%    9%   11%    8%   15%    9%    8%   14% 
	 
	Undecided                    99    44    54    17    31    22    29    24    37    35    17    21    23    34    53    15    15    32    16    27 
	                            10%    9%   11%    8%    9%    9%   14%    8%   12%   10%    7%    9%    8%   16%    8%   13%   13%   13%    6%    8% 
	                                                                                                                  Table Q40 Page 36 
	 
	 
	 
	 
	40. What is your annual household income? 
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	Total                      1000   484   500   207   339   249   205   318   312   334   248   247   283   209   667   118   119   245   261   335 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year      108    34    72    24    40    21    23    34    35    33    22    23    30    32    64    16    17    35    25    28 
	                            11%    7%   14%   12%   12%    8%   11%   11%   11%   10%    9%    9%   11%   15%   10%   14%   14%   14%   10%    8% 
	 
	Under $50,000 per year      173    73    99    31    46    54    42    69    45    52    47    26    41    58   115    21    22    46    49    49 
	                            17%   15%   20%   15%   14%   22%   20%   22%   14%   16%   19%   11%   14%   28%   17%   18%   18%   19%   19%   15% 
	 
	Under $75,000 per year      149    79    69    18    49    46    36    40    60    45    38    42    46    22   108    16    15    34    38    51 
	                            15%   16%   14%    9%   14%   18%   18%   13%   19%   13%   15%   17%   16%   11%   16%   14%   13%   14%   15%   15% 
	 
	Under $100,000 per year     152    80    71    36    57    30    29    53    46    48    55    30    41    26   105    17    13    36    36    59 
	                            15%   17%   14%   17%   17%   12%   14%   17%   15%   14%   22%   12%   14%   12%   16%   14%   11%   15%   14%   18% 
	 
	Under $140,000 per year     155    84    68    32    47    49    27    42    48    57    47    57    39     9   108    18    18    31    45    58 
	                            16%   17%   14%   15%   14%   20%   13%   13%   15%   17%   19%   23%   14%    4%   16%   15%   15%   13%   17%   17% 
	 
	$140,000 per year or        163    91    64    45    58    25    35    54    43    63    26    56    58    22   111    16    23    34    47    66 
	more                        16%   19%   13%   22%   17%   10%   17%   17%   14%   19%   10%   23%   20%   11%   17%   14%   19%   14%   18%   20% 
	 
	Undecided                   100    43    57    21    42    24    13    26    35    36    13    13    28    40    56    14    11    29    21    24 
	                            10%    9%   11%   10%   12%   10%    6%    8%   11%   11%    5%    5%   10%   19%    8%   12%    9%   12%    8%    7% 
	                                                                                                                   Table Q6 Page 37 
	 
	 
	 
	 
	6. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  
	as president? 
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	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
	                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            153    47    37    29    36    19    34    14    21    18    30    86    43    14     4    43    20    28    96     7     1 
	                            15%   18%   11%   14%   22%   18%   20%    9%   14%   12%   18%   34%   12%    4%    2%   27%   25%   47%   27%    3%    1% 
	 
	Somewhat approve            237    57    78    49    52    27    36    35    36    39    45    90   117    17     5    66    36    18   157     4     3 
	                            24%   21%   22%   23%   32%   25%   21%   23%   24%   25%   28%   36%   33%    5%    3%   41%   46%   30%   44%    2%    4% 
	 
	Somewhat disapprove         105    25    30    33    16    12    21    14    21    14    18    35    47    15    10    27     9     6    45     6     3 
	                            11%    9%    9%   16%   10%   11%   12%    9%   14%    9%   11%   14%   13%    5%    6%   17%   11%   10%   13%    3%    4% 
	 
	Strongly disapprove         451   120   189    88    47    45    72    76    67    79    64    26   131   276   150    16     8     7    32   191    67 
	                            45%   45%   54%   42%   29%   42%   42%   51%   44%   51%   39%   10%   36%   84%   89%   10%   10%   12%    9%   91%   89% 
	 
	Undecided                    54    17    14    10    10     5    10    10     7     5     6    16    22     6     -    10     6     1    24     2     1 
	                             5%    6%    4%    5%    6%    5%    6%    7%    5%    3%    4%    6%    6%    2%          6%    8%    2%    7%    1%    1% 
	                                                                                                                   Table Q7 Page 38 
	 
	 
	 
	 
	7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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	Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economy                     200    51    66    48    34    15    30    32    24    31    50    13    98    85    46    15    12     7    43    66    38 
	                            20%   19%   19%   23%   21%   14%   17%   21%   16%   20%   31%    5%   27%   26%   27%    9%   15%   12%   12%   31%   51% 
	 
	Abortion                    157    42    51    31    32    15    27    23    29    23    29    73    56    20     8    51    19    15   101    12     2 
	                            16%   16%   15%   15%   20%   14%   16%   15%   19%   15%   18%   29%   16%    6%    5%   31%   24%   25%   29%    6%    3% 
	 
	Inflation/Cost of living    107    31    39    25     9    12    22    12    17    18    15    11    36    55    41     7     3     3    19    36     9 
	                            11%   12%   11%   12%    6%   11%   13%    8%   11%   12%    9%    4%   10%   17%   24%    4%    4%    5%    5%   17%   12% 
	 
	Immigration/Border           45    15    18     9     3     9    12     6     7     5     2     2     7    35    16     -     -     -     2    21     7 
	control                      5%    6%    5%    4%    2%    8%    7%    4%    5%    3%    1%    1%    2%   11%    9%                      1%   10%    9% 
	 
	Party affiliation/           34     7    12     7     6     5     6     5     5     4     4    16     4    12     3     7     2     5    18     5     - 
	Control of Congress          3%    3%    3%    3%    4%    5%    3%    3%    3%    3%    2%    6%    1%    4%    2%    4%    3%    8%    5%    2%       
	 
	Gun control                  34    14    12     3     5     6     6     4     2     8     5     6    13    12     5     2     3     4    11     5     1 
	                             3%    5%    3%    1%    3%    6%    3%    3%    1%    5%    3%    2%    4%    4%    3%    1%    4%    7%    3%    2%    1% 
	 
	Climate change/              34     3    10    10    11     2     5     5     8     5     9    22    10     -     -    15     4     5    23     -     - 
	Environment                  3%    1%    3%    5%    7%    2%    3%    3%    5%    3%    6%    9%    3%                9%    5%    8%    6%             
	 
	Healthcare                   27     5    12     6     3     4     5     4     3     4     4    12    12     3     1     6     5     -    11     1     - 
	                             3%    2%    3%    3%    2%    4%    3%    3%    2%    3%    2%    5%    3%    1%    1%    4%    6%          3%    *%       
	 
	Honesty/Integrity            19     3     8     8     -     4     3     4     2     2     2     5     8     5     4     2     2     -     8     3     1 
	                             2%    1%    2%    4%          4%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    2%    2%    2%    1%    3%          2%    1%    1% 
	 
	Foreign policy/War in        17     4     8     1     4     2     6     1     3     3     2     5     9     3     2     2     2     1     6     5     - 
	Ukraine                      2%    2%    2%    *%    2%    2%    3%    1%    2%    2%    1%    2%    3%    1%    1%    1%    3%    2%    2%    2%       
	 
	Preservation of rights       18     2     6     4     6     1     3     2     5     2     3     7     7     3     1     5     1     2     5     5     - 
	                             2%    1%    2%    2%    4%    1%    2%    1%    3%    1%    2%    3%    2%    1%    1%    3%    1%    3%    1%    2%       
	 
	Social issues                16     5     4     4     3     2     3     3     3     1     2     8     7     1     2     8     1     -    12     2     - 
	                             2%    2%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    1%    3%    2%    *%    1%    5%    1%          3%    1%       
	 
	Keep Trump out of office     16     4     4     2     6     -     2     2     5     1     5     3     7     3     -     5     1     3    13     -     - 
	                             2%    2%    1%    1%    4%          1%    1%    3%    1%    3%    1%    2%    1%          3%    1%    5%    4%             
	 
	Voting integrity/Voting      15     2     6     4     3     2     1     3     2     3     3     9     3     2     -     5     2     4     8     1     - 
	rights                       2%    1%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    4%    1%    1%          3%    3%    7%    2%    *%       
	 
	Education/Student loans      13     1     2     6     4     -     4     1     3     5     -     6     4     3     3     1     -     -     7     4     - 
	                             1%    *%    1%    3%    2%          2%    1%    2%    3%          2%    1%    1%    2%    1%                2%    2%       
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	7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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	Mismanagement of             17     4     6     4     3     -     2     1     5     7     2     6     5     3     -     3     2     1     6     2     1 
	government/Term limits/      2%    2%    2%    2%    2%          1%    1%    3%    5%    1%    2%    1%    1%          2%    3%    2%    2%    1%    1% 
	Supreme Court             
	 
	Protect our democracy        11     1     3     2     4     -     -     3     2     3     2     7     4     -     -     7     1     -     5     -     - 
	                             1%    *%    1%    1%    2%                2%    1%    2%    1%    3%    1%                4%    1%          1%             
	 
	Taxes                        11     3     6     -     1     1     1     4     1     1     2     1     6     4     4     -     -     2     2     2     - 
	                             1%    1%    2%          1%    1%    1%    3%    1%    1%    1%    *%    2%    1%    2%                3%    1%    1%       
	 
	Energy policies              10     2     6     1     1     -     2     2     -     2     3     -     2     8     4     -     -     1     -     6     2 
	                             1%    1%    2%    *%    1%          1%    1%          1%    2%          1%    2%    2%                2%          3%    3% 
	 
	Fiscal responsibility         9     4     -     3     2     1     -     2     -     3     2     2     3     4     2     1     -     -     3     2     2 
	                             1%    2%          1%    1%    1%          1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%                1%    1%    3% 
	 
	Biden out of office           8     4     3     -     -     -     1     1     1     1     -     1     2     3     1     -     1     -     2     4     - 
	                             1%    2%    1%                      1%    1%    1%    1%          *%    1%    1%    1%          1%          1%    2%       
	 
	Views/Stand on issues        12     2     5     2     3     2     2     -     4     1     1     3     3     6     4     -     1     -     3     7     - 
	                             1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          3%    1%    1%    1%    1%    2%    2%          1%          1%    3%       
	 
	Get the country back on       7     1     5     1     -     1     2     2     -     1     -     1     1     3     -     -     -     -     1     1     1 
	track                        1%    *%    1%    *%          1%    1%    1%          1%          *%    *%    1%                            *%    *%    1% 
	 
	Work for their                7     2     3     1     1     1     1     2     -     1     -     1     3     3     -     1     -     1     2     2     - 
	constituents/For the         1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%          1%          *%    1%    1%          1%          2%    1%    1%       
	people                    
	 
	Nothing                      12     6     1     1     4     2     2     2     2     1     1     3     7     2     1     2     1     -     6     2     1 
	                             1%    2%    *%    *%    2%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%          2%    1%    1% 
	 
	Other                        49    14    24     6     4     6    10     4     8    10     4     8    16    20     6     8     5     1    13     8     2 
	                             5%    5%    7%    3%    2%    6%    6%    3%    5%    6%    2%    3%    4%    6%    4%    5%    6%    2%    4%    4%    3% 
	 
	DK/NA/Refused                95    34    28    20     9    15    15    19    11     9    11    22    27    30    15     9    11     5    24     8     8 
	                            10%   13%    8%   10%    6%   14%    9%   13%    7%    6%    7%    9%    8%    9%    9%    6%   14%    8%    7%    4%   11% 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	8. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think a  
	third party or multiple parties is necessary? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Two parties – Democrat      245    71    79    46    43    35    46    34    36    31    34    46    72   113    67    23    24    16    74    69    21 
	and Republican are good     25%   27%   23%   22%   27%   32%   27%   23%   24%   20%   21%   18%   20%   34%   40%   14%   30%   27%   21%   33%   28% 
	enough                    
	 
	A third party is            261    73    94    57    36    25    49    38    36    45    47    70    99    81    38    38    21    27    98    65    17 
	necessary                   26%   27%   27%   27%   22%   23%   28%   26%   24%   29%   29%   28%   28%   25%   22%   23%   27%   45%   28%   31%   23% 
	 
	Multiple parties are        335    77   117    75    63    28    49    51    59    58    66   111   130    74    38    82    27    12   134    45    20 
	necessary                   34%   29%   34%   36%   39%   26%   28%   34%   39%   37%   40%   44%   36%   23%   22%   51%   34%   20%   38%   21%   27% 
	 
	Undecided                   159    45    58    31    19    20    29    26    21    21    16    26    59    60    26    19     7     5    48    31    17 
	                            16%   17%   17%   15%   12%   19%   17%   17%   14%   14%   10%   10%   16%   18%   15%   12%    9%    8%   14%   15%   23% 
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	9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             154    50    37    30    35    20    35    14    21    22    27    68    62    17     6    24    26    25    95     9     2 
	                            15%   19%   11%   14%   22%   19%   20%    9%   14%   14%   17%   27%   17%    5%    4%   15%   33%   42%   27%    4%    3% 
	 
	Wrong Track                 759   196   290   157   109    76   127   128   113   123   120   155   260   301   160   113    45    30   214   198    70 
	                            76%   74%   83%   75%   68%   70%   73%   86%   74%   79%   74%   61%   72%   92%   95%   70%   57%   50%   60%   94%   93% 
	 
	Undecided                    87    20    21    22    17    12    11     7    18    10    16    30    38    10     3    25     8     5    45     3     3 
	                             9%    8%    6%   11%   11%   11%    6%    5%   12%    6%   10%   12%   11%    3%    2%   15%   10%    8%   13%    1%    4% 
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	10. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  
	toward? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          446   106   127   105   101    45    87    55    66    66    87   216   183    31     8   136    65    49   288    11     3 
	                            45%   40%   36%   50%   63%   42%   50%   37%   43%   43%   53%   85%   51%    9%    5%   84%   82%   82%   81%    5%    4% 
	 
	Republican Donald Trump     409   119   167    79    40    50    64    71    59    65    58    18   112   263   149     6    11     6    20   182    58 
	                            41%   45%   48%   38%   25%   46%   37%   48%   39%   42%   36%    7%   31%   80%   88%    4%   14%   10%    6%   87%   77% 
	 
	Someone else                 62    20    26     8     7     3    11     9    13    13     8    10    30    13     7     9     1     3    20    10     7 
	                             6%    8%    7%    4%    4%    3%    6%    6%    9%    8%    5%    4%    8%    4%    4%    6%    1%    5%    6%    5%    9% 
	 
	Wouldn't vote                33     6    10    10     7     3     5     5     4     5     8     5    13    10     2     3     1     1    15     2     4 
	                             3%    2%    3%    5%    4%    3%    3%    3%    3%    3%    5%    2%    4%    3%    1%    2%    1%    2%    4%    1%    5% 
	 
	Undecided                    38    11    13     7     4     5     5     7     8     5     2     2    17     8     2     5     1     1     8     4     2 
	                             4%    4%    4%    3%    2%    5%    3%    5%    5%    3%    1%    1%    5%    2%    1%    3%    1%    2%    2%    2%    3% 
	 
	Refused                      12     4     5     -     2     2     1     2     2     1     -     2     5     3     1     3     -     -     3     1     1 
	                             1%    2%    1%          1%    2%    1%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    2%                1%    *%    1% 
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	11. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         218    67    73    42    33    25    47    22    25    41    36    77    77    52    26    35    27    27    94    35    15 
	                            22%   25%   21%   20%   20%   23%   27%   15%   16%   26%   22%   30%   21%   16%   15%   22%   34%   45%   27%   17%   20% 
	 
	No                          686   171   249   149   107    68   119   109   113   103   112   149   247   256   135   113    42    28   220   168    57 
	                            69%   64%   72%   71%   66%   63%   69%   73%   74%   66%   69%   59%   69%   78%   80%   70%   53%   47%   62%   80%   76% 
	 
	Undecided                    90    26    25    18    18    14     7    17    14    10    13    27    33    19     8    14    10     5    38     7     3 
	                             9%   10%    7%    9%   11%   13%    4%   11%    9%    6%    8%   11%    9%    6%    5%    9%   13%    8%   11%    3%    4% 
	 
	Refused                       6     2     1     -     3     1     -     1     -     1     2     -     3     1     -     -     -     -     2     -     - 
	                             1%    1%    *%          2%    1%          1%          1%    1%          1%    *%                            1%             
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	12. Do you want Donald Trump to run for president in 2024? 
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	Yes                         282    88   118    51    21    40    51    49    35    42    34    19    68   181   101     4     9     7    17   128    29 
	                            28%   33%   34%   24%   13%   37%   29%   33%   23%   27%   21%    8%   19%   55%   60%    2%   11%   12%    5%   61%   39% 
	 
	No                          652   155   203   150   137    59   109    88   108   108   125   227   266   123    55   155    68    49   327    67    44 
	                            65%   58%   58%   72%   85%   55%   63%   59%   71%   70%   77%   90%   74%   38%   33%   96%   86%   82%   92%   32%   59% 
	 
	Undecided                    60    22    25     8     2     8    13    12     9     4     3     7    24    22    13     3     2     4     9    14     2 
	                             6%    8%    7%    4%    1%    7%    8%    8%    6%    3%    2%    3%    7%    7%    8%    2%    3%    7%    3%    7%    3% 
	 
	Refused                       6     1     2     -     1     1     -     -     -     1     1     -     2     2     -     -     -     -     1     1     - 
	                             1%    *%    1%          1%    1%                      1%    1%          1%    1%                            *%    *%       
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	13. Earlier you said you thought of yourself as (Q3). Do you tend to vote in more Democrat primaries and caucuses or more  
	Republican primaries and caucuses? 
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	BASE: IND/OTHER VOTERS      370    95   144    68    56    39    59    49    53    65    66    83   174    85    37    66    30    16   124    58    29 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic                  122    29    42    26    23    12    19    16    18    17    27    58    53     7     5    43    19     8    73     3     3 
	                            33%   31%   29%   38%   41%   31%   32%   33%   34%   26%   41%   70%   30%    8%   14%   65%   63%   50%   59%    5%   10% 
	 
	Republican                  102    31    44    19     8     9    17    13    15    28    11     3    48    47    25     9     2     3    13    39    16 
	                            28%   33%   31%   28%   14%   23%   29%   27%   28%   43%   17%    4%   28%   55%   68%   14%    7%   19%   10%   67%   55% 
	 
	Neither – Stay              106    22    43    19    19     9    19    13    17    16    22    19    52    20     6    10     5     3    28    11     6 
	independent                 29%   23%   30%   28%   34%   23%   32%   27%   32%   25%   33%   23%   30%   24%   16%   15%   17%   19%   23%   19%   21% 
	 
	Undecided                    40    13    15     4     6     9     4     7     3     4     6     3    21    11     1     4     4     2    10     5     4 
	                            11%   14%   10%    6%   11%   23%    7%   14%    6%    6%    9%    4%   12%   13%    3%    6%   13%   13%    8%    9%   14% 
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	14. If Joe Biden doesn't seek the 2024 Democratic nomination, which of the following seven Democrats would you vote for or lean  
	toward in your Democratic primary or caucus? 
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	BASE: DEMOCRATS             440   111   123   108    93    46    88    56    71    59    81   218   168    31    11   135    62    50   285    14     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary     70    10    17    19    24     3    10     6    10    13    23    34    35     1     -    35     9     8    50     1     - 
	Pete Buttigieg              16%    9%   14%   18%   26%    7%   11%   11%   14%   22%   28%   16%   21%    3%         26%   15%   16%   18%    7%       
	 
	Former Democratic            36    12    12     7     5     8     7     1     7     1     7    11    17     6     4     6     8     3    23     1     1 
	nominee Hillary Clinton      8%   11%   10%    6%    5%   17%    8%    2%   10%    2%    9%    5%   10%   19%   36%    4%   13%    6%    8%    7%   20% 
	 
	Vice President Kamala        79    23    27    10    17    11    18     6     8    13    15    33    30    11     2    14    13    12    51     4     1 
	Harris                      18%   21%   22%    9%   18%   24%   20%   11%   11%   22%   19%   15%   18%   35%   18%   10%   21%   24%   18%   29%   20% 
	 
	Minnesota Senator Amy        50     9     9    18    14     2    11     3    11     7    13    23    25     1     -    16    10     6    34     1     2 
	Klobuchar                   11%    8%    7%   17%   15%    4%   13%    5%   15%   12%   16%   11%   15%    3%         12%   16%   12%   12%    7%   40% 
	 
	California Governor          37     8     4    13    11     4     5     8     6     6     6    17    15     3     -    13     3     8    24     -     - 
	Gavin Newsom                 8%    7%    3%   12%   12%    9%    6%   14%    8%   10%    7%    8%    9%   10%         10%    5%   16%    8%             
	 
	New York Rep. Alexandria     45    17    13    11     4     5    13     6    11     5     4    33    10     1     1    21     5     4    29     1     - 
	Ocasio-Cortez               10%   15%   11%   10%    4%   11%   15%   11%   15%    8%    5%   15%    6%    3%    9%   16%    8%    8%   10%    7%       
	 
	Vermont Senator Bernie       78    19    26    17    15     9    14    17    15     8     8    50    20     2     2    23    10     4    52     2     - 
	Sanders                     18%   17%   21%   16%   16%   20%   16%   30%   21%   14%   10%   23%   12%    6%   18%   17%   16%    8%   18%   14%       
	 
	Undecided                    44    12    15    13     3     4    10     9     3     5     5    17    16     5     2     7     4     5    22     3     1 
	                            10%   11%   12%   12%    3%    9%   11%   16%    4%    8%    6%    8%   10%   16%   18%    5%    6%   10%    8%   21%   20% 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 
	                             *%    1%                                              2%                      3%                                  7%       
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	15. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      395    98   108    95    90    42    78    47    68    53    76   201   152    25     9   128    58    45   263    10     4 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary     62     7    13    15    25     7     7     8    12     8    14    39    22     1     -    14    12     9    46     -     2 
	Pete Buttigieg              16%    7%   12%   16%   28%   17%    9%   17%   18%   15%   18%   19%   14%    4%         11%   21%   20%   17%         50% 
	 
	Former Democratic            29    13    10     -     6     5     8     2     3     4     5     8    12     7     2     2     4     5    14     3     - 
	nominee Hillary Clinton      7%   13%    9%          7%   12%   10%    4%    4%    8%    7%    4%    8%   28%   22%    2%    7%   11%    5%   30%       
	 
	Vice President Kamala        76    25    15    24    12     9    17     9    14    10    10    35    36     4     3    25    11     8    54     2     - 
	Harris                      19%   26%   14%   25%   13%   21%   22%   19%   21%   19%   13%   17%   24%   16%   33%   20%   19%   18%   21%   20%       
	 
	Minnesota Senator Amy        48     7    12    13    16     4     5     5     9    11    11    25    19     3     -    28     4     5    36     1     - 
	Klobuchar                   12%    7%   11%   14%   18%   10%    6%   11%   13%   21%   14%   12%   13%   12%         22%    7%   11%   14%   10%       
	 
	California Governor          42     9    15    10     7     3     5     4    10     7    12    21    16     4     -    16     9     6    24     2     - 
	Gavin Newsom                11%    9%   14%   11%    8%    7%    6%    9%   15%   13%   16%   10%   11%   16%         13%   16%   13%    9%   20%       
	 
	New York Rep. Alexandria     50    10    17    13     9     5     9     9    10     5     9    33    12     1     1    17     6     4    34     -     - 
	Ocasio-Cortez               13%   10%   16%   14%   10%   12%   12%   19%   15%    9%   12%   16%    8%    4%   11%   13%   10%    9%   13%             
	 
	Vermont Senator Bernie       52    16    15    12     9     3    20     6     7     5     7    29    20     3     2    18     6     4    34     -     1 
	Sanders                     13%   16%   14%   13%   10%    7%   26%   13%   10%    9%    9%   14%   13%   12%   22%   14%   10%    9%   13%         25% 
	 
	Undecided                    29    10    10     5     4     5     5     3     2     3     6     9    12     2     1     7     6     3    19     2     - 
	                             7%   10%    9%    5%    4%   12%    6%    6%    3%    6%    8%    4%    8%    8%   11%    5%   10%    7%    7%   20%       
	 
	Refused                       7     1     1     3     2     1     2     1     1     -     2     2     3     -     -     1     -     1     2     -     1 
	                             2%    1%    1%    3%    2%    2%    3%    2%    1%          3%    1%    2%                1%          2%    1%         25% 
	                                                                                                            Table Dem_Ballot COMBINED 
	 
	 
	 
	 
	DEMOCRATIC BALLOT TEST: NET 
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	BASE: DEMOCRATS             440   111   123   108    93    46    88    56    71    59    81   218   168    31    11   135    62    50   285    14     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary    132    17    30    34    49    10    17    14    22    21    37    73    57     2     -    49    21    17    96     1     2 
	Pete Buttigieg              30%   15%   24%   31%   53%   22%   19%   25%   31%   36%   46%   33%   34%    6%         36%   34%   34%   34%    7%   40% 
	 
	Former Democratic            65    25    22     7    11    13    15     3    10     5    12    19    29    13     6     8    12     8    37     4     1 
	nominee Hillary Clinton     15%   23%   18%    6%   12%   28%   17%    5%   14%    8%   15%    9%   17%   42%   55%    6%   19%   16%   13%   29%   20% 
	 
	Vice President Kamala       155    48    42    34    29    20    35    15    22    23    25    68    66    15     5    39    24    20   105     6     1 
	Harris                      35%   43%   34%   31%   31%   43%   40%   27%   31%   39%   31%   31%   39%   48%   45%   29%   39%   40%   37%   43%   20% 
	 
	Minnesota Senator Amy        98    16    21    31    30     6    16     8    20    18    24    48    44     4     -    44    14    11    70     2     2 
	Klobuchar                   22%   14%   17%   29%   32%   13%   18%   14%   28%   31%   30%   22%   26%   13%         33%   23%   22%   25%   14%   40% 
	 
	California Governor          79    17    19    23    18     7    10    12    16    13    18    38    31     7     -    29    12    14    48     2     - 
	Gavin Newsom                18%   15%   15%   21%   19%   15%   11%   21%   23%   22%   22%   17%   18%   23%         21%   19%   28%   17%   14%       
	 
	New York Rep. Alexandria     95    27    30    24    13    10    22    15    21    10    13    66    22     2     2    38    11     8    63     1     - 
	Ocasio-Cortez               22%   24%   24%   22%   14%   22%   25%   27%   30%   17%   16%   30%   13%    6%   18%   28%   18%   16%   22%    7%       
	 
	Vermont Senator Bernie      130    35    41    29    24    12    34    23    22    13    15    79    40     5     4    41    16     8    86     2     1 
	Sanders                     30%   32%   33%   27%   26%   26%   39%   41%   31%   22%   19%   36%   24%   16%   36%   30%   26%   16%   30%   14%   20% 
	 
	Undecided                    44    12    15    13     3     4    10     9     3     5     5    17    16     5     2     7     4     5    22     3     1 
	                            10%   11%   12%   12%    3%    9%   11%   16%    4%    8%    6%    8%   10%   16%   18%    5%    6%   10%    8%   21%   20% 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 
	                             *%    1%                                              2%                      3%                                  7%       
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	16. Which of the following seven candidates seeking the 2024 Republican Primary nomination for president would you vote for or  
	lean toward? 
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	Wyoming Rep. Liz Cheney      13     3     8     1     1     -     -     2     1     3     3     -    11     2     1     5     -     -     6     1     1 
	                             3%    3%    5%    1%    2%                3%    2%    4%    6%          9%    1%    1%   38%               19%    1%    2% 
	 
	Former NJ Governor Chris      6     1     1     2     2     -     1     -     1     2     2     -     4     2     2     -     -     -     3     2     - 
	Christie                     1%    1%    1%    3%    5%          2%          2%    3%    4%          3%    1%    1%                     10%    1%       
	 
	Florida Governor Ron        141    35    56    31    18    13    15    24    21    34    25     5    32   102    62     -     2     -     3    75    34 
	DeSantis                    34%   29%   34%   40%   42%   30%   24%   33%   34%   45%   46%   38%   27%   38%   41%         25%         10%   42%   57% 
	 
	Former UN Ambassador         11     2     5     3     1     -     2     2     4     2     -     -     4     6     3     1     -     -     1     1     4 
	Nikki Haley                  3%    2%    3%    4%    2%          3%    3%    7%    3%                3%    2%    2%    8%                3%    1%    7% 
	 
	Former Vice President        29     9     8     7     5     -     6     5     6     6     3     -    12    16     6     -     2     1     4    12     1 
	Mike Pence                   7%    8%    5%    9%   12%         10%    7%   10%    8%    6%         10%    6%    4%         25%   20%   13%    7%    2% 
	 
	Former Secretary of           3     1     1     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     3     1     -     -     -     1     1     - 
	State Mike Pompeo            1%    1%    1%    1%                2%    1%          1%                      1%    1%                      3%    1%       
	 
	Former President Donald     177    55    78    31    11    26    31    37    21    24    19     5    42   123    69     2     4     2     7    81    19 
	Trump                       43%   46%   47%   40%   26%   59%   50%   51%   34%   32%   35%   38%   35%   46%   46%   15%   50%   40%   23%   45%   32% 
	 
	Undecided                    33    14     9     2     5     4     6     2     7     4     2     3    13    12     7     5     -     2     5     7     1 
	                             8%   12%    5%    3%   12%    9%   10%    3%   11%    5%    4%   23%   11%    5%    5%   38%         40%   16%    4%    2% 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                             *%          1%                2%                                        1%                                  3%             
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	17. Who would be your second choice? 
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	Wyoming Rep. Liz Cheney       8     5     1     1     1     1     1     -     2     1     2     -     5     3     1     -     1     -     3     -     - 
	                             2%    5%    1%    1%    3%    3%    2%          4%    1%    4%          5%    1%    1%         13%         12%             
	 
	Former NJ Governor Chris     25     4    13     5     2     3     2     6     7     1     -     1     6    16    10     -     1     -     3     8     3 
	Christie                     7%    4%    8%    7%    5%    8%    4%    8%   13%    1%         10%    6%    6%    7%         13%         12%    5%    5% 
	 
	Florida Governor Ron        123    37    53    20    11    12    22    22    17    16    20     3    27    88    46     2     1     -     5    60    17 
	DeSantis                    32%   35%   34%   26%   29%   31%   39%   31%   31%   22%   38%   30%   26%   35%   32%   25%   13%         20%   35%   29% 
	 
	Former UN Ambassador         50    10    22    13     5     5     7    12     5     8     8     2    12    36    23     2     1     2     2    25     7 
	Nikki Haley                 13%    9%   14%   17%   13%   13%   13%   17%    9%   11%   15%   20%   11%   14%   16%   25%   13%   67%    8%   14%   12% 
	 
	Former Vice President        42    11    13    10     8     3     3     6     6    12    10     2    16    23    17     -     1     1     4    20     5 
	Mike Pence                  11%   10%    8%   13%   21%    8%    5%    8%   11%   17%   19%   20%   15%    9%   12%         13%   33%   16%   12%    8% 
	 
	Former Secretary of          25     7     6    11     1     2     1     4     5     8     3     -     8    17    13     1     -     -     2     8    10 
	State Mike Pompeo            7%    7%    4%   14%    3%    5%    2%    6%    9%   11%    6%          8%    7%    9%   13%                8%    5%   17% 
	 
	Former President Donald      60    20    27     8     5     7    10    12     6    15     6     1    13    45    25     -     -     -     1    42    10 
	Trump                       16%   19%   17%   11%   13%   18%   18%   17%   11%   21%   12%   10%   12%   18%   17%                      4%   24%   17% 
	 
	Undecided                    41    11    18     7     5     6    10     8     4     8     3     1    16    23     7     3     3     -     4     9     6 
	                            11%   10%   11%    9%   13%   15%   18%   11%    7%   11%    6%   10%   15%    9%    5%   38%   38%         16%    5%   10% 
	 
	Refused                       6     1     4     1     -     -     -     1     2     3     -     -     2     3     2     -     -     -     1     1     1 
	                             2%    1%    3%    1%                      1%    4%    4%                2%    1%    1%                      4%    1%    2% 
	                                                                                                            Table Rep_Ballot COMBINED 
	 
	 
	 
	 
	REPUBLICAN BALLOT TEST: NET 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney      21     8     9     2     2     1     1     2     3     4     5     -    16     5     2     5     1     -     9     1     1 
	                              5     7     5     3     5     2     2     3     5     5     9          13     2     1    38    13          29     1     2 
	 
	Former NJ Governor Chris     31     5    14     7     4     3     3     6     8     3     2     1    10    18    12     -     1     -     6    10     3 
	Christie                      7     4     8     9     9     7     5     8    13     4     4     8     8     7     8          13          19     6     5 
	 
	Florida Governor Ron        264    72   109    51    29    25    37    46    38    50    45     8    59   190   108     2     3     -     8   135    51 
	DeSantis                     64    60    65    65    67    57    60    63    62    66    83    62    50    71    72    15    38          26    75    85 
	 
	Former UN Ambassador         61    12    27    16     6     5     9    14     9    10     8     2    16    42    26     3     1     2     3    26    11 
	Nikki Haley                  15    10    16    21    14    11    15    19    15    13    15    15    13    16    17    23    13    40    10    14    18 
	 
	Former Vice President        71    20    21    17    13     3     9    11    12    18    13     2    28    39    23     -     3     2     8    32     6 
	Mike Pence                   17    17    13    22    30     7    15    15    20    24    24    15    24    15    15          38    40    26    18    10 
	 
	Former Secretary of          28     8     7    12     1     2     2     5     5     9     3     -     8    20    14     1     -     -     3     9    10 
	State Mike Pompeo             7     7     4    15     2     5     3     7     8    12     6           7     8     9     8                10     5    17 
	 
	Former President Donald     237    75   105    39    16    33    41    49    27    39    25     6    55   168    94     2     4     2     8   123    29 
	Trump                        57    63    63    50    37    75    66    67    44    51    46    46    46    63    62    15    50    40    26    68    48 
	 
	Undecided                    33    14     9     2     5     4     6     2     7     4     2     3    13    12     7     5     -     2     5     7     1 
	                              8    12     5     3    12     9    10     3    11     5     4    23    11     5     5    38          40    16     4     2 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                              *           1                 2                                         1                                   3             
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	18. If the elections for Congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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	Democratic candidate        443   113   126   105    94    47    88    58    67    67    79   220   169    30    11   132    63    50   286    11     6 
	                            44%   42%   36%   50%   58%   44%   51%   39%   44%   43%   48%   87%   47%    9%    7%   81%   80%   83%   81%    5%    8% 
	 
	Republican candidate        401   111   159    80    47    42    58    71    60    72    57    12   106   269   147     9    11     6    25   184    58 
	                            40%   42%   46%   38%   29%   39%   34%   48%   39%   46%   35%    5%   29%   82%   87%    6%   14%   10%    7%   88%   77% 
	 
	Undecided                   156    42    63    24    20    19    27    20    25    16    27    21    85    29    11    21     5     4    43    15    11 
	                            16%   16%   18%   11%   12%   18%   16%   13%   16%   10%   17%    8%   24%    9%    7%   13%    6%    7%   12%    7%   15% 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 51 
	 
	 
	 
	 
	19. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  
	Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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	Cooperates with             421   104   121    99    92    45    74    58    71    62    79   196   179    26    13   124    59    46   274    13     7 
	President Biden             42%   39%   35%   47%   57%   42%   43%   39%   47%   40%   48%   77%   50%    8%    8%   77%   75%   77%   77%    6%    9% 
	 
	Stands up to President      466   138   185    91    48    54    76    75    69    77    65    35   135   274   148    19    19     9    45   189    64 
	Biden                       47%   52%   53%   44%   30%   50%   44%   50%   45%   50%   40%   14%   38%   84%   88%   12%   24%   15%   13%   90%   85% 
	 
	Undecided                   108    22    41    19    20     8    23    16    12    15    18    21    45    27     8    18     1     4    35     8     4 
	                            11%    8%   12%    9%   12%    7%   13%   11%    8%   10%   11%    8%   13%    8%    5%   11%    1%    7%   10%    4%    5% 
	 
	Refused                       5     2     1     -     1     1     -     -     -     1     1     1     1     1     -     1     -     1     -     -     - 
	                             1%    1%    *%          1%    1%                      1%    1%    *%    *%    *%          1%          2%                   
	                                                                                                                  Table Q20 Page 52 
	 
	 
	 
	 
	20. Are you more or less likely to support a congressional candidate who has been endorsed by Donald Trump and campaigns with  
	him, or would that not have any effect? 
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	More likely                 161    55    63    27    15    22    32    29    19    19    22     7    27   125    65     -     1     2     9    74    21 
	                            16%   21%   18%   13%    9%   20%   18%   19%   13%   12%   13%    3%    8%   38%   38%          1%    3%    3%   35%   28% 
	 
	Less likely                 438   100   130   101   102    42    82    61    63    70    85   201   182    33     6   143    62    47   293     9     6 
	                            44%   38%   37%   48%   63%   39%   47%   41%   41%   45%   52%   79%   51%   10%    4%   88%   78%   78%   83%    4%    8% 
	 
	No effect                   376   102   147    77    42    43    53    54    69    64    53    42   146   161    94    19    15    10    50   119    47 
	                            38%   38%   42%   37%   26%   40%   31%   36%   45%   41%   33%   17%   41%   49%   56%   12%   19%   17%   14%   57%   63% 
	 
	Undecided                    25     9     8     4     2     1     6     5     1     2     3     3     5     9     4     -     1     1     2     8     1 
	                             3%    3%    2%    2%    1%    1%    3%    3%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    2%          1%    2%    1%    4%    1% 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 53 
	 
	 
	 
	 
	21. During the 2020 campaign, Joe Biden promised to unite the country and to rebuild bipartisanship. Which comes closer to your  
	view? 
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	The country has gotten      214    59    65    38    49    27    43    26    39    33    32    97    88    22     8    48    35    22   133     8     4 
	more united during the      21%   22%   19%   18%   30%   25%   25%   17%   26%   21%   20%   38%   24%    7%    5%   30%   44%   37%   38%    4%    5% 
	Biden administration      
	 
	The country has gotten      671   174   251   143    94    69   114   106    96   107   109   116   228   292   157    87    34    28   163   195    68 
	more divided during the     67%   65%   72%   68%   58%   64%   66%   71%   63%   69%   67%   46%   63%   89%   93%   54%   43%   47%   46%   93%   91% 
	Biden administration      
	 
	Undecided                   104    31    27    26    16    12    14    16    15    14    19    34    40    14     4    25    10     7    51     7     3 
	                            10%   12%    8%   12%   10%   11%    8%   11%   10%    9%   12%   13%   11%    4%    2%   15%   13%   12%   14%    3%    4% 
	 
	Refused                      11     2     5     2     2     -     2     1     2     1     3     6     4     -     -     2     -     3     7     -     - 
	                             1%    1%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%                1%          5%    2%             
	                                                                                                                  Table Q22 Page 54 
	 
	 
	 
	 
	22. As you may know, in June, the Supreme Court overturned the Roe v. Wade decision that guaranteed access to abortion in the  
	early part of a pregnancy. Does that Supreme Court decision make you more or less likely to vote this November, or does it not  
	have an effect? 
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	More likely                 401   102   125    89    83    45    73    58    57    58    77   162   145    77    26   107    49    44   221    44     8 
	                            40%   38%   36%   43%   52%   42%   42%   39%   38%   37%   47%   64%   40%   23%   15%   66%   62%   73%   62%   21%   11% 
	 
	Less likely                  22     5     7     7     3     1     5     5     4     3     2     6    11     5     4     3     1     -    10     2     - 
	                             2%    2%    2%    3%    2%    1%    3%    3%    3%    2%    1%    2%    3%    2%    2%    2%    1%          3%    1%       
	 
	No effect                   550   144   209   109    75    58    88    84    86    92    81    79   197   237   132    50    29    15   118   156    65 
	                            55%   54%   60%   52%   47%   54%   51%   56%   57%   59%   50%   31%   55%   72%   78%   31%   37%   25%   33%   74%   87% 
	 
	Undecided                    27    15     7     4     -     4     7     2     5     2     3     6     7     9     7     2     -     1     5     8     2 
	                             3%    6%    2%    2%          4%    4%    1%    3%    1%    2%    2%    2%    3%    4%    1%          2%    1%    4%    3% 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 55 
	 
	 
	 
	 
	23. Some states are enacting new restrictions on access to abortions after the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade. Do  
	you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy is the result of rape or incest? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 
	                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
	                          TOTAL LESS  TRADE GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ LIB   MOD   CONSV FOX   NPR   CNN   MSNBC FOX   CNN   MSNBC 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support this exception      826   215   286   176   139    84   147   120   133   126   146   236   316   232   124   155    74    52   329   149    56 
	                            83%   81%   82%   84%   86%   78%   85%   81%   88%   81%   90%   93%   88%   71%   73%   96%   94%   87%   93%   71%   75% 
	 
	Oppose this exception       100    36    34    20     8    15    18    18    11    15     7     8    23    62    26     2     2     6    14    43    10 
	                            10%   14%   10%   10%    5%   14%   10%   12%    7%   10%    4%    3%    6%   19%   15%    1%    3%   10%    4%   20%   13% 
	 
	Undecided                    59    13    23    12     7     9     6     9     7    12     7     6    17    27    15     2     3     -     8    16     6 
	                             6%    5%    7%    6%    4%    8%    3%    6%    5%    8%    4%    2%    5%    8%    9%    1%    4%          2%    8%    8% 
	 
	Refused                      15     2     5     1     7     -     2     2     1     2     3     3     4     7     4     3     -     2     3     2     3 
	                             2%    1%    1%    *%    4%          1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    2%    2%          3%    1%    1%    4% 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 56 
	 
	 
	 
	 
	24. Do you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy threatens the life or health of the pregnant  
	person? 
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	Support this exception      872   230   303   185   146    87   153   130   137   138   153   238   329   258   136   156    75    58   339   166    65 
	                            87%   86%   87%   89%   91%   81%   88%   87%   90%   89%   94%   94%   91%   79%   80%   96%   95%   97%   96%   79%   87% 
	 
	Oppose this exception        63    20    19    14     8     8    11    10     9    10     6     4    15    40    18     2     2     1     7    25     5 
	                             6%    8%    5%    7%    5%    7%    6%    7%    6%    6%    4%    2%    4%   12%   11%    1%    3%    2%    2%   12%    7% 
	 
	Undecided                    51    14    21     7     3    13     8     7     4     3     3    10    11    24    12     1     2     -     5    16     3 
	                             5%    5%    6%    3%    2%   12%    5%    5%    3%    2%    2%    4%    3%    7%    7%    1%    3%          1%    8%    4% 
	 
	Refused                      14     2     5     3     4     -     1     2     2     4     1     1     5     6     3     3     -     1     3     3     2 
	                             1%    1%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    3%    1%    *%    1%    2%    2%    2%          2%    1%    1%    3% 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 57 
	 
	 
	 
	 
	25. Some states are seeking to punish those crossing state lines to obtain an abortion as well as those who help them. If a state  
	has banned abortions, should it be able to restrict the ability of a pregnant resident to cross state lines to obtain an abortion  
	- yes or no? 
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	Yes – should be able to      95    34    37    16     6    13    21    19    18     5     7    12    20    56    30     3     7     5    16    33     6 
	restrict                    10%   13%   11%    8%    4%   12%   12%   13%   12%    3%    4%    5%    6%   17%   18%    2%    9%    8%    5%   16%    8% 
	 
	No – should not be able     843   212   293   185   144    90   142   126   130   143   145   235   320   247   124   157    70    55   334   163    62 
	to restrict                 84%   80%   84%   89%   89%   83%   82%   85%   86%   92%   89%   93%   89%   75%   73%   97%   89%   92%   94%   78%   83% 
	 
	Undecided                    47    19    16     5     4     5     7     3     3     6     7     6    13    18    11     1     2     -     3     9     6 
	                             5%    7%    5%    2%    2%    5%    4%    2%    2%    4%    4%    2%    4%    5%    7%    1%    3%          1%    4%    8% 
	 
	Refused                      15     1     2     3     7     -     3     1     1     1     4     -     7     7     4     1     -     -     1     5     1 
	                             2%    *%    1%    1%    4%          2%    1%    1%    1%    2%          2%    2%    2%    1%                *%    2%    1% 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 58 
	 
	 
	 
	 
	26. As you may know, the special House committee investigating the January 6 assault on the Capitol has been holding public  
	hearings. How much attention have you been paying to those hearings? 
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	A lot                       231    53    75    44    57    25    41    31    38    30    40   102    84    33    10    56    26    40   142    12     3 
	                            23%   20%   22%   21%   35%   23%   24%   21%   25%   19%   25%   40%   23%   10%    6%   35%   33%   67%   40%    6%    4% 
	 
	A fair amount               230    53    78    58    40    22    39    38    31    32    46    80   105    37    22    66    22     9   116    25    13 
	                            23%   20%   22%   28%   25%   20%   23%   26%   20%   21%   28%   32%   29%   11%   13%   41%   28%   15%   33%   12%   17% 
	 
	Not very much               247    72    85    53    34    36    45    31    37    41    43    48    80   105    64    28    19     6    60    73    25 
	                            25%   27%   24%   25%   21%   33%   26%   21%   24%   26%   26%   19%   22%   32%   38%   17%   24%   10%   17%   35%   33% 
	 
	None at all                 285    88   107    53    30    25    46    49    46    52    34    23    88   153    73    10    12     5    35    99    34 
	                            29%   33%   31%   25%   19%   23%   27%   33%   30%   34%   21%    9%   24%   47%   43%    6%   15%    8%   10%   47%   45% 
	 
	Undecided                     7     -     3     1     -     -     2     -     -     -     -     -     3     -     -     2     -     -     1     1     - 
	                             1%          1%    *%                1%                                  1%                1%                *%    *%       
	                                                                                                                  Table Q27 Page 59 
	 
	 
	 
	 
	27. Do you think the special House committee investigating Jan. 6…? 
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	Has generally done a        430   110   119    99    98    42    81    62    61    64    84   188   183    39    11   130    52    50   276    19     5 
	good job pursuing the       43%   41%   34%   47%   61%   39%   47%   42%   40%   41%   52%   74%   51%   12%    7%   80%   66%   83%   78%    9%    7% 
	truth                     
	 
	Has generally done a        419   110   178    80    48    45    62    71    64    72    65    33   129   239   132    15    15     5    45   162    61 
	partisan job rather than    42%   41%   51%   38%   30%   42%   36%   48%   42%   46%   40%   13%   36%   73%   78%    9%   19%    8%   13%   77%   81% 
	pursuing the truth        
	 
	Undecided                   142    46    49    28    13    21    30    14    26    19    13    32    45    46    23    17    12     5    33    25     8 
	                            14%   17%   14%   13%    8%   19%   17%    9%   17%   12%    8%   13%   13%   14%   14%   10%   15%    8%    9%   12%   11% 
	 
	Refused                       9     -     2     2     2     -     -     2     1     -     1     -     3     4     3     -     -     -     -     4     1 
	                             1%          1%    1%    1%                1%    1%          1%          1%    1%    2%                            2%    1% 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 60 
	 
	 
	 
	 
	28. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about what happened on Jan. 6? 
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	The Jan. 6 attack was       316    93    89    68    64    39    61    38    52    43    50   122   132    46    12    83    37    36   183    23     3 
	more serious than you       32%   35%   26%   33%   40%   36%   35%   26%   34%   28%   31%   48%   37%   14%    7%   51%   47%   60%   52%   11%    4% 
	thought                   
	 
	The Jan. 6 attack was        71    21    32    11     6    12    13    14     9    10     9     4    19    44    26     1     -     2    10    35     5 
	less serious than you        7%    8%    9%    5%    4%   11%    8%    9%    6%    6%    6%    2%    5%   13%   15%    1%          3%    3%   17%    7% 
	thought                   
	 
	Your opinion about the      555   131   209   122    87    50    83    88    87    99   100   116   193   216   121    73    38    21   155   141    64 
	Jan. 6 attack hasn't        56%   49%   60%   58%   54%   46%   48%   59%   57%   64%   61%   46%   54%   66%   72%   45%   48%   35%   44%   67%   85% 
	changed                   
	 
	Undecided                    52    20    16     6     4     7    15     8     4     3     3    11    11    21     9     5     4     1     6    10     3 
	                             5%    8%    5%    3%    2%    6%    9%    5%    3%    2%    2%    4%    3%    6%    5%    3%    5%    2%    2%    5%    4% 
	 
	Refused                       6     1     2     2     -     -     1     1     -     -     1     -     5     1     1     -     -     -     -     1     - 
	                             1%    *%    1%    1%                1%    1%                1%          1%    *%    1%                            *%       
	                                                                                                                  Table Q29 Page 61 
	 
	 
	 
	 
	29. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about then-president Donald Trump´s role in the  
	Jan. 6 attack? 
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	Trump was more involved     316    89    93    69    61    39    62    42    47    44    52   129   132    38    11    95    41    39   198    14     4 
	than you thought            32%   33%   27%   33%   38%   36%   36%   28%   31%   28%   32%   51%   37%   12%    7%   59%   52%   65%   56%    7%    5% 
	 
	Trump was less involved      76    27    32    12     5     8    16    15    11    11     5     4    23    44    28     1     2     -     7    33     6 
	than you thought             8%   10%    9%    6%    3%    7%    9%   10%    7%    7%    3%    2%    6%   13%   17%    1%    3%          2%   16%    8% 
	 
	Your opinion about          555   130   209   121    89    54    86    86    91    98    98   114   187   229   120    63    34    20   147   152    61 
	Trump's involvement         56%   49%   60%   58%   55%   50%   50%   58%   60%   63%   60%   45%   52%   70%   71%   39%   43%   33%   42%   72%   81% 
	hasn't changed            
	 
	Undecided                    43    17    11     5     5     6     8     4     3     1     5     6    14    13     7     3     2     1     2     8     4 
	                             4%    6%    3%    2%    3%    6%    5%    3%    2%    1%    3%    2%    4%    4%    4%    2%    3%    2%    1%    4%    5% 
	 
	Refused                      10     3     3     2     1     1     1     2     -     1     3     -     4     4     3     -     -     -     -     3     - 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    2%          1%    1%    2%                            1%       
	                                                                                                                  Table Q30 Page 62 
	 
	 
	 
	 
	30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic recovery            92    25    20    15    29     8    19     9    16    13    16    53    30     6     3    27    13    20    57     2     - 
	                             9%    9%    6%    7%   18%    7%   11%    6%   11%    8%   10%   21%    8%    2%    2%   17%   16%   33%   16%    1%       
	 
	Stagnation                  183    37    59    42    45    12    30    24    33    35    40    67    74    31    13    48    16    19   102    13     9 
	                            18%   14%   17%   20%   28%   11%   17%   16%   22%   23%   25%   26%   21%    9%    8%   30%   20%   32%   29%    6%   12% 
	 
	Recession                   504   134   189   114    61    51    85    82    74    87    78    89   187   200   104    70    32    17   144   137    51 
	                            50%   50%   54%   55%   38%   47%   49%   55%   49%   56%   48%   35%   52%   61%   62%   43%   41%   28%   41%   65%   68% 
	 
	Depression                  159    54    60    28    15    29    30    28    18    16    19    22    48    80    42     7    10     1    28    50    14 
	                            16%   20%   17%   13%    9%   27%   17%   19%   12%   10%   12%    9%   13%   24%   25%    4%   13%    2%    8%   24%   19% 
	 
	Undecided                    60    16    19    10    11     8     9     6    11     4    10    21    21    10     7    10     8     3    23     8     1 
	                             6%    6%    5%    5%    7%    7%    5%    4%    7%    3%    6%    8%    6%    3%    4%    6%   10%    5%    6%    4%    1% 
	 
	Refused                       2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                             *%          *%                                                    *%          *%                                           
	                                                                                                                  Table Q31 Page 63 
	 
	 
	 
	 
	31. …going out to eat less often? 
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	No                          404    98   131    86    83    29    53    48    72    72    92   126   133   116    65    87    29    32   155    61    26 
	                            40%   37%   38%   41%   52%   27%   31%   32%   47%   46%   56%   50%   37%   35%   38%   54%   37%   53%   44%   29%   35% 
	 
	Refused                      12     2     2     4     2     1     2     2     -     1     1     -     4     3     1     2     1     -     5     1     1 
	                             1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%          1%    1%          1%    1%    1%    1%    1%          1%    *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 64 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         453   139   173    75    60    73    96    68    64    52    51    83   160   186    97    41    37    16   127   122    43 
	                            45%   52%   50%   36%   37%   68%   55%   46%   42%   34%   31%   33%   44%   57%   57%   25%   47%   27%   36%   58%   57% 
	 
	No                          544   127   175   133   101    35    77    81    88   103   112   170   199   142    72   120    42    44   226    88    32 
	                            54%   48%   50%   64%   63%   32%   45%   54%   58%   66%   69%   67%   55%   43%   43%   74%   53%   73%   64%   42%   43% 
	 
	Refused                       3     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     - 
	                             *%                *%                                                    *%                1%                *%             
	                                                                                                                  Table Q33 Page 65 
	 
	 
	 
	 
	33. …driving less? 
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	Yes                         480   145   175    92    60    68   102    78    76    62    47   106   163   186    91    56    40    22   154   122    40 
	                            48%   55%   50%   44%   37%   63%   59%   52%   50%   40%   29%   42%   45%   57%   54%   35%   51%   37%   44%   58%   53% 
	 
	No                          501   114   168   115    99    33    69    68    76    93   114   142   192   138    76   103    39    37   197    87    34 
	                            50%   43%   48%   55%   61%   31%   40%   46%   50%   60%   70%   56%   53%   42%   45%   64%   49%   62%   56%   41%   45% 
	 
	Refused                      19     7     5     2     2     7     2     3     -     -     2     5     5     4     2     3     -     1     3     1     1 
	                             2%    3%    1%    1%    1%    6%    1%    2%                1%    2%    1%    1%    1%    2%          2%    1%    *%    1% 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 66 
	 
	 
	 
	 
	34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         454   143   158    91    55    62    98    78    69    65    43    96   160   175    84    54    36    27   144   113    30 
	                            45%   54%   45%   44%   34%   57%   57%   52%   45%   42%   26%   38%   44%   53%   50%   33%   46%   45%   41%   54%   40% 
	 
	No                          532   118   185   116   106    42    74    70    82    90   120   155   196   150    84   106    43    33   208    95    45 
	                            53%   44%   53%   56%   66%   39%   43%   47%   54%   58%   74%   61%   54%   46%   50%   65%   54%   55%   59%   45%   60% 
	 
	Refused                      14     5     5     2     -     4     1     1     1     -     -     2     4     3     1     2     -     -     2     2     - 
	                             1%    2%    1%    1%          4%    1%    1%    1%                1%    1%    1%    1%    1%                1%    1%       
	                                                                                                                  Table Q35 Page 67 
	 
	 
	 
	 
	35. In the 2020 final election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the 2020 general election for president? 
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	Democrat Joe Biden          450   109   133   102   101    38    86    60    71    68    90   212   185    28     5   139    63    52   293     9     3 
	                            45%   41%   38%   49%   63%   35%   50%   40%   47%   44%   55%   84%   51%    9%    3%   86%   80%   87%   83%    4%    4% 
	 
	Republican Donald Trump     407   115   169    76    43    50    63    68    62    66    54    15   111   267   150     3    10     5    18   179    59 
	                            41%   43%   49%   36%   27%   46%   36%   46%   41%   43%   33%    6%   31%   81%   89%    2%   13%    8%    5%   85%   79% 
	 
	Someone else -               22     6     8     4     4     -     2     3     5     5     5     3    11     7     2     4     1     -     7     7     3 
	Libertarian Party Jo         2%    2%    2%    2%    2%          1%    2%    3%    3%    3%    1%    3%    2%    1%    2%    1%          2%    3%    4% 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green         12     3     5     3     1     3     4     3     -     2     -     3     6     1     -     2     -     -     6     1     2 
	Party Howie Hawkins          1%    1%    1%    1%    1%    3%    2%    2%          1%          1%    2%    *%          1%                2%    *%    3% 
	 
	Did not vote                 53    24    15    12     1    11    10     8     7     6     9    10    23    14    11     5     3     1    13    12     4 
	                             5%    9%    4%    6%    1%   10%    6%    5%    5%    4%    6%    4%    6%    4%    7%    3%    4%    2%    4%    6%    5% 
	 
	Undecided                    31     5    12     5     6     4     5     4     5     5     3     6    11     7     -     7     2     1    11     1     4 
	                             3%    2%    3%    2%    4%    4%    3%    3%    3%    3%    2%    2%    3%    2%          4%    3%    2%    3%    *%    5% 
	 
	Refused                      25     4     6     7     5     2     3     3     2     3     2     4    13     4     1     2     -     1     6     1     - 
	                             3%    2%    2%    3%    3%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    4%    1%    1%    1%          2%    2%    *%       
	                                                                                                                  Table Q36 Page 68 
	 
	 
	 
	 
	36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 93    15    34    26    18     5    19    18    21    13    12    93     -     -     -    44     8    12    60     -     1 
	                             9%    6%   10%   12%   11%    5%   11%   12%   14%    8%    7%   37%                     27%   10%   20%   17%          1% 
	 
	Liberal                     160    41    43    39    33    19    26    18    23    22    37   160     -     -     5    42    23    18    99     6     2 
	                            16%   15%   12%   19%   20%   18%   15%   12%   15%   14%   23%   63%                3%   26%   29%   30%   28%    3%    3% 
	 
	Moderate                    360    85   130    73    68    34    61    54    51    59    65     -   360     -    36    62    31    21   151    58    19 
	                            36%   32%   37%   35%   42%   31%   35%   36%   34%   38%   40%        100%         21%   38%   39%   35%   43%   28%   25% 
	 
	Conservative                243    75    84    51    32    29    40    40    39    42    36     -     -   243    89     8    11     5    25   100    36 
	                            24%   28%   24%   24%   20%   27%   23%   27%   26%   27%   22%               74%   53%    5%   14%    8%    7%   48%   48% 
	 
	Very conservative            85    26    42    11     6    11    14    12    14    13     9     -     -    85    35     -     2     1     2    43    14 
	                             9%   10%   12%    5%    4%   10%    8%    8%    9%    8%    6%               26%   21%          3%    2%    1%   20%   19% 
	 
	Other                        14     4     5     4     1     3     2     3     1     1     2     -     -     -     1     1     -     2     6     1     2 
	                             1%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    2%    1%    1%    1%                      1%    1%          3%    2%    *%    3% 
	 
	Don't know                   45    20    10     5     3     7    11     4     3     5     2     -     -     -     3     5     4     1    11     2     1 
	                             5%    8%    3%    2%    2%    6%    6%    3%    2%    3%    1%                      2%    3%    5%    2%    3%    1%    1% 
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	37. What is the highest level of education you have completed? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 2                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                               EDUCATION, INCOME, POLITICAL PHILOSOPHY, TRUST IN TV NEWS                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                          TRUST IN TV NEWS              
	                                       EDUCATION                                                POLITICAL     ----------------------------------------- 
	                                -----------------------               INCOME                   PHILOSOPHY              MOST              LEAST          
	                                      SOME              ----------------------------------- ----------------- ----------------------- ----------------- 
	                                HS OR COLL/ COLL  MSTRS                                                             PBS/                                
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	Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             49    49     -     -     -    19    10     5     2     5     2     7    15    23    12     1     7     3    12    16     1 
	                             5%   18%                     18%    6%    3%    1%    3%    1%    3%    4%    7%    7%    1%    9%    5%    3%    8%    1% 
	 
	High school graduate        217   217     -     -     -    39    53    32    31    19    21    49    70    78    45    20    25    14    67    39    18 
	                            22%   82%                     36%   31%   21%   20%   12%   13%   19%   19%   24%   27%   12%   32%   23%   19%   19%   24% 
	 
	Some college                254     -   254     -     -    15    42    48    46    44    30    64   105    74    42    49    17    16    84    58    19 
	                            25%         73%               14%   24%   32%   30%   28%   18%   25%   29%   23%   25%   30%   22%   27%   24%   28%   25% 
	 
	Trade/technical/             94     -    94     -     -    17    21    15    12    13     7    13    25    52    20     5     6     3    19    39     7 
	vocational training          9%         27%               16%   12%   10%    8%    8%    4%    5%    7%   16%   12%    3%    8%    5%    5%   19%    9% 
	 
	College graduate            209     -     -   209     -    11    31    34    35    48    39    65    73    62    34    41    16    10    92    42    18 
	                            21%              100%         10%   18%   23%   23%   31%   24%   26%   20%   19%   20%   25%   20%   17%   26%   20%   24% 
	 
	Masters or PhD              161     -     -     -   161     6    14    15    25    26    64    51    68    38    16    46     8    14    78    15    12 
	                            16%                    100%    6%    8%   10%   16%   17%   39%   20%   19%   12%    9%   28%   10%   23%   22%    7%   16% 
	 
	Undecided                     7     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                             1%                            1%                                  *%    *%                                  *%             
	 
	Refused                       9     -     -     -     -     -     2     -     1     -     -     3     3     1     -     -     -     -     1     1     - 
	                             1%                                  1%          1%                1%    1%    *%                            *%    *%       
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	38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                          79    32    23    16     8    11    15    11    10    11    16    31    31    13     -     -    79     -    53     2     1 
	                             8%   12%    7%    8%    5%   10%    9%    7%    7%    7%   10%   12%    9%    4%              100%         15%    1%    1% 
	 
	MSNBC                        60    17    19    10    14     7     8    10     9     7    13    30    21     6     -     -     -    60    39     4     - 
	                             6%    6%    5%    5%    9%    6%    5%    7%    6%    5%    8%   12%    6%    2%                    100%   11%    2%       
	 
	FOX NEWS                    169    57    62    34    16    26    29    25    27    25    22     5    36   124   169     -     -     -     1    87    32 
	                            17%   21%   18%   16%   10%   24%   17%   17%   18%   16%   13%    2%   10%   38%  100%                      *%   41%   43% 
	 
	ABC                          45    15    11    10     9    10    12     8     3     6     4    12    24     5     -     -     -     -    20     5     2 
	                             5%    6%    3%    5%    6%    9%    7%    5%    2%    4%    2%    5%    7%    2%                            6%    2%    3% 
	 
	NBC                          47    18    12    10     6     6     9     7     5     4     9    13    25     7     -     -     -     -    32     4     2 
	                             5%    7%    3%    5%    4%    6%    5%    5%    3%    3%    6%    5%    7%    2%                            9%    2%    3% 
	 
	CBS                          37    17    11     8     1     8     6     3     5     6     4    10    17     7     -     -     -     -    20     4     3 
	                             4%    6%    3%    4%    1%    7%    3%    2%    3%    4%    2%    4%    5%    2%                            6%    2%    4% 
	 
	C-SPAN                       39     5    11    13    10     4     8     7     5     6     7    16    14     9     -     -     -     -    24     5     4 
	                             4%    2%    3%    6%    6%    4%    5%    5%    3%    4%    4%    6%    4%    3%                            7%    2%    5% 
	 
	NEWSMAX                      59    20    27    10     2     4    10    11     8    11     9     1    11    46     -     -     -     -     -    37    11 
	                             6%    8%    8%    5%    1%    4%    6%    7%    5%    7%    6%    *%    3%   14%                                 18%   15% 
	 
	PBS/NPR                     162    21    54    41    46     8    26    21    32    30    35    86    62     8     -   162     -     -   104     5     1 
	                            16%    8%   16%   20%   29%    7%   15%   14%   21%   19%   21%   34%   17%    2%        100%               29%    2%    1% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     20     8     7     1     3     5     3     3     3     2     2     3     1    16     -     -     -     -     1    11     4 
	                             2%    3%    2%    *%    2%    5%    2%    2%    2%    1%    1%    1%    *%    5%                            *%    5%    5% 
	 
	None of Them                248    50   100    49    41    15    40    35    42    46    38    42   105    76     -     -     -     -    48    40    15 
	                            25%   19%   29%   23%   25%   14%   23%   23%   28%   30%   23%   17%   29%   23%                           14%   19%   20% 
	 
	Undecided                    35     6    11     7     5     4     7     8     3     1     4     4    13    11     -     -     -     -    12     6     - 
	                             4%    2%    3%    3%    3%    4%    4%    5%    2%    1%    2%    2%    4%    3%                            3%    3%       
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	39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         210    55    97    42    15    27    34    37    35    30    30     6    58   143    87     5     2     4     -   210     - 
	                            21%   21%   28%   20%    9%   25%   20%   25%   23%   19%   18%    2%   16%   44%   51%    3%    3%    7%        100%       
	 
	MSNBC                        75    19    26    18    12     5    10    13     9    19    14     3    19    50    32     1     1     -     -     -    75 
	                             8%    7%    7%    9%    7%    5%    6%    9%    6%   12%    9%    1%    5%   15%   19%    1%    1%                    100% 
	 
	FOX NEWS                    354    79   103    92    78    35    66    51    52    57    64   159   151    27     1   104    53    39   354     -     - 
	                            35%   30%   30%   44%   48%   32%   38%   34%   34%   37%   39%   63%   42%    8%    1%   64%   67%   65%  100%             
	 
	ABC                          17     6     9     -     2     1     6     3     2     1     2     -     7    10     6     1     2     -     -     -     - 
	                             2%    2%    3%          1%    1%    3%    2%    1%    1%    1%          2%    3%    4%    1%    3%                         
	 
	NBC                          13     7     1     3     2     2     1     3     2     2     1     1     5     5     4     2     1     1     -     -     - 
	                             1%    3%    *%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    *%    1%    2%    2%    1%    1%    2%                   
	 
	CBS                           9     3     4     1     1     1     1     2     4     -     -     1     3     4     5     1     1     -     -     -     - 
	                             1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    3%                *%    1%    1%    3%    1%    1%                         
	 
	C-SPAN                        8     4     2     2     -     2     3     1     -     2     -     2     2     3     2     1     -     -     -     -     - 
	                             1%    2%    1%    1%          2%    2%    1%          1%          1%    1%    1%    1%    1%                               
	 
	NEWSMAX                      34    10    10     5     9     3     3     5     8     6     7    14    15     4     4    14     4     2     -     -     - 
	                             3%    4%    3%    2%    6%    3%    2%    3%    5%    4%    4%    6%    4%    1%    2%    9%    5%    3%                   
	 
	PBS/NPR                      11     4     3     1     3     1     -     3     2     2     2     3     3     5     4     1     -     1     -     -     - 
	                             1%    2%    1%    *%    2%    1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%          2%                   
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     54    12    18    13    11     4     7     4     8     8    21    30    21     2     -    25     7    10     -     -     - 
	                             5%    5%    5%    6%    7%    4%    4%    3%    5%    5%   13%   12%    6%    1%         15%    9%   17%                   
	 
	All of Them                 116    32    47    16    16     8    21    15    15    23    15    11    44    46     9     3     1     -     -     -     - 
	                            12%   12%   14%    8%   10%    7%   12%   10%   10%   15%    9%    4%   12%   14%    5%    2%    1%                         
	 
	Undecided                    99    35    28    16    12    19    21    12    15     5     7    23    32    29    15     4     7     3     -     -     - 
	                            10%   13%    8%    8%    7%   18%   12%    8%   10%    3%    4%    9%    9%    9%    9%    2%    9%    5%                   
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	40. What is your annual household income? 
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	Total                      1000   266   348   209   161   108   173   149   152   155   163   253   360   328   169   162    79    60   354   210    75 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year      108    58    32    11     6   108     -     -     -     -     -    24    34    40    26     8    11     7    35    27     5 
	                            11%   22%    9%    5%    4%  100%                                  9%    9%   12%   15%    5%   14%   12%   10%   13%    7% 
	 
	Under $50,000 per year      173    63    63    31    14     -   173     -     -     -     -    45    61    54    29    26    15     8    66    34    10 
	                            17%   24%   18%   15%    9%        100%                           18%   17%   16%   17%   16%   19%   13%   19%   16%   13% 
	 
	Under $75,000 per year      149    37    63    34    15     -     -   149     -     -     -    36    54    52    25    21    11    10    51    37    13 
	                            15%   14%   18%   16%    9%              100%                     14%   15%   16%   15%   13%   14%   17%   14%   18%   17% 
	 
	Under $100,000 per year     152    33    58    35    25     -     -     -   152     -     -    44    51    53    27    32    10     9    52    35     9 
	                            15%   12%   17%   17%   16%                    100%               17%   14%   16%   16%   20%   13%   15%   15%   17%   12% 
	 
	Under $140,000 per year     155    24    57    48    26     -     -     -     -   155     -    35    59    55    25    30    11     7    57    30    19 
	                            16%    9%   16%   23%   16%                          100%         14%   16%   17%   15%   19%   14%   12%   16%   14%   25% 
	 
	$140,000 per year or        163    23    37    39    64     -     -     -     -     -   163    49    65    45    22    35    16    13    64    30    14 
	more                        16%    9%   11%   19%   40%                                100%   19%   18%   14%   13%   22%   20%   22%   18%   14%   19% 
	 
	Undecided                   100    28    38    11    11     -     -     -     -     -     -    20    36    29    15    10     5     6    29    17     5 
	                            10%   11%   11%    5%    7%                                        8%   10%    9%    9%    6%    6%   10%    8%    8%    7% 
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	6. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  
	as president? 
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	Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            153    89    34    14    15   133    11    97     3    51   101     2    48    94     4   138    11   140     5    15   133 
	                            15%   39%   15%    6%    5%   31%    3%   31%    4%    9%   32%    3%    9%   23%   18%   17%   11%   16%    8%   16%   16% 
	 
	Somewhat approve            237    75    86    47    28   179    31   126     4   103   136     5    92   133     1   217    10   224     7    10   219 
	                            24%   32%   37%   19%   10%   42%    7%   40%    6%   19%   43%    7%   17%   33%    5%   26%   10%   26%   11%   11%   26% 
	 
	Somewhat disapprove         105    20    31    31    22    63    27    39     -    63    35     3    64    50     2    96     4    92     5     5    96 
	                            11%    9%   13%   13%    8%   15%    6%   12%         11%   11%    4%   12%   12%    9%   12%    4%   11%    8%    5%   11% 
	 
	Strongly disapprove         451    38    67   140   204    32   339    36    64   314    28    65   321    99    11   334    70   371    41    62   350 
	                            45%   16%   29%   57%   72%    7%   81%   11%   90%   57%    9%   86%   58%   25%   50%   40%   70%   43%   65%   65%   42% 
	 
	Undecided                    54     9    12    15    16    23    11    18     -    24    16     1    30    25     4    41     5    45     5     3    45 
	                             5%    4%    5%    6%    6%    5%    3%    6%          4%    5%    1%    5%    6%   18%    5%    5%    5%    8%    3%    5% 
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	7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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	Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economy                     200    25    46    53    76    58   117    41    12   138    36    16   139    50     2   162    22   179     7    16   173 
	                            20%   11%   20%   21%   27%   13%   28%   13%   17%   25%   11%   21%   25%   12%    9%   20%   22%   21%   11%   17%   21% 
	 
	Abortion                    157    52    43    41    20    98    35    59     7    87    65     5    83   116     1   134    17   145    10     9   144 
	                            16%   23%   19%   17%    7%   23%    8%   19%   10%   16%   21%    7%   15%   29%    5%   16%   17%   17%   16%    9%   17% 
	 
	Inflation/Cost of living    107    13    20    33    41    27    67    21    13    70    26     7    70    31     1    91    10    92     7    14    85 
	                            11%    6%    9%   13%   14%    6%   16%    7%   18%   13%    8%    9%   13%    8%    5%   11%   10%   11%   11%   15%   10% 
	 
	Immigration/Border           45     4     8    10    22     2    41     2     9    29     1    10    28     5     1    29    11    34     6     8    33 
	control                      5%    2%    3%    4%    8%    *%   10%    1%   13%    5%    *%   13%    5%    1%    5%    4%   11%    4%   10%    8%    4% 
	 
	Party affiliation/           34    19     7     3     5    21    10    15     2    16    15     4    13    16     -    28     3    29     2     3    29 
	Control of Congress          3%    8%    3%    1%    2%    5%    2%    5%    3%    3%    5%    5%    2%    4%          3%    3%    3%    3%    3%    3% 
	 
	Gun control                  34     9     9     6    10    16    17    12     4    17    11     5    17    12     -    28     3    30     4     6    26 
	                             3%    4%    4%    2%    4%    4%    4%    4%    6%    3%    3%    7%    3%    3%          3%    3%    3%    6%    6%    3% 
	 
	Climate change/              34    14    11     6     3    25     4    17     -    16    19     -    14    19     1    32     -    31     1     1    32 
	Environment                  3%    6%    5%    2%    1%    6%    1%    5%          3%    6%          3%    5%    5%    4%          4%    2%    1%    4% 
	 
	Healthcare                   27     7     6     5     8    15     4    14     -     8    15     2     7    11     2    25     -    24     1     -    22 
	                             3%    3%    3%    2%    3%    3%    1%    4%          1%    5%    3%    1%    3%    9%    3%          3%    2%          3% 
	 
	Honesty/Integrity            19     6     5     2     6    13     4     6     2    11     7     1    10     9     -    15     2    15     -     3    15 
	                             2%    3%    2%    1%    2%    3%    1%    2%    3%    2%    2%    1%    2%    2%          2%    2%    2%          3%    2% 
	 
	Foreign policy/War in        17     7     2     4     4     8     3     3     -    13     5     2     9    12     2    15     2    16     -     1    14 
	Ukraine                      2%    3%    1%    2%    1%    2%    1%    1%          2%    2%    3%    2%    3%    9%    2%    2%    2%          1%    2% 
	 
	Preservation of rights       18     7     4     5     2    10     7     7     1     9     4     1    13     9     -    17     -    18     -     -    18 
	                             2%    3%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    2%          2%          2%                2% 
	 
	Social issues                16     3     8     5     -    12     3    10     -     5     8     1     6    10     -    16     -    16     -     -    16 
	                             2%    1%    3%    2%          3%    1%    3%          1%    3%    1%    1%    2%          2%          2%                2% 
	 
	Keep Trump out of office     16     9     5     1     1    13     2    10     -     6    10     -     6     8     1    16     -    15     1     -    16 
	                             2%    4%    2%    *%    *%    3%    *%    3%          1%    3%          1%    2%    5%    2%          2%    2%          2% 
	 
	Voting integrity/Voting      15    10     4     1     -    14     1     9     -     6     7     -     8    11     -    14     -    15     -     -    15 
	rights                       2%    4%    2%    *%          3%    *%    3%          1%    2%          1%    3%          2%          2%                2% 
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	7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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	Education/Student loans      13     -     5     4     4     6     4     6     1     6     6     -     7     9     2    10     3     9     2     2    11 
	                             1%          2%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%          1%    2%    9%    1%    3%    1%    3%    2%    1% 
	 
	Mismanagement of             17     6     5     1     5    11     5     8     1     8     6     1    10     7     -    15     -    17     -     1    16 
	government/Term limits/      2%    3%    2%    *%    2%    3%    1%    3%    1%    1%    2%    1%    2%    2%          2%          2%          1%    2% 
	Supreme Court             
	 
	Protect our democracy        11     8     2     1     -    11     -    10     -     1     8     -     3     7     1    10     -    10     -     1     9 
	                             1%    3%    1%    *%          3%          3%          *%    3%          1%    2%    5%    1%          1%          1%    1% 
	 
	Taxes                        11     1     5     2     3     4     6     7     -     3     6     -     5     1     -    10     1    10     -     2     9 
	                             1%    *%    2%    1%    1%    1%    1%    2%          1%    2%          1%    *%          1%    1%    1%          2%    1% 
	 
	Energy policies              10     -     2     5     3     1     7     1     1     8     1     2     7     1     1     8     1     8     2     1     8 
	                             1%          1%    2%    1%    *%    2%    *%    1%    1%    *%    3%    1%    *%    5%    1%    1%    1%    3%    1%    1% 
	 
	Fiscal responsibility         9     2     1     2     4     2     5     1     1     7     1     -     7     2     -     7     1     8     -     1     7 
	                             1%    1%    *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%          1%    *%          1%    1%    1%          1%    1% 
	 
	Biden out of office           8     1     2     1     3     1     6     1     1     4     1     1     3     1     -     6     1     5     2     2     5 
	                             1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%    1%    1%    *%          1%    1%    1%    3%    2%    1% 
	 
	Views/Stand on issues        12     2     3     6     1     5     7     4     1     7     2     1     9     1     -     9     1     9     1     2    10 
	                             1%    1%    1%    2%    *%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%          1%    1%    1%    2%    2%    1% 
	 
	Get the country back on       7     -     -     3     4     1     4     -     -     6     -     -     6     1     1     5     -     7     -     2     4 
	track                        1%                1%    1%    *%    1%                1%                1%    *%    5%    1%          1%          2%    *% 
	 
	Work for their                7     1     1     3     2     2     5     1     1     4     2     1     4     -     -     6     -     7     -     1     6 
	constituents/For the         1%    *%    *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%                1%          1%          1%    1% 
	people                    
	 
	Nothing                      12     3     1     3     5     4     7     8     -     3     7     -     5     4     1     9     3     9     2     1    11 
	                             1%    1%    *%    1%    2%    1%    2%    3%          1%    2%          1%    1%    5%    1%    3%    1%    3%    1%    1% 
	 
	Other                        49    12     8    13    16    18    18    20     5    18    15     6    25    19     2    38     6    39     6     6    39 
	                             5%    5%    3%    5%    6%    4%    4%    6%    7%    3%    5%    8%    5%    5%    9%    5%    6%    4%   10%    6%    5% 
	 
	DK/NA/Refused                95    10    17    28    37    32    30    23     9    49    32    10    41    29     3    71    13    75     9    12    70 
	                            10%    4%    7%   11%   13%    7%    7%    7%   13%    9%   10%   13%    7%    7%   14%    9%   13%    9%   14%   13%    8% 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 76 
	 
	 
	 
	 
	8. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think a  
	third party or multiple parties is necessary? 
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	Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Two parties – Democrat      245    58    52    58    76    94   123    79    20   136    79    30   125    90     2   184    38   201    24    28   196 
	and Republican are good     25%   25%   23%   23%   27%   22%   29%   25%   28%   25%   25%   39%   23%   22%    9%   22%   38%   23%   38%   29%   23% 
	enough                    
	 
	A third party is            261    62    64    64    71   114   109    91    23   133    89    15   145   106     8   223    26   234    17    27   224 
	necessary                   26%   27%   28%   26%   25%   27%   26%   29%   32%   24%   28%   20%   26%   26%   36%   27%   26%   27%   27%   28%   27% 
	 
	Multiple parties are        335    78    85    90    80   178   117   110    16   197   106    13   203   159     7   303    15   312    12    19   307 
	necessary                   34%   34%   37%   36%   28%   41%   28%   35%   23%   35%   34%   17%   37%   40%   32%   37%   15%   36%   19%   20%   36% 
	 
	Undecided                   159    33    29    35    58    44    70    36    12    89    42    18    82    46     5   116    21   125    10    21   116 
	                            16%   14%   13%   14%   20%   10%   17%   11%   17%   16%   13%   24%   15%   11%   23%   14%   21%   14%   16%   22%   14% 
	                                                                                                                   Table Q9 Page 77 
	 
	 
	 
	 
	9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             154    70    37    26    21   121    16    99     2    47    93     4    50    83     4   134    13   139     8    11   135 
	                            15%   30%   16%   11%    7%   28%    4%   31%    3%    8%   29%    5%    9%   21%   18%   16%   13%   16%   13%   12%   16% 
	 
	Wrong Track                 759   132   168   201   254   252   391   178    67   466   181    69   467   272    17   616    83   656    51    80   632 
	                            76%   57%   73%   81%   89%   59%   93%   56%   94%   84%   57%   91%   84%   68%   77%   75%   83%   75%   81%   84%   75% 
	 
	Undecided                    87    29    25    20    10    57    12    39     2    42    42     3    38    46     1    76     4    77     4     4    76 
	                             9%   13%   11%    8%    4%   13%    3%   12%    3%    8%   13%    4%    7%   11%    5%    9%    4%    9%    6%    4%    9% 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 78 
	 
	 
	 
	 
	10. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  
	toward? 
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	Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          446   178   146    75    46   360    42   252     6   179   262     7   169   273     8   416    17   418    12    23   414 
	                            45%   77%   63%   30%   16%   84%   10%   80%    8%   32%   83%    9%   30%   68%   36%   50%   17%   48%   19%   24%   49% 
	 
	Republican Donald Trump     409    30    51   132   194    23   312    28    58   290    18    60   301    81    10   300    68   331    41    61   309 
	                            41%   13%   22%   53%   68%    5%   74%    9%   82%   52%    6%   79%   54%   20%   45%   36%   68%   38%   65%   64%   37% 
	 
	Someone else                 62    10    16    15    20    20    30    13     5    37    15     5    38    18     1    48     5    55     2     5    53 
	                             6%    4%    7%    6%    7%    5%    7%    4%    7%    7%    5%    7%    7%    4%    5%    6%    5%    6%    3%    5%    6% 
	 
	Wouldn't vote                33     4     9     8    11    13    14     9     1    21     9     2    18    15     1    30     1    30     2     1    29 
	                             3%    2%    4%    3%    4%    3%    3%    3%    1%    4%    3%    3%    3%    4%    5%    4%    1%    3%    3%    1%    3% 
	 
	Undecided                    38     4     5    14    13    10    15    10     -    22     7     -    24    11     2    22     8    28     5     5    28 
	                             4%    2%    2%    6%    5%    2%    4%    3%          4%    2%          4%    3%    9%    3%    8%    3%    8%    5%    3% 
	 
	Refused                      12     5     3     3     1     4     6     4     1     6     5     2     5     3     -    10     1    10     1     -    10 
	                             1%    2%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    1%          1%    1%    1%    2%          1% 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 79 
	 
	 
	 
	 
	11. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         218    75    49    49    45   126    66   102    11   100   109    14    89    98     3   178    25   191    13    18   194 
	                            22%   32%   21%   20%   16%   29%   16%   32%   15%   18%   34%   18%   16%   24%   14%   22%   25%   22%   21%   19%   23% 
	 
	No                          686   129   158   179   215   250   328   172    52   415   164    58   423   265    19   567    70   601    43    66   575 
	                            69%   56%   69%   72%   75%   58%   78%   54%   73%   75%   52%   76%   76%   66%   86%   69%   70%   69%   68%   69%   68% 
	 
	Undecided                    90    26    21    19    22    52    21    40     7    37    41     3    41    37     -    79     5    76     7    10    71 
	                             9%   11%    9%    8%    8%   12%    5%   13%   10%    7%   13%    4%    7%    9%         10%    5%    9%   11%   11%    8% 
	 
	Refused                       6     1     2     -     3     2     4     2     1     3     2     1     2     1     -     2     -     4     -     1     3 
	                             1%    *%    1%          1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    *%          *%          *%          1%    *% 
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	12. Do you want Donald Trump to run for president in 2024? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         282    30    35    92   123    23   211    28    46   188    16    52   197    60     9   199    51   222    32    51   202 
	                            28%   13%   15%   37%   43%    5%   50%    9%   65%   34%    5%   68%   35%   15%   41%   24%   51%   25%   51%   54%   24% 
	 
	No                          652   190   185   142   132   394   171   270    21   333   283    18   326   321    11   582    41   599    27    33   596 
	                            65%   82%   80%   57%   46%   92%   41%   85%   30%   60%   90%   24%   59%   80%   50%   70%   41%   69%   43%   35%   71% 
	 
	Undecided                    60    10     8    12    28    12    33    17     3    31    16     6    29    19     2    42     7    47     3    11    41 
	                             6%    4%    3%    5%   10%    3%    8%    5%    4%    6%    5%    8%    5%    5%    9%    5%    7%    5%    5%   12%    5% 
	 
	Refused                       6     1     2     1     2     1     4     1     1     3     1     -     3     1     -     3     1     4     1     -     4 
	                             1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%          1%    *%          *%    1%    *%    2%          *% 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 81 
	 
	 
	 
	 
	13. Earlier you said you thought of yourself as (Q3). Do you tend to vote in more Democrat primaries and caucuses or more  
	Republican primaries and caucuses? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 3                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                          JANUARY 6 HEARINGS AND ROE V. WADE                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                          JANUARY 6 HEARINGS                                              ROE V. WADE                   
	                                ----------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 
	                                                                                                                          EXCEPTIONS         RESTRICT   
	                                                                                                                    -----------------------  ACCESS TO  
	                                                         PURSUING    CHANGED OPINION   CHANGED OPINION   A REASON               LIFE/HEALTH    OTHER    
	                                 ATTENTION TO HEARINGS     TRUTH      ABOUT JAN. 6       ABOUT TRUMP      TO VOTE   RAPE/INCEST  IN DANGER    STATES    
	                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    
	                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: IND/OTHER VOTERS      370    77    90   102    98   152   151   115    18   214   110    21   217   133    12   310    30   329    13    24   320 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic                  122    30    45    33    13    83    20    51     3    62    56     4    59    65     3   114     4   119     1     3   115 
	                            33%   39%   50%   32%   13%   55%   13%   44%   17%   29%   51%   19%   27%   49%   25%   37%   13%   36%    8%   13%   36% 
	 
	Republican                  102    13    22    27    40    19    68    15    13    69    11    11    74    21     3    81    13    86     5     8    87 
	                            28%   17%   24%   26%   41%   13%   45%   13%   72%   32%   10%   52%   34%   16%   25%   26%   43%   26%   38%   33%   27% 
	 
	Neither – Stay              106    23    15    30    36    36    48    35     1    60    30     3    64    34     5    83    10    92     4     9    86 
	independent                 29%   30%   17%   29%   37%   24%   32%   30%    6%   28%   27%   14%   29%   26%   42%   27%   33%   28%   31%   38%   27% 
	 
	Undecided                    40    11     8    12     9    14    15    14     1    23    13     3    20    13     1    32     3    32     3     4    32 
	                            11%   14%    9%   12%    9%    9%   10%   12%    6%   11%   12%   14%    9%   10%    8%   10%   10%   10%   23%   17%   10% 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 82 
	 
	 
	 
	 
	14. If Joe Biden doesn't seek the 2024 Democratic nomination, which of the following seven Democrats would you vote for or lean  
	toward in your Democratic primary or caucus? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                       BANNER 3                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                          JANUARY 6 HEARINGS AND ROE V. WADE                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                          JANUARY 6 HEARINGS                                              ROE V. WADE                   
	                                ----------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 
	                                                                                                                          EXCEPTIONS         RESTRICT   
	                                                                                                                    -----------------------  ACCESS TO  
	                                                         PURSUING    CHANGED OPINION   CHANGED OPINION   A REASON               LIFE/HEALTH    OTHER    
	                                 ATTENTION TO HEARINGS     TRUTH      ABOUT JAN. 6       ABOUT TRUMP      TO VOTE   RAPE/INCEST  IN DANGER    STATES    
	                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    
	                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: DEMOCRATS             440   160   145    81    53   337    55   230     9   187   243     7   181   267     9   402    22   412    15    24   405 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary     70    26    32     9     3    61     8    37     -    33    31     -    39    53     -    67     1    69     1     1    68 
	Pete Buttigieg              16%   16%   22%   11%    6%   18%   15%   16%         18%   13%         22%   20%         17%    5%   17%    7%    4%   17% 
	 
	Former Democratic            36    12     8    11     5    27     6    21     -    13    23     -    13    19     1    32     2    34     -     3    32 
	nominee Hillary Clinton      8%    8%    6%   14%    9%    8%   11%    9%          7%    9%          7%    7%   11%    8%    9%    8%         13%    8% 
	 
	Vice President Kamala        79    28    30    13     8    60    10    42     4    32    53     2    22    44     3    69     9    69     7     8    69 
	Harris                      18%   18%   21%   16%   15%   18%   18%   18%   44%   17%   22%   29%   12%   16%   33%   17%   41%   17%   47%   33%   17% 
	 
	Minnesota Senator Amy        50    26    14     8     2    45     2    29     -    20    33     -    16    31     1    48     -    49     -     -    50 
	Klobuchar                   11%   16%   10%   10%    4%   13%    4%   13%         11%   14%          9%   12%   11%   12%         12%               12% 
	 
	California Governor          37    18    13     2     4    31     4    25     -    12    28     -     9    23     -    36     1    35     2     -    37 
	Gavin Newsom                 8%   11%    9%    2%    8%    9%    7%   11%          6%   12%          5%    9%          9%    5%    8%   13%          9% 
	 
	New York Rep. Alexandria     45    15    17     8     5    34     7    21     2    20    22     1    22    36     1    44     1    44     1     4    41 
	Ocasio-Cortez               10%    9%   12%   10%    9%   10%   13%    9%   22%   11%    9%   14%   12%   13%   11%   11%    5%   11%    7%   17%   10% 
	 
	Vermont Senator Bernie       78    22    22    22    12    56     5    39     -    35    35     2    38    45     2    72     2    74     2     4    72 
	Sanders                     18%   14%   15%   27%   23%   17%    9%   17%         19%   14%   29%   21%   17%   22%   18%    9%   18%   13%   17%   18% 
	 
	Undecided                    44    13     9     8    13    23    12    16     3    22    18     2    21    16     1    33     6    37     2     4    35 
	                            10%    8%    6%   10%   25%    7%   22%    7%   33%   12%    7%   29%   12%    6%   11%    8%   27%    9%   13%   17%    9% 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1 
	                             *%                      2%          2%                                  1%                *%          *%                *% 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 83 
	 
	 
	 
	 
	15. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      395   147   136    73    39   314    42   214     6   165   225     5   159   251     8   368    16   374    13    20   369 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary     62    25    22    10     5    51     5    38     1    23    37     1    23    40     -    61     -    59     -     2    60 
	Pete Buttigieg              16%   17%   16%   14%   13%   16%   12%   18%   17%   14%   16%   20%   14%   16%         17%         16%         10%   16% 
	 
	Former Democratic            29     8    11     4     6    24     3    16     -    12    18     -    10    16     2    24     5    25     4     2    26 
	nominee Hillary Clinton      7%    5%    8%    5%   15%    8%    7%    7%          7%    8%          6%    6%   25%    7%   31%    7%   31%   10%    7% 
	 
	Vice President Kamala        76    31    23    13     9    60     8    39     1    34    43     -    33    47     3    69     2    73     2     4    71 
	Harris                      19%   21%   17%   18%   23%   19%   19%   18%   17%   21%   19%         21%   19%   38%   19%   13%   20%   15%   20%   19% 
	 
	Minnesota Senator Amy        48    23    19     5     1    44     2    26     -    21    27     1    20    32     2    47     1    47     1     4    43 
	Klobuchar                   12%   16%   14%    7%    3%   14%    5%   12%         13%   12%   20%   13%   13%   25%   13%    6%   13%    8%   20%   12% 
	 
	California Governor          42    18    12     9     3    34     4    23     1    17    24     -    17    25     -    39     1    39     1     1    39 
	Gavin Newsom                11%   12%    9%   12%    8%   11%   10%   11%   17%   10%   11%         11%   10%         11%    6%   10%    8%    5%   11% 
	 
	New York Rep. Alexandria     50    12    19    15     4    37     6    26     -    24    21     1    28    36     -    50     -    50     -     2    48 
	Ocasio-Cortez               13%    8%   14%   21%   10%   12%   14%   12%         15%    9%   20%   18%   14%         14%         13%         10%   13% 
	 
	Vermont Senator Bernie       52    16    23    10     3    40     8    28     2    19    34     -    17    32     -    50     1    51     1     2    50 
	Sanders                     13%   11%   17%   14%    8%   13%   19%   13%   33%   12%   15%         11%   13%         14%    6%   14%    8%   10%   14% 
	 
	Undecided                    29    12     6     6     5    19     5    15     1    12    18     1     8    21     -    24     5    24     3     1    27 
	                             7%    8%    4%    8%   13%    6%   12%    7%   17%    7%    8%   20%    5%    8%          7%   31%    6%   23%    5%    7% 
	 
	Refused                       7     2     1     1     3     5     1     3     -     3     3     1     3     2     1     4     1     6     1     2     5 
	                             2%    1%    1%    1%    8%    2%    2%    1%          2%    1%   20%    2%    1%   13%    1%    6%    2%    8%   10%    1% 
	                                                                                                            Table Dem_Ballot COMBINED 
	 
	 
	 
	 
	DEMOCRATIC BALLOT TEST: NET 
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	BASE: DEMOCRATS             440   160   145    81    53   337    55   230     9   187   243     7   181   267     9   402    22   412    15    24   405 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary    132    51    54    19     8   112    13    75     1    56    68     1    62    93     -   128     1   128     1     3   128 
	Pete Buttigieg              30%   32%   37%   23%   15%   33%   24%   33%   11%   30%   28%   14%   34%   35%         32%    5%   31%    7%   13%   32% 
	 
	Former Democratic            65    20    19    15    11    51     9    37     -    25    41     -    23    35     3    56     7    59     4     5    58 
	nominee Hillary Clinton     15%   13%   13%   19%   21%   15%   16%   16%         13%   17%         13%   13%   33%   14%   32%   14%   27%   21%   14% 
	 
	Vice President Kamala       155    59    53    26    17   120    18    81     5    66    96     2    55    91     6   138    11   142     9    12   140 
	Harris                      35%   37%   37%   32%   32%   36%   33%   35%   56%   35%   40%   29%   30%   34%   67%   34%   50%   34%   60%   50%   35% 
	 
	Minnesota Senator Amy        98    49    33    13     3    89     4    55     -    41    60     1    36    63     3    95     1    96     1     4    93 
	Klobuchar                   22%   31%   23%   16%    6%   26%    7%   24%         22%   25%   14%   20%   24%   33%   24%    5%   23%    7%   17%   23% 
	 
	California Governor          79    36    25    11     7    65     8    48     1    29    52     -    26    48     -    75     2    74     3     1    76 
	Gavin Newsom                18%   23%   17%   14%   13%   19%   15%   21%   11%   16%   21%         14%   18%         19%    9%   18%   20%    4%   19% 
	 
	New York Rep. Alexandria     95    27    36    23     9    71    13    47     2    44    43     2    50    72     1    94     1    94     1     6    89 
	Ocasio-Cortez               22%   17%   25%   28%   17%   21%   24%   20%   22%   24%   18%   29%   28%   27%   11%   23%    5%   23%    7%   25%   22% 
	 
	Vermont Senator Bernie      130    38    45    32    15    96    13    67     2    54    69     2    55    77     2   122     3   125     3     6   122 
	Sanders                     30%   24%   31%   40%   28%   28%   24%   29%   22%   29%   28%   29%   30%   29%   22%   30%   14%   30%   20%   25%   30% 
	 
	Undecided                    44    13     9     8    13    23    12    16     3    22    18     2    21    16     1    33     6    37     2     4    35 
	                            10%    8%    6%   10%   25%    7%   22%    7%   33%   12%    7%   29%   12%    6%   11%    8%   27%    9%   13%   17%    9% 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1 
	                             *%                      2%          2%                                  1%                *%          *%                *% 
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	16. Which of the following seven candidates seeking the 2024 Republican Primary nomination for president would you vote for or  
	lean toward? 
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	BASE: REPUBLICANS           414    37    62   124   187    43   301    37    60   285    30    63   290    87     7   309    65   336    41    58   320 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney      13     4     4     2     3     9     4     5     -     7     5     1     7     4     -    11     2    11     1     2    11 
	                             3%   11%    6%    2%    2%   21%    1%   14%          2%   17%    2%    2%    5%          4%    3%    3%    2%    3%    3% 
	 
	Former NJ Governor Chris      6     -     2     4     -     3     3     2     -     4     1     1     4     2     -     5     -     5     -     -     5 
	Christie                     1%          3%    3%          7%    1%    5%          1%    3%    2%    1%    2%          2%          1%                2% 
	 
	Florida Governor Ron        141     8    19    42    71     5   115     6    22   105     6    11   116    23     -    97    25   114    15    14   116 
	DeSantis                    34%   22%   31%   34%   38%   12%   38%   16%   37%   37%   20%   17%   40%   26%         31%   38%   34%   37%   24%   36% 
	 
	Former UN Ambassador         11     2     2     4     3     1    10     3     1     7     -     2     9     1     1     8     1    10     1     1    10 
	Nikki Haley                  3%    5%    3%    3%    2%    2%    3%    8%    2%    2%          3%    3%    1%   14%    3%    2%    3%    2%    2%    3% 
	 
	Former Vice President        29     4     6     4    15    10    13     4     2    20     3     4    17    11     -    26     3    26     2     2    23 
	Mike Pence                   7%   11%   10%    3%    8%   23%    4%   11%    3%    7%   10%    6%    6%   13%          8%    5%    8%    5%    3%    7% 
	 
	Former Secretary of           3     -     1     1     1     1     2     -     1     2     1     -     2     1     -     3     -     3     -     1     2 
	State Mike Pompeo            1%          2%    1%    1%    2%    1%          2%    1%    3%          1%    1%          1%          1%          2%    1% 
	 
	Former President Donald     177    14    24    59    79     9   138    12    29   123     6    42   117    39     5   131    32   137    21    36   128 
	Trump                       43%   38%   39%   48%   42%   21%   46%   32%   48%   43%   20%   67%   40%   45%   71%   42%   49%   41%   51%   62%   40% 
	 
	Undecided                    33     4     4     8    15     4    16     4     5    17     7     2    18     5     1    27     2    29     1     2    24 
	                             8%   11%    6%    6%    8%    9%    5%   11%    8%    6%   23%    3%    6%    6%   14%    9%    3%    9%    2%    3%    8% 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1 
	                             *%    3%                      2%          3%                3%                1%          *%          *%                *% 
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	17. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      380    32    58   116   172    38   285    32    55   268    22    61   272    81     6   281    63   306    40    56   295 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney       8     2     3     1     2     5     1     3     -     4     3     -     4     3     -     8     -     7     -     -     7 
	                             2%    6%    5%    1%    1%   13%    *%    9%          1%   14%          1%    4%          3%          2%                2% 
	 
	Former NJ Governor Chris     25     3     6     6     9     2    18     3     4    14     3     7    12    11     -    20     2    20     1     6    19 
	Christie                     7%    9%   10%    5%    5%    5%    6%    9%    7%    5%   14%   11%    4%   14%          7%    3%    7%    3%   11%    6% 
	 
	Florida Governor Ron        123     8    18    37    59     8   102     6    25    87     3    28    85    22     1    95    19    98    13    24    86 
	DeSantis                    32%   25%   31%   32%   34%   21%   36%   19%   45%   32%   14%   46%   31%   27%   17%   34%   30%   32%   33%   43%   29% 
	 
	Former UN Ambassador         50     3     5    18    24     8    35     5     4    36     4     6    36    15     -    35    11    41     7     5    42 
	Nikki Haley                 13%    9%    9%   16%   14%   21%   12%   16%    7%   13%   18%   10%   13%   19%         12%   17%   13%   18%    9%   14% 
	 
	Former Vice President        42     4     7    18    13     2    32     5     5    29     3     4    32     8     1    30     9    36     3     3    34 
	Mike Pence                  11%   13%   12%   16%    8%    5%   11%   16%    9%   11%   14%    7%   12%   10%   17%   11%   14%   12%    8%    5%   12% 
	 
	Former Secretary of          25     1     8     7     9     4    18     2     2    19     1     -    22     4     -    18     3    19     2     2    23 
	State Mike Pompeo            7%    3%   14%    6%    5%   11%    6%    6%    4%    7%    5%          8%    5%          6%    5%    6%    5%    4%    8% 
	 
	Former President Donald      60     1     7    16    36     3    50     2    12    44     1     7    50     9     -    40    11    49     6     9    46 
	Trump                       16%    3%   12%   14%   21%    8%   18%    6%   22%   16%    5%   11%   18%   11%         14%   17%   16%   15%   16%   16% 
	 
	Undecided                    41     9     4    13    15     5    25     6     2    30     4     7    27     9     4    30     8    30     8     6    33 
	                            11%   28%    7%   11%    9%   13%    9%   19%    4%   11%   18%   11%   10%   11%   67%   11%   13%   10%   20%   11%   11% 
	 
	Refused                       6     1     -     -     5     1     4     -     1     5     -     2     4     -     -     5     -     6     -     1     5 
	                             2%    3%                3%    3%    1%          2%    2%          3%    1%                2%          2%          2%    2% 
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	                                                                                       BANNER 3                                                         
	                                ======================================================================================================================= 
	                                                                          JANUARY 6 HEARINGS AND ROE V. WADE                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                          JANUARY 6 HEARINGS                                              ROE V. WADE                   
	                                ----------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------- 
	                                                                                                                          EXCEPTIONS         RESTRICT   
	                                                                                                                    -----------------------  ACCESS TO  
	                                                         PURSUING    CHANGED OPINION   CHANGED OPINION   A REASON               LIFE/HEALTH    OTHER    
	                                 ATTENTION TO HEARINGS     TRUTH      ABOUT JAN. 6       ABOUT TRUMP      TO VOTE   RAPE/INCEST  IN DANGER    STATES    
	                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                            NOT         GOOD  PARTI             NO                NO                                                    
	                          TOTAL A LOT FAIR  VERY  NONE  JOB   SIAN  MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  CHNGE MORE  LESS  SPPRT OPPSE SPPRT OPPSE YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: REPUBLICANS           414    37    62   124   187    43   301    37    60   285    30    63   290    87     7   309    65   336    41    58   320 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney      21     6     7     3     5    14     5     8     -    11     8     1    11     7     -    19     2    18     1     2    18 
	                              5    16    11     2     3    33     2    22           4    27     2     4     8           6     3     5     2     3     6 
	 
	Former NJ Governor Chris     31     3     8    10     9     5    21     5     4    18     4     8    16    13     -    25     2    25     1     6    24 
	Christie                      7     8    13     8     5    12     7    14     7     6    13    13     6    15           8     3     7     2    10     8 
	 
	Florida Governor Ron        264    16    37    79   130    13   217    12    47   192     9    39   201    45     1   192    44   212    28    38   202 
	DeSantis                     64    43    60    64    70    30    72    32    78    67    30    62    69    52    14    62    68    63    68    66    63 
	 
	Former UN Ambassador         61     5     7    22    27     9    45     8     5    43     4     8    45    16     1    43    12    51     8     6    52 
	Nikki Haley                  15    14    11    18    14    21    15    22     8    15    13    13    16    18    14    14    18    15    20    10    16 
	 
	Former Vice President        71     8    13    22    28    12    45     9     7    49     6     8    49    19     1    56    12    62     5     5    57 
	Mike Pence                   17    22    21    18    15    28    15    24    12    17    20    13    17    22    14    18    18    18    12     9    18 
	 
	Former Secretary of          28     1     9     8    10     5    20     2     3    21     2     -    24     5     -    21     3    22     2     3    25 
	State Mike Pompeo             7     3    15     6     5    12     7     5     5     7     7           8     6           7     5     7     5     5     8 
	 
	Former President Donald     237    15    31    75   115    12   188    14    41   167     7    49   167    48     5   171    43   186    27    45   174 
	Trump                        57    41    50    60    61    28    62    38    68    59    23    78    58    55    71    55    66    55    66    78    54 
	 
	Undecided                    33     4     4     8    15     4    16     4     5    17     7     2    18     5     1    27     2    29     1     2    24 
	                              8    11     6     6     8     9     5    11     8     6    23     3     6     6    14     9     3     9     2     3     8 
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1 
	                              *     3                       2           3                 3                 1           *           *                 * 
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	18. If the elections for Congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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	Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic candidate        443   171   146    78    48   350    48   241     5   186   256     8   171   273    10   409    21   416    15    26   409 
	                            44%   74%   63%   32%   17%   81%   11%   76%    7%   34%   81%   11%   31%   68%   45%   50%   21%   48%   24%   27%   49% 
	 
	Republican candidate        401    32    56   127   185    29   301    33    60   279    23    64   283    83     7   294    68   323    42    59   304 
	                            40%   14%   24%   51%   65%    7%   72%   10%   85%   50%    7%   84%   51%   21%   32%   36%   68%   37%   67%   62%   36% 
	 
	Undecided                   156    28    28    42    52    51    70    42     6    90    37     4   101    45     5   123    11   133     6    10   130 
	                            16%   12%   12%   17%   18%   12%   17%   13%    8%   16%   12%    5%   18%   11%   23%   15%   11%   15%   10%   11%   15% 
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	19. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  
	Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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	Cooperates with             421   160   141    72    46   333    45   224     7   184   240     6   168   249     7   389    19   393    13    21   391 
	President Biden             42%   69%   61%   29%   16%   77%   11%   71%   10%   33%   76%    8%   30%   62%   32%   47%   19%   45%   21%   22%   46% 
	 
	Stands up to President      466    46    63   153   202    54   335    59    62   311    45    67   322   108    10   349    74   385    43    67   360 
	Biden                       47%   20%   27%   62%   71%   13%   80%   19%   87%   56%   14%   88%   58%   27%   45%   42%   74%   44%   68%   71%   43% 
	 
	Undecided                   108    23    25    21    36    41    37    32     2    56    30     2    63    42     5    85     6    90     6     7    89 
	                            11%   10%   11%    9%   13%   10%    9%   10%    3%   10%    9%    3%   11%   10%   23%   10%    6%   10%   10%    7%   11% 
	 
	Refused                       5     2     1     1     1     2     2     1     -     4     1     1     2     2     -     3     1     4     1     -     3 
	                             1%    1%    *%    *%    *%    *%    *%    *%          1%    *%    1%    *%    *%          *%    1%    *%    2%          *% 
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	20. Are you more or less likely to support a congressional candidate who has been endorsed by Donald Trump and campaigns with  
	him, or would that not have any effect? 
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	More likely                 161    24    18    48    71     9   126    12    32   106    10    32   109    48     3   109    34   120    23    36   114 
	                            16%   10%    8%   19%   25%    2%   30%    4%   45%   19%    3%   42%   20%   12%   14%   13%   34%   14%   37%   38%   14% 
	 
	Less likely                 438   170   152    74    39   350    45   229     6   192   240     4   183   274     8   409    13   417     8    16   409 
	                            44%   74%   66%   30%   14%   81%   11%   72%    8%   35%   76%    5%   33%   68%   36%   50%   13%   48%   13%   17%   49% 
	 
	No effect                   376    33    59   118   164    64   237    72    31   243    62    38   250    75    11   294    47   317    29    38   305 
	                            38%   14%   26%   48%   58%   15%   57%   23%   44%   44%   20%   50%   45%   19%   50%   36%   47%   36%   46%   40%   36% 
	 
	Undecided                    25     4     1     7    11     7    11     3     2    14     4     2    13     4     -    14     6    18     3     5    15 
	                             3%    2%    *%    3%    4%    2%    3%    1%    3%    3%    1%    3%    2%    1%          2%    6%    2%    5%    5%    2% 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 89 
	 
	 
	 
	 
	21. During the 2020 campaign, Joe Biden promised to unite the country and to rebuild bipartisanship. Which comes closer to your  
	view? 
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	The country has gotten      214    84    62    42    26   166    26   114     4    90   122     7    82   120     5   195    12   197     9    16   193 
	more united during the      21%   36%   27%   17%    9%   39%    6%   36%    6%   16%   39%    9%   15%   30%   23%   24%   12%   23%   14%   17%   23% 
	Biden administration      
	 
	The country has gotten      671   111   140   177   238   196   377   148    66   418   148    63   418   228    14   534    80   577    46    75   547 
	more divided during the     67%   48%   61%   72%   84%   46%   90%   47%   93%   75%   47%   83%   75%   57%   64%   65%   80%   66%   73%   79%   65% 
	Biden administration      
	 
	Undecided                   104    31    27    25    19    62    14    49     1    41    43     3    50    47     3    86     8    87     8     4    92 
	                            10%   13%   12%   10%    7%   14%    3%   16%    1%    7%   14%    4%    9%   12%   14%   10%    8%   10%   13%    4%   11% 
	 
	Refused                      11     5     1     3     2     6     2     5     -     6     3     3     5     6     -    11     -    11     -     -    11 
	                             1%    2%    *%    1%    1%    1%    *%    2%          1%    1%    4%    1%    1%          1%          1%                1% 
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	22. As you may know, in June, the Supreme Court overturned the Roe v. Wade decision that guaranteed access to abortion in the  
	early part of a pregnancy. Does that Supreme Court decision make you more or less likely to vote this November, or does it not  
	have an effect? 
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	More likely                 401   142   114    79    65   258    94   182    18   188   194    18   177   401     -   354    33   376    17    31   362 
	                            40%   61%   50%   32%   23%   60%   22%   58%   25%   34%   61%   24%   32%  100%         43%   33%   43%   27%   33%   43% 
	 
	Less likely                  22     7     2     5     8    10     8    10     -    10     6     1    15     -    22    19     3    17     4     3    18 
	                             2%    3%    1%    2%    3%    2%    2%    3%          2%    2%    1%    3%        100%    2%    3%    2%    6%    3%    2% 
	 
	No effect                   550    74   110   155   206   153   307   115    50   346   113    52   351     -     -   436    60   462    40    55   449 
	                            55%   32%   48%   63%   72%   36%   73%   36%   70%   62%   36%   68%   63%               53%   60%   53%   63%   58%   53% 
	 
	Undecided                    27     8     4     8     6     9    10     9     3    11     3     5    12     -     -    17     4    17     2     6    14 
	                             3%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    3%    4%    2%    1%    7%    2%                2%    4%    2%    3%    6%    2% 
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	23. Some states are enacting new restrictions on access to abortions after the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade. Do  
	you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy is the result of rape or incest? 
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	Support this exception      826   202   205   203   212   394   322   288    53   445   293    51   451   354    19   826     -   789    15    57   739 
	                            83%   87%   89%   82%   74%   92%   77%   91%   75%   80%   93%   67%   81%   88%   86%  100%         90%   24%   60%   88% 
	 
	Oppose this exception       100    17    10    28    44    22    61    19    13    62    17    16    58    33     3     -   100    44    46    33    56 
	                            10%    7%    4%   11%   15%    5%   15%    6%   18%   11%    5%   21%   10%    8%   14%        100%    5%   73%   35%    7% 
	 
	Undecided                    59     7    13    14    23    10    29     4     5    40     3     8    37     9     -     -     -    34     2     4    40 
	                             6%    3%    6%    6%    8%    2%    7%    1%    7%    7%    1%   11%    7%    2%                      4%    3%    4%    5% 
	 
	Refused                      15     5     2     2     6     4     7     5     -     8     3     1     9     5     -     -     -     5     -     1     8 
	                             2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%          1%    1%    1%    2%    1%                      1%          1%    1% 
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	24. Do you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy threatens the life or health of the pregnant  
	person? 
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	Support this exception      872   216   209   218   225   407   349   293    56   481   300    58   478   376    17   789    44   872     -    66   768 
	                            87%   94%   91%   88%   79%   95%   83%   93%   79%   87%   95%   76%   86%   94%   77%   96%   44%  100%         69%   91% 
	 
	Oppose this exception        63     8    10    16    28    13    35    15     9    34     9    13    36    17     4    15    46     -    63    20    37 
	                             6%    3%    4%    6%   10%    3%    8%    5%   13%    6%    3%   17%    6%    4%   18%    2%   46%        100%   21%    4% 
	 
	Undecided                    51     2     9    12    26     6    30     5     6    31     5     4    32     5     1    19    10     -     -     8    30 
	                             5%    1%    4%    5%    9%    1%    7%    2%    8%    6%    2%    5%    6%    1%    5%    2%   10%                8%    4% 
	 
	Refused                      14     5     2     1     6     4     5     3     -     9     2     1     9     3     -     3     -     -     -     1     8 
	                             1%    2%    1%    *%    2%    1%    1%    1%          2%    1%    1%    2%    1%          *%                      1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 93 
	 
	 
	 
	 
	25. Some states are seeking to punish those crossing state lines to obtain an abortion as well as those who help them. If a state  
	has banned abortions, should it be able to restrict the ability of a pregnant resident to cross state lines to obtain an abortion  
	- yes or no? 
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	Yes – should be able to      95    15    11    30    39    20    58    16    19    53    17    12    60    31     3    57    33    66    20    95     - 
	restrict                    10%    6%    5%   12%   14%    5%   14%    5%   27%   10%    5%   16%   11%    8%   14%    7%   33%    8%   32%  100%       
	 
	No – should not be able     843   210   205   201   223   402   331   291    49   465   295    59   462   362    18   739    56   768    37     -   843 
	to restrict                 84%   91%   89%   81%   78%   93%   79%   92%   69%   84%   93%   78%   83%   90%   82%   89%   56%   88%   59%        100% 
	 
	Undecided                    47     3     8    13    20     5    20     6     3    27     3     3    24     7     -    26     7    31     4     -     - 
	                             5%    1%    3%    5%    7%    1%    5%    2%    4%    5%    1%    4%    4%    2%          3%    7%    4%    6%             
	 
	Refused                      15     3     6     3     3     3    10     3     -    10     1     2     9     1     1     4     4     7     2     -     - 
	                             2%    1%    3%    1%    1%    1%    2%    1%          2%    *%    3%    2%    *%    5%    *%    4%    1%    3%             
	                                                                                                                  Table Q26 Page 94 
	 
	 
	 
	 
	26. As you may know, the special House committee investigating the January 6 assault on the Capitol has been holding public  
	hearings. How much attention have you been paying to those hearings? 
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	A lot                       231   231     -     -     -   189    36   140    10    78   140    11    78   142     7   202    17   216     8    15   210 
	                            23%  100%                     44%    9%   44%   14%   14%   44%   14%   14%   35%   32%   24%   17%   25%   13%   16%   25% 
	 
	A fair amount               230     -   230     -     -   157    60    89    13   123    92     9   122   114     2   205    10   209    10    11   205 
	                            23%        100%               37%   14%   28%   18%   22%   29%   12%   22%   28%    9%   25%   10%   24%   16%   12%   24% 
	 
	Not very much               247     -     -   247     -    64   137    53    20   161    50    20   163    79     5   203    28   218    16    30   201 
	                            25%              100%         15%   33%   17%   28%   29%   16%   26%   29%   20%   23%   25%   28%   25%   25%   32%   24% 
	 
	None at all                 285     -     -     -   285    18   184    32    28   191    31    36   191    65     8   212    44   225    28    39   223 
	                            29%                    100%    4%   44%   10%   39%   34%   10%   47%   34%   16%   36%   26%   44%   26%   44%   41%   26% 
	 
	Undecided                     7     -     -     -     -     2     2     2     -     2     3     -     1     1     -     4     1     4     1     -     4 
	                             1%                            *%    *%    1%          *%    1%          *%    *%          *%    1%    *%    2%          *% 
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	27. Do you think the special House committee investigating Jan. 6…? 
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	Has generally done a        430   189   157    64    18   430     -   255     8   163   258     8   163   258    10   394    22   407    13    20   402 
	good job pursuing the       43%   82%   68%   26%    6%  100%         81%   11%   29%   82%   11%   29%   64%   45%   48%   22%   47%   21%   21%   48% 
	truth                     
	 
	Has generally done a        419    36    60   137   184     -   419    41    55   306    37    58   306    94     8   322    61   349    35    58   331 
	partisan job rather than    42%   16%   26%   55%   65%        100%   13%   77%   55%   12%   76%   55%   23%   36%   39%   61%   40%   56%   61%   39% 
	pursuing the truth        
	 
	Undecided                   142     6    11    46    77     -     -    20     5    83    21     8    83    47     4   105    15   111    13    15   105 
	                            14%    3%    5%   19%   27%                6%    7%   15%    7%   11%   15%   12%   18%   13%   15%   13%   21%   16%   12% 
	 
	Refused                       9     -     2     -     6     -     -     -     3     3     -     2     3     2     -     5     2     5     2     2     5 
	                             1%          1%          2%                      4%    1%          3%    1%    *%          1%    2%    1%    3%    2%    1% 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 96 
	 
	 
	 
	 
	28. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about what happened on Jan. 6? 
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	The Jan. 6 attack was       316   140    89    53    32   255    41   316     -     -   235    10    68   182    10   288    19   293    15    16   291 
	more serious than you       32%   61%   39%   21%   11%   59%   10%  100%               74%   13%   12%   45%   45%   35%   19%   34%   24%   17%   35% 
	thought                   
	 
	The Jan. 6 attack was        71    10    13    20    28     8    55     -    71     -     8    25    36    18     -    53    13    56     9    19    49 
	less serious than you        7%    4%    6%    8%   10%    2%   13%        100%          3%   33%    6%    4%          6%   13%    6%   14%   20%    6% 
	thought                   
	 
	Your opinion about the      555    78   123   161   191   163   306     -     -   555    69    39   432   188    10   445    62   481    34    53   465 
	Jan. 6 attack hasn't        56%   34%   53%   65%   67%   38%   73%              100%   22%   51%   78%   47%   45%   54%   62%   55%   54%   56%   55% 
	changed                   
	 
	Undecided                    52     3     4    12    30     4    15     -     -     -     4     2    17    12     2    36     5    37     5     6    35 
	                             5%    1%    2%    5%   11%    1%    4%                      1%    3%    3%    3%    9%    4%    5%    4%    8%    6%    4% 
	 
	Refused                       6     -     1     1     4     -     2     -     -     -     -     -     2     1     -     4     1     5     -     1     3 
	                             1%          *%    *%    1%          *%                                  *%    *%          *%    1%    1%          1%    *% 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 97 
	 
	 
	 
	 
	29. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about then-president Donald Trump´s role in the  
	Jan. 6 attack? 
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	Trump was more involved     316   140    92    50    31   258    37   235     8    69   316     -     -   194     6   293    17   300     9    17   295 
	than you thought            32%   61%   40%   20%   11%   60%    9%   74%   11%   12%  100%               48%   27%   35%   17%   34%   14%   18%   35% 
	 
	Trump was less involved      76    11     9    20    36     8    58    10    25    39     -    76     -    18     1    51    16    58    13    12    59 
	than you thought             8%    5%    4%    8%   13%    2%   14%    3%   35%    7%        100%          4%    5%    6%   16%    7%   21%   13%    7% 
	 
	Your opinion about          555    78   122   163   191   163   306    68    36   432     -     -   555   177    15   451    58   478    36    60   462 
	Trump's involvement         56%   34%   53%   66%   67%   38%   73%   22%   51%   78%              100%   44%   68%   55%   58%   55%   57%   63%   55% 
	hasn't changed            
	 
	Undecided                    43     1     4    11    24     1    12     3     1    12     -     -     -    11     -    26     7    28     5     5    21 
	                             4%    *%    2%    4%    8%    *%    3%    1%    1%    2%                      3%          3%    7%    3%    8%    5%    2% 
	 
	Refused                      10     1     3     3     3     -     6     -     1     3     -     -     -     1     -     5     2     8     -     1     6 
	                             1%    *%    1%    1%    1%          1%          1%    1%                      *%          1%    2%    1%          1%    1% 
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	30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic recovery            92    56    18    12     6    82     7    59     1    29    59     1    31    61     2    85     3    85     3    10    79 
	                             9%   24%    8%    5%    2%   19%    2%   19%    1%    5%   19%    1%    6%   15%    9%   10%    3%   10%    5%   11%    9% 
	 
	Stagnation                  183    64    59    29    30   127    36    89     7    82    87     6    88    92     5   164     8   170     5    11   169 
	                            18%   28%   26%   12%   11%   30%    9%   28%   10%   15%   28%    8%   16%   23%   23%   20%    8%   19%    8%   12%   20% 
	 
	Recession                   504    75   117   144   166   154   266   117    41   319   118    38   317   172     7   409    56   439    31    46   430 
	                            50%   32%   51%   58%   58%   36%   63%   37%   58%   57%   37%   50%   57%   43%   32%   50%   56%   50%   49%   48%   51% 
	 
	Depression                  159    23    19    49    68    38    96    35    20    91    33    27    91    49     7   122    27   129    18    27   117 
	                            16%   10%    8%   20%   24%    9%   23%   11%   28%   16%   10%   36%   16%   12%   32%   15%   27%   15%   29%   28%   14% 
	 
	Undecided                    60    12    17    12    15    29    12    16     1    33    19     3    27    27     1    45     5    48     5     1    47 
	                             6%    5%    7%    5%    5%    7%    3%    5%    1%    6%    6%    4%    5%    7%    5%    5%    5%    6%    8%    1%    6% 
	 
	Refused                       2     1     -     1     -     -     2     -     1     1     -     1     1     -     -     1     1     1     1     -     1 
	                             *%    *%          *%                *%          1%    *%          1%    *%                *%    1%    *%    2%          *% 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 99 
	 
	 
	 
	 
	31. …going out to eat less often? 
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	Yes                         584   119   138   148   178   228   268   173    51   323   182    49   321   229    12   479    66   507    43    66   483 
	                            58%   52%   60%   60%   62%   53%   64%   55%   72%   58%   58%   64%   58%   57%   55%   58%   66%   58%   68%   69%   57% 
	 
	No                          404   110    91    96   104   197   149   139    20   227   130    26   231   170    10   341    31   359    19    27   355 
	                            40%   48%   40%   39%   36%   46%   36%   44%   28%   41%   41%   34%   42%   42%   45%   41%   31%   41%   30%   28%   42% 
	 
	Refused                      12     2     1     3     3     5     2     4     -     5     4     1     3     2     -     6     3     6     1     2     5 
	                             1%    1%    *%    1%    1%    1%    *%    1%          1%    1%    1%    1%    *%          1%    3%    1%    2%    2%    1% 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 100 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         453    90    94   113   155   154   228   136    42   249   132    40   257   172    11   364    58   390    34    65   362 
	                            45%   39%   41%   46%   54%   36%   54%   43%   59%   45%   42%   53%   46%   43%   50%   44%   58%   45%   54%   68%   43% 
	 
	No                          544   141   136   134   130   275   191   179    29   306   183    36   298   229    11   461    41   481    28    30   480 
	                            54%   61%   59%   54%   46%   64%   46%   57%   41%   55%   58%   47%   54%   57%   50%   56%   41%   55%   44%   32%   57% 
	 
	Refused                       3     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     1     1     -     1 
	                             *%                            *%          *%                *%                            *%    1%    *%    2%          *% 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 101 
	 
	 
	 
	 
	33. …driving less? 
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	Yes                         480    96   104   124   155   170   238   140    38   273   138    43   271   185     9   385    63   410    38    61   389 
	                            48%   42%   45%   50%   54%   40%   57%   44%   54%   49%   44%   57%   49%   46%   41%   47%   63%   47%   60%   64%   46% 
	 
	No                          501   131   123   117   128   254   173   172    32   274   172    31   277   211    13   426    36   448    23    30   443 
	                            50%   57%   53%   47%   45%   59%   41%   54%   45%   49%   54%   41%   50%   53%   59%   52%   36%   51%   37%   32%   53% 
	 
	Refused                      19     4     3     6     2     6     8     4     1     8     6     2     7     5     -    15     1    14     2     4    11 
	                             2%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    1%          2%    1%    2%    3%    4%    1% 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 102 
	 
	 
	 
	 
	34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         454    94   104   112   143   173   214   138    39   250   139    41   254   173    12   378    55   392    38    58   373 
	                            45%   41%   45%   45%   50%   40%   51%   44%   55%   45%   44%   54%   46%   43%   55%   46%   55%   45%   60%   61%   44% 
	 
	No                          532   137   122   132   138   251   200   173    31   300   172    32   298   225    10   441    44   472    24    37   461 
	                            53%   59%   53%   53%   48%   58%   48%   55%   44%   54%   54%   42%   54%   56%   45%   53%   44%   54%   38%   39%   55% 
	 
	Refused                      14     -     4     3     4     6     5     5     1     5     5     3     3     3     -     7     1     8     1     -     9 
	                             1%          2%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    4%    1%    1%          1%    1%    1%    2%          1% 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 103 
	 
	 
	 
	 
	35. In the 2020 final election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the 2020 general election for president? 
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	Democrat Joe Biden          450   180   149    77    42   361    45   240     7   194   253     6   183   274     9   418    18   422    14    22   417 
	                            45%   78%   65%   31%   15%   84%   11%   76%   10%   35%   80%    8%   33%   68%   41%   51%   18%   48%   22%   23%   49% 
	 
	Republican Donald Trump     407    33    50   124   198    27   312    34    56   288    20    62   294    82     9   294    68   327    44    66   302 
	                            41%   14%   22%   50%   69%    6%   74%   11%   79%   52%    6%   82%   53%   20%   41%   36%   68%   38%   70%   69%   36% 
	 
	Someone else -               22     -     8     6     8     7     9     7     1    13     9     1    11     4     1    19     1    22     -     1    21 
	Libertarian Party Jo         2%          3%    2%    3%    2%    2%    2%    1%    2%    3%    1%    2%    1%    5%    2%    1%    3%          1%    2% 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green         12     1     3     3     5     3     6     4     -     7     5     1     6     9     -    12     -    12     -     -    12 
	Party Howie Hawkins          1%    *%    1%    1%    2%    1%    1%    1%          1%    2%    1%    1%    2%          1%          1%                1% 
	 
	Did not vote                 53     3     7    24    19    11    26    17     5    24    14     3    30    14     2    42     7    44     2     3    48 
	                             5%    1%    3%   10%    7%    3%    6%    5%    7%    4%    4%    4%    5%    3%    9%    5%    7%    5%    3%    3%    6% 
	 
	Undecided                    31     7     6     8     7    12    12     7     1    18     9     1    17    14     -    25     2    28     1     3    24 
	                             3%    3%    3%    3%    2%    3%    3%    2%    1%    3%    3%    1%    3%    3%          3%    2%    3%    2%    3%    3% 
	 
	Refused                      25     7     7     5     6     9     9     7     1    11     6     2    14     4     1    16     4    17     2     -    19 
	                             3%    3%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    3%    3%    1%    5%    2%    4%    2%    3%          2% 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 104 
	 
	 
	 
	 
	36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 93    45    27    14     7    77     6    56     -    35    50     -    43    61     -    86     -    88     1     2    87 
	                             9%   19%   12%    6%    2%   18%    1%   18%          6%   16%          8%   15%         10%         10%    2%    2%   10% 
	 
	Liberal                     160    57    53    34    16   111    27    66     4    81    79     4    71   101     6   150     8   150     3    10   148 
	                            16%   25%   23%   14%    6%   26%    6%   21%    6%   15%   25%    5%   13%   25%   27%   18%    8%   17%    5%   11%   18% 
	 
	Moderate                    360    84   105    80    88   183   129   132    19   193   132    23   187   145    11   316    23   329    15    20   320 
	                            36%   36%   46%   32%   31%   43%   31%   42%   27%   35%   42%   30%   34%   36%   50%   38%   23%   38%   24%   21%   38% 
	 
	Conservative                243    29    30    72   112    36   169    39    26   161    35    29   167    56     4   185    33   197    22    32   195 
	                            24%   13%   13%   29%   39%    8%   40%   12%   37%   29%   11%   38%   30%   14%   18%   22%   33%   23%   35%   34%   23% 
	 
	Very conservative            85     4     7    33    41     3    70     7    18    55     3    15    62    21     1    47    29    61    18    24    52 
	                             9%    2%    3%   13%   14%    1%   17%    2%   25%   10%    1%   20%   11%    5%    5%    6%   29%    7%   29%   25%    6% 
	 
	Other                        14     3     3     4     4     5     6     2     2    10     3     -    11     5     -    13     -    13     -     1    12 
	                             1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    3%    2%    1%          2%    1%          2%          1%          1%    1% 
	 
	Don't know                   45     9     5    10    17    15    12    14     2    20    14     5    14    12     -    29     7    34     4     6    29 
	                             5%    4%    2%    4%    6%    3%    3%    4%    3%    4%    4%    7%    3%    3%          4%    7%    4%    6%    6%    3% 
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	37. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             49     6     7    19    17    17    25    11     6    26    14     4    26    14     3    38     9    41     4     7    37 
	                             5%    3%    3%    8%    6%    4%    6%    3%    8%    5%    4%    5%    5%    3%   14%    5%    9%    5%    6%    7%    4% 
	 
	High school graduate        217    47    46    53    71    93    85    82    15   105    75    23   104    88     2   177    27   189    16    27   175 
	                            22%   20%   20%   21%   25%   22%   20%   26%   21%   19%   24%   30%   19%   22%    9%   21%   27%   22%   25%   28%   21% 
	 
	Some college                254    55    65    56    75    97   121    72    17   153    75    19   149    96     5   213    24   229    11    24   217 
	                            25%   24%   28%   23%   26%   23%   29%   23%   24%   28%   24%   25%   27%   24%   23%   26%   24%   26%   17%   25%   26% 
	 
	Trade/technical/             94    20    13    29    32    22    57    17    15    56    18    13    60    29     2    73    10    74     8    13    76 
	vocational training          9%    9%    6%   12%   11%    5%   14%    5%   21%   10%    6%   17%   11%    7%    9%    9%   10%    8%   13%   14%    9% 
	 
	College graduate            209    44    58    53    53    99    80    68    11   122    69    12   121    89     7   176    20   185    14    16   185 
	                            21%   19%   25%   21%   19%   23%   19%   22%   15%   22%   22%   16%   22%   22%   32%   21%   20%   21%   22%   17%   22% 
	 
	Masters or PhD              161    57    40    34    30    98    48    64     6    87    61     5    89    83     3   139     8   146     8     6   144 
	                            16%   25%   17%   14%   11%   23%   11%   20%    8%   16%   19%    7%   16%   21%   14%   17%    8%   17%   13%    6%   17% 
	 
	Undecided                     7     1     -     1     2     2     -     2     1     -     2     -     1     1     -     3     1     2     1     1     4 
	                             1%    *%          *%    1%    *%          1%    1%          1%          *%    *%          *%    1%    *%    2%    1%    *% 
	 
	Refused                       9     1     1     2     5     2     3     -     -     6     2     -     5     1     -     7     1     6     1     1     5 
	                             1%    *%    *%    1%    2%    *%    1%                1%    1%          1%    *%          1%    1%    1%    2%    1%    1% 
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	38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                          79    26    22    19    12    52    15    37     -    38    41     2    34    49     1    74     2    75     2     7    70 
	                             8%   11%   10%    8%    4%   12%    4%   12%          7%   13%    3%    6%   12%    5%    9%    2%    9%    3%    7%    8% 
	 
	MSNBC                        60    40     9     6     5    50     5    36     2    21    39     -    20    44     -    52     6    58     1     5    55 
	                             6%   17%    4%    2%    2%   12%    1%   11%    3%    4%   12%          4%   11%          6%    6%    7%    2%    5%    7% 
	 
	FOX NEWS                    169    10    22    64    73    11   132    12    26   121    11    28   120    26     4   124    26   136    18    30   124 
	                            17%    4%   10%   26%   26%    3%   32%    4%   37%   22%    3%   37%   22%    6%   18%   15%   26%   16%   29%   32%   15% 
	 
	ABC                          45    15    15     9     6    30    10    22     1    19    22     3    18    20     1    37     6    40     4     3    40 
	                             5%    6%    7%    4%    2%    7%    2%    7%    1%    3%    7%    4%    3%    5%    5%    4%    6%    5%    6%    3%    5% 
	 
	NBC                          47    18    14    10     4    37     8    30     2    14    28     2    16    24     2    45     2    42     3     5    41 
	                             5%    8%    6%    4%    1%    9%    2%    9%    3%    3%    9%    3%    3%    6%    9%    5%    2%    5%    5%    5%    5% 
	 
	CBS                          37     5    11     9    12    19    14    16     1    19    13     -    24    16     -    32     4    33     1     3    32 
	                             4%    2%    5%    4%    4%    4%    3%    5%    1%    3%    4%          4%    4%          4%    4%    4%    2%    3%    4% 
	 
	C-SPAN                       39     9    18     6     6    23    13    13     2    22    11     3    23    20     1    36     2    37     1     1    35 
	                             4%    4%    8%    2%    2%    5%    3%    4%    3%    4%    3%    4%    4%    5%    5%    4%    2%    4%    2%    1%    4% 
	 
	NEWSMAX                      59     5     6    19    29     1    50     2    10    44     1     7    47    12     -    43    12    46     9    12    41 
	                             6%    2%    3%    8%   10%    *%   12%    1%   14%    8%    *%    9%    8%    3%          5%   12%    5%   14%   13%    5% 
	 
	PBS/NPR                     162    56    66    28    10   130    15    83     1    73    95     1    63   107     3   155     2   156     2     3   157 
	                            16%   24%   29%   11%    4%   30%    4%   26%    1%   13%   30%    1%   11%   27%   14%   19%    2%   18%    3%    3%   19% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     20     1     2     6    11     -    17     -     6    12     -     2    16     2     -    13     7    14     2     5    13 
	                             2%    *%    1%    2%    4%          4%          8%    2%          3%    3%    *%          2%    7%    2%    3%    5%    2% 
	 
	None of Them                248    36    41    65   105    65   129    54    20   156    44    24   160    73     9   191    28   207    19    19   207 
	                            25%   16%   18%   26%   37%   15%   31%   17%   28%   28%   14%   32%   29%   18%   41%   23%   28%   24%   30%   20%   25% 
	 
	Undecided                    35    10     4     6    12    12    11    11     -    16    11     4    14     8     1    24     3    28     1     2    28 
	                             4%    4%    2%    2%    4%    3%    3%    3%          3%    3%    5%    3%    2%    5%    3%    3%    3%    2%    2%    3% 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 107 
	 
	 
	 
	 
	39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         210    12    25    73    99    19   162    23    35   141    14    33   152    44     2   149    43   166    25    33   163 
	                            21%    5%   11%   30%   35%    4%   39%    7%   49%   25%    4%   43%   27%   11%    9%   18%   43%   19%   40%   35%   19% 
	 
	MSNBC                        75     3    13    25    34     5    61     3     5    64     4     6    61     8     -    56    10    65     5     6    62 
	                             8%    1%    6%   10%   12%    1%   15%    1%    7%   12%    1%    8%   11%    2%          7%   10%    7%    8%    6%    7% 
	 
	FOX NEWS                    354   142   116    60    35   276    45   183    10   155   198     7   147   221    10   329    14   339     7    16   334 
	                            35%   61%   50%   24%   12%   64%   11%   58%   14%   28%   63%    9%   26%   55%   45%   40%   14%   39%   11%   17%   40% 
	 
	ABC                          17     3     2     4     8     4    10     2     2    12     6     5     6     5     1    15     2    15     1     3    13 
	                             2%    1%    1%    2%    3%    1%    2%    1%    3%    2%    2%    7%    1%    1%    5%    2%    2%    2%    2%    3%    2% 
	 
	NBC                          13     3     2     2     6     4     7     1     2     8     4     -     7     6     -    13     -    12     1     3     8 
	                             1%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    *%    3%    1%    1%          1%    1%          2%          1%    2%    3%    1% 
	 
	CBS                           9     3     2     3     1     4     5     5     -     4     4     1     4     3     -     8     -     8     -     1     8 
	                             1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    1%    1%          1%          1%          1%    1% 
	 
	C-SPAN                        8     -     2     5     1     2     5     2     1     4     1     1     6     4     -     7     1     6     2     1     7 
	                             1%          1%    2%    *%    *%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%          1%    1%    1%    3%    1%    1% 
	 
	NEWSMAX                      34    13    11     8     2    25     5    16     2    15    20     -    12    19     -    30     3    32     1     3    30 
	                             3%    6%    5%    3%    1%    6%    1%    5%    3%    3%    6%          2%    5%          4%    3%    4%    2%    3%    4% 
	 
	PBS/NPR                      11     2     2     2     5     4     7     5     1     5     2     1     8     4     1     8     2     9     -     1     9 
	                             1%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    5%    1%    2%    1%          1%    1% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     54    22    19     9     3    43     6    28     -    25    25     2    26    40     -    51     1    50     1     1    52 
	                             5%   10%    8%    4%    1%   10%    1%    9%          5%    8%    3%    5%   10%          6%    1%    6%    2%    1%    6% 
	 
	All of Them                 116    13    15    30    58    12    73    16    11    73    10    14    79    23     1    87    13    98     9    15    88 
	                            12%    6%    7%   12%   20%    3%   17%    5%   15%   13%    3%   18%   14%    6%    5%   11%   13%   11%   14%   16%   10% 
	 
	Undecided                    99    15    21    26    33    32    33    32     2    49    28     6    47    24     7    73    11    72    11    12    69 
	                            10%    6%    9%   11%   12%    7%    8%   10%    3%    9%    9%    8%    8%    6%   32%    9%   11%    8%   17%   13%    8% 
	                                                                                                                 Table Q40 Page 108 
	 
	 
	 
	 
	40. What is your annual household income? 
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	Total                      1000   231   230   247   285   430   419   316    71   555   316    76   555   401    22   826   100   872    63    95   843 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year      108    25    22    36    25    42    45    39    12    50    39     8    54    45     1    84    15    87     8    13    90 
	                            11%   11%   10%   15%    9%   10%   11%   12%   17%    9%   12%   11%   10%   11%    5%   10%   15%   10%   13%   14%   11% 
	 
	Under $50,000 per year      173    41    39    45    46    81    62    61    13    83    62    16    86    73     5   147    18   153    11    21   142 
	                            17%   18%   17%   18%   16%   19%   15%   19%   18%   15%   20%   21%   15%   18%   23%   18%   18%   18%   17%   22%   17% 
	 
	Under $75,000 per year      149    31    38    31    49    62    71    38    14    88    42    15    86    58     5   120    18   130    10    19   126 
	                            15%   13%   17%   13%   17%   14%   17%   12%   20%   16%   13%   20%   15%   14%   23%   15%   18%   15%   16%   20%   15% 
	 
	Under $100,000 per year     152    38    31    37    46    61    64    52     9    87    47    11    91    57     4   133    11   137     9    18   130 
	                            15%   16%   13%   15%   16%   14%   15%   16%   13%   16%   15%   14%   16%   14%   18%   16%   11%   16%   14%   19%   15% 
	 
	Under $140,000 per year     155    30    32    41    52    64    72    43    10    99    44    11    98    58     3   126    15   138    10     5   143 
	                            16%   13%   14%   17%   18%   15%   17%   14%   14%   18%   14%   14%   18%   14%   14%   15%   15%   16%   16%    5%   17% 
	 
	$140,000 per year or        163    40    46    43    34    84    65    50     9   100    52     5    98    77     2   146     7   153     6     7   145 
	more                        16%   17%   20%   17%   12%   20%   16%   16%   13%   18%   16%    7%   18%   19%    9%   18%    7%   18%   10%    7%   17% 
	 
	Undecided                   100    26    22    14    33    36    40    33     4    48    30    10    42    33     2    70    16    74     9    12    67 
	                            10%   11%   10%    6%   12%    8%   10%   10%    6%    9%    9%   13%    8%    8%    9%    8%   16%    8%   14%   13%    8% 
	                                                                                                                  Table Q6 Page 109 
	 
	 
	 
	 
	6. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  
	as president? 
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	Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            153    51    36    34    14    74    77    57    95    60    89    48   101   139     6   128    12     4   122 
	                            15%   55%   20%    7%    9%   13%   19%   13%   17%   13%   18%   11%   19%   31%    1%   30%    3%    2%   28% 
	 
	Somewhat approve            237    32    71   101    17   122   113    88   149    93   140    94   142   200     4   193    18     5   194 
	                            24%   35%   39%   20%   11%   21%   28%   19%   27%   19%   28%   21%   27%   45%    1%   46%    4%    3%   44% 
	 
	Somewhat disapprove         105     7    30    60     7    62    40    32    73    47    57    52    51    58    21    53    35     5    60 
	                            11%    8%   16%   12%    4%   11%   10%    7%   13%   10%   11%   11%   10%   13%    5%   13%    8%    3%   14% 
	 
	Strongly disapprove         451     1    36   283   113   298   151   255   195   255   189   237   208    20   365    25   390   146    31 
	                            45%    1%   20%   56%   71%   51%   37%   56%   36%   53%   38%   52%   39%    5%   91%    6%   84%   91%    7% 
	 
	Undecided                    54     1    10    26     8    28    23    21    32    25    26    23    30    26     5    22    11     1    31 
	                             5%    1%    5%    5%    5%    5%    6%    5%    6%    5%    5%    5%    6%    6%    1%    5%    2%    1%    7% 
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	7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 4                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                           THE STATE OF THE ECONOMY AND CONGRESSIONAL ELECTIONS                             
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                 CUTTING BACK SPENDING HABITS                                               
	                                                        -----------------------------------------------   GENERIC               VOTE FOR    
	                                                         GOING OUT     LESS       DRIVING     PUT OFF     BALLOT      ROLE OF   A TRUMP     
	                                 STATE OF THE ECONOMY     TO EAT     GROCERIES     LESS      VAC/TRVL      TEST      CONGRESS   CANDIDATE   
	                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                      STAGN RECES DEPRE                                                             COOPE STAND MORE  LESS  
	                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    DEM   REP  RATE  UP TO LKLY  LKLY  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economy                     200     9    29   125    26   136    61   102    98   108    88    94   106    49   117    56   123    43    51 
	                            20%   10%   16%   25%   16%   23%   15%   23%   18%   23%   18%   21%   20%   11%   29%   13%   26%   27%   12% 
	 
	Abortion                    157    21    36    70    18    75    82    59    98    63    92    62    92   117    23   111    30    11   122 
	                            16%   23%   20%   14%   11%   13%   20%   13%   18%   13%   18%   14%   17%   26%    6%   26%    6%    7%   28% 
	 
	Inflation/Cost of living    107     2     8    71    21    72    34    58    49    50    53    57    47    23    67    23    74    19    26 
	                            11%    2%    4%   14%   13%   12%    8%   13%    9%   10%   11%   13%    9%    5%   17%    5%   16%   12%    6% 
	 
	Immigration/Border           45     1     4    28    11    33    12    26    19    30    15    23    20     2    39     4    37    21     1 
	control                      5%    1%    2%    6%    7%    6%    3%    6%    3%    6%    3%    5%    4%    *%   10%    1%    8%   13%    *% 
	 
	Party affiliation/           34    11     6     9     4    20    14    15    19    15    19    14    19    22    12    19    13     7    20 
	Control of Congress          3%   12%    3%    2%    3%    3%    3%    3%    3%    3%    4%    3%    4%    5%    3%    5%    3%    4%    5% 
	 
	Gun control                  34     3     5    20     5    25     9    19    15    16    18    22    12    15    14    13    17     3    15 
	                             3%    3%    3%    4%    3%    4%    2%    4%    3%    3%    4%    5%    2%    3%    3%    3%    4%    2%    3% 
	 
	Climate change/              34     6    19     5     2    10    23     5    29     9    25     8    26    31     -    29     3     -    30 
	Environment                  3%    7%   10%    1%    1%    2%    6%    1%    5%    2%    5%    2%    5%    7%          7%    1%          7% 
	 
	Healthcare                   27     4     5    11     4    14    12    13    13    17     9    13    13    19     4    16     9     1    17 
	                             3%    4%    3%    2%    3%    2%    3%    3%    2%    4%    2%    3%    2%    4%    1%    4%    2%    1%    4% 
	 
	Honesty/Integrity            19     -     3    10     5     9    10     7    12    10     9    10     9     9     7    10     8     4    10 
	                             2%          2%    2%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2% 
	 
	Foreign policy/War in        17     2     3     7     5     9     8     8     9     9     8     9     8     6     9     6     9     4     6 
	Ukraine                      2%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    1% 
	 
	Preservation of rights       18     4     2     7     3     7    11     9     9    11     7     6    12    12     5     9     8     2    12 
	                             2%    4%    1%    1%    2%    1%    3%    2%    2%    2%    1%    1%    2%    3%    1%    2%    2%    1%    3% 
	 
	Social issues                16     3     3     6     2    13     3     6    10     7     9     9     7    12     3    12     2     1    13 
	                             2%    3%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    3%    1%    3%    *%    1%    3% 
	 
	Keep Trump out of office     16     2     5     7     1     7     9     2    14     6    10     7     9    12     2    13     2     1    11 
	                             2%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    *%    3%    1%    2%    2%    2%    3%    *%    3%    *%    1%    3% 
	 
	Voting integrity/Voting      15     2     5     7     1     7     8     4    11     6     9     6     9    13     1    11     2     2    12 
	rights                       2%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    3%    *%    3%    *%    1%    3% 
	 
	Education/Student loans      13     -     1     9     2     9     4     9     4    10     3     6     7     8     4     9     4     1     8 
	                             1%          1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    2% 
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	7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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	Mismanagement of             17     1     3    10     2     7     9     5    12     9     8     7    10    10     5     7     8     -     9 
	government/Term limits/      2%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    2%          2% 
	Supreme Court             
	 
	Protect our democracy        11     4     4     3     -     5     6     3     8     2     9     3     8    11     -     9     -     -    10 
	                             1%    4%    2%    1%          1%    1%    1%    1%    *%    2%    1%    2%    2%          2%                2% 
	 
	Taxes                        11     -     5     5     1     9     2     7     4     6     5    10     1     2     5     4     6     1     1 
	                             1%          3%    1%    1%    2%    *%    2%    1%    1%    1%    2%    *%    *%    1%    1%    1%    1%    *% 
	 
	Energy policies              10     -     1     7     2     6     4     4     6     2     8     4     6     1     9     1     8     4     3 
	                             1%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    2%    1%    1%    *%    2%    *%    2%    2%    1% 
	 
	Fiscal responsibility         9     -     3     5     1     4     5     5     4     2     7     4     5     1     8     1     8     3     2 
	                             1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    *%    2%    *%    2%    2%    *% 
	 
	Biden out of office           8     2     -     2     2     6     2     5     2     5     2     2     5     1     6     2     6     3     2 
	                             1%    2%          *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    2%    *% 
	 
	Views/Stand on issues        12     -     5     3     4     6     6     5     7     3     9     5     7     4     7     4     7     2     4 
	                             1%          3%    1%    3%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1% 
	 
	Get the country back on       7     -     -     5     2     7     -     5     2     6     1     4     3     1     4     -     6     1     - 
	track                        1%                1%    1%    1%          1%    *%    1%    *%    1%    1%    *%    1%          1%    1%       
	 
	Work for their                7     -     1     5     1     5     2     3     4     3     4     3     4     2     2     2     4     -     3 
	constituents/For the         1%          1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    *%    *%    1%          1% 
	people                    
	 
	Nothing                      12     3     4     3     2     4     8     5     7     4     8     5     7     7     1     7     1     -     3 
	                             1%    3%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    *%    2%    *%          1% 
	 
	Other                        49     8     9    17    11    25    22    21    28    20    27    20    28    17    16    16    23    12    16 
	                             5%    9%    5%    3%    7%    4%    5%    5%    5%    4%    5%    4%    5%    4%    4%    4%    5%    7%    4% 
	 
	DK/NA/Refused                95     4    14    47    21    54    38    43    51    51    39    41    52    36    31    27    48    15    31 
	                            10%    4%    8%    9%   13%    9%    9%    9%    9%   11%    8%    9%   10%    8%    8%    6%   10%    9%    7% 
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	8. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think a  
	third party or multiple parties is necessary? 
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	Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Two parties – Democrat      245    30    39   119    46   138   104   122   122   120   121   110   131    91   131    92   138    64    88 
	and Republican are good     25%   33%   21%   24%   29%   24%   26%   27%   22%   25%   24%   24%   25%   21%   33%   22%   30%   40%   20% 
	enough                    
	 
	A third party is            261    29    53   131    34   152   108   108   153   129   128   124   136   122   103   108   116    39   113 
	necessary                   26%   32%   29%   26%   21%   26%   27%   24%   28%   27%   26%   27%   26%   28%   26%   26%   25%   24%   26% 
	 
	Multiple parties are        335    25    70   174    47   198   133   138   197   151   180   143   189   179    99   175   125    34   180 
	necessary                   34%   27%   38%   35%   30%   34%   33%   30%   36%   31%   36%   31%   36%   40%   25%   42%   27%   21%   41% 
	 
	Undecided                   159     8    21    80    32    96    59    85    72    80    72    77    76    51    68    46    87    24    57 
	                            16%    9%   11%   16%   20%   16%   15%   19%   13%   17%   14%   17%   14%   12%   17%   11%   19%   15%   13% 
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	9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             154    38    40    51    14    75    77    60    94    64    86    56    96   134    11   124    14     4   113 
	                            15%   41%   22%   10%    9%   13%   19%   13%   17%   13%   17%   12%   18%   30%    3%   29%    3%    2%   26% 
	 
	Wrong Track                 759    41   122   426   139   469   283   363   395   388   359   371   379   257   381   237   442   153   267 
	                            76%   45%   67%   85%   87%   80%   70%   80%   73%   81%   72%   82%   71%   58%   95%   56%   95%   95%   61% 
	 
	Undecided                    87    13    21    27     6    40    44    30    55    28    56    27    57    52     9    60    10     4    58 
	                             9%   14%   11%    5%    4%    7%   11%    7%   10%    6%   11%    6%   11%   12%    2%   14%    2%    2%   13% 
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	10. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  
	toward? 
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	Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          446    85   128   166    34   233   211   162   284   181   258   168   274   401     8   368    37     9   376 
	                            45%   92%   70%   33%   21%   40%   52%   36%   52%   38%   51%   37%   52%   91%    2%   87%    8%    6%   86% 
	 
	Republican Donald Trump     409     5    27   258   103   272   134   223   185   232   171   219   183    11   356    16   366   148    11 
	                            41%    5%   15%   51%   65%   47%   33%   49%   34%   48%   34%   48%   34%    2%   89%    4%   79%   92%    3% 
	 
	Someone else                 62     -    14    40     8    38    22    32    30    32    29    35    27    11    17    16    28     3    23 
	                             6%          8%    8%    5%    7%    5%    7%    6%    7%    6%    8%    5%    2%    4%    4%    6%    2%    5% 
	 
	Wouldn't vote                33     1     5    20     3    16    15    15    17    14    17    12    19    10    10    10    12     1    15 
	                             3%    1%    3%    4%    2%    3%    4%    3%    3%    3%    3%    3%    4%    2%    2%    2%    3%    1%    3% 
	 
	Undecided                    38     1     6    14    10    19    17    15    22    17    19    16    21     8     9     8    16     -     9 
	                             4%    1%    3%    3%    6%    3%    4%    3%    4%    4%    4%    4%    4%    2%    2%    2%    3%          2% 
	 
	Refused                      12     -     3     6     1     6     5     6     6     4     7     4     8     2     1     3     7     -     4 
	                             1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    *%    *%    1%    2%          1% 
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	11. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         218    36    55    93    24   127    87    97   121   109   106   101   114   152    53   137    68    25   128 
	                            22%   39%   30%   18%   15%   22%   22%   21%   22%   23%   21%   22%   21%   34%   13%   33%   15%   16%   29% 
	 
	No                          686    45   111   368   125   407   273   318   366   335   339   319   358   238   331   232   383   131   253 
	                            69%   49%   61%   73%   79%   70%   68%   70%   67%   70%   68%   70%   67%   54%   83%   55%   82%   81%   58% 
	 
	Undecided                    90    11    14    40    10    48    40    36    53    34    52    32    56    53    16    50    14     5    55 
	                             9%   12%    8%    8%    6%    8%   10%    8%   10%    7%   10%    7%   11%   12%    4%   12%    3%    3%   13% 
	 
	Refused                       6     -     3     3     -     2     4     2     4     2     4     2     4     -     1     2     1     -     2 
	                             1%          2%    1%          *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%          *%    *%    *%          *% 
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	12. Do you want Donald Trump to run for president in 2024? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         282     5    24   150    90   191    89   166   115   172   106   157   120    20   237    17   246   132    12 
	                            28%    5%   13%   30%   57%   33%   22%   37%   21%   36%   21%   35%   23%    5%   59%    4%   53%   82%    3% 
	 
	No                          652    82   155   318    56   355   291   256   395   277   363   266   380   411   137   389   187    23   412 
	                            65%   89%   85%   63%   35%   61%   72%   57%   73%   58%   72%   59%   71%   93%   34%   92%   40%   14%   94% 
	 
	Undecided                    60     5     4    31    13    34    22    27    32    27    30    27    30    12    26    14    32     6    13 
	                             6%    5%    2%    6%    8%    6%    5%    6%    6%    6%    6%    6%    6%    3%    6%    3%    7%    4%    3% 
	 
	Refused                       6     -     -     5     -     4     2     4     2     4     2     4     2     -     1     1     1     -     1 
	                             1%                1%          1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%          *%    *%    *%          *% 
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	13. Earlier you said you thought of yourself as (Q3). Do you tend to vote in more Democrat primaries and caucuses or more  
	Republican primaries and caucuses? 
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	BASE: IND/OTHER VOTERS      370    25    74   194    55   211   154   155   214   172   188   161   206   138   106   151   155    34   167 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic                  122    16    30    55    13    62    59    43    78    55    63    51    70    97     7    86    19     1    95 
	                            33%   64%   41%   28%   24%   29%   38%   28%   36%   32%   34%   32%   34%   70%    7%   57%   12%    3%   57% 
	 
	Republican                  102     2    12    65    18    67    34    46    56    50    49    47    53     8    77    11    81    23    13 
	                            28%    8%   16%   34%   33%   32%   22%   30%   26%   29%   26%   29%   26%    6%   73%    7%   52%   68%    8% 
	 
	Neither – Stay              106     6    26    49    18    54    49    43    63    42    63    42    64    26    17    34    43     5    43 
	independent                 29%   24%   35%   25%   33%   26%   32%   28%   29%   24%   34%   26%   31%   19%   16%   23%   28%   15%   26% 
	 
	Undecided                    40     1     6    25     6    28    12    23    17    25    13    21    19     7     5    20    12     5    16 
	                            11%    4%    8%   13%   11%   13%    8%   15%    8%   15%    7%   13%    9%    5%    5%   13%    8%   15%   10% 
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	14. If Joe Biden doesn't seek the 2024 Democratic nomination, which of the following seven Democrats would you vote for or lean  
	toward in your Democratic primary or caucus? 
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	BASE: DEMOCRATS             440    79   118   164    42   233   203   169   270   189   243   180   254   394    14   341    54    10   350 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary     70    12    27    24     4    26    44    17    53    19    51    18    52    61     4    58     6     2    63 
	Pete Buttigieg              16%   15%   23%   15%   10%   11%   22%   10%   20%   10%   21%   10%   20%   15%   29%   17%   11%   20%   18% 
	 
	Former Democratic            36     4    13     7     7    23    13    20    16    17    19    17    19    33     -    27     6     1    28 
	nominee Hillary Clinton      8%    5%   11%    4%   17%   10%    6%   12%    6%    9%    8%    9%    7%    8%          8%   11%   10%    8% 
	 
	Vice President Kamala        79    12    20    32     9    48    29    36    43    35    44    41    38    76     -    66     5     2    60 
	Harris                      18%   15%   17%   20%   21%   21%   14%   21%   16%   19%   18%   23%   15%   19%         19%    9%   20%   17% 
	 
	Minnesota Senator Amy        50    14    16    12     2    22    28    14    36    17    33    12    37    49     -    46     -     1    43 
	Klobuchar                   11%   18%   14%    7%    5%    9%   14%    8%   13%    9%   14%    7%   15%   12%         13%         10%   12% 
	 
	California Governor          37     8    10    15     1    21    16    11    26    17    18    17    19    33     1    31     2     -    32 
	Gavin Newsom                 8%   10%    8%    9%    2%    9%    8%    7%   10%    9%    7%    9%    7%    8%    7%    9%    4%          9% 
	 
	New York Rep. Alexandria     45    14    10    15     3    24    21    17    28    25    18    18    27    42     -    33     6     1    35 
	Ocasio-Cortez               10%   18%    8%    9%    7%   10%   10%   10%   10%   13%    7%   10%   11%   11%         10%   11%   10%   10% 
	 
	Vermont Senator Bernie       78    10    13    37    12    45    32    34    44    36    40    38    37    70     3    56    15     -    63 
	Sanders                     18%   13%   11%   23%   29%   19%   16%   20%   16%   19%   16%   21%   15%   18%   21%   16%   28%         18% 
	 
	Undecided                    44     5     9    22     3    24    19    20    23    22    20    19    24    29     6    24    13     3    26 
	                            10%    6%    8%   13%    7%   10%    9%   12%    9%   12%    8%   11%    9%    7%   43%    7%   24%   30%    7% 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     - 
	                             *%                      2%          *%          *%    1%                *%    *%                2%             
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	15. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      395    74   109   142    38   209   183   149   246   166   223   161   229   364     8   317    40     7   324 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary     62    12    23    21     4    31    31    22    40    19    43    21    41    59     1    58     2     1    56 
	Pete Buttigieg              16%   16%   21%   15%   11%   15%   17%   15%   16%   11%   19%   13%   18%   16%   13%   18%    5%   14%   17% 
	 
	Former Democratic            29     2    10    11     3    20     9    16    13    13    16    17    12    28     -    21     3     2    20 
	nominee Hillary Clinton      7%    3%    9%    8%    8%   10%    5%   11%    5%    8%    7%   11%    5%    8%          7%    8%   29%    6% 
	 
	Vice President Kamala        76    17    16    30     5    40    36    28    48    37    37    35    39    73     -    65     1     1    62 
	Harris                      19%   23%   15%   21%   13%   19%   20%   19%   20%   22%   17%   22%   17%   20%         21%    3%   14%   19% 
	 
	Minnesota Senator Amy        48    13    15    11     6    23    25    11    37    15    32     8    40    41     4    41     6     1    41 
	Klobuchar                   12%   18%   14%    8%   16%   11%   14%    7%   15%    9%   14%    5%   17%   11%   50%   13%   15%   14%   13% 
	 
	California Governor          42    11    12    13     2    20    22    19    23    17    24    17    25    38     1    34     3     2    35 
	Gavin Newsom                11%   15%   11%    9%    5%   10%   12%   13%    9%   10%   11%   11%   11%   10%   13%   11%    8%   29%   11% 
	 
	New York Rep. Alexandria     50     6    12    20     7    30    19    16    34    25    25    27    21    47     1    39    10     -    44 
	Ocasio-Cortez               13%    8%   11%   14%   18%   14%   10%   11%   14%   15%   11%   17%    9%   13%   13%   12%   25%         14% 
	 
	Vermont Senator Bernie       52     9    16    20     3    31    21    22    30    27    25    24    28    49     -    39     9     -    42 
	Sanders                     13%   12%   15%   14%    8%   15%   11%   15%   12%   16%   11%   15%   12%   13%         12%   23%         13% 
	 
	Undecided                    29     3     3    13     7    13    15    12    17    11    17    11    18    23     1    17     5     -    22 
	                             7%    4%    3%    9%   18%    6%    8%    8%    7%    7%    8%    7%    8%    6%   13%    5%   13%          7% 
	 
	Refused                       7     1     2     3     1     1     5     3     4     2     4     1     5     6     -     3     1     -     2 
	                             2%    1%    2%    2%    3%    *%    3%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    2%          1%    3%          1% 
	                                                                                                            Table Dem_Ballot COMBINED 
	 
	 
	 
	 
	DEMOCRATIC BALLOT TEST: NET 
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	BASE: DEMOCRATS             440    79   118   164    42   233   203   169   270   189   243   180   254   394    14   341    54    10   350 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary    132    24    50    45     8    57    75    39    93    38    94    39    93   120     5   116     8     3   119 
	Pete Buttigieg              30%   30%   42%   27%   19%   24%   37%   23%   34%   20%   39%   22%   37%   30%   36%   34%   15%   30%   34% 
	 
	Former Democratic            65     6    23    18    10    43    22    36    29    30    35    34    31    61     -    48     9     3    48 
	nominee Hillary Clinton     15%    8%   19%   11%   24%   18%   11%   21%   11%   16%   14%   19%   12%   15%         14%   17%   30%   14% 
	 
	Vice President Kamala       155    29    36    62    14    88    65    64    91    72    81    76    77   149     -   131     6     3   122 
	Harris                      35%   37%   31%   38%   33%   38%   32%   38%   34%   38%   33%   42%   30%   38%         38%   11%   30%   35% 
	 
	Minnesota Senator Amy        98    27    31    23     8    45    53    25    73    32    65    20    77    90     4    87     6     2    84 
	Klobuchar                   22%   34%   26%   14%   19%   19%   26%   15%   27%   17%   27%   11%   30%   23%   29%   26%   11%   20%   24% 
	 
	California Governor          79    19    22    28     3    41    38    30    49    34    42    34    44    71     2    65     5     2    67 
	Gavin Newsom                18%   24%   19%   17%    7%   18%   19%   18%   18%   18%   17%   19%   17%   18%   14%   19%    9%   20%   19% 
	 
	New York Rep. Alexandria     95    20    22    35    10    54    40    33    62    50    43    45    48    89     1    72    16     1    79 
	Ocasio-Cortez               22%   25%   19%   21%   24%   23%   20%   20%   23%   26%   18%   25%   19%   23%    7%   21%   30%   10%   23% 
	 
	Vermont Senator Bernie      130    19    29    57    15    76    53    56    74    63    65    62    65   119     3    95    24     -   105 
	Sanders                     30%   24%   25%   35%   36%   33%   26%   33%   27%   33%   27%   34%   26%   30%   21%   28%   44%         30% 
	 
	Undecided                    44     5     9    22     3    24    19    20    23    22    20    19    24    29     6    24    13     3    26 
	                            10%    6%    8%   13%    7%   10%    9%   12%    9%   12%    8%   11%    9%    7%   43%    7%   24%   30%    7% 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     1     -     - 
	                             *%                      2%          *%          *%    1%                *%    *%                2%             
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	16. Which of the following seven candidates seeking the 2024 Republican Primary nomination for president would you vote for or  
	lean toward? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 4                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                           THE STATE OF THE ECONOMY AND CONGRESSIONAL ELECTIONS                             
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                 CUTTING BACK SPENDING HABITS                                               
	                                                        -----------------------------------------------   GENERIC               VOTE FOR    
	                                                         GOING OUT     LESS       DRIVING     PUT OFF     BALLOT      ROLE OF   A TRUMP     
	                                 STATE OF THE ECONOMY     TO EAT     GROCERIES     LESS      VAC/TRVL      TEST      CONGRESS   CANDIDATE   
	                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                      STAGN RECES DEPRE                                                             COOPE STAND MORE  LESS  
	                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    DEM   REP  RATE  UP TO LKLY  LKLY  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: REPUBLICANS           414     6    33   266    93   269   140   218   194   224   182   211   195    16   365    26   357   141    29 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney      13     2     5     6     -     8     5     4     9     4     9     4     9     6     3     5     8     -     8 
	                             3%   33%   15%    2%          3%    4%    2%    5%    2%    5%    2%    5%   38%    1%   19%    2%         28% 
	 
	Former NJ Governor Chris      6     -     2     3     1     3     3     1     5     2     4     2     4     2     3     2     3     -     2 
	Christie                     1%          6%    1%    1%    1%    2%    *%    3%    1%    2%    1%    2%   13%    1%    8%    1%          7% 
	 
	Florida Governor Ron        141     -     9   106    20    86    55    65    75    64    74    65    75     -   133     3   130    34     4 
	DeSantis                    34%         27%   40%   22%   32%   39%   30%   39%   29%   41%   31%   38%         36%   12%   36%   24%   14% 
	 
	Former UN Ambassador         11     -     3     6     2     9     2     7     4     9     2     6     4     1     7     -    10     2     1 
	Nikki Haley                  3%          9%    2%    2%    3%    1%    3%    2%    4%    1%    3%    2%    6%    2%          3%    1%    3% 
	 
	Former Vice President        29     -     3    19     5    15    14     9    20    14    15    13    16     2    25     5    21     5     5 
	Mike Pence                   7%          9%    7%    5%    6%   10%    4%   10%    6%    8%    6%    8%   13%    7%   19%    6%    4%   17% 
	 
	Former Secretary of           3     -     -     1     2     2     1     2     1     3     -     2     1     1     2     1     2     -     1 
	State Mike Pompeo            1%                *%    2%    1%    1%    1%    1%    1%          1%    1%    6%    1%    4%    1%          3% 
	 
	Former President Donald     177     2     8   105    57   130    45   116    61   110    64   105    68     1   168     6   164    98     2 
	Trump                       43%   33%   24%   39%   61%   48%   32%   53%   31%   49%   35%   50%   35%    6%   46%   23%   46%   70%    7% 
	 
	Undecided                    33     2     3    19     6    16    14    14    18    17    14    13    18     3    24     3    19     2     6 
	                             8%   33%    9%    7%    6%    6%   10%    6%    9%    8%    8%    6%    9%   19%    7%   12%    5%    1%   21% 
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     - 
	                             *%                *%                1%          1%    *%          *%                      4%                   
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	17. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      380     4    30   246    87   253   125   204   175   206   168   197   177    13   341    22   338   139    23 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney       8     -     3     4     -     6     2     4     4     6     2     5     3     2     5     4     2     2     3 
	                             2%         10%    2%          2%    2%    2%    2%    3%    1%    3%    2%   15%    1%   18%    1%    1%   13% 
	 
	Former NJ Governor Chris     25     1     3    15     4    17     8    13    11    14    10    13    10     2    21     2    21    10     2 
	Christie                     7%   25%   10%    6%    5%    7%    6%    6%    6%    7%    6%    7%    6%   15%    6%    9%    6%    7%    9% 
	 
	Florida Governor Ron        123     1     7    78    36    88    35    84    39    78    43    69    51     -   117     4   114    64     4 
	DeSantis                    32%   25%   23%   32%   41%   35%   28%   41%   22%   38%   26%   35%   29%         34%   18%   34%   46%   17% 
	 
	Former UN Ambassador         50     -     3    41     6    31    19    25    25    26    23    23    27     2    46     5    43    17     4 
	Nikki Haley                 13%         10%   17%    7%   12%   15%   12%   14%   13%   14%   12%   15%   15%   13%   23%   13%   12%   17% 
	 
	Former Vice President        42     -     2    28    11    29    13    19    23    18    24    21    21     2    36     1    41     9     2 
	Mike Pence                  11%          7%   11%   13%   11%   10%    9%   13%    9%   14%   11%   12%   15%   11%    5%   12%    6%    9% 
	 
	Former Secretary of          25     -     3    16     6    14    11     8    17     9    16    14    11     1    20     1    23     4     2 
	State Mike Pompeo            7%         10%    7%    7%    6%    9%    4%   10%    4%   10%    7%    6%    8%    6%    5%    7%    3%    9% 
	 
	Former President Donald      60     -     3    41    12    39    21    29    31    32    27    31    28     -    58     2    55    18     - 
	Trump                       16%         10%   17%   14%   15%   17%   14%   18%   16%   16%   16%   16%         17%    9%   16%   13%       
	 
	Undecided                    41     2     5    19    11    26    14    19    22    21    19    20    21     4    33     3    33    14     5 
	                            11%   50%   17%    8%   13%   10%   11%    9%   13%   10%   11%   10%   12%   31%   10%   14%   10%   10%   22% 
	 
	Refused                       6     -     1     4     1     3     2     3     3     2     4     1     5     -     5     -     6     1     1 
	                             2%          3%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    3%          1%          2%    1%    4% 
	                                                                                                            Table Rep_Ballot COMBINED 
	 
	 
	 
	 
	REPUBLICAN BALLOT TEST: NET 
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	BASE: REPUBLICANS           414     6    33   266    93   269   140   218   194   224   182   211   195    16   365    26   357   141    29 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney      21     2     8    10     -    14     7     8    13    10    11     9    12     8     8     9    10     2    11 
	                              5    33    24     4           5     5     4     7     4     6     4     6    50     2    35     3     1    38 
	 
	Former NJ Governor Chris     31     1     5    18     5    20    11    14    16    16    14    15    14     4    24     4    24    10     4 
	Christie                      7    17    15     7     5     7     8     6     8     7     8     7     7    25     7    15     7     7    14 
	 
	Florida Governor Ron        264     1    16   184    56   174    90   149   114   142   117   134   126     -   250     7   244    98     8 
	DeSantis                     64    17    48    69    60    65    64    68    59    63    64    64    65          68    27    68    70    28 
	 
	Former UN Ambassador         61     -     6    47     8    40    21    32    29    35    25    29    31     3    53     5    53    19     5 
	Nikki Haley                  15          18    18     9    15    15    15    15    16    14    14    16    19    15    19    15    13    17 
	 
	Former Vice President        71     -     5    47    16    44    27    28    43    32    39    34    37     4    61     6    62    14     7 
	Mike Pence                   17          15    18    17    16    19    13    22    14    21    16    19    25    17    23    17    10    24 
	 
	Former Secretary of          28     -     3    17     8    16    12    10    18    12    16    16    12     2    22     2    25     4     3 
	State Mike Pompeo             7           9     6     9     6     9     5     9     5     9     8     6    13     6     8     7     3    10 
	 
	Former President Donald     237     2    11   146    69   169    66   145    92   142    91   136    96     1   226     8   219   116     2 
	Trump                        57    33    33    55    74    63    47    67    47    63    50    64    49     6    62    31    61    82     7 
	 
	Undecided                    33     2     3    19     6    16    14    14    18    17    14    13    18     3    24     3    19     2     6 
	                              8    33     9     7     6     6    10     6     9     8     8     6     9    19     7    12     5     1    21 
	 
	Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     - 
	                              *                 *                 1           1     *           *                       4                   
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	18. If the elections for Congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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	Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic candidate        443    80   120   167    42   242   198   172   271   188   249   181   258   443     -   365    38     8   364 
	                            44%   87%   66%   33%   26%   41%   49%   38%   50%   39%   50%   40%   48%  100%         87%    8%    5%   83% 
	 
	Republican candidate        401     5    27   257    94   262   136   218   182   224   171   206   189     -   401    12   363   147    18 
	                            40%    5%   15%   51%   59%   45%   34%   48%   33%   47%   34%   45%   36%        100%    3%   78%   91%    4% 
	 
	Undecided                   156     7    36    80    23    80    70    63    91    68    81    67    85     -     -    44    65     6    56 
	                            16%    8%   20%   16%   14%   14%   17%   14%   17%   14%   16%   15%   16%               10%   14%    4%   13% 
	                                                                                                                 Table Q19 Page 123 
	 
	 
	 
	 
	19. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  
	Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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	Cooperates with             421    78   122   158    31   222   195   156   264   166   249   168   249   365    12   421     -     9   344 
	President Biden             42%   85%   67%   31%   19%   38%   48%   34%   49%   35%   50%   37%   47%   82%    3%  100%          6%   79% 
	 
	Stands up to President      466     8    36   292   115   302   160   253   212   262   197   243   216    38   363     -   466   144    47 
	Biden                       47%    9%   20%   58%   72%   52%   40%   56%   39%   55%   39%   54%   41%    9%   91%        100%   89%   11% 
	 
	Undecided                   108     6    25    51    13    59    45    43    64    51    51    42    63    39    26     -     -     8    45 
	                            11%    7%   14%   10%    8%   10%   11%    9%   12%   11%   10%    9%   12%    9%    6%                5%   10% 
	 
	Refused                       5     -     -     3     -     1     4     1     4     1     4     1     4     1     -     -     -     -     2 
	                             1%                1%          *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%                            *% 
	                                                                                                                 Table Q20 Page 124 
	 
	 
	 
	 
	20. Are you more or less likely to support a congressional candidate who has been endorsed by Donald Trump and campaigns with  
	him, or would that not have any effect? 
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	More likely                 161     2    10    92    50   108    52    97    64    92    65    83    76     8   147     9   144   161     - 
	                            16%    2%    5%   18%   31%   18%   13%   21%   12%   19%   13%   18%   14%    2%   37%    2%   31%  100%       
	 
	Less likely                 438    73   122   179    30   231   201   157   280   177   256   171   262   364    18   344    47     -   438 
	                            44%   79%   67%   36%   19%   40%   50%   35%   51%   37%   51%   38%   49%   82%    4%   82%   10%        100% 
	 
	No effect                   376    15    50   226    70   229   144   186   189   197   171   188   182    64   226    61   264     -     - 
	                            38%   16%   27%   45%   44%   39%   36%   41%   35%   41%   34%   41%   34%   14%   56%   14%   57%             
	 
	Undecided                    25     2     1     7     9    16     7    13    11    14     9    12    12     7    10     7    11     -     - 
	                             3%    2%    1%    1%    6%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    2%    2%    2%    2%             
	                                                                                                                 Table Q21 Page 125 
	 
	 
	 
	 
	21. During the 2020 campaign, Joe Biden promised to unite the country and to rebuild bipartisanship. Which comes closer to your  
	view? 
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	The country has gotten      214    51    60    75    17   109   105    78   136    97   111    76   134   181    14   166    25     9   158 
	more united during the      21%   55%   33%   15%   11%   19%   26%   17%   25%   20%   22%   17%   25%   41%    3%   39%    5%    6%   36% 
	Biden administration      
	 
	The country has gotten      671    30    97   381   128   421   245   330   339   328   333   327   336   189   375   184   426   150   201 
	more divided during the     67%   33%   53%   76%   81%   72%   61%   73%   62%   68%   66%   72%   63%   43%   94%   44%   91%   93%   46% 
	Biden administration      
	 
	Undecided                   104     9    25    44    13    51    46    43    60    51    50    48    54    65    12    64    13     2    73 
	                            10%   10%   14%    9%    8%    9%   11%    9%   11%   11%   10%   11%   10%   15%    3%   15%    3%    1%   17% 
	 
	Refused                      11     2     1     4     1     3     8     2     9     4     7     3     8     8     -     7     2     -     6 
	                             1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    *%    2%    1%    1%    1%    2%    2%          2%    *%          1% 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 126 
	 
	 
	 
	 
	22. As you may know, in June, the Supreme Court overturned the Roe v. Wade decision that guaranteed access to abortion in the  
	early part of a pregnancy. Does that Supreme Court decision make you more or less likely to vote this November, or does it not  
	have an effect? 
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	More likely                 401    61    92   172    49   229   170   172   229   185   211   173   225   273    83   249   108    48   274 
	                            40%   66%   50%   34%   31%   39%   42%   38%   42%   39%   42%   38%   42%   62%   21%   59%   23%   30%   63% 
	 
	Less likely                  22     2     5     7     7    12    10    11    11     9    13    12    10    10     7     7    10     3     8 
	                             2%    2%    3%    1%    4%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    3%    2%    2%    2%    2%    2%    2%    2% 
	 
	No effect                   550    27    83   317    97   331   211   260   287   274   264   260   281   153   298   155   334   103   147 
	                            55%   29%   45%   63%   61%   57%   52%   57%   53%   57%   53%   57%   53%   35%   74%   37%   72%   64%   34% 
	 
	Undecided                    27     2     3     8     6    12    13    10    17    12    13     9    16     7    13    10    14     7     9 
	                             3%    2%    2%    2%    4%    2%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    4%    2% 
	                                                                                                                 Table Q23 Page 127 
	 
	 
	 
	 
	23. Some states are enacting new restrictions on access to abortions after the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade. Do  
	you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy is the result of rape or incest? 
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	Support this exception      826    85   164   409   122   479   341   364   461   385   426   378   441   409   294   389   349   109   409 
	                            83%   92%   90%   81%   77%   82%   84%   80%   85%   80%   85%   83%   83%   92%   73%   92%   75%   68%   93% 
	 
	Oppose this exception       100     3     8    56    27    66    31    58    41    63    36    55    44    21    68    19    74    34    13 
	                            10%    3%    4%   11%   17%   11%    8%   13%    8%   13%    7%   12%    8%    5%   17%    5%   16%   21%    3% 
	 
	Undecided                    59     2     6    33     9    32    24    25    33    24    32    17    36    10    33     8    37    15    12 
	                             6%    2%    3%    7%    6%    5%    6%    6%    6%    5%    6%    4%    7%    2%    8%    2%    8%    9%    3% 
	 
	Refused                      15     2     5     6     1     7     8     6     9     8     7     4    11     3     6     5     6     3     4 
	                             2%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1% 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 128 
	 
	 
	 
	 
	24. Do you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy threatens the life or health of the pregnant  
	person? 
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	Support this exception      872    85   170   439   129   507   359   390   481   410   448   392   472   416   323   393   385   120   417 
	                            87%   92%   93%   87%   81%   87%   89%   86%   88%   85%   89%   86%   89%   94%   81%   93%   83%   75%   95% 
	 
	Oppose this exception        63     3     5    31    18    43    19    34    28    38    23    38    24    15    42    13    43    23     8 
	                             6%    3%    3%    6%   11%    7%    5%    8%    5%    8%    5%    8%    5%    3%   10%    3%    9%   14%    2% 
	 
	Undecided                    51     3     3    28    11    30    16    26    24    27    21    22    24    10    29    10    31    16     9 
	                             5%    3%    2%    6%    7%    5%    4%    6%    4%    6%    4%    5%    5%    2%    7%    2%    7%   10%    2% 
	 
	Refused                      14     1     5     6     1     4    10     3    11     5     9     2    12     2     7     5     7     2     4 
	                             1%    1%    3%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    *%    2%    *%    2%    1%    2%    1%    1% 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 129 
	 
	 
	 
	 
	25. Some states are seeking to punish those crossing state lines to obtain an abortion as well as those who help them. If a state  
	has banned abortions, should it be able to restrict the ability of a pregnant resident to cross state lines to obtain an abortion  
	- yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes – should be able to      95    10    11    46    27    66    27    65    30    61    30    58    37    26    59    21    67    36    16 
	restrict                    10%   11%    6%    9%   17%   11%    7%   14%    6%   13%    6%   13%    7%    6%   15%    5%   14%   22%    4% 
	 
	No – should not be able     843    79   169   430   117   483   355   362   480   389   443   373   461   409   304   391   360   114   409 
	to restrict                 84%   86%   92%   85%   74%   83%   88%   80%   88%   81%   88%   82%   87%   92%   76%   93%   77%   71%   93% 
	 
	Undecided                    47     1     1    21    13    26    16    21    24    24    19    16    26     7    28     7    30     8    11 
	                             5%    1%    1%    4%    8%    4%    4%    5%    4%    5%    4%    4%    5%    2%    7%    2%    6%    5%    3% 
	 
	Refused                      15     2     2     7     2     9     6     5    10     6     9     7     8     1    10     2     9     3     2 
	                             2%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    2%    *%    2%    *%    2%    2%    *% 
	                                                                                                                 Table Q26 Page 130 
	 
	 
	 
	 
	26. As you may know, the special House committee investigating the January 6 assault on the Capitol has been holding public  
	hearings. How much attention have you been paying to those hearings? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	A lot                       231    56    64    75    23   119   110    90   141    96   131    94   137   171    32   160    46    24   170 
	                            23%   61%   35%   15%   14%   20%   27%   20%   26%   20%   26%   21%   26%   39%    8%   38%   10%   15%   39% 
	 
	A fair amount               230    18    59   117    19   138    91    94   136   104   123   104   122   146    56   141    63    18   152 
	                            23%   20%   32%   23%   12%   24%   23%   21%   25%   22%   25%   23%   23%   33%   14%   33%   14%   11%   35% 
	 
	Not very much               247    12    29   144    49   148    96   113   134   124   117   112   132    78   127    72   153    48    74 
	                            25%   13%   16%   29%   31%   25%   24%   25%   25%   26%   23%   25%   25%   18%   32%   17%   33%   30%   17% 
	 
	None at all                 285     6    30   166    68   178   104   155   130   155   128   143   138    48   185    46   202    71    39 
	                            29%    7%   16%   33%   43%   30%   26%   34%   24%   32%   26%   31%   26%   11%   46%   11%   43%   44%    9% 
	 
	Undecided                     7     -     1     2     -     1     3     1     3     1     2     1     3     -     1     2     2     -     3 
	                             1%          1%    *%          *%    1%    *%    1%    *%    *%    *%    1%          *%    *%    *%          1% 
	                                                                                                                 Table Q27 Page 131 
	 
	 
	 
	 
	27. Do you think the special House committee investigating Jan. 6…? 
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	Has generally done a        430    82   127   154    38   228   197   154   275   170   254   173   251   350    29   333    54     9   350 
	good job pursuing the       43%   89%   69%   31%   24%   39%   49%   34%   51%   35%   51%   38%   47%   79%    7%   79%   12%    6%   80% 
	truth                     
	 
	Has generally done a        419     7    36   266    96   268   149   228   191   238   173   214   200    48   301    45   335   126    45 
	partisan job rather than    42%    8%   20%   53%   60%   46%   37%   50%   35%   50%   35%   47%   38%   11%   75%   11%   72%   78%   10% 
	pursuing the truth        
	 
	Undecided                   142     2    20    82    21    83    55    65    76    68    70    63    77    45    62    43    70    22    43 
	                            14%    2%   11%   16%   13%   14%   14%   14%   14%   14%   14%   14%   14%   10%   15%   10%   15%   14%   10% 
	 
	Refused                       9     1     -     2     4     5     3     6     2     4     4     4     4     -     9     -     7     4     - 
	                             1%    1%          *%    3%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%          2%          2%    2%       
	                                                                                                                 Table Q28 Page 132 
	 
	 
	 
	 
	28. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about what happened on Jan. 6? 
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	The Jan. 6 attack was       316    59    89   117    35   173   139   136   179   140   172   138   173   241    33   224    59    12   229 
	more serious than you       32%   64%   49%   23%   22%   30%   34%   30%   33%   29%   34%   30%   33%   54%    8%   53%   13%    7%   52% 
	thought                   
	 
	The Jan. 6 attack was        71     1     7    41    20    51    20    42    29    38    32    39    31     5    60     7    62    32     6 
	less serious than you        7%    1%    4%    8%   13%    9%    5%    9%    5%    8%    6%    9%    6%    1%   15%    2%   13%   20%    1% 
	thought                   
	 
	Your opinion about the      555    29    82   319    91   323   227   249   306   273   274   250   300   186   279   184   311   106   192 
	Jan. 6 attack hasn't        56%   32%   45%   63%   57%   55%   56%   55%   56%   57%   55%   55%   56%   42%   70%   44%   67%   66%   44% 
	changed                   
	 
	Undecided                    52     2     5    24    11    33    17    24    26    26    20    24    26    11    24     6    31    11    11 
	                             5%    2%    3%    5%    7%    6%    4%    5%    5%    5%    4%    5%    5%    2%    6%    1%    7%    7%    3% 
	 
	Refused                       6     1     -     3     2     4     1     2     4     3     3     3     2     -     5     -     3     -     - 
	                             1%    1%          1%    1%    1%    *%    *%    1%    1%    1%    1%    *%          1%          1%             
	                                                                                                                 Table Q29 Page 133 
	 
	 
	 
	 
	29. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about then-president Donald Trump´s role in the  
	Jan. 6 attack? 
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	Trump was more involved     316    59    87   118    33   182   130   132   183   138   172   139   172   256    23   240    45    10   240 
	than you thought            32%   64%   48%   23%   21%   31%   32%   29%   34%   29%   34%   31%   32%   58%    6%   57%   10%    6%   55% 
	 
	Trump was less involved      76     1     6    38    27    49    26    40    36    43    31    41    32     8    64     6    67    32     4 
	than you thought             8%    1%    3%    8%   17%    8%    6%    9%    7%    9%    6%    9%    6%    2%   16%    1%   14%   20%    1% 
	 
	Your opinion about          555    31    88   317    91   321   231   257   298   271   277   254   298   171   283   168   322   109   183 
	Trump's involvement         56%   34%   48%   63%   57%   55%   57%   57%   55%   56%   55%   56%   56%   39%   71%   40%   69%   68%   42% 
	hasn't changed            
	 
	Undecided                    43     -     2    23     7    27    13    21    20    24    15    16    25     8    22     7    26     5    11 
	                             4%          1%    5%    4%    5%    3%    5%    4%    5%    3%    4%    5%    2%    5%    2%    6%    3%    3% 
	 
	Refused                      10     1     -     8     1     5     4     3     7     4     6     4     5     -     9     -     6     5     - 
	                             1%    1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          2%          1%    3%       
	                                                                                                                 Table Q30 Page 134 
	 
	 
	 
	 
	30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic recovery            92    92     -     -     -    31    61    21    71    32    57    24    68    80     5    78     8     2    73 
	                             9%  100%                      5%   15%    5%   13%    7%   11%    5%   13%   18%    1%   19%    2%    1%   17% 
	 
	Stagnation                  183     -   183     -     -    83    97    64   119    52   130    65   117   120    27   122    36    10   122 
	                            18%        100%               14%   24%   14%   22%   11%   26%   14%   22%   27%    7%   29%    8%    6%   28% 
	 
	Recession                   504     -     -   504     -   325   175   247   257   271   227   250   249   167   257   158   292    92   179 
	                            50%              100%         56%   43%   55%   47%   56%   45%   55%   47%   38%   64%   38%   63%   57%   41% 
	 
	Depression                  159     -     -     -   159   116    42   103    56   102    54    99    57    42    94    31   115    50    30 
	                            16%                    100%   20%   10%   23%   10%   21%   11%   22%   11%    9%   23%    7%   25%   31%    7% 
	 
	Undecided                    60     -     -     -     -    28    28    18    39    23    31    16    39    34    17    32    14     6    34 
	                             6%                            5%    7%    4%    7%    5%    6%    4%    7%    8%    4%    8%    3%    4%    8% 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     1     1     -     2     -     2     -     2     -     1     -     1     1     - 
	                             *%                            *%    *%          *%          *%          *%          *%          *%    1%       
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	31. …going out to eat less often? 
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	Yes                         584    31    83   325   116   584     -   371   213   385   189   373   207   242   262   222   302   108   231 
	                            58%   34%   45%   64%   73%  100%         82%   39%   80%   38%   82%   39%   55%   65%   53%   65%   67%   53% 
	 
	No                          404    61    97   175    42     -   404    78   325    89   309    78   320   198   136   195   160    52   201 
	                            40%   66%   53%   35%   26%        100%   17%   60%   19%   62%   17%   60%   45%   34%   46%   34%   32%   46% 
	 
	Refused                      12     -     3     4     1     -     -     4     6     6     3     3     5     3     3     4     4     1     6 
	                             1%          2%    1%    1%                1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1% 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 136 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         453    21    64   247   103   371    78   453     -   320   125   307   140   172   218   156   253    97   157 
	                            45%   23%   35%   49%   65%   64%   19%  100%         67%   25%   68%   26%   39%   54%   37%   54%   60%   36% 
	 
	No                          544    71   119   257    56   213   325     -   544   160   376   147   392   271   182   264   212    64   280 
	                            54%   77%   65%   51%   35%   36%   80%        100%   33%   75%   32%   74%   61%   45%   63%   45%   40%   64% 
	 
	Refused                       3     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     1     -     1 
	                             *%                                  *%                                              *%    *%    *%          *% 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 137 
	 
	 
	 
	 
	33. …driving less? 
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	Yes                         480    32    52   271   102   385    89   320   160   480     -   314   163   188   224   166   262    92   177 
	                            48%   35%   28%   54%   64%   66%   22%   71%   29%  100%         69%   31%   42%   56%   39%   56%   57%   40% 
	 
	No                          501    57   130   227    54   189   309   125   376     -   501   135   361   249   171   249   197    65   256 
	                            50%   62%   71%   45%   34%   32%   76%   28%   69%        100%   30%   68%   56%   43%   59%   42%   40%   58% 
	 
	Refused                      19     3     1     6     3    10     6     8     8     -     -     5     8     6     6     6     7     4     5 
	                             2%    3%    1%    1%    2%    2%    1%    2%    1%                1%    2%    1%    1%    1%    2%    2%    1% 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 138 
	 
	 
	 
	 
	34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         454    24    65   250    99   373    78   307   147   314   135   454     -   181   206   168   243    83   171 
	                            45%   26%   36%   50%   62%   64%   19%   68%   27%   65%   27%  100%         41%   51%   40%   52%   52%   39% 
	 
	No                          532    68   117   249    57   207   320   140   392   163   361     -   532   258   189   249   216    76   262 
	                            53%   74%   64%   49%   36%   35%   79%   31%   72%   34%   72%        100%   58%   47%   59%   46%   47%   60% 
	 
	Refused                      14     -     1     5     3     4     6     6     5     3     5     -     -     4     6     4     7     2     5 
	                             1%          1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%                1%    1%    1%    2%    1%    1% 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 139 
	 
	 
	 
	 
	35. In the 2020 final election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the 2020 general election for president? 
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	Democrat Joe Biden          450    82   133   167    33   238   207   163   286   182   259   179   266   391    15   367    42     8   371 
	                            45%   89%   73%   33%   21%   41%   51%   36%   53%   38%   52%   39%   50%   88%    4%   87%    9%    5%   85% 
	 
	Republican Donald Trump     407     7    30   252   101   261   143   226   180   230   172   214   186    13   348    14   363   147    15 
	                            41%    8%   16%   50%   64%   45%   35%   50%   33%   48%   34%   47%   35%    3%   87%    3%   78%   91%    3% 
	 
	Someone else -               22     -     4    17     1    14     8    10    12     9    13    13     9     6    10     8    12     2     7 
	Libertarian Party Jo         2%          2%    3%    1%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    3%    2%    1%    2%    2%    3%    1%    2% 
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green         12     -     -     9     3     9     3     5     7     6     5     8     4     5     1     4     5     -     5 
	Party Howie Hawkins          1%                2%    2%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    *%    1%    1%          1% 
	 
	Did not vote                 53     3     7    29    12    29    24    19    34    20    31    17    36    16    19    16    26     4    13 
	                             5%    3%    4%    6%    8%    5%    6%    4%    6%    4%    6%    4%    7%    4%    5%    4%    6%    2%    3% 
	 
	Undecided                    31     -     5    16     6    22     5    16    14    20     9    12    17     9     5     6    10     -    18 
	                             3%          3%    3%    4%    4%    1%    4%    3%    4%    2%    3%    3%    2%    1%    1%    2%          4% 
	 
	Refused                      25     -     4    14     3    11    14    14    11    13    12    11    14     3     3     6     8     -     9 
	                             3%          2%    3%    2%    2%    3%    3%    2%    3%    2%    2%    3%    1%    1%    1%    2%          2% 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 140 
	 
	 
	 
	 
	36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 93    24    26    30     5    41    52    23    70    38    54    28    65    85     2    75    11     1    78 
	                             9%   26%   14%    6%    3%    7%   13%    5%   13%    8%   11%    6%   12%   19%    *%   18%    2%    1%   18% 
	 
	Liberal                     160    29    41    59    17    86    74    60   100    68    88    68    90   135    10   121    24     6   123 
	                            16%   32%   22%   12%   11%   15%   18%   13%   18%   14%   18%   15%   17%   30%    2%   29%    5%    4%   28% 
	 
	Moderate                    360    30    74   187    48   223   133   160   199   163   192   160   196   169   106   179   135    27   182 
	                            36%   33%   40%   37%   30%   38%   33%   35%   37%   34%   38%   35%   37%   38%   26%   43%   29%   17%   42% 
	 
	Conservative                243     5    30   157    43   156    85   134   109   136   103   135   105    24   194    23   195    76    32 
	                            24%    5%   16%   31%   27%   27%   21%   30%   20%   28%   21%   30%   20%    5%   48%    5%   42%   47%    7% 
	 
	Very conservative            85     1     1    43    37    53    31    52    33    50    35    40    45     6    75     3    79    49     1 
	                             9%    1%    1%    9%   23%    9%    8%   11%    6%   10%    7%    9%    8%    1%   19%    1%   17%   30%    *% 
	 
	Other                        14     3     5     4     2     8     5     6     8     6     7     7     6     7     3     6     6     -     4 
	                             1%    3%    3%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%          1% 
	 
	Don't know                   45     -     6    24     7    17    24    18    25    19    22    16    25    17    11    14    16     2    18 
	                             5%          3%    5%    4%    3%    6%    4%    5%    4%    4%    4%    5%    4%    3%    3%    3%    1%    4% 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 141 
	 
	 
	 
	 
	37. What is the highest level of education you have completed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             49     6     5    20    13    23    26    26    23    28    19    25    22    17    29    16    30    13    11 
	                             5%    7%    3%    4%    8%    4%    6%    6%    4%    6%    4%    6%    4%    4%    7%    4%    6%    8%    3% 
	 
	High school graduate        217    19    32   114    41   143    72   113   104   117    95   118    96    96    82    88   108    42    89 
	                            22%   21%   17%   23%   26%   24%   18%   25%   19%   24%   19%   26%   18%   22%   20%   21%   23%   26%   20% 
	 
	Some college                254    14    46   139    41   150   102   114   140   121   129   108   143   101   108    99   127    37   110 
	                            25%   15%   25%   28%   26%   26%   25%   25%   26%   25%   26%   24%   27%   23%   27%   24%   27%   23%   25% 
	 
	Trade/technical/             94     6    13    50    19    65    29    59    35    54    39    50    42    25    51    22    58    26    20 
	vocational training          9%    7%    7%   10%   12%   11%    7%   13%    6%   11%    8%   11%    8%    6%   13%    5%   12%   16%    5% 
	 
	College graduate            209    15    42   114    28   119    86    75   133    92   115    91   116   105    80    99    91    27   101 
	                            21%   16%   23%   23%   18%   20%   21%   17%   24%   19%   23%   20%   22%   24%   20%   24%   20%   17%   23% 
	 
	Masters or PhD              161    29    45    61    15    76    83    60   101    60    99    55   106    94    47    92    48    15   102 
	                            16%   32%   25%   12%    9%   13%   21%   13%   19%   13%   20%   12%   20%   21%   12%   22%   10%    9%   23% 
	 
	Undecided                     7     1     -     2     1     4     1     3     2     3     1     3     2     1     2     2     2     1     1 
	                             1%    1%          *%    1%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    1%    *%    *%    *%    *%    *%    1%    *% 
	 
	Refused                       9     2     -     4     1     4     5     3     6     5     4     4     5     4     2     3     2     -     4 
	                             1%    2%          1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    *%          1% 
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	38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                          79    13    16    32    10    49    29    37    42    40    39    36    43    63    11    59    19     1    62 
	                             8%   14%    9%    6%    6%    8%    7%    8%    8%    8%    8%    8%    8%   14%    3%   14%    4%    1%   14% 
	 
	MSNBC                        60    20    19    17     1    28    32    16    44    22    37    27    33    50     6    46     9     2    47 
	                             6%   22%   10%    3%    1%    5%    8%    4%    8%    5%    7%    6%    6%   11%    1%   11%    2%    1%   11% 
	 
	FOX NEWS                    169     3    13   104    42   103    65    97    72    91    76    84    84    11   147    13   148    65     6 
	                            17%    3%    7%   21%   26%   18%   16%   21%   13%   19%   15%   19%   16%    2%   37%    3%   32%   40%    1% 
	 
	ABC                          45     5     8    25     7    31    14    26    19    21    22    17    26    29     8    30    11     2    22 
	                             5%    5%    4%    5%    4%    5%    3%    6%    3%    4%    4%    4%    5%    7%    2%    7%    2%    1%    5% 
	 
	NBC                          47     5    13    19     5    29    18    18    29    20    27    22    25    34     8    34     8     5    30 
	                             5%    5%    7%    4%    3%    5%    4%    4%    5%    4%    5%    5%    5%    8%    2%    8%    2%    3%    7% 
	 
	CBS                          37     4    12    13     6    23    13    13    24    23    12    17    19    22    12    20    13     4    17 
	                             4%    4%    7%    3%    4%    4%    3%    3%    4%    5%    2%    4%    4%    5%    3%    5%    3%    2%    4% 
	 
	C-SPAN                       39     3    13    17     3    24    15    20    19    21    18    17    22    24    11    23    12     3    23 
	                             4%    3%    7%    3%    2%    4%    4%    4%    3%    4%    4%    4%    4%    5%    3%    5%    3%    2%    5% 
	 
	NEWSMAX                      59     -     2    43    14    48    11    40    19    37    20    36    22     -    55     1    57    34     1 
	                             6%          1%    9%    9%    8%    3%    9%    3%    8%    4%    8%    4%         14%    *%   12%   21%    *% 
	 
	PBS/NPR                     162    27    48    70     7    73    87    41   120    56   103    54   106   132     9   124    19     -   143 
	                            16%   29%   26%   14%    4%   13%   22%    9%   22%   12%   21%   12%   20%   30%    2%   29%    4%         33% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     20     1     -    10     8    16     4    12     8    13     7    13     7     -    19     -    18    12     - 
	                             2%    1%          2%    5%    3%    1%    3%    1%    3%    1%    3%    1%          5%          4%    7%       
	 
	None of Them                248     8    32   142    50   140   105   114   134   123   122   114   131    68   101    59   140    30    73 
	                            25%    9%   17%   28%   31%   24%   26%   25%   25%   26%   24%   25%   25%   15%   25%   14%   30%   19%   17% 
	 
	Undecided                    35     3     7    12     6    20    11    19    14    13    18    17    14    10    14    12    12     3    14 
	                             4%    3%    4%    2%    4%    3%    3%    4%    3%    3%    4%    4%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    3% 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 143 
	 
	 
	 
	 
	39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
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	Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         210     2    13   137    50   148    61   122    88   122    87   113    95    11   184    13   189    74     9 
	                            21%    2%    7%   27%   31%   25%   15%   27%   16%   25%   17%   25%   18%    2%   46%    3%   41%   46%    2% 
	 
	MSNBC                        75     -     9    51    14    48    26    43    32    40    34    30    45     6    58     7    64    21     6 
	                             8%          5%   10%    9%    8%    6%    9%    6%    8%    7%    7%    8%    1%   14%    2%   14%   13%    1% 
	 
	FOX NEWS                    354    57   102   144    28   194   155   127   226   154   197   144   208   286    25   274    45     9   293 
	                            35%   62%   56%   29%   18%   33%   38%   28%   42%   32%   39%   32%   39%   65%    6%   65%   10%    6%   67% 
	 
	ABC                          17     1     -    10     6    11     6     9     8    11     6     9     8     4    13     4    12     8     2 
	                             2%    1%          2%    4%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    3%    1%    3%    5%    *% 
	 
	NBC                          13     -     -     9     4     9     4     3    10     9     3     9     3     2     8     1    10     3     4 
	                             1%                2%    3%    2%    1%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    *%    2%    *%    2%    2%    1% 
	 
	CBS                           9     -     4     4     1     5     4     6     3     5     4     6     3     4     3     4     5     2     3 
	                             1%          2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1% 
	 
	C-SPAN                        8     2     1     4     1     5     3     3     5     2     4     5     3     4     3     4     2     3     2 
	                             1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *%    2%    *% 
	 
	NEWSMAX                      34     7     8    10     5     9    25     7    27     7    26    12    22    23     4    20     9     3    20 
	                             3%    8%    4%    2%    3%    2%    6%    2%    5%    1%    5%    3%    4%    5%    1%    5%    2%    2%    5% 
	 
	PBS/NPR                      11     3     2     5     1     6     5     5     6     5     6     5     6     5     4     5     6     1     2 
	                             1%    3%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    *% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     54     7    20    20     4    21    33    14    40    16    38    15    37    42     4    40     8     1    43 
	                             5%    8%   11%    4%    3%    4%    8%    3%    7%    3%    8%    3%    7%    9%    1%   10%    2%    1%   10% 
	 
	All of Them                 116     3    12    66    25    72    43    61    55    59    55    60    55    18    54    17    75    23    19 
	                            12%    3%    7%   13%   16%   12%   11%   13%   10%   12%   11%   13%   10%    4%   13%    4%   16%   14%    4% 
	 
	Undecided                    99    10    12    44    20    56    39    53    44    50    41    46    47    38    41    32    41    13    35 
	                            10%   11%    7%    9%   13%   10%   10%   12%    8%   10%    8%   10%    9%    9%   10%    8%    9%    8%    8% 
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	40. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 4                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                           THE STATE OF THE ECONOMY AND CONGRESSIONAL ELECTIONS                             
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                 CUTTING BACK SPENDING HABITS                                               
	                                                        -----------------------------------------------   GENERIC               VOTE FOR    
	                                                         GOING OUT     LESS       DRIVING     PUT OFF     BALLOT      ROLE OF   A TRUMP     
	                                 STATE OF THE ECONOMY     TO EAT     GROCERIES     LESS      VAC/TRVL      TEST      CONGRESS   CANDIDATE   
	                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 
	                                      STAGN RECES DEPRE                                                             COOPE STAND MORE  LESS  
	                          TOTAL RCVRY ATION SION  SSION  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    DEM   REP  RATE  UP TO LKLY  LKLY  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000    92   183   504   159   584   404   453   544   480   501   454   532   443   401   421   466   161   438 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year      108     8    12    51    29    78    29    73    35    68    33    62    42    47    42    45    54    22    42 
	                            11%    9%    7%   10%   18%   13%    7%   16%    6%   14%    7%   14%    8%   11%   10%   11%   12%   14%   10% 
	 
	Under $50,000 per year      173    19    30    85    30   118    53    96    77   102    69    98    74    88    58    74    76    32    82 
	                            17%   21%   16%   17%   19%   20%   13%   21%   14%   21%   14%   22%   14%   20%   14%   18%   16%   20%   19% 
	 
	Under $75,000 per year      149     9    24    82    28    99    48    68    81    78    68    78    70    58    71    58    75    29    61 
	                            15%   10%   13%   16%   18%   17%   12%   15%   15%   16%   14%   17%   13%   13%   18%   14%   16%   18%   14% 
	 
	Under $100,000 per year     152    16    33    74    18    80    72    64    88    76    76    69    82    67    60    71    69    19    63 
	                            15%   17%   18%   15%   11%   14%   18%   14%   16%   16%   15%   15%   15%   15%   15%   17%   15%   12%   14% 
	 
	Under $140,000 per year     155    13    35    87    16    82    72    52   103    62    93    65    90    67    72    62    77    19    70 
	                            16%   14%   19%   17%   10%   14%   18%   11%   19%   13%   19%   14%   17%   15%   18%   15%   17%   12%   16% 
	 
	$140,000 per year or        163    16    40    78    19    70    92    51   112    47   114    43   120    79    57    79    65    22    85 
	more                        16%   17%   22%   15%   12%   12%   23%   11%   21%   10%   23%    9%   23%   18%   14%   19%   14%   14%   19% 
	 
	Undecided                   100    11     9    47    19    57    38    49    48    47    48    39    54    37    41    32    50    18    35 
	                            10%   12%    5%    9%   12%   10%    9%   11%    9%   10%   10%    9%   10%    8%   10%    8%   11%   11%    8% 
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	6. Overall, do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or strongly disapprove of the job Joe Biden is doing  
	as president? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Strongly approve            153    71    54   153     -     -     -   143     4     -     1    82    50     9   139     80     50   135     7     2     5 
	                            15%   46%    7%  100%                     32%    1%          3%   38%    7%    3%   21%    37%     7%   30%    2%    6%    9% 
	 
	Somewhat approve            237    55   148     -   237     -     -   212     7     7     4    66   134    10   217     87    106   202    11     6    11 
	                            24%   36%   19%        100%               48%    2%   11%   12%   30%   20%    4%   33%    41%    16%   45%    3%   18%   21% 
	 
	Somewhat disapprove         105    13    84     -     -   105     -    54    22    16     8     7    92    10    92     20     72    64    19     7     6 
	                            11%    8%   11%              100%         12%    5%   26%   24%    3%   13%    4%   14%     9%    11%   14%    5%   21%   11% 
	 
	Strongly disapprove         451     9   434     -     -     -   451    12   370    34    17    55   378   246   166     14    426    22   365    17    24 
	                            45%    6%   57%                    100%    3%   90%   55%   52%   25%   55%   87%   25%     7%    63%    5%   90%   50%   45% 
	 
	Undecided                    54     6    39     -     -     -     -    25     6     5     3     8    32     7    38     13     17    27     5     2     7 
	                             5%    4%    5%                            6%    1%    8%    9%    4%    5%    2%    6%     6%     3%    6%    1%    6%   13% 
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	7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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	Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Economy                     200    22   164    16    32    19   126    50   121    15     4    45   140    67   123     25    154    62   114     9    10 
	                            20%   14%   22%   10%   14%   18%   28%   11%   30%   24%   12%   21%   20%   24%   19%    12%    23%   14%   28%   26%   19% 
	 
	Abortion                    157    25   112    33    63    21    27   117    25     5     6    34   105    18   134     56     84   119    25     6     2 
	                            16%   16%   15%   22%   27%   20%    6%   26%    6%    8%   18%   16%   15%    6%   21%    26%    13%   26%    6%   18%    4% 
	 
	Inflation/Cost of living    107    10    92     7    11     8    81    22    67     7     5    13    87    37    57     13     90    26    63     4     8 
	                            11%    6%   12%    5%    5%    8%   18%    5%   16%   11%   15%    6%   13%   13%    9%     6%    13%    6%   15%   12%   15% 
	 
	Immigration/Border           45     1    44     1     -     -    43     2    39     1     -     5    37    26    11      1     44     1    40     -     2 
	control                      5%    1%    6%    1%               10%    *%   10%    2%          2%    5%    9%    2%     *%     7%    *%   10%          4% 
	 
	Party affiliation/           34     9    21    11     9     2    12    22    12     -     -     8    23     9    22      8     23    22    12     -     - 
	Control of Congress          3%    6%    3%    7%    4%    2%    3%    5%    3%                4%    3%    3%    3%     4%     3%    5%    3%             
	 
	Gun control                  34     2    30     6     9     2    15    13    14     3     2     8    25    11    19      5     27    11    17     1     3 
	                             3%    1%    4%    4%    4%    2%    3%    3%    3%    5%    6%    4%    4%    4%    3%     2%     4%    2%    4%    3%    6% 
	 
	Climate change/              34     8    23    10    17     5     -    31     -     2     -     8    24     1    33     13     16    32     -     -     - 
	Environment                  3%    5%    3%    7%    7%    5%          7%          3%          4%    3%    *%    5%     6%     2%    7%                   
	 
	Healthcare                   27     7    18     5     8     5     5    18     3     2     2     7    18     3    23     11     13    16     4     2     1 
	                             3%    5%    2%    3%    3%    5%    1%    4%    1%    3%    6%    3%    3%    1%    4%     5%     2%    4%    1%    6%    2% 
	 
	Honesty/Integrity            19     4    14     4     3     3     8    10     7     1     -     3    16     7    12      5      9     8     8     -     2 
	                             2%    3%    2%    3%    1%    3%    2%    2%    2%    2%          1%    2%    2%    2%     2%     1%    2%    2%          4% 
	 
	Foreign policy/War in        17     -    15     4     4     -     9     8     7     -     1     2    15     6    10      2     12     6     7     2     1 
	Ukraine                      2%          2%    3%    2%          2%    2%    2%          3%    1%    2%    2%    2%     1%     2%    1%    2%    6%    2% 
	 
	Preservation of rights       18     3    15     7     5     2     4    12     2     2     -     6    11     3    14      4     10    11     3     1     1 
	                             2%    2%    2%    5%    2%    2%    1%    3%    *%    3%          3%    2%    1%    2%     2%     1%    2%    1%    3%    2% 
	 
	Social issues                16     5     9     4     7     1     4    11     2     2     -     4    10     2    14      6      7    11     4     1     - 
	                             2%    3%    1%    3%    3%    1%    1%    2%    *%    3%          2%    1%    1%    2%     3%     1%    2%    1%    3%       
	 
	Keep Trump out of office     16     3    10     4     6     5     1    12     2     1     1     4     9     1    15      4      8    13     2     1     - 
	                             2%    2%    1%    3%    3%    5%    *%    3%    *%    2%    3%    2%    1%    *%    2%     2%     1%    3%    *%    3%       
	 
	Voting integrity/Voting      15     4    10     2     8     2     2    13     1     1     -     3    11     2    13      3      8    13     1     -     - 
	rights                       2%    3%    1%    1%    3%    2%    *%    3%    *%    2%          1%    2%    1%    2%     1%     1%    3%    *%             
	 
	Education/Student loans      13     4     9     1     3     3     4     8     3     1     1     2    11     2    11      2      8     8     2     -     2 
	                             1%    3%    1%    1%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    3%    1%    2%    1%    2%     1%     1%    2%    *%          4% 
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	7. Thinking about your vote for U.S. Congress this November, what's the most important issue that will affect your vote? 
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	Mismanagement of             17     4    10     5     2     3     7     8     5     3     -     4     8     3    14      6     10     9     6     -     1 
	government/Term limits/      2%    3%    1%    3%    1%    3%    2%    2%    1%    5%          2%    1%    1%    2%     3%     1%    2%    1%          2% 
	Supreme Court             
	 
	Protect our democracy        11     2     6     7     4     -     -    11     -     -     -     4     3     -    10      4      4    10     -     -     - 
	                             1%    1%    1%    5%    2%                2%                      2%    *%          2%     2%     1%    2%                   
	 
	Taxes                        11     2     8     -     1     3     7     3     6     1     -     3     8     6     5      2      9     1     5     1     1 
	                             1%    1%    1%          *%    3%    2%    1%    1%    2%          1%    1%    2%    1%     1%     1%    *%    1%    3%    2% 
	 
	Energy policies              10     1     9     1     -     -     9     1     9     -     -     2     8     6     3      -      9     1     9     -     - 
	                             1%    1%    1%    1%                2%    *%    2%                1%    1%    2%    *%            1%    *%    2%             
	 
	Fiscal responsibility         9     -     9     -     1     -     8     2     6     1     -     2     7     4     5      1      8     2     6     -     - 
	                             1%          1%          *%          2%    *%    1%    2%          1%    1%    1%    1%     *%     1%    *%    1%             
	 
	Biden out of office           8     1     7     1     1     -     6     2     6     -     -     2     6     6     2      1      7     2     6     -     - 
	                             1%    1%    1%    1%    *%          1%    *%    1%                1%    1%    2%    *%     *%     1%    *%    1%             
	 
	Views/Stand on issues        12     3     9     3     1     1     7     4     6     2     -     7     5     8     4      3      8     4     8     -     - 
	                             1%    2%    1%    2%    *%    1%    2%    1%    1%    3%          3%    1%    3%    1%     1%     1%    1%    2%             
	 
	Get the country back on       7     -     7     1     -     -     5     -     6     1     -     1     6     6     1      -      7     -     5     1     - 
	track                        1%          1%    1%                1%          1%    2%          *%    1%    2%    *%            1%          1%    3%       
	 
	Work for their                7     2     4     1     3     -     3     3     4     -     -     3     3     3     3      1      5     2     4     -     - 
	constituents/For the         1%    1%    1%    1%    1%          1%    1%    1%                1%    *%    1%    *%     *%     1%    *%    1%             
	people                    
	 
	Nothing                      12     4     7     2     5     1     1     7     2     1     -     6     5     2     9      4      5     5     2     -     5 
	                             1%    3%    1%    1%    2%    1%    *%    2%    *%    2%          3%    1%    1%    1%     2%     1%    1%    *%          9% 
	 
	Other                        49    12    31     5    11     8    22    16    18     5     6    10    31    13    29      8     34    19    17     3     4 
	                             5%    8%    4%    3%    5%    8%    5%    4%    4%    8%   18%    5%    5%    5%    4%     4%     5%    4%    4%    9%    8% 
	 
	DK/NA/Refused                95    16    66    12    23    11    35    40    36     5     5    22    54    30    56     26     52    36    37     2    10 
	                            10%   10%    9%    8%   10%   10%    8%    9%    9%    8%   15%   10%    8%   11%    9%    12%     8%    8%    9%    6%   19% 
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	8. Do the two major parties – Democrat & Republican - do a good job of representing Americans' political views, or do you think a  
	third party or multiple parties is necessary? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Two parties – Democrat      245    55   169    50    46     8   136    96   134     8     2    69   157    99   128     53    167    96   129     -     9 
	and Republican are good     25%   36%   22%   33%   19%    8%   30%   22%   33%   13%    6%   32%   23%   35%   20%    25%    25%   21%   32%         17% 
	enough                    
	 
	A third party is            261    36   212    39    62    41   108   121   102    16    11    49   192    73   178     67    168   122   103    15    15 
	necessary                   26%   23%   28%   25%   26%   39%   24%   27%   25%   26%   33%   22%   28%   26%   27%    31%    25%   27%   25%   44%   28% 
	 
	Multiple parties are        335    49   254    48    95    44   123   175   100    24    15    70   228    62   251     70    222   179    98    16    21 
	necessary                   34%   32%   33%   31%   40%   42%   27%   39%   24%   39%   45%   32%   33%   22%   38%    33%    33%   40%   24%   47%   40% 
	 
	Undecided                   159    14   124    16    34    12    84    54    73    14     5    30   109    48    95     24    114    53    77     3     8 
	                            16%    9%   16%   10%   14%   11%   19%   12%   18%   23%   15%   14%   16%   17%   15%    11%    17%   12%   19%    9%   15% 
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	9. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Right Direction             154   154     -    71    55    13     9   132    13     3     2    79    51    11   138     83     45   127    12     3     6 
	                            15%  100%         46%   23%   12%    2%   30%    3%    5%    6%   36%    7%    4%   21%    39%     7%   28%    3%    9%   11% 
	 
	Wrong Track                 759     -   759    54   148    84   434   252   386    53    29   114   593   264   441    105    588   263   386    28    40 
	                            76%        100%   35%   62%   80%   96%   57%   94%   85%   88%   52%   86%   94%   68%    49%    88%   58%   95%   82%   75% 
	 
	Undecided                    87     -     -    28    34     8     8    62    10     6     2    25    42     7    73     26     38    60     9     3     7 
	                             9%               18%   14%    8%    2%   14%    2%   10%    6%   11%    6%    2%   11%    12%     6%   13%    2%    9%   13% 
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	10. If the 2024 presidential election were between Democrat Joe Biden and Republican Donald Trump, who would you vote for or lean  
	toward? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Democrat Joe Biden          446   132   252   143   212    54    12   446     -     -     -   157   235    12   421    185    187   398     6    11    17 
	                            45%   86%   33%   93%   89%   51%    3%  100%                     72%   34%    4%   65%    86%    28%   88%    1%   32%   32% 
	 
	Republican Donald Trump     409    13   386     4     7    22   370     -   409     -     -    54   336   260   115     15    385    13   370     7    19 
	                            41%    8%   51%    3%    3%   21%   82%        100%               25%   49%   92%   18%     7%    57%    3%   91%   21%   36% 
	 
	Someone else                 62     3    53     -     7    16    34     -     -    62     -     5    50     8    51      5     43    18    15     9     2 
	                             6%    2%    7%          3%   15%    8%              100%          2%    7%    3%    8%     2%     6%    4%    4%   26%    4% 
	 
	Wouldn't vote                33     2    29     1     4     8    17     -     -     -    33     1    29     1    31      4     25     8     8     5     5 
	                             3%    1%    4%    1%    2%    8%    4%                    100%    *%    4%    *%    5%     2%     4%    2%    2%   15%    9% 
	 
	Undecided                    38     3    30     5     5     4    13     -     -     -     -     1    27     1    26      3     24    10     8     2     7 
	                             4%    2%    4%    3%    2%    4%    3%                            *%    4%    *%    4%     1%     4%    2%    2%    6%   13% 
	 
	Refused                      12     1     9     -     2     1     5     -     -     -     -     -     9     -     8      2      7     3     -     -     3 
	                             1%    1%    1%          1%    1%    1%                                  1%          1%     1%     1%    1%                6% 
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	11. Do you want Joe Biden to run for re-election in 2024? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         218    79   114    82    66     7    55   157    54     5     1   218     -    40   168     86    103   142    58     3    11 
	                            22%   51%   15%   54%   28%    7%   12%   35%   13%    8%    3%  100%         14%   26%    40%    15%   32%   14%    9%   21% 
	 
	No                          686    51   593    50   134    92   378   235   336    50    29     -   686   232   418    101    523   249   333    28    38 
	                            69%   33%   78%   33%   57%   88%   84%   53%   82%   81%   88%        100%   82%   64%    47%    78%   55%   82%   82%   72% 
	 
	Undecided                    90    23    50    21    36     6    14    54    19     5     2     -     -    10    63     25     41    58    15     3     3 
	                             9%   15%    7%   14%   15%    6%    3%   12%    5%    8%    6%                4%   10%    12%     6%   13%    4%    9%    6% 
	 
	Refused                       6     1     2     -     1     -     4     -     -     2     1     -     -     -     3      2      4     1     1     -     1 
	                             1%    1%    *%          *%          1%                3%    3%                      *%     1%     1%    *%    *%          2% 
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	12. Do you want Donald Trump to run for president in 2024? 
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	Yes                         282    11   264     9    10    10   246    12   260     8     1    40   232   282     -     11    259    12   250     3    15 
	                            28%    7%   35%    6%    4%   10%   55%    3%   64%   13%    3%   18%   34%  100%           5%    39%    3%   61%    9%   28% 
	 
	No                          652   138   441   139   217    92   166   421   115    51    31   168   418     -   652    197    361   422   124    29    34 
	                            65%   90%   58%   91%   92%   88%   37%   94%   28%   82%   94%   77%   61%        100%    92%    54%   94%   30%   85%   64% 
	 
	Undecided                    60     5    49     5    10     3    34    13    34     2     -    10    33     -     -      4     47    15    33     2     4 
	                             6%    3%    6%    3%    4%    3%    8%    3%    8%    3%          5%    5%                 2%     7%    3%    8%    6%    8% 
	 
	Refused                       6     -     5     -     -     -     5     -     -     1     1     -     3     -     -      2      4     1     -     -     - 
	                             1%          1%                      1%                2%    3%          *%                 1%     1%    *%                   
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	13. Earlier you said you thought of yourself as (Q3). Do you tend to vote in more Democrat primaries and caucuses or more  
	Republican primaries and caucuses? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Democratic                  122    24    88    21    48    26    12    93     9     9     6    28    85     5   112     39     58    94     4     7     8 
	                            33%   60%   30%   57%   52%   52%    8%   62%    7%   23%   30%   43%   31%    6%   43%    57%    23%   61%    3%   30%   24% 
	 
	Republican                  102     2    92     2     9     6    83    12    77     5     2    13    84    43    48      8     93    11    69     5    11 
	                            28%    5%   31%    5%   10%   12%   53%    8%   61%   13%   10%   20%   31%   56%   19%    12%    38%    7%   58%   22%   33% 
	 
	Neither – Stay              106    11    84    11    27    12    45    34    32    19     6    19    75    20    74     16     69    36    35     8    10 
	independent                 29%   28%   28%   30%   29%   24%   28%   23%   25%   49%   30%   29%   27%   26%   29%    24%    28%   23%   29%   35%   30% 
	 
	Undecided                    40     3    33     3     8     6    18    12     9     6     6     5    29     9    25      5     28    13    11     3     4 
	                            11%    8%   11%    8%    9%   12%   11%    8%    7%   15%   30%    8%   11%   12%   10%     7%    11%    8%    9%   13%   12% 
	                                                                                                                 Table Q14 Page 154 
	 
	 
	 
	 
	14. If Joe Biden doesn't seek the 2024 Democratic nomination, which of the following seven Democrats would you vote for or lean  
	toward in your Democratic primary or caucus? 
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	BASE: DEMOCRATS             440   127   260   133   183    64    30   378    22    16    12   138   244    24   400    169    197   379    13    12    19 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary     70    19    42    22    36     7     2    65     2     2     -    14    50     4    64     25     39    65     1     1     1 
	Pete Buttigieg              16%   15%   16%   17%   20%   11%    7%   17%    9%   13%         10%   20%   17%   16%    15%    20%   17%    8%    8%    5% 
	 
	Former Democratic            36     7    27    10    17     4     3    28     4     1     1    11    17     4    32     15     15    28     3     1     2 
	nominee Hillary Clinton      8%    6%   10%    8%    9%    6%   10%    7%   18%    6%    8%    8%    7%   17%    8%     9%     8%    7%   23%    8%   11% 
	 
	Vice President Kamala        79    32    35    28    35     6     4    72     3     3     1    39    31     2    71     33     32    73     2     1     2 
	Harris                      18%   25%   13%   21%   19%    9%   13%   19%   14%   19%    8%   28%   13%    8%   18%    20%    16%   19%   15%    8%   11% 
	 
	Minnesota Senator Amy        50    21    19    18    22     5     1    49     -     -     -    15    28     1    47     22     17    47     -     -     2 
	Klobuchar                   11%   17%    7%   14%   12%    8%    3%   13%                     11%   11%    4%   12%    13%     9%   12%               11% 
	 
	California Governor          37    12    21    16    13     7     -    35     1     1     -    13    19     2    32     13     15    33     1     2     - 
	Gavin Newsom                 8%    9%    8%   12%    7%   11%          9%    5%    6%          9%    8%    8%    8%     8%     8%    9%    8%   17%       
	 
	New York Rep. Alexandria     45    12    28    14    12    14     1    41     1     2     -    14    25     3    42     21     19    38     -     1     4 
	Ocasio-Cortez               10%    9%   11%   11%    7%   22%    3%   11%    5%   13%         10%   10%   13%   11%    12%    10%   10%          8%   21% 
	 
	Vermont Senator Bernie       78    18    56    16    34    15     8    63     2     3     6    23    48     2    74     31     32    64     -     5     5 
	Sanders                     18%   14%   22%   12%   19%   23%   27%   17%    9%   19%   50%   17%   20%    8%   19%    18%    16%   17%         42%   26% 
	 
	Undecided                    44     6    31     9    14     6    10    25     8     4     4     9    25     5    38      9     27    31     5     1     3 
	                            10%    5%   12%    7%    8%    9%   33%    7%   36%   25%   33%    7%   10%   21%   10%     5%    14%    8%   38%    8%   16% 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -      -      1     -     1     -     - 
	                             *%          *%                      3%          5%                      *%    4%                  1%          8%             
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	15. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      395   121   228   124   169    58    19   353    13    12     8   129   218    18   362    160    169   348     7    11    16 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary     62    25    28    26    25     7     1    58     1     1     2    19    33     1    59     27     18    58     -     2     1 
	Pete Buttigieg              16%   21%   12%   21%   15%   12%    5%   16%    8%    8%   25%   15%   15%    6%   16%    17%    11%   17%         18%    6% 
	 
	Former Democratic            29    12    13    14     9     3     1    26     1     1     1    13    15     -    27     14     10    27     -     1     - 
	nominee Hillary Clinton      7%   10%    6%   11%    5%    5%    5%    7%    8%    8%   13%   10%    7%          7%     9%     6%    8%          9%       
	 
	Vice President Kamala        76    24    42    34    31     7     -    71     3     1     1    35    29     4    71     40     27    67     1     2     4 
	Harris                      19%   20%   18%   27%   18%   12%         20%   23%    8%   13%   27%   13%   22%   20%    25%    16%   19%   14%   18%   25% 
	 
	Minnesota Senator Amy        48    15    26    19    18     5     3    46     2     -     -    13    30     5    42     19     24    44     1     1     - 
	Klobuchar                   12%   12%   11%   15%   11%    9%   16%   13%   15%               10%   14%   28%   12%    12%    14%   13%   14%    9%       
	 
	California Governor          42    13    24     8    25     5     -    38     2     2     -    14    25     2    39     12     19    38     1     -     2 
	Gavin Newsom                11%   11%   11%    6%   15%    9%         11%   15%   17%         11%   11%   11%   11%     8%    11%   11%   14%         13% 
	 
	New York Rep. Alexandria     50     9    37     6    25    12     6    44     2     1     1    12    36     2    47     19     25    44     1     -     3 
	Ocasio-Cortez               13%    7%   16%    5%   15%   21%   32%   12%   15%    8%   13%    9%   17%   11%   13%    12%    15%   13%   14%         19% 
	 
	Vermont Senator Bernie       52    11    36     9    19    14     5    44     2     2     1    14    32     3    46     19     27    41     2     3     3 
	Sanders                     13%    9%   16%    7%   11%   24%   26%   12%   15%   17%   13%   11%   15%   17%   13%    12%    16%   12%   29%   27%   19% 
	 
	Undecided                    29    10    18     6    14     5     1    21     -     4     2     7    16     -    25      8     17    24     1     1     2 
	                             7%    8%    8%    5%    8%    9%    5%    6%         33%   25%    5%    7%          7%     5%    10%    7%   14%    9%   13% 
	 
	Refused                       7     2     4     2     3     -     2     5     -     -     -     2     2     1     6      2      2     5     -     1     1 
	                             2%    2%    2%    2%    2%         11%    1%                      2%    1%    6%    2%     1%     1%    1%          9%    6% 
	                                                                                                            Table Dem_Ballot COMBINED 
	 
	 
	 
	 
	DEMOCRATIC BALLOT TEST: NET 
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	BASE: DEMOCRATS             440   127   260   133   183    64    30   378    22    16    12   138   244    24   400    169    197   379    13    12    19 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Transportation Secretary    132    44    70    48    61    14     3   123     3     3     2    33    83     5   123     52     57   123     1     3     2 
	Pete Buttigieg              30%   35%   27%   36%   33%   22%   10%   33%   14%   19%   17%   24%   34%   21%   31%    31%    29%   32%    8%   25%   11% 
	 
	Former Democratic            65    19    40    24    26     7     4    54     5     2     2    24    32     4    59     29     25    55     3     2     2 
	nominee Hillary Clinton     15%   15%   15%   18%   14%   11%   13%   14%   23%   13%   17%   17%   13%   17%   15%    17%    13%   15%   23%   17%   11% 
	 
	Vice President Kamala       155    56    77    62    66    13     4   143     6     4     2    74    60     6   142     73     59   140     3     3     6 
	Harris                      35%   44%   30%   47%   36%   20%   13%   38%   27%   25%   17%   54%   25%   25%   36%    43%    30%   37%   23%   25%   32% 
	 
	Minnesota Senator Amy        98    36    45    37    40    10     4    95     2     -     -    28    58     6    89     41     41    91     1     1     2 
	Klobuchar                   22%   28%   17%   28%   22%   16%   13%   25%    9%               20%   24%   25%   22%    24%    21%   24%    8%    8%   11% 
	 
	California Governor          79    25    45    24    38    12     -    73     3     3     -    27    44     4    71     25     34    71     2     2     2 
	Gavin Newsom                18%   20%   17%   18%   21%   19%         19%   14%   19%         20%   18%   17%   18%    15%    17%   19%   15%   17%   11% 
	 
	New York Rep. Alexandria     95    21    65    20    37    26     7    85     3     3     1    26    61     5    89     40     44    82     1     1     7 
	Ocasio-Cortez               22%   17%   25%   15%   20%   41%   23%   22%   14%   19%    8%   19%   25%   21%   22%    24%    22%   22%    8%    8%   37% 
	 
	Vermont Senator Bernie      130    29    92    25    53    29    13   107     4     5     7    37    80     5   120     50     59   105     2     8     8 
	Sanders                     30%   23%   35%   19%   29%   45%   43%   28%   18%   31%   58%   27%   33%   21%   30%    30%    30%   28%   15%   67%   42% 
	 
	Undecided                    44     6    31     9    14     6    10    25     8     4     4     9    25     5    38      9     27    31     5     1     3 
	                            10%    5%   12%    7%    8%    9%   33%    7%   36%   25%   33%    7%   10%   21%   10%     5%    14%    8%   38%    8%   16% 
	 
	Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -      -      1     -     1     -     - 
	                             *%          *%                      3%          5%                      *%    4%                  1%          8%             
	                                                                                                                 Table Q16 Page 156 
	 
	 
	 
	 
	16. Which of the following seven candidates seeking the 2024 Republican Primary nomination for president would you vote for or  
	lean toward? 
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	BASE: REPUBLICANS           414    13   382     6    19    23   358    22   346    21     9    56   338   229   153     24    377    22   348    11    20 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney      13     -     9     1     8     1     2    10     1     -     -     2    11     -    13      5      8     9     1     -     1 
	                             3%          2%   17%   42%    4%    1%   45%    *%                4%    3%          8%    21%     2%   41%    *%          5% 
	 
	Former NJ Governor Chris      6     -     6     -     1     1     4     2     2     2     -     1     4     1     5      2      3     3     3     -     - 
	Christie                     1%          2%          5%    4%    1%    9%    1%   10%          2%    1%    *%    3%     8%     1%   14%    1%             
	 
	Florida Governor Ron        141     2   136     -     -     3   138     -   126    10     3    23   111    48    80      3    136     -   129     6     5 
	DeSantis                    34%   15%   36%               13%   39%         36%   48%   33%   41%   33%   21%   52%    13%    36%         37%   55%   25% 
	 
	Former UN Ambassador         11     -    11     -     -     1     9     -     7     1     1     2     8     2     7      3      8     -    10     -     1 
	Nikki Haley                  3%          3%                4%    3%          2%    5%   11%    4%    2%    1%    5%    13%     2%          3%          5% 
	 
	Former Vice President        29     2    26     -     3     5    21     5    18     1     4     1    27     6    20      3     25     3    18     1     3 
	Mike Pence                   7%   15%    7%         16%   22%    6%   23%    5%    5%   44%    2%    8%    3%   13%    13%     7%   14%    5%    9%   15% 
	 
	Former Secretary of           3     -     3     -     -     1     2     -     1     -     1     -     3     -     2      -      3     -     2     1     - 
	State Mike Pompeo            1%          1%                4%    1%          *%         11%          1%          1%            1%          1%    9%       
	 
	Former President Donald     177     6   168     3     2     4   167     -   174     2     -    24   149   166     6      5    168     1   166     2     7 
	Trump                       43%   46%   44%   50%   11%   17%   47%         50%   10%         43%   44%   72%    4%    21%    45%    5%   48%   18%   35% 
	 
	Undecided                    33     3    22     2     4     7    15     4    17     5     -     3    24     6    19      2     26     6    18     1     3 
	                             8%   23%    6%   33%   21%   30%    4%   18%    5%   24%          5%    7%    3%   12%     8%     7%   27%    5%    9%   15% 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1      1      -     -     1     -     - 
	                             *%          *%          5%                5%                            *%          1%     4%                 *%             
	                                                                                                                 Table Q17 Page 157 
	 
	 
	 
	 
	17. Who would be your second choice? 
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	BASE: THOSE WITH FIRST      380    10   359     4    14    16   343    17   329    16     9    53   313   223   133     21    351    16   329    10    17 
	CHOICE                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney       8     -     7     -     2     2     4     3     4     1     -     1     6     2     6      2      5     3     4     -     - 
	                             2%          2%         14%   13%    1%   18%    1%    6%          2%    2%    1%    5%    10%     1%   19%    1%             
	 
	Former NJ Governor Chris     25     -    24     1     2     2    20     3    20     -     1     3    22    14     8      2     23     1    21     1     1 
	Christie                     7%          7%   25%   14%   13%    6%   18%    6%         11%    6%    7%    6%    6%    10%     7%    6%    6%   10%    6% 
	 
	Florida Governor Ron        123     1   121     2     -     2   118     1   116     2     2    18   100   100    18      6    117     2   117     -     3 
	DeSantis                    32%   10%   34%   50%         13%   34%    6%   35%   13%   22%   34%   32%   45%   14%    29%    33%   13%   36%         18% 
	 
	Former UN Ambassador         50     2    47     1     2     1    45     3    39     3     3     4    43    18    30      2     46     3    42     3     2 
	Nikki Haley                 13%   20%   13%   25%   14%    6%   13%   18%   12%   19%   33%    8%   14%    8%   23%    10%    13%   19%   13%   30%   12% 
	 
	Former Vice President        42     2    37     -     1     2    39     1    35     5     -     9    33    24    17      -     40     1    35     1     4 
	Mike Pence                  11%   20%   10%          7%   13%   11%    6%   11%   31%         17%   11%   11%   13%           11%    6%   11%   10%   24% 
	 
	Former Secretary of          25     2    23     -     2     3    20     1    20     1     1     4    21     7    16      3     22     2    20     -     2 
	State Mike Pompeo            7%   20%    6%         14%   19%    6%    6%    6%    6%   11%    8%    7%    3%   12%    14%     6%   13%    6%         12% 
	 
	Former President Donald      60     -    60     -     -     2    58     -    58     1     1     7    50    31    19      1     57     -    54     2     4 
	Trump                       16%         17%               13%   17%         18%    6%   11%   13%   16%   14%   14%     5%    16%         16%   20%   24% 
	 
	Undecided                    41     3    35     -     4     2    34     4    34     1     1     5    35    24    16      5     35     3    32     2     1 
	                            11%   30%   10%         29%   13%   10%   24%   10%    6%   11%    9%   11%   11%   12%    24%    10%   19%   10%   20%    6% 
	 
	Refused                       6     -     5     -     1     -     5     1     3     2     -     2     3     3     3      -      6     1     4     1     - 
	                             2%          1%          7%          1%    6%    1%   13%          4%    1%    1%    2%            2%    6%    1%   10%       
	                                                                                                           Table Rep_Ballot COMBINED 
	 
	 
	 
	 
	REPUBLICAN BALLOT TEST: NET 
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	BASE: REPUBLICANS           414    13   382     6    19    23   358    22   346    21     9    56   338   229   153     24    377    22   348    11    20 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Wyoming Rep. Liz Cheney      21     -    16     1    10     3     6    13     5     1     -     3    17     2    19      7     13    12     5     -     1 
	                              5           4    17    53    13     2    59     1     5           5     5     1    12     29      3    55     1           5 
	 
	Former NJ Governor Chris     31     -    30     1     3     3    24     5    22     2     1     4    26    15    13      4     26     4    24     1     1 
	Christie                      7           8    17    16    13     7    23     6    10    11     7     8     7     8     17      7    18     7     9     5 
	 
	Florida Governor Ron        264     3   257     2     -     5   256     1   242    12     5    41   211   148    98      9    253     2   246     6     8 
	DeSantis                     64    23    67    33          22    72     5    70    57    56    73    62    65    64     38     67     9    71    55    40 
	 
	Former UN Ambassador         61     2    58     1     2     2    54     3    46     4     4     6    51    20    37      5     54     3    52     3     3 
	Nikki Haley                  15    15    15    17    11     9    15    14    13    19    44    11    15     9    24     21     14    14    15    27    15 
	 
	Former Vice President        71     4    63     -     4     7    60     6    53     6     4    10    60    30    37      3     65     4    53     2     7 
	Mike Pence                   17    31    16          21    30    17    27    15    29    44    18    18    13    24     13     17    18    15    18    35 
	 
	Former Secretary of          28     2    26     -     2     4    22     1    21     1     2     4    24     7    18      3     25     2    22     1     2 
	State Mike Pompeo             7    15     7          11    17     6     5     6     5    22     7     7     3    12     13      7     9     6     9    10 
	 
	Former President Donald     237     6   228     3     2     6   225     -   232     3     1    31   199   197    25      6    225     1   220     4    11 
	Trump                        57    46    60    50    11    26    63          67    14    11    55    59    86    16     25     60     5    63    36    55 
	 
	Undecided                    33     3    22     2     4     7    15     4    17     5     -     3    24     6    19      2     26     6    18     1     3 
	                              8    23     6    33    21    30     4    18     5    24           5     7     3    12      8      7    27     5     9    15 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1      1      -     -     1     -     - 
	                              *           *           5                 5                             *           1      4                  *             
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	18. If the elections for Congress were today, would you vote for the Democratic candidate or Republican candidate? 
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	Democratic candidate        443   134   257   139   200    58    20   401    11    11    10   152   238    20   411    181    189   391    13    11    16 
	                            44%   87%   34%   91%   84%   55%    4%   90%    3%   18%   30%   70%   35%    7%   63%    85%    28%   87%    3%   32%   30% 
	 
	Republican candidate        401    11   381     6     4    21   365     8   356    17    10    53   331   237   137     14    375    15   348    11    19 
	                            40%    7%   50%    4%    2%   20%   81%    2%   87%   27%   30%   24%   48%   84%   21%     7%    56%    3%   86%   32%   36% 
	 
	Undecided                   156     9   121     8    33    26    66    37    42    34    13    13   117    25   104     19    107    44    46    12    18 
	                            16%    6%   16%    5%   14%   25%   15%    8%   10%   55%   39%    6%   17%    9%   16%     9%    16%   10%   11%   35%   34% 
	                                                                                                                 Table Q19 Page 159 
	 
	 
	 
	 
	19. When it comes to this year's congressional election, do you want to elect a congress that mostly cooperates with President  
	Biden, or one that mostly stands up to President Biden? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Cooperates with             421   124   237   128   193    53    25   368    16    16    10   137   232    17   389    166    184   367    14    12    16 
	President Biden             42%   81%   31%   84%   81%   50%    6%   83%    4%   26%   30%   63%   34%    6%   60%    78%    27%   82%    3%   35%   30% 
	 
	Stands up to President      466    14   442    12    18    35   390    37   366    28    12    68   383   246   187     25    426    42   363    17    26 
	Biden                       47%    9%   58%    8%    8%   33%   86%    8%   89%   45%   36%   31%   56%   87%   29%    12%    63%    9%   89%   50%   49% 
	 
	Undecided                   108    16    76    12    26    17    34    40    27    16    11    12    69    18    75     23     58    40    30     5    11 
	                            11%   10%   10%    8%   11%   16%    8%    9%    7%   26%   33%    6%   10%    6%   12%    11%     9%    9%    7%   15%   21% 
	 
	Refused                       5     -     4     1     -     -     2     1     -     2     -     1     2     1     1      -      3     1     -     -     - 
	                             1%          1%    1%                *%    *%          3%          *%    *%    *%    *%            *%    *%                   
	                                                                                                                 Table Q20 Page 160 
	 
	 
	 
	 
	20. Are you more or less likely to support a congressional candidate who has been endorsed by Donald Trump and campaigns with  
	him, or would that not have any effect? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	More likely                 161     4   153     4     5     5   146     9   148     3     1    25   131   132    23      9    150     8   147     2     4 
	                            16%    3%   20%    3%    2%    5%   32%    2%   36%    5%    3%   11%   19%   47%    4%     4%    22%    2%   36%    6%    8% 
	 
	Less likely                 438   113   267   122   194    60    31   376    11    23    15   128   253    12   412    158    201   371    15    12    13 
	                            44%   73%   35%   80%   82%   57%    7%   84%    3%   37%   45%   59%   37%    4%   63%    74%    30%   82%    4%   35%   25% 
	 
	No effect                   376    32   321    25    36    39   261    57   238    34    16    59   289   132   208     43    305    67   233    20    34 
	                            38%   21%   42%   16%   15%   37%   58%   13%   58%   55%   48%   27%   42%   47%   32%    20%    45%   15%   57%   59%   64% 
	 
	Undecided                    25     5    18     2     2     1    13     4    12     2     1     6    13     6     9      4     15     4    12     -     2 
	                             3%    3%    2%    1%    1%    1%    3%    1%    3%    3%    3%    3%    2%    2%    1%     2%     2%    1%    3%          4% 
	                                                                                                                 Table Q21 Page 161 
	 
	 
	 
	 
	21. During the 2020 campaign, Joe Biden promised to unite the country and to rebuild bipartisanship. Which comes closer to your  
	view? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	The country has gotten      214    83   105    80    87    20    14   185    15     5     4    86   101    11   197    214      -   177    18     3     9 
	more united during the      21%   54%   14%   52%   37%   19%    3%   41%    4%    8%   12%   39%   15%    4%   30%   100%          39%    4%    9%   17% 
	Biden administration      
	 
	The country has gotten      671    45   588    50   106    72   426   187   385    43    25   103   523   259   361      -    671   195   380    27    37 
	more divided during the     67%   29%   77%   33%   45%   69%   94%   42%   94%   69%   76%   47%   76%   92%   55%          100%   43%   93%   79%   70% 
	Biden administration      
	 
	Undecided                   104    23    61    21    38    13    10    65     9    14     4    27    55    11    85      -      -    71     9     3     6 
	                            10%   15%    8%   14%   16%   12%    2%   15%    2%   23%   12%   12%    8%    4%   13%                 16%    2%    9%   11% 
	 
	Refused                      11     3     5     2     6     -     1     9     -     -     -     2     7     1     9      -      -     7     -     1     1 
	                             1%    2%    1%    1%    3%          *%    2%                      1%    1%    *%    1%                  2%          3%    2% 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 162 
	 
	 
	 
	 
	22. As you may know, in June, the Supreme Court overturned the Roe v. Wade decision that guaranteed access to abortion in the  
	early part of a pregnancy. Does that Supreme Court decision make you more or less likely to vote this November, or does it not  
	have an effect? 
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	More likely                 401    83   272    94   133    50    99   273    81    18    15    98   265    60   321    120    228   274    82    13    14 
	                            40%   54%   36%   61%   56%   48%   22%   61%   20%   29%   45%   45%   39%   21%   49%    56%    34%   61%   20%   38%   26% 
	 
	Less likely                  22     4    17     4     1     2    11     8    10     1     1     3    19     9    11      5     14     9     9     1     2 
	                             2%    3%    2%    3%    *%    2%    2%    2%    2%    2%    3%    1%    3%    3%    2%     2%     2%    2%    2%    3%    4% 
	 
	No effect                   550    62   452    49   101    51   327   158   305    39    17   114   383   201   308     86    413   159   303    19    35 
	                            55%   40%   60%   32%   43%   49%   73%   35%   75%   63%   52%   52%   56%   71%   47%    40%    62%   35%   74%   56%   66% 
	 
	Undecided                    27     5    18     6     2     2    14     7    13     4     -     3    19    12    12      3     16     8    13     1     2 
	                             3%    3%    2%    4%    1%    2%    3%    2%    3%    6%          1%    3%    4%    2%     1%     2%    2%    3%    3%    4% 
	                                                                                                                 Table Q23 Page 163 
	 
	 
	 
	 
	23. Some states are enacting new restrictions on access to abortions after the Supreme Court decision overturning Roe v. Wade. Do  
	you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy is the result of rape or incest? 
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	Support this exception      826   134   616   138   217    96   334   416   300    48    30   178   567   199   582    195    534   418   294    31    42 
	                            83%   87%   81%   90%   92%   91%   74%   93%   73%   77%   91%   82%   83%   71%   89%    91%    80%   93%   72%   91%   79% 
	 
	Oppose this exception       100    13    83    11    10     4    70    17    68     5     1    25    70    51    41     12     80    18    68     1     7 
	                            10%    8%   11%    7%    4%    4%   16%    4%   17%    8%    3%   11%   10%   18%    6%     6%    12%    4%   17%    3%   13% 
	 
	Undecided                    59     5    49     2     6     5    38     9    35     8     1    12    41    29    20      3     46     9    39     2     3 
	                             6%    3%    6%    1%    3%    5%    8%    2%    9%   13%    3%    6%    6%   10%    3%     1%     7%    2%   10%    6%    6% 
	 
	Refused                      15     2    11     2     4     -     9     4     6     1     1     3     8     3     9      4     11     5     6     -     1 
	                             2%    1%    1%    1%    2%          2%    1%    1%    2%    3%    1%    1%    1%    1%     2%     2%    1%    1%          2% 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 164 
	 
	 
	 
	 
	24. Do you support or oppose exceptions that would allow abortions if the pregnancy threatens the life or health of the pregnant  
	person? 
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	                            87%   90%   86%   92%   95%   88%   82%   94%   81%   89%   91%   88%   88%   79%   92%    92%    86%   94%   80%  100%   83% 
	 
	Oppose this exception        63     8    51     5     7     5    41    12    41     2     2    13    43    32    27      9     46    14    44     -     2 
	                             6%    5%    7%    3%    3%    5%    9%    3%   10%    3%    6%    6%    6%   11%    4%     4%     7%    3%   11%          4% 
	 
	Undecided                    51     6    40     7     2     8    30    13    31     3     1    11    33    25    17      5     38    10    30     -     6 
	                             5%    4%    5%    5%    1%    8%    7%    3%    8%    5%    3%    5%    5%    9%    3%     2%     6%    2%    7%         11% 
	 
	Refused                      14     1    12     1     4     -     9     3     6     2     -     3     9     3     9      3     10     4     6     -     1 
	                             1%    1%    2%    1%    2%          2%    1%    1%    3%          1%    1%    1%    1%     1%     1%    1%    1%          2% 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 165 
	 
	 
	 
	 
	25. Some states are seeking to punish those crossing state lines to obtain an abortion as well as those who help them. If a state  
	has banned abortions, should it be able to restrict the ability of a pregnant resident to cross state lines to obtain an abortion  
	- yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Yes – should be able to      95    11    80    15    10     5    62    23    61     5     1    18    66    51    33     16     75    22    66     1     3 
	restrict                    10%    7%   11%   10%    4%    5%   14%    5%   15%    8%    3%    8%   10%   18%    5%     7%    11%    5%   16%    3%    6% 
	 
	No – should not be able     843   135   632   133   219    96   350   414   309    53    29   194   575   202   596    193    547   417   302    33    48 
	to restrict                 84%   88%   83%   87%   92%   91%   78%   93%   76%   85%   88%   89%   84%   72%   91%    90%    82%   93%   74%   97%   91% 
	 
	Undecided                    47     6    35     5     5     4    27     8    29     3     3     5    34    21    19      3     36    10    29     -     2 
	                             5%    4%    5%    3%    2%    4%    6%    2%    7%    5%    9%    2%    5%    7%    3%     1%     5%    2%    7%          4% 
	 
	Refused                      15     2    12     -     3     -    12     1    10     1     -     1    11     8     4      2     13     1    10     -     - 
	                             2%    1%    2%          1%          3%    *%    2%    2%          *%    2%    3%    1%     1%     2%    *%    2%             
	                                                                                                                 Table Q26 Page 166 
	 
	 
	 
	 
	26. As you may know, the special House committee investigating the January 6 assault on the Capitol has been holding public  
	hearings. How much attention have you been paying to those hearings? 
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	A lot                       231    70   132    89    75    20    38   178    30    10     4    75   129    30   190     84    111   180    33     1     3 
	                            23%   45%   17%   58%   32%   19%    8%   40%    7%   16%   12%   34%   19%   11%   29%    39%    17%   40%    8%    3%    6% 
	 
	A fair amount               230    37   168    34    86    31    67   146    51    16     9    49   158    35   185     62    140   149    50    11     7 
	                            23%   24%   22%   22%   36%   30%   15%   33%   12%   26%   27%   22%   23%   12%   28%    29%    21%   33%   12%   32%   13% 
	 
	Not very much               247    26   201    14    47    31   140    75   132    15     8    49   179    92   142     42    177    77   124     9    24 
	                            25%   17%   26%    9%   20%   30%   31%   17%   32%   24%   24%   22%   26%   33%   22%    20%    26%   17%   30%   26%   45% 
	 
	None at all                 285    21   254    15    28    22   204    46   194    20    11    45   215   123   132     26    238    42   198    13    19 
	                            29%   14%   33%   10%   12%   21%   45%   10%   47%   32%   33%   21%   31%   44%   20%    12%    35%    9%   49%   38%   36% 
	 
	Undecided                     7     -     4     1     1     1     2     1     2     1     1     -     5     2     3      -      5     2     2     -     - 
	                             1%          1%    1%    *%    1%    *%    *%    *%    2%    3%          1%    1%    *%            1%    *%    *%             
	                                                                                                                 Table Q27 Page 167 
	 
	 
	 
	 
	27. Do you think the special House committee investigating Jan. 6…? 
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	Has generally done a        430   121   252   133   179    63    32   360    23    20    13   126   250    23   394    166    196   361    27    10    11 
	good job pursuing the       43%   79%   33%   87%   76%   60%    7%   81%    6%   32%   39%   58%   36%    8%   60%    78%    29%   80%    7%   29%   21% 
	truth                     
	 
	Has generally done a        419    16   391    11    31    27   339    42   312    30    14    66   328   211   171     26    377    45   312    15    26 
	partisan job rather than    42%   10%   52%    7%   13%   26%   75%    9%   76%   48%   42%   30%   48%   75%   26%    12%    56%   10%   77%   44%   49% 
	pursuing the truth        
	 
	Undecided                   142    16   108     9    26    15    72    44    66    12     5    24   101    42    84     22     89    44    59     9    16 
	                            14%   10%   14%    6%   11%   14%   16%   10%   16%   19%   15%   11%   15%   15%   13%    10%    13%   10%   14%   26%   30% 
	 
	Refused                       9     1     8     -     1     -     8     -     8     -     1     2     7     6     3      -      9     -     9     -     - 
	                             1%    1%    1%          *%          2%          2%          3%    1%    1%    2%    *%            1%          2%             
	                                                                                                                 Table Q28 Page 168 
	 
	 
	 
	 
	28. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about what happened on Jan. 6? 
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	The Jan. 6 attack was       316    99   178    97   126    39    36   252    28    13     9   102   172    28   270    114    148   240    34    11    17 
	more serious than you       32%   64%   23%   63%   53%   37%    8%   57%    7%   21%   27%   47%   25%   10%   41%    53%    22%   53%    8%   32%   32% 
	thought                   
	 
	The Jan. 6 attack was        71     2    67     3     4     -    64     6    58     5     1    11    52    46    21      4     66     7    56     1     5 
	less serious than you        7%    1%    9%    2%    2%         14%    1%   14%    8%    3%    5%    8%   16%    3%     2%    10%    2%   14%    3%    9% 
	thought                   
	 
	Your opinion about the      555    47   466    51   103    63   314   179   290    37    21   100   415   188   333     90    418   194   288    20    24 
	Jan. 6 attack hasn't        56%   31%   61%   33%   43%   60%   70%   40%   71%   60%   64%   46%   60%   67%   51%    42%    62%   43%   71%   59%   45% 
	changed                   
	 
	Undecided                    52     5    43     2     3     2    33     9    28     6     2     5    41    17    27      6     34     9    25     2     6 
	                             5%    3%    6%    1%    1%    2%    7%    2%    7%   10%    6%    2%    6%    6%    4%     3%     5%    2%    6%    6%   11% 
	 
	Refused                       6     1     5     -     1     1     4     -     5     1     -     -     6     3     1      -      5     -     4     -     1 
	                             1%    1%    1%          *%    1%    1%          1%    2%                1%    1%    *%            1%          1%          2% 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 169 
	 
	 
	 
	 
	29. Of the following three options, how have the hearings changed your opinion about then-president Donald Trump´s role in the  
	Jan. 6 attack? 
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	Trump was more involved     316    93   181   101   136    35    28   262    18    15     9   109   164    16   283    122    148   253    20    14    14 
	than you thought            32%   60%   24%   66%   57%   33%    6%   59%    4%   24%   27%   50%   24%    6%   43%    57%    22%   56%    5%   41%   26% 
	 
	Trump was less involved      76     4    69     2     5     3    65     7    60     5     2    14    58    52    18      7     63     6    62     2     3 
	than you thought             8%    3%    9%    1%    2%    3%   14%    2%   15%    8%    6%    6%    8%   18%    3%     3%     9%    1%   15%    6%    6% 
	 
	Your opinion about          555    50   467    48    92    64   321   169   301    38    18    89   423   197   326     82    418   183   294    17    30 
	Trump's involvement         56%   32%   62%   31%   39%   61%   71%   38%   74%   61%   55%   41%   62%   70%   50%    38%    62%   41%   72%   50%   57% 
	hasn't changed            
	 
	Undecided                    43     6    33     2     3     2    29     8    21     3     4     5    33    10    24      3     33     8    23     1     5 
	                             4%    4%    4%    1%    1%    2%    6%    2%    5%    5%   12%    2%    5%    4%    4%     1%     5%    2%    6%    3%    9% 
	 
	Refused                      10     1     9     -     1     1     8     -     9     1     -     1     8     7     1      -      9     -     8     -     1 
	                             1%    1%    1%          *%    1%    2%          2%    2%          *%    1%    2%    *%            1%          2%          2% 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 170 
	 
	 
	 
	 
	30. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	Economic recovery            92    38    41    51    32     7     1    85     5     -     1    36    45     5    82     51     30    82     7     -     3 
	                             9%   25%    5%   33%   14%    7%    *%   19%    1%          3%   17%    7%    2%   13%    24%     4%   18%    2%          6% 
	 
	Stagnation                  183    40   122    36    71    30    36   128    27    14     5    55   111    24   155     60     97   133    30     4     7 
	                            18%   26%   16%   24%   30%   29%    8%   29%    7%   23%   15%   25%   16%    9%   24%    28%    14%   30%    7%   12%   13% 
	 
	Recession                   504    51   426    34   101    60   283   166   258    40    20    93   368   150   318     75    381   167   252    26    29 
	                            50%   33%   56%   22%   43%   57%   63%   37%   63%   65%   61%   43%   54%   53%   49%    35%    57%   37%   62%   76%   55% 
	 
	Depression                  159    14   139    14    17     7   113    34   103     8     3    24   125    90    56     17    128    33   101     4    12 
	                            16%    9%   18%    9%    7%    7%   25%    8%   25%   13%    9%   11%   18%   32%    9%     8%    19%    7%   25%   12%   23% 
	 
	Undecided                    60    11    29    18    16     1    16    33    15     -     4    10    35    13    40     11     33    35    16     -     2 
	                             6%    7%    4%   12%    7%    1%    4%    7%    4%         12%    5%    5%    5%    6%     5%     5%    8%    4%          4% 
	 
	Refused                       2     -     2     -     -     -     2     -     1     -     -     -     2     -     1      -      2     -     1     -     - 
	                             *%          *%                      *%          *%                      *%          *%            *%          *%             
	                                                                                                                 Table Q31 Page 171 
	 
	 
	 
	 
	31. …going out to eat less often? 
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	Yes                         584    75   469    74   122    62   298   233   272    38    16   127   407   191   355    109    421   238   261    23    29 
	                            58%   49%   62%   48%   51%   59%   66%   52%   67%   61%   48%   58%   59%   68%   54%    51%    63%   53%   64%   68%   55% 
	 
	No                          404    77   283    77   113    40   151   211   134    22    15    87   273    89   291    105    245   207   143    11    24 
	                            40%   50%   37%   50%   48%   38%   33%   47%   33%   35%   45%   40%   40%   32%   45%    49%    37%   46%   35%   32%   45% 
	 
	Refused                      12     2     7     2     2     3     2     2     3     2     2     4     6     2     6      -      5     5     3     -     - 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    3%    *%    *%    1%    3%    6%    2%    1%    1%    1%            1%    1%    1%             
	                                                                                                                 Table Q32 Page 172 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         453    60   363    57    88    32   255   162   223    32    15    97   318   166   256     78    330   163   226    15    19 
	                            45%   39%   48%   37%   37%   30%   57%   36%   55%   52%   45%   44%   46%   59%   39%    36%    49%   36%   56%   44%   36% 
	 
	No                          544    94   395    95   149    73   195   284   185    30    17   121   366   115   395    136    339   286   180    19    34 
	                            54%   61%   52%   62%   63%   70%   43%   64%   45%   48%   52%   56%   53%   41%   61%    64%    51%   64%   44%   56%   64% 
	 
	Refused                       3     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1     -     2     1     1      -      2     1     1     -     - 
	                             *%          *%    1%                *%          *%          3%          *%    *%    *%            *%    *%    *%             
	                                                                                                                 Table Q33 Page 173 
	 
	 
	 
	 
	33. …driving less? 
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	Yes                         480    64   388    60    93    47   255   181   232    32    14   109   335   172   277     97    328   182   230    15    20 
	                            48%   42%   51%   39%   39%   45%   57%   41%   57%   52%   42%   50%   49%   61%   42%    45%    49%   40%   57%   44%   38% 
	 
	No                          501    86   359    89   140    57   189   258   171    29    17   106   339   106   363    111    333   259   172    18    31 
	                            50%   56%   47%   58%   59%   54%   42%   58%   42%   47%   52%   49%   49%   38%   56%    52%    50%   58%   42%   53%   58% 
	 
	Refused                      19     4    12     4     4     1     7     7     6     1     2     3    12     4    12      6     10     9     5     1     2 
	                             2%    3%    2%    3%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    6%    1%    2%    1%    2%     3%     1%    2%    1%    3%    4% 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 174 
	 
	 
	 
	 
	34. …postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         454    56   371    48    94    52   237   168   219    35    12   101   319   157   266     76    327   179   214    21    17 
	                            45%   36%   49%   31%   40%   50%   53%   38%   54%   56%   36%   46%   47%   56%   41%    36%    49%   40%   53%   62%   32% 
	 
	No                          532    96   379   101   142    51   208   274   183    27    19   114   358   120   380    134    336   266   186    13    36 
	                            53%   62%   50%   66%   60%   49%   46%   61%   45%   44%   58%   52%   52%   43%   58%    63%    50%   59%   46%   38%   68% 
	 
	Refused                      14     2     9     4     1     2     6     4     7     -     2     3     9     5     6      4      8     5     7     -     - 
	                             1%    1%    1%    3%    *%    2%    1%    1%    2%          6%    1%    1%    2%    1%     2%     1%    1%    2%             
	                                                                                                                 Table Q35 Page 175 
	 
	 
	 
	 
	35. In the 2020 final election for president did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, someone else, or did  
	you not vote in the 2020 general election for president? 
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	Democrat Joe Biden          450   127   263   135   202    64    22   398    13    18     8   142   249    12   422    177    195   450     -     -     - 
	                            45%   82%   35%   88%   85%   61%    5%   89%    3%   29%   24%   65%   36%    4%   65%    83%    29%  100%                   
	 
	Republican Donald Trump     407    12   386     7    11    19   365     6   370    15     8    58   333   250   124     18    380     -   407     -     - 
	                            41%    8%   51%    5%    5%   18%   81%    1%   90%   24%   24%   27%   49%   89%   19%     8%    57%        100%             
	 
	Someone else -               22     3    16     2     3     4    13     9     6     5     1     2    18     1    19      2     18     -     -    22     - 
	Libertarian Party Jo         2%    2%    2%    1%    1%    4%    3%    2%    1%    8%    3%    1%    3%    *%    3%     1%     3%               65%       
	Jorgensen                 
	 
	Someone else - Green         12     -    12     -     3     3     4     2     1     4     4     1    10     2    10      1      9     -     -    12     - 
	Party Howie Hawkins          1%          2%          1%    3%    1%    *%    *%    6%   12%    *%    1%    1%    2%     *%     1%               35%       
	 
	Did not vote                 53     6    40     5    11     6    24    17    19     2     5    11    38    15    34      9     37     -     -     -    53 
	                             5%    4%    5%    3%    5%    6%    5%    4%    5%    3%   15%    5%    6%    5%    5%     4%     6%                    100% 
	 
	Undecided                    31     3    23     2     5     7    11    10     -     9     5     4    20     1    26      5     18     -     -     -     - 
	                             3%    2%    3%    1%    2%    7%    2%    2%         15%   15%    2%    3%    *%    4%     2%     3%                         
	 
	Refused                      25     3    19     2     2     2    12     4     -     9     2     -    18     1    17      2     14     -     -     -     - 
	                             3%    2%    3%    1%    1%    2%    3%    1%         15%    6%          3%    *%    3%     1%     2%                         
	                                                                                                                 Table Q36 Page 176 
	 
	 
	 
	 
	36. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 93    21    62    30    35    19     5    84     3     2     1    23    56     4    87     41     39    82     1     1     4 
	                             9%   14%    8%   20%   15%   18%    1%   19%    1%    3%    3%   11%    8%    1%   13%    19%     6%   18%    *%    3%    8% 
	 
	Liberal                     160    47    93    56    55    16    21   132    15     8     4    54    93    15   140     56     77   130    14     5     6 
	                            16%   31%   12%   37%   23%   15%    5%   30%    4%   13%   12%   25%   14%    5%   21%    26%    11%   29%    3%   15%   11% 
	 
	Moderate                    360    62   260    43   117    47   131   183   112    30    13    77   247    68   266     88    228   185   111    17    23 
	                            36%   40%   34%   28%   49%   45%   29%   41%   27%   48%   39%   35%   36%   24%   41%    41%    34%   41%   27%   50%   43% 
	 
	Conservative                243    14   220    11    16    14   197    28   185    13     9    37   189   120   106     17    213    26   186     8    13 
	                            24%    9%   29%    7%    7%   13%   44%    6%   45%   21%   27%   17%   28%   43%   16%     8%    32%    6%   46%   24%   25% 
	 
	Very conservative            85     3    81     3     1     1    79     3    78     -     1    15    67    61    17      5     79     2    81     -     1 
	                             9%    2%   11%    2%    *%    1%   18%    1%   19%          3%    7%   10%   22%    3%     2%    12%    *%   20%          2% 
	 
	Other                        14     1    12     2     2     3     5     5     3     2     3     6     7     2    11      1     10     7     3     1     1 
	                             1%    1%    2%    1%    1%    3%    1%    1%    1%    3%    9%    3%    1%    1%    2%     *%     1%    2%    1%    3%    2% 
	 
	Don't know                   45     6    31     8    11     5    13    11    13     7     2     6    27    12    25      6     25    18    11     2     5 
	                             5%    4%    4%    5%    5%    5%    3%    2%    3%   11%    6%    3%    4%    4%    4%     3%     4%    4%    3%    6%    9% 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 177 
	 
	 
	 
	 
	37. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             49    10    37     9     6     5    26    15    30     1     1    11    32    23    22     13     30    15    29     2     3 
	                             5%    6%    5%    6%    3%    5%    6%    3%    7%    2%    3%    5%    5%    8%    3%     6%     4%    3%    7%    6%    6% 
	 
	High school graduate        217    40   159    38    51    20    94    91    89    19     5    56   139    65   133     46    144    94    86     7    21 
	                            22%   26%   21%   25%   22%   19%   21%   20%   22%   31%   15%   26%   20%   23%   20%    21%    21%   21%   21%   21%   40% 
	 
	Some college                254    24   215    26    64    27   124   107   106    21     7    57   180    72   168     52    178   111   111     8    11 
	                            25%   16%   28%   17%   27%   26%   27%   24%   26%   34%   21%   26%   26%   26%   26%    24%    27%   25%   27%   24%   21% 
	 
	Trade/technical/             94    13    75    11    14     3    65    20    61     5     3    16    69    46    35     13     73    22    58     5     4 
	vocational training          9%    8%   10%    7%    6%    3%   14%    4%   15%    8%    9%    7%   10%   16%    5%     6%    11%    5%   14%   15%    8% 
	 
	College graduate            209    30   157    29    49    33    88   105    79     8    10    42   149    51   150     38    143   102    76     7    12 
	                            21%   19%   21%   19%   21%   31%   20%   24%   19%   13%   30%   19%   22%   18%   23%    18%    21%   23%   19%   21%   23% 
	 
	Masters or PhD              161    35   109    36    52    16    47   101    40     7     7    33   107    21   137     49     94   101    43     5     1 
	                            16%   23%   14%   24%   22%   15%   10%   23%   10%   11%   21%   15%   16%    7%   21%    23%    14%   22%   11%   15%    2% 
	 
	Undecided                     7     -     3     1     -     1     3     2     2     -     -     -     4     2     1      1      3     1     2     -     - 
	                             1%          *%    1%          1%    1%    *%    *%                      1%    1%    *%     *%     *%    *%    *%             
	 
	Refused                       9     2     4     3     1     -     4     5     2     1     -     3     6     2     6      2      6     4     2     -     1 
	                             1%    1%    1%    2%    *%          1%    1%    *%    2%          1%    1%    1%    1%     1%     1%    1%    *%          2% 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 178 
	 
	 
	 
	 
	38. What TV news or commentary source do you trust the most? 
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	CNN                          79    26    45    20    36     9     8    65    11     1     1    27    42     9    68     35     34    63    10     1     3 
	                             8%   17%    6%   13%   15%    9%    2%   15%    3%    2%    3%   12%    6%    3%   10%    16%     5%   14%    2%    3%    6% 
	 
	MSNBC                        60    25    30    28    18     6     7    49     6     3     1    27    28     7    49     22     28    52     5     -     1 
	                             6%   16%    4%   18%    8%    6%    2%   11%    1%    5%    3%   12%    4%    2%    8%    10%     4%   12%    1%          2% 
	 
	FOX NEWS                    169     6   160     4     5    10   150     8   149     7     2    26   135   101    55      8    157     5   150     2    11 
	                            17%    4%   21%    3%    2%   10%   33%    2%   36%   11%    6%   12%   20%   36%    8%     4%    23%    1%   37%    6%   21% 
	 
	ABC                          45    12    26    12    18     3    10    30     9     2     1    12    23     3    37     17     22    30    10     -     3 
	                             5%    8%    3%    8%    8%    3%    2%    7%    2%    3%    3%    6%    3%    1%    6%     8%     3%    7%    2%          6% 
	 
	NBC                          47    16    25     8    24     6     6    33     8     1     3    15    25     5    41     18     24    37     7     1     1 
	                             5%   10%    3%    5%   10%    6%    1%    7%    2%    2%    9%    7%    4%    2%    6%     8%     4%    8%    2%    3%    2% 
	 
	CBS                          37    10    23    10    13     4     8    21    11     2     -    13    17     8    27     13     16    21     9     2     5 
	                             4%    6%    3%    7%    5%    4%    2%    5%    3%    3%          6%    2%    3%    4%     6%     2%    5%    2%    6%    9% 
	 
	C-SPAN                       39     8    29     6    14     4    12    25     8     1     4     7    29     4    35     11     21    21     8     5     2 
	                             4%    5%    4%    4%    6%    4%    3%    6%    2%    2%   12%    3%    4%    1%    5%     5%     3%    5%    2%   15%    4% 
	 
	NEWSMAX                      59     -    59     2     -     -    57     -    54     1     2     9    49    45     9      1     57     -    56     1     1 
	                             6%          8%    1%               13%         13%    2%    6%    4%    7%   16%    1%     *%     8%         14%    3%    2% 
	 
	PBS/NPR                     162    24   113    43    66    27    16   136     6     9     3    35   113     4   155     48     87   139     3     6     5 
	                            16%   16%   15%   28%   28%   26%    4%   30%    1%   15%    9%   16%   16%    1%   24%    22%    13%   31%    1%   18%    9% 
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     20     1    19     -     1     -    19     -    19     1     -     2    17    17     3      1     19     -    18     -     1 
	                             2%    1%    3%          *%          4%          5%    2%          1%    2%    6%    *%     *%     3%          4%          2% 
	 
	None of Them                248    24   206    16    34    33   142    66   115    31    14    41   185    70   155     34    186    71   118    15    18 
	                            25%   16%   27%   10%   14%   31%   31%   15%   28%   50%   42%   19%   27%   25%   24%    16%    28%   16%   29%   44%   34% 
	 
	Undecided                    35     2    24     4     8     3    16    13    13     3     2     4    23     9    18      6     20    11    13     1     2 
	                             4%    1%    3%    3%    3%    3%    4%    3%    3%    5%    6%    2%    3%    3%    3%     3%     3%    2%    3%    3%    4% 
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	39. What TV news or commentary source do you trust the least? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 5                                                          
	                                ========================================================================================================================= 
	                                                                    DIRECTION OF COUNTRY, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP                                      
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                    BIDEN PROMISE                         
	                                DIRECTION                              2024 PRESIDENTIAL    WANT         TRUMP FOR  TO UNITE THE     2020 PRESIDENTIAL    
	                                OF COUNTRY    BIDEN JOB APPROVAL           ELECTION         BIDEN 2024   PRES 2024     COUNTRY           ELECTION         
	                                ----------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- ------------- ----------------------- 
	                                            STRG        DIS   STRG                    WON’T                                DIV-                     NOT   
	                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	CNN                         210     9   198     7     4     6   191    11   182    10     2    35   168   128    67      8    195     9   179     8    12 
	                            21%    6%   26%    5%    2%    6%   42%    2%   44%   16%    6%   16%   24%   45%   10%     4%    29%    2%   44%   24%   23% 
	 
	MSNBC                        75     2    70     1     3     3    67     3    58     7     4    15    57    29    44      4     68     3    59     5     4 
	                             8%    1%    9%    1%    1%    3%   15%    1%   14%   11%   12%    7%    8%   10%    7%     2%    10%    1%   14%   15%    8% 
	 
	FOX NEWS                    354    95   214    96   157    45    32   288    20    20    15    94   220    17   327    133    163   293    18    13    13 
	                            35%   62%   28%   63%   66%   43%    7%   65%    5%   32%   45%   43%   32%    6%   50%    62%    24%   65%    4%   38%   25% 
	 
	ABC                          17     2    15     1     3     1    12     5    12     -     -     3    13     8     6      4     13     5    10     -     2 
	                             2%    1%    2%    1%    1%    1%    3%    1%    3%                1%    2%    3%    1%     2%     2%    1%    2%          4% 
	 
	NBC                          13     1    12     1     1     1     9     2     9     1     1     1    11     7     5      1     11     3     7     1     1 
	                             1%    1%    2%    1%    *%    1%    2%    *%    2%    2%    3%    *%    2%    2%    1%     *%     2%    1%    2%    3%    2% 
	 
	CBS                           9     1     7     1     2     1     5     4     4     -     1     3     6     3     6      2      6     2     4     1     2 
	                             1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%          3%    1%    1%    1%    1%     1%     1%    *%    1%    3%    4% 
	 
	C-SPAN                        8     2     6     2     1     -     5     3     3     1     -     2     4     2     6      3      4     3     2     1     2 
	                             1%    1%    1%    1%    *%          1%    1%    1%    2%          1%    1%    1%    1%     1%     1%    1%    *%    3%    4% 
	 
	NEWSMAX                      34     3    27     2    16     9     5    21     7     1     2     7    21     8    23      7     23    22     6     1     2 
	                             3%    2%    4%    1%    7%    9%    1%    5%    2%    2%    6%    3%    3%    3%    4%     3%     3%    5%    1%    3%    4% 
	 
	PBS/NPR                      11     1    10     2     1     3     5     4     5     1     1     2     8     2     9      3      8     6     5     -     - 
	                             1%    1%    1%    1%    *%    3%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    1%    1%    1%     1%     1%    1%    1%             
	 
	ONE AMERICA NEWS NETWORK     54    12    34    14    19    11     7    47     4     2     -    14    34     4    48     15     32    45     4     1     2 
	                             5%    8%    4%    9%    8%   10%    2%   11%    1%    3%          6%    5%    1%    7%     7%     5%   10%    1%    3%    4% 
	 
	All of Them                 116    11    97    12    13     9    75    20    65    14     4    20    83    44    54     11     92    23    71     3     5 
	                            12%    7%   13%    8%    5%    9%   17%    4%   16%   23%   12%    9%   12%   16%    8%     5%    14%    5%   17%    9%    9% 
	 
	Undecided                    99    15    69    14    17    16    38    38    40     5     3    22    61    30    57     23     56    36    42     -     8 
	                            10%   10%    9%    9%    7%   15%    8%    9%   10%    8%    9%   10%    9%   11%    9%    11%     8%    8%   10%         15% 
	                                                                                                                 Table Q40 Page 180 
	 
	 
	 
	 
	40. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 5                                                          
	                                ========================================================================================================================= 
	                                                                    DIRECTION OF COUNTRY, JOE BIDEN AND DONALD TRUMP                                      
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                                    BIDEN PROMISE                         
	                                DIRECTION                              2024 PRESIDENTIAL    WANT         TRUMP FOR  TO UNITE THE     2020 PRESIDENTIAL    
	                                OF COUNTRY    BIDEN JOB APPROVAL           ELECTION         BIDEN 2024   PRES 2024     COUNTRY           ELECTION         
	                                ----------- ----------------------- ----------------------- ----------- ----------- ------------- ----------------------- 
	                                            STRG        DIS   STRG                    WON’T                                DIV-                     NOT   
	                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV APPRV DISAP BIDEN TRUMP OTHER VOTE  YES   NO    YES   NO    UNITED IDED   BIDEN TRUMP OTHER VOTE  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                      1000   154   759   153   237   105   451   446   409    62    33   218   686   282   652    214    671   450   407    34    53 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year      108    20    76    19    27    12    45    45    50     3     3    25    68    40    59     27     69    38    50     3    11 
	                            11%   13%   10%   12%   11%   11%   10%   10%   12%    5%    9%   11%   10%   14%    9%    13%    10%    8%   12%    9%   21% 
	 
	Under $50,000 per year      173    35   127    34    36    21    72    87    64    11     5    47   119    51   109     43    114    86    63     6    10 
	                            17%   23%   17%   22%   15%   20%   16%   20%   16%   18%   15%   22%   17%   18%   17%    20%    17%   19%   15%   18%   19% 
	 
	Under $75,000 per year      149    14   128    14    35    14    76    55    71     9     5    22   109    49    88     26    106    60    68     6     8 
	                            15%    9%   17%    9%   15%   13%   17%   12%   17%   15%   15%   10%   16%   17%   13%    12%    16%   13%   17%   18%   15% 
	 
	Under $100,000 per year     152    21   113    21    36    21    67    66    59    13     4    25   113    35   108     39     96    71    62     5     7 
	                            15%   14%   15%   14%   15%   20%   15%   15%   14%   21%   12%   11%   16%   12%   17%    18%    14%   16%   15%   15%   13% 
	 
	Under $140,000 per year     155    22   123    18    39    14    79    66    65    13     5    41   103    42   108     33    107    68    66     7     6 
	                            16%   14%   16%   12%   16%   13%   18%   15%   16%   21%   15%   19%   15%   15%   17%    15%    16%   15%   16%   21%   11% 
	 
	$140,000 per year or        163    27   120    30    45    18    64    87    58     8     8    36   112    34   125     32    109    90    54     5     9 
	more                        16%   18%   16%   20%   19%   17%   14%   20%   14%   13%   24%   17%   16%   12%   19%    15%    16%   20%   13%   15%   17% 
	 
	Undecided                   100    15    72    17    19     5    48    40    42     5     3    22    62    31    55     14     70    37    44     2     2 
	                            10%   10%    9%   11%    8%    5%   11%    9%   10%    8%    9%   10%    9%   11%    8%     7%    10%    8%   11%    6%    4% 





